

സമർപ്പണം

നശ്വരമായ ഈ ജീവിതയാത്രയിൽ, എന്തിനെന്ന് റിയാതെ പരസ്പരം കാണുകയും സംസാരിക്കുകയും വഴക്കടിക്കുകയും അൽപ്പം ചില ഇടവേളകളിലെങ്കിലും സൗഹൃദവും മനസ്സും പങ്കുവയ്ക്കുകയും ചെയ്യുന്ന എല്ലാ സഹയാത്രികർക്കുമായി എൻ്റെയീ “ഉച്ചപ്പിരാന്ത്” സമർപ്പിക്കുന്നു.

നന്ദി

എന്നെ ഒരു കഥാകാരിയായി വാർത്തെടുക്കുന്നതിന് സ്നേഹവും പ്രോത്സാഹനവും നൽകിയ കാണാമറയത്തുള്ള എന്റെ സുഹൃത്തുക്കൾ...

ഒരുപക്ഷെ ഒരിക്കലും കാണുകയോ അറിയുകയോ ചെയ്യാതെ പോയേക്കാവുന്ന നിമിഷങ്ങളുടെ ദൈർഘ്യം മാത്രമുള്ള ചിലന്തിവല സൗഹൃദങ്ങൾ...

സ്വന്തം പേരും മുഖവും വരെ എല്ലാം വ്യാജമാണെങ്കിലും അങ്ങിനെ തന്നെ നിലകൊള്ളാൻ വെമ്പൽകൊള്ളുന്ന സ്നേഹാനുഭവങ്ങൾ...

മൂലകഥയും കഥാപാത്ര സാധ്യതകളും വരച്ചുകാട്ടി ഈ കഥയിലെ പ്രധാന കഥാപാത്രമായി കാണാമറയത്തെവിടെയോ ഉള്ള മറ്റൊരു ജാലകസുന്ദരി...

ഈ ലോകത്തിന്റെ അജ്ഞാതമായ ഏതോ കോണിലിരിക്കുന്ന എന്നെ കാണാതെ സ്നേഹിക്കുന്ന എല്ലാവർക്കും...

!!!!നന്ദി.. നന്ദി... ഒരായിരം നന്ദി!!!!

ആമുഖം

ദുരെയെവിടെയോ ഒരു താഴ്വാരം ഉണ്ടായിരുന്നു.... നീലക്കുറിഞ്ഞികൾ പൂക്കുന്ന താഴ്വാരം. മനസ്സിൽ നെയ്യെടുത്ത ഒരായിരം വർണ്ണ സ്വപ്നങ്ങളുമായി വിരുന്നുണ്ണാനെത്തുന്ന ഇണക്കുരിവകളേയും കാത്ത്...

ഒരിക്കൽ അവിടേക്ക് പറന്നു വന്ന ഒരാൾക്കുരുവി ആ തഴവാരത്തിൽ നിന്നൊരിക്കലും പറന്നു പോയില്ല!!!

ആൺകുരുവി ആ താഴ്വാരത്തിന് കൂട്ടായെങ്കിലും തന്റെ കൗമാരത്തിലെ ചില ഓർമ്മകൾ ആ താഴ്വാര സുന്ദരിക്ക് എന്നും സ്വപന നിർവൃതിയേകി.. ഒരു വ്യാഴവട്ടത്തിനുമപ്പുറം പൂക്കാമായേക്കുന്ന ആ നീലക്കുറിഞ്ഞികളെക്കുറിച്ചുള്ള പ്രതീക്ഷകളും ചില അയവിറക്കലുകളുമാണ് ഇവിടെ കുറിക്കുന്നത്...

വളരെ യാദൃച്ഛികമായാണ് ഞാൻ ആ താഴ്വാരത്തിലേക്ക് എത്തുന്നത്! വ്യാഴവട്ടക്കാലത്തിനൊടുവിൽ ഒരിക്കൽ മാത്രം വിരിയുന്ന ദൃശ്യ സൗന്ദര്യം ആസ്വദിക്കുവാൻ.

മനസ്സെന്ന ഇന്ദ്രജാലം!! അതിൽ വിരിയുന്ന ഭാവനകളും സ്വപ്നങ്ങളും നിർവചിക്കാനാവുന്നതിലും എത്രയോ അപ്പുറത്താണ്..

ജീവിതയാത്രയിൽ ഇന്റർനെറ്റെന്ന മായാജാലക സുഹൃദത്തിനിടയിൽ ഞാൻ കണ്ടെത്തിയ (അതോ എന്നെ കണ്ടെത്തിയതോ?) ഒരു മരീചികയാണ് മാലിനി (പേര് സാങ്കല്പികം). മരീചിക എന്ന് വിശേഷിപ്പിച്ചത് ബോധപൂർവ്വം തന്നെയാണ്.. കാരണം ഭൂലോക ചിലന്തിവലയിൽ വിരിയുന്ന ജാലക സുഹൃദങ്ങളിൽ ഭൂരിഭാഗവും മായാ മരീചിക തന്നെയാണ് അനുഭവം ഗുരു!!

മാലിനിയുടെ അനുഭവങ്ങളാണ് ഒരു കഥാരൂപത്തിൽ ഇവിടെ ഇതൾ വിരിക്കുവാൻ ശ്രമിച്ചിട്ടുള്ളത്!! കഥാപാത്ര സങ്കല്പങ്ങളും അവതരണ രീതികളും എല്ലാം അവർ വിവരിച്ചു തന്നവ മാത്രം! ഒരു പകർത്തെഴുത്തുകാരിയുടെ കർത്തവ്യം മാത്രമേ എന്നിൽ നിക്ഷിപ്തമായിരുന്നുള്ളൂ.

ഈ കഥയിൽ വിവരിച്ചിരിക്കുന്ന കാര്യങ്ങൾ തികച്ചും വ്യക്തിപരം മാത്രമാണെന്ന് മാലിനി അവകാശപ്പെടുന്നുണ്ട്! അതിനുമപ്പുറം പ്രവാസജീവിതം നയിക്കുന്നവരെ കുറിച്ചുള്ള പൊതുസങ്കല്പം എന്നരീതിയിൽ ഈ ഇതിവൃത്തത്തെ വിലയിരുത്തരുതെന്ന അപേക്ഷയും ഇതിനോടൊപ്പം ചേർക്കുന്നു..

രതി സങ്കല്പങ്ങളുടെ പൂർണ്ണത അതിൽ ഏർപ്പെടുന്നവരുടെ മാനസിക വ്യാപാരങ്ങൾക്കനുസരിച്ച് മാറി മറിഞ്ഞിരിക്കും, അത് തികച്ചും വ്യക്തിപരവും സ്വകാര്യവുമാണ്, എന്ന അവകാശവാദമാണ് മാലിനി മുന്നോട്ട് വയ്ക്കുന്നത്. അതോടൊപ്പം ഒരോ ആത്മാവും സ്വന്തമായി ഒരു രഹസ്യമെങ്കിലും സൂക്ഷിക്കുന്നു എന്ന സത്യവും!!

കഥാകാരിയുടെ അനുഭവ പരിമിതി ഈ കഥയെ പൊലിപ്പിക്കുന്നതിൽ പരാജയപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെന്ന് മുൻകൂർ സമ്മതിക്കുന്നു. സമയ പരിമിതി മൂലം ചിലയിടങ്ങളിലെങ്കിലും കഥാപാത്ര വികസനം സാധ്യമായിട്ടില്ല; പകരം സാന്ദർഭികമായി ചേർത്തിട്ടുള്ള വിവരണങ്ങളുമായാണ് കഥ മുന്നേറുന്നത് എന്ന് ഓർമ്മിപ്പിച്ചുകൊണ്ട്, നിങ്ങളെ ഏവരെയും മാലിനിയുടെ ജീവിതത്തിലേക്ക് ക്ഷണിക്കുന്നു..

നീലക്കുറിഞ്ഞികൾ

ഭാഗം:1

അമ്മേ ..അമ്മേ..ഒന്ന് വേഗം വാ വണ്ടി ഇപ്പോൾ വരും മോൻ ദാ റെഡിയായിട്ടൊ..

ഹാളിൽ നിന്നും അഭി ബഹളം കൂട്ടി..

ഓഹ് ഒന്നു പതുകെ അഭി അമ്മ ദാ വരുന്നു..

അവനെ ഒന്ന് സമാധാനിപ്പിച്ച് കണ്ണാടിയിൽ നോക്കി അവസാനവട്ട മിനുക്കു പണികൾ ചെയ്യുകയായിരുന്നു മാലു..

സമയം 7:30 ആകുന്നു മോന്റെ വണ്ടി ഇപ്പോൾ വരും! അവനെ അതിൽ കയറ്റി വിട്ടിട്ടു വേണം മാലിനിക്ക് ഓഫീസിലേക്കു പോകുവാൻ.

ക്ഷമിക്കണം ഞാൻ മറന്നു.. അല്ലെങ്കിലും രാവിലത്തെ ഈ തിരക്കിനിടയിൽ ഒന്നും നേരാംവണ്ണം അങ്ങിനെ തലയിൽ വരില്ലെന്ന.. എന്തായാലും വണ്ടിവരുവാൻ ഇനിയും സമയം ഉണ്ട് അതിനിടയ്ക്ക് നമുക്കൊന്ന് പരിചയപ്പെട്ടേക്കാം അല്ലെ..

ഞാൻ മാലിനി അങ്ങ് തൃശ്ശൂർ ജില്ലയിലെ അതിപുരാതനമായ ഒരു നാഗരികതയുടെ പ്രൗഢിയും പേരിനിൽക്കുന്ന ഗ്രാമാന്തരീക്ഷത്തിലാണ് ജനിച്ചതും വളർന്നതും എല്ലാം.. ഇപ്പോൾ ഇവിടെ ഈ ദുബായ്

നഗരിയുടെ തിരക്കിൽ ഭർത്താവും മകനുമടങ്ങുന്ന സന്തുഷ്ടകുടുംബത്തിന്റെ നായികയായി നഗരജീവിതത്തിന്റെ തിരക്കുകളിൽ അലിഞ്ഞ് ജീവിക്കുന്നു.

ഭർത്താവ് സുമേഷ് ഇവിടെത്തന്നെ ഒരു കൺസ്ട്രക്ഷൻ കമ്പനിയിൽ പ്രൊജക്ട് എഞ്ചിനീയർ ആയി ജോലി നോക്കുന്നു. തരക്കേടില്ലാത്ത ശമ്പളം കമ്പനിവക താമസ സൗകര്യം. പിന്നെ ഞാനും ഇവിടെ ദുബായിയിൽ ഒരു കമ്പനിയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു. തരക്കേടില്ലാത്ത സൗകര്യങ്ങൾ ശമ്പളം എല്ലാം കൊണ്ടും ജീവിതം സുഖം..

ഓഫ് പിന്നെയും മറന്നു.. പ്രധാനപ്പെട്ട ഒരു താരം ഉണ്ട് അഭിറാം.. ഞങ്ങളുടെ കുഞ്ഞ് അഭി.. ഇപ്പോൾ 3 വയസായി പ്ലേസ്കൂളിൽ പോകുന്നു വെള്ളിയാഴ്ചകളിലും പ്ലേസ്കൂൾ ഇല്ലല്ലോ എന്നാ ഇപ്പോൾ അവന്റെ സങ്കടം.. രാവിലെ അവനെ കൊണ്ടു പോകുവാനുള്ള വണ്ടിവരും അതുകൂടി കഴിഞ്ഞ് പിന്നെയും 10 മിനിറ്റ് ആയാലെ എന്റെ വണ്ടി വരത്തുള്ളൂ.. വൈകിട്ട് ഓഫീസ് കഴിഞ്ഞ് അവനേയും കൂട്ടിയാണ് ഞാൻ മടങ്ങാറ്.

ഗുഡ്മോണിംഗ് മാഡം? ഗുഡ്മോണിംഗ് മി. ഡുഡ്സ്.. ഹൗ യു?

ഐ ആം ഫൈൻ മാഡം... ദെൻ യു ഹാവ് എ മീറ്റിംഗ്, 10 ഇൻ ദ മോണിംഗ്, ബോസ് ടോൾഡ് മി ടു റിമൈൻഡ് യു..

ഒക്കെ. ഐ വിൽ റൈക് കെയർ ഓഫ് ഇറ്റ്, വെൽ മി. ഡുഡ്സ് പ്ലീസ് ടെൽ ഹൻസുജ ടു കം ടൊ മൈ കാബിൻ...

ഒക്കെ മാഡം

സംസാരിച്ച് സംസാരിച്ച് ഓഫീസ് എത്തിയത് അറിഞ്ഞില്ല കേട്ടല്ലോ രാവിലെതന്നെ തിരക്കിലാ എന്തായാലും നമുക്ക് കഥ വഴിയെ പറയാം.

ഗുഡ് മോണിംഗ് മാഡം മേ ഐ കം ഇൻ??

ഓ ഹൻസു വാ വാ.. എന്തായി മീറ്റിങ്ങിന്റെ കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ?

എല്ലാം റെഡിയാണു മാഡം

ഒക്കെ ഗുഡ്. പിന്നെ ഹൻസു ഞാൻ പറഞ്ഞിട്ടില്ലെ ഈ മാഡം വിളി ഒക്കെ പുറത്ത് മതി എന്ന്.

ഒക്കെ ഹൻസു എന്നാൽ പൊയ്ക്കോളൂ.. പിന്നെ 9:30 കഴിയുമ്പോൾ പേപ്പറുകളുമായി ഇങ്ങോട്ട് വരണം.. മീറ്റിങ്ങിനു പോകുന്നതിന് മുൻപ് എനിക്ക് എല്ലാം ഒന്ന് ഓടിച്ച് നോക്കണം

ഓ പിന്നെ ഹൻസു യു ആൾസോ ബി പ്രൊപയേർഡ് ഫോർ ദ മീറ്റിംഗ്..റ്റുഡെ യു ആർ അസിസിറ്റ്ട്ങ്ങ് മി.

ഒക്കെ. ഷുവർ ചേച്ചി

ഹൻസു പോയി. ഞാൻ കമ്പ്യൂട്ടർ ഓൺ ചെയ്ത് അന്നത്തെ മെയിലുകൾ എല്ലാം പരിശോധിച്ച് മറുപടി അയക്കേണ്ടതിനൊക്കെ മറുപടിയും അയച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും 9:30 ആയി.

ഹൻസുജ വന്ന് മീറ്റിങ്ങിനുള്ള കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ പറഞ്ഞു തന്നു.

ഹൻസു റെഡിയല്ലെ പോകുവാൻ..

അതെ

ശരി എന്നാൽ ഞാൻ ഒന്ന് ഫ്രഷ് ആവട്ടെ ഞാൻ എന്റെ ക്യാബിനിൽ തന്നെ അറ്റാച്ച് ചെയ്തിട്ടുള്ള വാഷ് റൂമിൽ കയറി ഒന്ന് ഫ്രഷ് ആയി.

ഓ ഹൻസു ഫ്രഷ് ആവണം എന്നുണ്ടെങ്കിൽ ദാ എന്റെ വാഷ് റൂം ഉപയോഗിച്ചോളൂ.

താങ്ക് യു മാലു.

അവൾ ഫയലുകൾ എല്ലാം അവിടെത്തന്നെ വച്ച് വേഗം വാഷ് റൂമിൽ പോയി ഫ്രഷ് ആയി തിരിച്ചു വന്നു.

മീറ്റിംഗ് കഴിയാൻ ഏകദേശം 2 മണിക്കൂർ എടുത്തു.. എന്തായാലും കാര്യങ്ങൾ എല്ലാം ഞങ്ങൾക്ക് അനുകൂലമാക്കി അവതരിപ്പിക്കുവാൻ കഴിഞ്ഞതിനാൽ വലിയ ഒരു ഓർഡറാണ് സംഘടിപ്പിക്കാൻ കഴിഞ്ഞത്.

ഹൻസു എന്തായാലും നിന്റെ പ്രിപറേഷൻസ് എല്ലാം നന്നായിരുന്നു അതിന്റെ കൂടി ബലത്തിലാണ് നമുക്ക് ഈ വർക്ക് കിട്ടിയത്.

ഞാൻ നിന്റെ കാര്യം ബോസിനോട് പറയുന്നുണ്ട്.

നീ ഇപ്പോഴും പ്രൊബേഷൻ പിരീഡിൽ തന്നെയല്ലെ.

അതെ മാഡം.

ഒും നോക്കട്ടെ എന്തെങ്കിലും ചെയ്യുവാൻ പറ്റുമോ എന്ന്

ശരി നീ ലങ്ങ് കഴിഞ്ഞിട്ട് എന്റെ കാബിനിലേക്ക് വരു

വീട്ടിൽ നിന്നും പൊതിഞ്ഞ് കൊണ്ടുവന്ന സാൻഡ് വിച്ച് കഴിച്ച് മെയിലുകൾ ചെക്ക് ചെയ്യൂ..

ഒും പുതിയ ഒരു കഥ റിലീസ് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. കൊച്ചുപിസ്കകം നിർത്തിപോയപ്പോൾ എന്ത് ചെയ്യണം എന്നറിയാതെ വിഷമിച്ചിരിക്കുകയായിരുന്നു അപ്പോഴാണ് കഥാപുസ്തകം വരുന്നത്.

എന്തായാലും വിശ്രമവേളകൾ ആനന്ദകരമാക്കാൻ ഇതിനപ്പുറം നല്ലൊരേർപ്പാട് ഇല്ലഹേ..

പ്രസാദിന്റെ കഥയുടെ 8-9 ഭാഗം ആണ് ഞാനത് ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യാതെ ബ്രൗസറിൽ തന്നെ ഓപ്പൺ ആക്കി ഓടിച്ചാണ് വായിച്ചു.. കൊള്ളാം കഥ തുടങ്ങിയിടത്തു നിന്നും ഒത്തിരി മെച്ചപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. പുതിയ ഒരു ടെംബോ ഉണ്ട് ഇപ്പോൾ.. ഞാനതിന്റെ പ്രിൻറ് വിട്ട് ഒരു കോപ്പിയെടുത്ത് മടക്കി ബാഗിൽ വച്ചു.

വീട്ടിൽ ചെന്ന് സുമേഷ്ടനോടൊപ്പം വായിക്കുമ്പോഴെ അതിന്റെ ഒരു സുഖം കിട്ടുകയുള്ളൂ.. ആൾക്കിപ്പോൾ ഓഫീസിൽ തീരെ സമയം ഇല്ല അല്ലെങ്കിൽ ചേട്ടൻ തന്നെ ഇതൊക്കെ പ്രിൻറ് എടുത്ത് വീട്ടിൽ കൊണ്ടുവരുമായിരുന്നു.

എന്തായാലും ഇവിടെ ഇത്രയും സൗകര്യം ഉള്ളപ്പോൾ വെറുതെ റിസ്ക് എടുക്കേണ്ട എന്ന് ഞാനാണ് ചേട്ടനോട് പറഞ്ഞത്.

എന്റെ ചിന്തകളെ രതിയുടെ വായന സുഖത്തിലേക്ക് പറത്തിവിട്ടത് സുമേട്ടനാണ്. പണ്ട് ഹോസ്റ്റൽ ജീവിതത്തിനിടയ്ക്ക് അപ്രതീക്ഷിതമായി കിട്ടിയിരുന്ന ചില നാടൻ കൊച്ചുപുസ്തകങ്ങളാണ് ഈകാര്യത്തിൽ എന്റെ ആകെയുള്ള മുൻ പരിചയം.

പിന്നീട് കല്ല്യാണ കഴിഞ്ഞ് ഇവിടെക്ക് കുടിയേറിയതിനു ശേഷമാണ് ഇൻറർനെറ്റ് മോസ്മരിക വലയുടെ അനന്ത സാദ്യതകളിലേക്ക് കണ്ണും മനസ്സും തുറന്നിടുന്നത്. അതിനും അപ്പുറത്തേക്കുള്ള വായനാ ലഹരിയിലേക്ക് എന്തെ കൈപിടിച്ച് നടത്തിയത് എന്റെ സുമേട്ടനാണ്.

ആദ്യമായി ദുബായിയിലെത്തിയതിന്റെ ലഹരി മനസ്സിൽ നിന്നും ഇറങ്ങുന്നതിനും മുൻപേ..... ജോലിക്കായി ചേട്ടൻ രാവിലെ പോയിക്കഴിഞ്ഞാൽ തികച്ചും ഏകാന്തതയിലായിപ്പോയ എന്തെ കൊച്ചുപുസ്തകത്തിന്റെ ലഹരിയിലേക്ക് തുറന്നുവിട്ടത് ചേട്ടനായിരുന്നു.

പിന്നീട് വൈകുന്നേരങ്ങളിൽ ഒന്നിച്ചുള്ള വായനയും അതിന്റെ വർണ്ണനകളും ജീവിതത്തിന്റെ ഒരു ഭാഗമായി മാറി.

മേ ഐ കം ഇൻ മാഡം??

ചില്ലുവാതിൽ പാതി തുറന്ന് മുഖം അകത്തേക്ക് കാട്ടി ഡൂഡ്സ് അകത്തേക്ക് വരുവാൻ അനുവാദം ചോദിച്ചു.

ഡൂഡ്സ് ഫിലിപ്പൈൻ കാരനായ ഞങ്ങളുടെ ഓഫീസ് സെക്രട്ടറി ആണ്.

യേശു ഡൂഡ്സ്

ന്യൂ കാർ ഈസ് റെഡി ഫോർ യുവർ ഡ്രൈവ് മാഡം..

പുതിയ കാറിന്റെ താക്കോൽ നീട്ടിക്കൊണ്ട് അവൻ പറഞ്ഞു.

ഓഹ്.. തങ് യു മാൻ

അവൻ തലയാട്ടിക്കൊണ്ട് പുറത്തേക്ക് പോയി.

ഇൻറർ കോം ബെല്ലടിച്ചു

സ്ക്രീനിൽ നമ്പർ നോക്കി ഹൻസുജയാണ് അക്കൗണ്ട്സിൽ നിന്ന്.

യേശു ഹൻസുജ??

മാഡം യുവർ ടൈം ഇസ് അപ്..

അഭി മേ വെയ്റ്റിംഗ് ഫോർ യു ദേർ?

ഓഹ് താങ് യു.. താങ് യു ഹൻസു..

ഐ ആം ലീവിംഗ് നൗ, ഇറ്റ് ഇസ് ആൾ റെഡി ലേറ്റ് ടു പിക് ഹിം അപ്, യു ക്ലോസ് മൈ കമ്പ്യൂട്ടർ ദെൻ ഗോസ്..

കീപ് തെ കീ വിത് ഡൂഡ്സ് ഒക്കെ?

ഒക്കെ മാഡം വിത് പ്ലീഷർ..

ഞാൻ ധൃതിയിൽ ബാഗും എടുത്ത് പാർക്കിംഗ് ഏരിയയിൽ ചെന്നു..

സെക്യൂരിറ്റി വന്ന് എന്റെ പുതിയ കാർ കാണിച്ചു തന്നു .. ഓഹ് സുന്ദരൻ ഒരു പ്രാഡോ..

അതിന്റെ ഭംഗി നോക്കി നിൽക്കാനൊന്നും സമയം ഇല്ല ഇപ്പോൾതന്നെ താമസിച്ചു

ഞാൻ വേഗം തന്നെ വണ്ടിയെടുത്ത് അഭിയെ വിളിക്കാൻ പോയി ട്രാഫിക്ക് അധികം ഇല്ലാത്തതിനാൽ വേഗം തന്നെ അവിടെ എത്തി.

പുതിയ വണ്ടി കണ്ടതോടെ കാത്ത് നിന്നിരുന്നതിന്റെ എല്ലാ വിഷമവും അവനിൽ നിന്നും പമ്പകടന്നു.

ഹായ് അമ്മേ കൊള്ളാല്ലോ സൂപ്പർ വണ്ടി. പപ്പായുടേതിനേക്കാളും ബെസ്റ്റാ ഇത്..

ഒും ഒും.. നീ ഇനി ഇതും പറഞ്ഞ് അച്ഛനെ പിരികേറ്റേണ്ട..

ഓഹ് ചതിച്ചു... ആ കഥ ക്ലോസ്സ് ചെയ്യാണ്ടാണല്ലോ ഹൻസുവിനോട് കമ്പ്യൂട്ടർ ഓഫ് ചെയ്യുവാൻ പറഞ്ഞത്.. അവൾ അത് കണ്ട് കാണുമോ ആവോ?

ഓഹ് എന്തെങ്കിലും ആവട്ടെ

ഞാൻ ആചിന്ത അപ്പോൾ തന്നെ മനസ്സിൽ നിന്നും മാച്ച്ച്ചുകളഞ്ഞു.

വീട്ടിൽ ചെന്ന് നഗഡ്സ് എടുത്ത് ഫ്രൈ ചെയ്ത് കൊടുത്തപ്പോൾ അഭി ഹാപ്പിയായി

അവനെ കൈയ്യും മുഖവും എല്ലാം കഴുകിച്ച് ടോം ആൻറ് ജെറി കാർട്ടൂൺ വച്ചു കൊടുത്തു ഇനി ഏതായാലും കുറേനേരം വലിയ പ്രശ്നം ഉണ്ടാക്കാതെ ഇരുന്നുകൊള്ളൂ.

ഞാൻ വേഗം തന്നെ ഡ്രസ്സ് മാറി നൈറ്റി എടുത്തിട്ട് ഒരു ഏപ്രണും ചുറ്റി അടുക്കളയിലേക്ക് കയറി. പെട്ടെന്ന് തന്നെ അരി എടുത്ത് കഴുകി കുക്കറിൽ വച്ചു ഒരു തോരനും സാമ്പാറും ഉണ്ടാക്കി, പാത്രങ്ങൾ ഒക്കെ കഴുകി അടുക്കളയും വൃത്തിയാക്കി ഹാളിലേക്ക് ചെന്നു.

അഭി അപ്പോഴും ടി.വി കണ്ടിരിക്കുകയാണ്.

വാ അഭി അമ്മ കുളിപ്പിച്ചുതരാം

നിൽക്കുമ്മേ ദാ ഇതുകൂടി കഴിയട്ടെ.

ഞാൻ അവിടെവെച്ച് തന്നെ അവന്റെ ഡ്രസ്സ് എല്ലാം മാറ്റി, ഒരൽപ്പം എണ്ണയെടുത്ത് അവന്റെ മേത്ത് പുരട്ടി അവൻ അപ്പോഴും ടിവിയിൽ തന്നെ ശ്രദ്ധിച്ച് നിൽക്കുകയാണ്.

ഒന്ന് മതിയാക്കി മോനെ അമ്മയ്ക്ക് വേറെ പണി ഉള്ളതാ..

ഒരു ചെറിയ വടംവലി തന്നെ വേണ്ടിവന്നു അവനെ കുളിമുറിയിൽ എത്തിക്കാൻ.

ഒരുവിധം കുളിപ്പിച്ച് തോർത്തി, രാത്രി ഉടുപ്പ് എല്ലാം ഇടുവിച്ച്, പിടിച്ച് വലിച്ചിരുത്തി ഭക്ഷണം കൊടുത്തു.

മണി 7 കഴിഞ്ഞു.. സുമേട്ടൻ എത്തുമ്പോഴേക്കും 8 ആവും എന്ന് പറഞ്ഞിരുന്നു. കോൺക്രീറ്റ് ഉണ്ടത്രേ..

അപ്പോഴേക്കും അഭി ഉറക്കം തുങ്ങി തുടങ്ങിയിരുന്നു.

ഞാൻ അവനെ എടുത്ത് അവന്റെ മുറിയിൽ കൊണ്ട് കിടത്തി., അവനായി ഒരു ബെഡ് റൂം ഞങ്ങൾ ഒരുക്കിയിട്ടുണ്ട്. അതിനാൽ ഇപ്പോൾ അവിടെ കിടന്നുകൊള്ളൂ.

സുമേട്ടൻ വരുവാൻ ഇനിയും സമയം ഉണ്ട് എന്തായാലും കുറച്ച് ഡ്രസ്സ് അയേൺ ചെയ്യുവാനുള്ളത് ചെയ്തേക്കാം.

അല്ലെങ്കിലും ടി.വി യിലെ കണ്ണീർ സീരിയലുകളോട് പണ്ടെ ഇല്ല കമ്പം. ഞാൻ ഒരു ന്യൂസ് ചാനൽ ഓൺ ചെയ്ത് ഡ്രസ്സുകൾ എല്ലാം അയേൺ ചെയ്തു.

അത് തീർന്നപ്പോഴേക്കും കാളിംഗ് ബെൽ അടിക്കുന്ന ശബ്ദംകേട്ടു

ആഹ് ചേട്ടായി വന്നു എന്ന് തോന്നുന്നു..

ഞാൻ ഓടിപ്പിട്ടു വാതിൽ തുറന്നു..

അകത്ത് കയറി വാതിൽ അടച്ചതും എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് പതിവ് ചുംബനം നെറ്റിയിലും ചുണ്ടിലും.

ആഹ് ഇന്നൊരു സർപ്രൈസ് ഉണ്ട്..

ചേട്ടായി ഡ്രസ്സ് മാറ്റുന്നതിനിടയിൽ ഞാൻ പറഞ്ഞു

ഓഹ് എന്താ പുതിയ കഥ വല്ലതും റിലീസ് ആയോ

അതും ഉണ്ട് അതല്ലാതെ ഒന്നുകൂടി

ആഹാ അതെന്താ ഇത്രവലിയ സർപ്രൈസ്?

അതൊക്കെ ഉണ്ട് ഊഹിക്കാമോ?

ഹും.. എന്താ അഭിക്ക് ഒരു കുട്ടുകൂടി വരുന്നുണ്ടോ..

പോ മനുഷ്യാ നിങ്ങൾക്ക് ഇതല്ലാതെ വേറെ ഒന്നും ഇല്ലെ സർപ്രൈസ് എന്നു പറഞ്ഞാൽ.

എഴുന്നേറ്റ് നിന്നെ പാൻർ ഉരുന്ന ചേട്ടന്റെ പിന്നിലൂടെ കൈ ഇട്ട് ബെൽട്ട് അഴിക്കാൻ സഹായിക്കുന്നതിനിടയിൽ ഞാൻ പറഞ്ഞു.

എന്നാൽ പിന്നെ നീ തന്നെ പറയ്?

അത് ഇന്ന് കമ്പനി എനിക്കൊരു കാർ തന്നു.

ആഹാ അതൊരു ഷോക്കിംഗ് സർപ്രൈസ് ആണല്ലോ.. ആട്ടെ എന്താ വണ്ടി

പ്രാഡോ ബ്രാൻഡ് ന്യൂ.. 2010 മോഡൽ

ഇതിനിടയിൽ ഞാൻ പാൻറിന്റെ സിബ് അഴിച്ച് പാൻർ താഴേക്ക് ഉൾത്തി വിട്ടിരുന്നു.

ചേട്ടനത് കാലിൽ നിന്നും ഉറുതി ബാസ്കറ്റിലേക്ക് ഇട്ടു.

അപ്പോൾ അതാണ് നമ്മുടെ റിസർവ് പാർക്കിങ്ങിൽ ഒരു വെള്ള പ്രാഡോ കിടക്കുന്നത്.. ഞാൻ കരുതിയത് ആരോ ഗസ്റ്റ് വന്നതാവും എന്നല്ലെ..

പിന്നെ പുതിയ കഥകിട്ടി എന്നു പറഞ്ഞിട്ട് എവിടെ?

ഞാൻ വേഗം ബാഗിൽ നിന്ന് ഫ്രിൻർ ഔട്ട് എടുത്ത് വന്ന് ചേട്ടന്റെ കയ്യിൽ കൊടുത്തു.

എന്നാൽ വാ നമുക്കിത് വായിച്ചിട്ടാവാം ബാക്കി പരിപാടി.

ഞങ്ങൾ അതുമായി ഹാളിലേക്ക് പോയി. ചേട്ടൻ എന്റെ നൈറ്റി ഉറുതി മാറ്റി ഞാനിപ്പോൾ വെളുത്ത പാൻറിസിലും കുറുത്ത ബ്രായിലും മാത്രമായി.

ചേട്ടൻ സോഫായി ചാരി ഇരുന്ന് ആദ്യം മുതൽ ഉറക്കെ വായിച്ചു തുടങ്ങി, ഞാൻ മടിയിൽ തലവച്ച് കിടന്ന് അത് കേട്ടുകൊണ്ടിരുന്നു.

കഥ പുരോഗമിക്കുന്നതോറും ഞങ്ങൾ പരസ്പരം സുഖിപ്പിച്ചു തുറങ്ങിയിരുന്നു.. ഞാൻ ചേട്ടായിയുടെ കുഞ്ഞാപ്പിയെ എന്റെ വായിലേക്കെടുത്ത് നന്നായി നക്കി സുഖിപ്പിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു..

വാടീ നമുക്കിനി കുളിക്കാം

ഞങ്ങൾ അതേനിൽപ്പിൽ തന്നെ കുളിമുറിയിലേക്ക് കയറി

ഷവർ ഓൺ ചെയ്ത് അടിയിലേക്ക് നീങ്ങിനിന്നു.. ഇളം ചൂടുള്ള ആ ജലധാരയിൽ പരസ്പരം പുണർന്ന് നഗ്നരായി ഞങ്ങൾ അങ്ങിനെ നിന്നു.

ഷവർ ഓഫ് ചെയ്ത് ഞാൻ സോപ്പെടുത്ത് പതപ്പിച്ച് ചേട്ടന്റെ മേത്ത് തേച്ചു.. ഞാൻ കുനിഞ്ഞ് കവയ്ക്കിടയിലും മറ്റും നന്നായി സോപ്പ് തേച്ച് പതപ്പിച്ചു, അവന്റെ മുടുപടം മാറ്റി, ഉള്ളിലും നന്നായി സോപ്പ് തേച്ച് കപ്പിൽ കുറച്ച് വെള്ളമെടുത്ത് നന്നായി കഴുകിക്കൊടുത്തു.

തുടർന്ന് രോമ നിബിഡമായ ആ കാലുകളിൽ ഞാൻ സോപ്പ് തേച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു. അപ്പോഴാണ് എന്റെ പുറത്ത് ചൂടുള്ള എന്തോ വന്നുവീഴുന്നത് പോലെ എനിക്ക് തോന്നിയത്.

ഞാൻ മുഖമുയർത്തി നോക്കുമ്പോൾ ആൾ കുളായി നിന്ന് എന്റെ മേത്തേക്ക് മുത്രമൊഴിച്ച് വിടുന്നു. ഞാൻ മുഖമുയർത്തി നോക്കിയപ്പോൾ എന്റെ മുഖത്തും മുലകളിലുമായി സ്വർണ്ണവർണ്ണമായ ആ ഇളം ചൂടുവെള്ളം ഒരു വാട്ടർ ജെറ്റ് പോലെ എന്നെ ഇക്കിളിപ്പെടുത്തി ഒഴുകിയൊലിച്ചു.

എന്റെ മുലത്തെട്ടുകൾ ആ ഇളം ചൂടിൽ കുടുതൽ കരുത്താർജിച്ച് തുടുത്ത് നിന്നു. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ആ ജലധാരയുടെ ശക്തി കുറഞ്ഞ് ഒടുവിൽ അതില്ലാതായി.

ഞാൻ അങ്ങിനെതന്നെ എഴുന്നേറ്റ് നിന്ന് മുത്രത്തിൽ ഒട്ടിയ എന്റെ ശരീരം കൊണ്ട് ചേട്ടായിയെ ആലിംഗനം ചെയ്തു. ചേട്ടായി എന്റെ കീഴ് ചൂണ്ടുകൾ കടിച്ച് വിട്ട് എന്നെ അങ്ങിനെ തന്നെ നിർത്തി

താഴേക്കിരുന്നു.. ഞാൻ എന്റെ വലതുകാൽ പൊക്കി ടബിന്റെ സൈഡിൽ വച്ച് സൗകര്യപൂർവ്വം നിന്നു കൊടുത്തു..

അദ്ദേഹത്തിന്റെ വിദഗ്ദ്ധമായ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ കുഞ്ഞുപെണ്ണിന്റെ ചുണ്ടുകളെ നക്കിതുവർത്തി..ഒഴികെടി മോളെ. എന്റെ മുഖത്തേക്ക് ചേട്ടൻ എന്റെ പുറിനെ ചേരുതായൊന്ന് കടിച്ചിട്ട് എനോട് പറഞ്ഞു. ഞാൻ എന്റെ അണക്കെട്ടിന്റെ ഷട്ടർ തുറന്ന് ചേട്ടന്റെ വായിലേക്ക് തന്നെ ചീറ്റിച്ചുകൊടുത്തു. ചേട്ടന്റെ തുറന്നു വച്ച വായും നിറഞ്ഞ് കവിഞ്ഞ് സ്വർണ്ണ വർണ്ണമാർന്ന ആ തീർത്ഥജലം നിലത്തേക്ക് ഒഴുകി.

തുടർന്ന് ഞങ്ങൾ അവിടെനിന്നുകൊണ്ട് തന്നെ ഒരു കളി പാസ്റ്റാക്കി കുളിച്ച് വൃത്തിയായി റുമിലേക്ക് നടന്നു

രാത്രി ഭക്ഷണം കഴിഞ്ഞ് ചുമ്മാ കുറച്ച് നേരം ടി.വി കണ്ടിരുന്നു. അതേയ് നമുക്ക് കിടന്നാലോ മോളെ നല്ല ക്ഷീണം ഉണ്ട്.

എന്തായാലും രാവിലെ തന്നെ എഴുന്നേൽക്കാനുള്ളതല്ലേ?

എന്നാൽ പിന്നെ കിടന്നു കളയാം ?

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് വാതിൽ ലോക്ക് ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ എന്ന് ഉറപ്പ് വരുത്തു, മോന്റെ അടുത്ത് ചെന്ന് ബ്ലാങ്കെറ്റ് എടുത്ത് ഒന്നുകൂടി പുതപ്പിച്ചു.ലൈറ്റ് എല്ലാം ഓഫ് ചെയ്ത് ഫ്രഷ് ആയി റുമിൽ എത്തി. പതിവുപോലെ അടിവസ്ത്രങ്ങൾ മാത്രം ധരിച്ച് കെട്ടിപ്പിടിച്ച് കിടന്നുറങ്ങി.

ഭാഗം:2

പതിവുപോലെ ഓഫീസിലെ തിരക്കുകളിലേക്ക് അലിഞ്ഞിറങ്ങുകയായിരുന്നു മാലു.

ആരാദ്യം പറയും.....

ആരാദ്യം പറയും.....

ആദ്യം പതിഞ്ഞ ഈണത്തിൽ പിന്നെ അതിന്റെ ഉചരസ്ഥായിയിലേക്ക് പാട്ട് എത്തിയപ്പോഴാണ് ബാഗിൽ കിടന്ന് മൊബൈൽ അടിക്കുന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടത്.

സുമേഷേട്ടനുമത്രമായി താൻ അസൈൻ ചെയ്തു വച്ചിരിക്കുന്ന ഗാനം.

എന്താണാവോ ഈ സമയത്ത് ഒരിക്കലും ഓഫീസ് സമയങ്ങളിൽ തന്നെ ശല്യം ചെയ്യുന്ന ആളല്ല സുമേട്ടൻ.

ധൂതിപിടിച്ച് ബാഗ് തുറന്നപ്പോഴേക്കും അത് തനിയെ നിന്നിരുന്നു.

തിരിച്ചുവിളിക്കുന്നതിനായി മൊബൈൽ എടുത്ത് അൺലോക്ക് ചെയ്തുവാൻ തുടങ്ങുമ്പോഴേക്കും വീണ്ടും മൊബൈൽ റിംഗ് ചെയ്ത് തുടങ്ങിയത്.

ഞാൻ വേഗം തന്നെ അറ്റൻഡ് ചെയ്തു.

ഓ മാലു.. ഞാൻ കുറേ നേരമായി വിളിക്കുന്നു.

എന്ത് പറ്റി സുമു?

അത് പിന്നെ മാലു എനിക്ക് അത്യാവശ്യമായി ഒന്ന് ലണ്ടൻ വരെ ഒന്നെ പോവണം.

എന്ത് പറ്റി സുമേട്ട?

നത്തിംഗ് ഒരു മറ്റീരിയൽ സോഴ്സ് വന്നിട്ട് യു.കെ ആണ് അതിന്റെ ഫാക്ടറി ഇൻസ്പെക്ഷൻ ഉണ്ട്.

നമ്മുടെ പിള്ള ഇല്ലെ..?

ആർ നമ്മുടെ ആ തടിയൻ പിള്ളയൊ?

അതെ മാലു അവൻ തന്നെ.. അവനായിരുന്നു അതിന് പോകേണ്ടിയിരുന്നത്.

അവൻ ഇന്നലെ അത്യാവശ്യമായി നാട്ടിലേക്ക് പോയി ഇതിപ്പോൾ എന്റെ തലയുലും ആയി.

അതിനിപ്പോൾ എന്താ സുമേട്ടാ ഇതൊരു ഗോൾഡൻ ചാൻസല്ലെ.. പോവണം.

അതെ എന്നാലും നിന്നേം മോനേം ഒറ്റക്കാക്കി പോവുക എന്ന് പറഞ്ഞാൽ അതിനൊരു സുഖം ഇല്ല. നിനക്കും വരാൻ പറ്റുമായിരുന്നെങ്കിൽ?

അതിപ്പോൾ സുമേട്ടാ ഒന്നാമത് ഇത് ഒരി ഒഫീഷ്യൽ ട്രിപ്പ് ആണ് അതിനിടക്ക് ഞാനും മോനും കൂടി വന്നാൽ ചേട്ടായിയുടെ പണി ഒന്നും നടക്കില്ല.

പിന്നെ അറിയാല്ലോ.. എനിക്കിവിടെ നല്ല തിരക്കാണ്. എന്തായാലും ചേട്ടൻ പോയിട്ട് വാ!

ഓ പിന്നെ എന്നത്തേക്കാണ് പോവേണ്ടത്..?

അത് പിന്നെ ഇന്ന് രാത്രി തന്നെ പോവണം. നീ ഒരു കാര്യം ചെയ്ത് മോനേയും എടുത്ത് ഇപ്പോൾ തന്നെ ഇങ്ങോട്ട് വാ.

ഓ.കെ. ചേട്ടായി ഇപ്പോൾ എവിടെയുണ്ട്..

ഞാൻ ഇപ്പോൾ ഓഫീസിലേക്ക് പോവുകയാണ്, അവർ അവിടെ എന്റെ വിസ എല്ലാം റെഡിയാക്കി വെച്ചിട്ടുണ്ട്, അവിടെനിന്നും ടിക്കറ്റും മറ്റും കളക്ട് ചെയ്ത് ഞാൻ നേരെ വീട്ടിലേക്ക് വരും.

ഒ.കെ അപ്പോൾ ഒരു മണിക്കൂർ അല്ലെ..

അപ്പോഴേക്കും ഞാനും അവിടെക്ക് എത്തിയേക്കാം.

ഞാൻ ഫോൺ എടുത്ത് ഹൻസുജയെ വിളിച്ചു.

ഉടൻ തന്നെ ഹൻസു കാബിനിലേക്ക് വന്നു.

ഓ ഹൻസു ഞാൻ അത്യാവശ്യമായി ഒന്ന് വീട്ടിലേക്ക് പോവുകയാണ്.

എന്താ ചേച്ചി?

ഞാൻ ബാഗ് എടുത്ത് കമ്പ്യൂട്ടർ ഓഫാക്കുന്നതിനിടയിൽ അവളോട് കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞു. അപ്പോൾ ചേച്ചി അവിടെ ഒറ്റക്ക്?

രാത്രി നിൽക്കാൻ ആരാ ഇപ്പോൾ വരിക, ഞങ്ങളുടെ ഒരു ഫ്രൻഡിന്റെ അമ്മ ഇവിടെ ഉണ്ട് അവരാണ് അത്യാവശ്യം ഘട്ടങ്ങളിൽ രാത്രി കൂട്ടിന് വരുന്നത്.

അതെന്തെങ്കിലും ചെയ്യണം.

എന്തായാലും ഞാനിപ്പോൾ ഇറങ്ങുന്നു. എന്തെങ്കിലും അത്യാവശ്യങ്ങൾ ഉണ്ടെങ്കിൽ മാത്രം എന്നെ വിളിച്ചാൽ മതി എന്ന് ഡ്യൂഡ്സിനോട് പറഞ്ഞേക്കട്ടെ.

ശരി..

ഞാൻ കീയും എടുത്ത് ധൂതിയിൽ ഇറങ്ങി.

മോനേയും എടുത്ത് വീട്ടിൽ ചെന്ന് വേഗം ചേട്ടനുപോകുവാനുള്ള ബാഗ് റെഡിയാക്കി, തണുപ്പിനുള്ള വസ്ത്രങ്ങൾ എല്ലാം എടുത്ത് ഹാൻഡ് ബാഗിൽ വെച്ചു. ഭക്ഷണം പുറത്ത് നിന്ന് ഓർഡർ ചെയ്തു അത് വന്നപ്പോഴേക്കും ചേട്ടനും വന്നു.

അല്ല മോളു എനിക്ക് നിങ്ങളെ ഇവിടെ ഒറ്റക്കിട്ട് പോകുന്ന കാര്യം ഓർക്കുമ്പോൾ ഒരു വിഷമം.

എന്താ സുമു ഇത് കുട്ടികളെ പോലെ?

നമുക്ക് സുമാൻറിയോട് ഇവിടെ നിൽക്കാൻ പറയാല്ലോ? രാത്രി. അവരാവുമ്പോൾ താഴെനിന്നും ഇങ്ങോട്ട് വന്നാൽ മതിയല്ലോ?

അതാ മാലു പ്രശ്നം ആൻറിയും നാളെ നാട്ടിലേക്ക് പോവാത്രെ? അമേരിക്കയിൽ നിന്നും മകളും ഭർത്താവും. ഒരുമാസത്തെ ലീവിനു വരുന്നു? അതിനു മുൻപ് അവിടെ എത്തി വീടൊക്കെ ഒന്ന് ശരിയാക്കണം എന്ന് പറഞ്ഞു. ഞാൻ താഴെവെച്ച് അവരെ കണ്ടിരുന്നു എല്ലാവരും കൂടി ഷോപ്പിങ്ങിന് പോകുന്നു.

ഇനിയിപ്പോൾ എന്താ ചെയ്യുക?

മാലു നിനക്ക് ഒറ്റക്ക് കിടക്കാൻ പേടിയുണ്ടോ? പേടി ഒന്നും ഇല്ലാ പിന്നെ മോൻറെ കാര്യം ഓർക്കുമ്പോഴാ. പിന്നെ ആരെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ ഒരു ഡൈര്യം ആയിരുന്നു.

ഒും. മാലു ഞാൻ ഒരു കാര്യം പറയട്ടെ. നിന്റെ ഓഫീസിലെ ഒരു അസിസ്റ്റൻറിലല്ലേ? ആ ചെങ്ങന്നൂർക്കാരി?

ആർ ഹൻസുജയോ?

ആ അതു തന്നെ പുള്ളിക്കാരത്തി ഇവിടെ എവിടെയോ ഒരു വീട്ടിൽ പേയിംഗ് ഗസ്റ്റായി നിൽക്കുന്നു എന്നല്ലേ പറഞ്ഞത്?

അതെ അവളുടെ അമ്മാവൻറെ അടുത്ത് വിസിറ്റിംഗ് വിസയിൽ വന്നാതാ. ജോലി ആയപ്പോൾ സൗകര്യത്തിന് ഷാർജയിൽ ഒരു വീട്ടിൽ പേയിംഗ് ഗസ്റ്റായി താമസിക്കുന്നു. വീക്കൻറിൽ അവിടേക്ക് പോവും എന്ന് തോന്നുന്നു. എന്താ?

അവളെ നമുക്ക് ഒരാഴ്ച ഇവിടെ നിർത്തിയാല്ലോ?

നിനക്കൊരു കൂട്ടും ആയി പിന്നെ ഓഫീസിൽ പോക്കും എല്ലാം ഒരുമിച്ചാക്കാമല്ലോ?

ഞാനൊന്നു ചോദിച്ചു നോക്കാം.

എന്നാൽ പിന്നെ നീ ഇപ്പോൾ തന്നെ വിളിക്ക്, അപ്പോഴേക്കും ഞാനൊന്ന് മെയിൽ നോക്കട്ടെ.

ഹലോ..

എന്താ ചേച്ചി. ഇല്ല ഹൻസു ചേട്ടൻ ഇന്ന് വൈകീട്ട് തന്നെ പോകും!

ഞാൻ അവളോട് കാര്യം അവതരിപ്പിച്ചു..

അതിനെന്താ ചേച്ചി, ഞാനാണെങ്കിൽ ഇവിടെ ഒറ്റക്ക് ബോറടിക്കുന്നു. എന്തായാലും ചേച്ചിക്കും ഒരു കൂട്ടാവുമല്ലോ ഞാൻ വരാം. എനിക്കൊന്ന് അമ്മാവനെ വിളിച്ച് പറയണം അത്ര തന്നെ.

എന്നാൽ പിന്നെ അങ്ങിനെയാവട്ടെ ഹൻസു ഞാൻ ചേട്ടനെ എയർപോർട്ടിൽ വിട്ട് മടങ്ങി വരുന്ന വഴിക്ക് നിന്റെ അടുത്ത് വരാം നീ അപ്പോഴേക്കും റെഡിയായി നിൽക്ക്.

ഓ പിന്നെ വരുമ്പോൾ ഒരാഴ്ചത്തേക്കുള്ള ഡ്രസ്സ് എല്ലാം എടുത്തോ?

ശരി ചേച്ചി

എന്താ മാലു ഇപ്പോൾനിന്റെ പ്രശ്നം തീർന്നില്ലേ?

ഓ പിന്നെ ആളെങ്ങിനെയാണ് വല്ലതും നടക്കുമോ?

ചീ ഈ ചേട്ടൻ!!! ആകെ ഇതിന്റെ ചിന്ത മാത്രമേ ഉള്ളോ?

ഒും അന്ന് ലുലു സെൻററിൽ വച്ച് ഞാൻ കണ്ടതല്ലെ ഈ ഹൻസുജയെ?

അതെ അതു തന്നെ.

നല്ല ചിമിട്ടൻ ചരക്കാണല്ലോടീ..

ഒരു 24 -25 അതിനപ്പുറം പോവില്ല..

ഒന്ന് അല്ലെങ്കിലും നമ്മൾ ഇതിനൊക്കെ എക്സ്പർട്ടാണല്ലോ അല്ലെ?

പിന്നെ ഒരു പെണ്ണിനെ കണ്ടാൽ നമ്മൾ അത്യാവശ്യം കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ ഒന്ന് നോക്കി വയ്ക്കണ്ടെ.

നീ വേണമെങ്കിൽ ഹൻസുവിനെ ഒന്നു ട്രൈ ചെയ്തു നോക്കിക്കോ?

പോടാ കുരങ്ങാ.. ഞാൻ ചേട്ടനെ കോശ്ശികാട്ടി

ഒ ഹാ ഇക്കണക്കിന് ഇതിയാനെ ഞാൻ എങ്ങിനെ ഒറ്റക്ക് ലണ്ടനിൽ വരെ വിടും എന്റെ ദേവീ..

ഒും ഞാൻ ഒന്നു നോക്കട്ടെ വല്ലതും നടക്കുമോ എന്ന്..

വല്ലതും നടത്തിയിട്ട് ഇങ്ങോട്ട് വന്നാൽ ദാ ഇവനെ ഞാനിങ്ങ് അരിഞ്ഞെടുക്കും പറഞ്ഞേക്കാം..

അതും പറഞ്ഞ് ഞാൻ കുഞ്ഞു സുമുവിനെ പിടിച്ച് ഒന്ന് തെക്കി.

ചേട്ടായി എന്നെ അടുപ്പിച്ച് മാറോട് ചേർത്ത് എന്റെ തുടുത്ത അധരങ്ങളിൽ മെല്ലെ ചുംബിച്ചു..

അയ്യേ പപ്പ അമ്മയെ ഉമ്മ വയ്ക്കുന്നേ..

അഭി അതു കണ്ടുകൊണ്ടാണ് ഹാളിൽ നിന്നും റൂമിലേക്ക് വന്നത്.

ഈ ചെക്കൻ എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാൻ ചേട്ടനെ എന്നിൽ നിന്നും മെല്ലെ തള്ളി മാറ്റി.

അമ്പടാ നീ എന്താ കണ്ടത്?

ഞാൻ കണ്ടല്ലോ? നീ എന്താടാ കണ്ടത്... സുമേട്ടൻ അവനെ എടുക്കാനായി അവന്റെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു.

അവൻ അച്ഛനെ വെട്ടിച്ച് ഹാളിലേക്ക് ഓടി..

അയ്യേ പപ്പായെ വെട്ടിച്ചേ..

അവൻ ഹാളിൽ നിന്നും വിളിച്ച് പറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

അന്നു പിന്നെ ഒന്നും നടന്നില്ല. ഭക്ഷണം കഴിച്ച് ഒന്ന് ഫ്രഷായപ്പോഴേക്കും എയർപോർട്ടിലേക്ക് തിരികുവാനുള്ള സമയം ആയി.

11 മണിക്കാണ് ഹൈറ്റ് 7:30 ന് തന്നെ അവിടെ എത്തണം എന്ന് മൊബൈലിലിൽ അലർട്ട് വന്നു.

അവസാനമായി ഒരുക്കങ്ങൾ എല്ലാം പരിശോധിച്ചു, ബാങ്ക് കാർഡും പാസ്പോർട്ടും ടിക്കറ്റുമെല്ലാം ഒരിക്കൽ കൂടി ചെക്ക് ചെയ്ത് കൃത്യം എന്ന് ഉറപ്പ് വരുത്തി ചേട്ടനെ ഏൽപ്പിച്ചു.

ഇറങ്ങുന്നതിനു മുൻപായി ഹൻസുജയെ വിളിച്ച് വിവരം പറഞ്ഞു. അവൾ ഒരുങ്ങിയിരിക്കാം എന്നു പറഞ്ഞു.

ഞാനാണ് ഡ്രൈവ് ചെയ്തത് അഭി പിന്നിൽ ഇരുന്നു. എയർപോർട്ടിൽ എത്തിയതും ചേട്ടൻ ബൈ പറഞ്ഞ് ലഗേജും എടുത്ത് ഇറങ്ങി.

നീ വിട്ടോ. ഇപ്പോൾ തന്നെ ലേറ്റ് ആയി ഇനി ഇവിടെ നിന്നിട്ടൊന്നും കാര്യമില്ല അതുമല്ല പാർക്കിങ്ങിനൊക്കെ നിന്നാൽ പിന്നെയും സമയം പോകാൻ. നീ ഹനുസ്ജയേയും എടുത്ത് വീട്ടിൽ എത്തുമ്പോഴേക്കും ഞാൻ എമിഗ്രേഷനും ക്ലിയറൻസുമൊക്കെ തീർത്ത് വിളിക്കാം.

ഹൻസുവിന്റെ ഫ്ലാറ്റിനടിയിൽ തന്നെ അവൾ വൈറ്റ് ചെയ്ത് നിൽപ്പുണ്ടായിരുന്നു. അവൾ ഡോർ തുറന്ന് അകത്ത് കയറി. അഭിയെ പരിചയപ്പെട്ടു.

ഞങ്ങളുടെ ഫ്ലാറ്റിനടുത്തേക്ക് എത്തുമ്പോഴേക്കും ആകാശത്ത് മഴക്കാറുകൾ കുടുകുട്ടുന്നത് കാണാമായിരുന്നു.

മഴപെയ്യുന്ന ലക്ഷണം ഉണ്ടല്ലോ ചേച്ചി..

ഓ പെയ്യും എന്ന് തോന്നും.

വണ്ടി അണ്ടർ ഗ്രൗണ്ട് പാർക്കിങ്ങിലേക്ക് ഇറക്കുമ്പോഴേക്കും ആദ്യത്തെ തുള്ളി ഞങ്ങളുടെ ചില്ലിലേക്ക് വീണു കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

പാർക്കിംഗ് ഏരിയയിൽ വണ്ടി പാർക്ക് ചെയ്ത്, ഉറങ്ങി തുടങ്ങിയിരുന്ന മോനേയും എടുത്ത് ഇറങ്ങി വണ്ടി ലോക്ക് ചെയ്തു.

അടുത്ത് തന്നെ ചേട്ടന്റെ മസ്ദ-6 കിടപ്പുണ്ടായിരുന്നു. ബാഗിൽ നിന്നും അവന്റെ ചാവി എടുത്ത് റിമോട്ട് തെക്കി അൺലോക്ക് ചെയ്ത് അതിൽ നിന്നും വണ്ടിയുടെ ഡൊക്കുമെന്റ്സും ചേട്ടന്റെ അത്യാവശ്യം ഓഫീസ് സാധനങ്ങളും എടുത്ത് വണ്ടി വീണ്ടും ലോക്ക് ചെയ്തു.

ഞാൻ സഹായിക്കണോ ചേച്ചി..

ഒന്ന് വേണ്ട ഹൻസു.

ഞങ്ങൾ ലിഫ്റ്റിനെ ലക്ഷ്യമാക്കി നടന്നു.

5-ാം നിലയിലെ മുറിയിൽ ചെന്നു കയറുമ്പോഴേക്കും മഴ പുറത്ത് തകർത്ത് പെയ്യുന്നതിന്റെ ശബ്ദം കേൾക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ഭാഗം:3

മഴ!! ശരിക്കും അതൊരനുഭവമാണ്!

മഴയുടെ വിവിധ ഭാവങ്ങൾ, നിറങ്ങൾ, മണം എന്നിങ്ങനെ മഴയെ സംബന്ധിച്ച എല്ലാം എല്ലാം എനിക്ക് പ്രിയങ്കരവും!

വേനൽക്കാലത്ത് കാലംതെറ്റി പെയ്യുന്ന വേനൽമഴ ഒന്ന് പെരയ്ക്കാഴിഞ്ഞാൽ മാനം പിന്നെയും തെളിയും.. വീണ്ടും രണ്ടാമതൊന്നുകൂടി കാലം തെറ്റിയെത്തുന്ന വേനൽമഴയ്ക്കായുള്ള കാത്തിരുപ്പുകൾ കുട്ടിക്കാലത്തെ ചുറകുമുളച്ചു തുടങ്ങുന്ന സ്വപ്നങ്ങൾക്ക്, എന്നും എപ്പോഴും കൂട്ടായിരുന്നു.

എന്താ ചേച്ചി ബാൽക്കണിയിൽ നിന്ന് മഴയെ നോക്കി സ്വപ്നം കാണുകയാണോ?

സ്വപനം ഒന്നുമല്ലൊ.. ഇവിടെ എത്ര നാളു കൂടിയാ ഇങ്ങിനെ ഒരു മഴ കാണുന്നത്! ഞാനിങ്ങനെ ഓർക്കുകയായിരുന്നു, കുട്ടിക്കാലത്ത് മഴയിൽ നനഞ്ഞ് കളിച്ചിരുന്നതും മറ്റും.

എന്താ ചേച്ചി ഇപ്പോൾ ഒന്ന് മഴ നനഞ്ഞാൽ കൊള്ളാമെന്നുണ്ടോ?

ആഗ്രഹം ഇല്ലാതില്ല പക്ഷെ ഇവിടത്തെ ഈ മഴ നനഞ്ഞാൽ വല്ല സ്കിൻ അലർജിയും വരും.

ഞാൻ അകത്തേക്ക് കയറി ബാൽക്കണിയിലേക്കിറങ്ങുന്ന സ്റ്റെഡിംഗ് ഡോർ അടച്ചു. ഹൻസു ഭക്ഷണം കഴിച്ചിട്ടാണോ ഇറങ്ങിയത്?

ഇല്ല ചേച്ചി! ചേച്ചി വിളിച്ചു പറഞ്ഞതിനാൽ ഞാൻ വീട്ടിൽ ചെന്നപാടെ ഇവിടേക്ക് വരാനുള്ള തയ്യാറെടുപ്പിലായിരുന്നു.

ഇവിടേയും ഇന്ന് ഒന്നും ഉണ്ടാക്കിയില്ല, ചേട്ടന് പുറത്തു നിന്നും വാങ്ങിക്കൊടുത്തു.

നമുക്ക് ഇന്ന് KFC കഴിച്ചാലോ? ഞാൻ ചോദിച്ചു..

ഒക്കെ ചേച്ചി

ഞാൻ ഫോൺ എടുത്ത് നമ്പർ ഡയൽ ചെയ്ത് ഒരു മീഡിയം ഫാമിലി മീൽ ഓർഡർ ചെയ്തു. ഒരു പാക്കറ്റ് അഡീഷണൽ ബണ്ണും.

45 മിനിറ്റിനുള്ളിൽ ഭക്ഷണം എത്തും!

ഹൻസു ദാ ബാഗെടുത്ത് ബെഡ് റൂമിലേക്ക് വെച്ചോളൂ, ഹൻസു വേഷമൊക്കെ മാറുമ്പോഴേക്കും ഞാൻ ഒന്ന് കുളിച്ചിട്ട് വരാം.

ശരി ചേച്ചി

ഞാൻ രാത്രി ധരിക്കാനുള്ള പൈജമയും ഒരു ടോപ്പും എടുത്ത് കുളിക്കുവാനായി പോയി.

തുവൽ പൊഴിച്ച് ഷവറിനടിയിൽ നിന്ന് ഇളം ചൂടുവെള്ളം മേലേക്ക് ഒഴുക്കി വിട്ടു. കുറച്ച് നേരം അങ്ങിനെത്തന്നെ നിന്നപ്പോൾ ഒരു സുഖം. ഷവർ ഓഫ് ചെയ്ത് സോപ്പെടുത്ത് മേഞ്ഞെല്ലാം നന്നായി പതപ്പിച്ച്, ഒരു ദിവസത്തെ മുഴുവൻ അഴുക്കും വിയർപ്പുമെല്ലാം കഴുകി.

പെട്ടനാണ് കാളിംഗ് ബെഡ് മുഴങ്ങുന്ന ശബ്ദം കേട്ടത്.

ഹൻസു ആരാണെന്നു നോക്കിയേ എന്റെ കുളി കഴിഞ്ഞില്ല!

ഫുഡ് വന്നതാണ് ചേച്ചി.

ദാ ഡ്രസ്സിംഗ് ടേബിളിൽ എന്റെ ബാഗ് ഇരിപ്പുണ്ട് അതിൽ നിന്നും cash എടുത്ത് കൊടുത്തോളൂ എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാൻ എന്റെ കുളി തുടർന്നു.

ഭക്ഷണം കഴിച്ച് വേസ്റ്റ് എല്ലാം ഒരു കവറിൽ കെട്ടി പുറത്തെ ബിന്നിൽ നിക്ഷേപിച്ച് ഒന്ന് ഫ്രീ ആയപ്പോഴേക്കും 9:30 കഴിഞ്ഞു.

ഇതേവരെ സുമേട്ടൻ വിളിച്ചില്ലല്ലോ എന്ന് മനസ്സിൽ ഓർത്തതേയുള്ളോ അപ്പോഴേക്കും ടെലിഫോൺ കിളിനാദത്തിൽ ചിലച്ചു.

ഞാൻ വേഗം ചെന്ന് ഫോൺ എടുത്തു

ഓ സുമേട്ടാ ഞാൻ ദാ ഇപ്പോൾ വിചാരിച്ചതേയുള്ളൂ എന്താ വിളിക്കാത്തെ എന്ന്?

അതാ മോളെ മനപ്പൊരുത്തം എന്ന് പറയുന്നത്.. ദാ കണ്ടോ നീ മനസ്സിൽ വിചാരിച്ചപ്പോഴേക്കും ഞാൻ വിളിച്ചില്ലേ..

ഉവ്വ് ഉവ്വ് ഞാൻ മുളി.

പിന്നെ എന്തായി എമിഗ്രേഷൻ ക്ലിയറൻസ് ഒക്കെ കഴിഞ്ഞോ

ദാ എല്ലാം ഇപ്പോൾ തീർത്തതേയുള്ളൂ

പതിവിൽ അധികം സ്കൂരിറ്റി ചെക്കിംഗ് ഉണ്ടായിരുന്നു ഇന്ന് അതാ സ്മയം പോയത്. ഞാൻ ദാ ഇപ്പോൾ ഗേറ്റിൽ ഇരിക്കുകയാ, ഫൈറ്റ് ഉടനെ അനൗൺസ് ആവും. നേരത്തെ ബോർഡ് ചെയ്യണം എന്നാ പറഞ്ഞിരിക്കുന്നേ.

മോൻ എവിടെ ഉറങ്ങിയോ?

അവൻ ഇവിടെ എത്തുന്നതിനു മുൻപേ ഉറങ്ങി.

ഞങ്ങൾ ദാ ഇപ്പോൾ ക്ഷണം ഒക്കെ കഴിച്ച് വന്നിരുന്നതേയുള്ളൂ.

ഹൻസു വന്നിട്ടുണ്ട്.

ഉദ്ദി ഒരാഴ്ച ഇവിടെ നിൽക്കാമെന്ന് സമ്മതിച്ചു. അതിനിടയ്ക്ക് വീകെൻഡിൽ ഒന്ന് അമ്മാവന്റെ വീട്ടിൽ പോയി വരണം.

അലൈനിൽ അല്ലെ എന്നാൽ പിന്നെ നിങ്ങൾ ഒന്നിച്ച് പോവൂ.. മോനെ ഒന്ന് പുറത്തൊക്കെ ഇറക്കുകയും ആവാല്ലോ

ഓ അത് അനേരം നോക്കാം.

എന്നാൽ ഞാൻ വെക്കട്ടെ മോളൂ..

ഒന്ന് ഫ്രണ്ട് ആയിട്ട് വേണം ഹൈസ്കൂളിൽ കയറാൻ ഇനി 5 മിനിറ്റേ ഉള്ളൂ. ഓ പിന്നെ ഹൻസുവിനെ ഒന്ന് മുട്ടി നോക്കു ചിലപ്പോൾ തടഞ്ഞാല്ലോ.

ദാ ചുമ്മാതിരുന്നോ ഇല്ലെങ്കിൽ.. ഒും,

നീ ഒന്നും പറയില്ലെന്നനിക്കറിയില്ല.. അവൾ അടുത്തിരിക്കുമ്പോൾ

ആഹാ അപ്പോൾ ആ ബലത്തിലാ ഈ ഡയലോഗ്സ് ഒക്കെ അല്ലെ..

ശരി ശരി എന്നാൽ ഞാൻ ഹൈസ്കൂളിൽ കയറുന്നതിനു മുൻപ് വിളിക്കാം.

ഒ.കെ

എന്താ ചേച്ചി ചേട്ടന്റെ ചെക്കിംഗ് ഒക്കെ കഴിഞ്ഞോ..

ഓ ഹൈസ്കൂളിലേക്ക് കയറുന്നു എന്നാ പറഞ്ഞത്.

പിന്നെ എന്താ നിന്റെ വിശേഷങ്ങൾ ..

എന്ത് വിശേഷം ചേച്ചി ഇങ്ങിനെ ഒക്കെ പോകുന്നു. പിന്നെ ചേച്ചി കാരണം എന്റെ ജോലി സ്ഥിരമായി..

അത് ഞാൻ കാരണം ഒന്നുമല്ല ഹൻസു

യു റിയലി ഡിസർവ് ഇറ്റ്..

അല്ലാതെ ആരെങ്കിലും ശുപാർശചെയ്യാലൊന്നും നമ്മുടെ കമ്പനി ആരേയും സ്ഥിരപ്പെടുത്തില്ല.

എന്നാലും ചേച്ചി.. ചേച്ചിയുടെ ഹെൽപ്പ് ഇല്ലായിരുന്നെങ്കിൽ ഞാൻ വിസ തീർന്ന് ഇപ്പോൾ തിരിച്ച് നാട്ടിലേക്ക് പോകേണ്ടി വന്നേനെ.

അതൊക്കെ പോട്ടെ.. നിനക്ക് നാട്ടിൽ ആരൊക്കെ ഉണ്ട്.

അമ്മ പിന്നെ ഒരനിയൻ അവനിപ്പോൾ 12ൽ പഠിക്കുന്നു.

അച്ഛൻ?

അച്ഛൻ മരിച്ചു.. ഇപ്പോൾ കുറച്ചായി പെട്ടന്നായിരുന്നു.

ഇവിടെ എങ്ങിനെ വന്നു?

അത് എന്റെ അമ്മാവൻ ഉണ്ട് ഇവിടെ ഞാൻ പറഞ്ഞിട്ടില്ലേ?

ഉവ്വ് അലൈനിൽ ഉള്ള

ഓ അതെ.

അച്ഛൻ മരിച്ചതിനു ശേഷം നല്ല ബുദ്ധിമുട്ടായിരുന്നു വീട്ടിൽ.. ആദ്യമൊക്കെ നല്ല നിലയിൽ ആയിരുന്നു ഞങ്ങൾ. അച്ഛൻ നാട്ടിൽ ചെറിയ ബിസിനസ്സ് ആയിരുന്നു ഒരുവിധം നല്ല രീതിയിൽ തന്നെ നടക്കുമ്പോഴാണ് കുട്ടുകാർ കൂടി ഒരു ചിട്ടി കമ്പനി തുടങ്ങിയത്.

ആദ്യമൊക്കെ നല്ല നിലയിൽ നടന്നു വന്നിരുന്നു. പിന്നെ ഒരു ദിവസം പറയുന്നത് കേട്ടു കമ്പനി പൊട്ടി, കുറിക്കാർക്ക് പൈസ കൊടുത്തിട്ടില്ല എന്നൊക്കെ. കുട്ടുകാർ ചതിച്ചതാണ് എന്നാ പറയുന്ന അവർ കള്ളപ്പേരിൽ കുറി ചേർന്നിരുന്നുവത്രേ നറുക്ക് കിട്ടിയത് അവർ എടുത്തു തിരിച്ചൊട്ട് അടച്ചതും ഇല്ല.

എന്തിന് പറയുന്നു ചേച്ചി.. ഞങ്ങളുടെ വീടും കാരും എല്ലാം കോടതി ജപ്തി ചെയ്തു.

അച്ഛൻ കുടുംബ വിഹിതമായി കിട്ടിയ തറവാട് ഉണ്ടായിരുന്നതിനാൽ വഴിയായാരം ആയില്ല!

അമ്മാവൻമാരൊക്കെ ഒത്തിരി സഹായിച്ചു. എങ്കിലും എല്ലാത്തിനും ഒരു പരിധി ഇല്ല.. അതിനിടക്കായിരുന്നു അച്ഛൻ..

പിന്നെ ഞാൻ ഒരു ജോലിക്ക് ഒത്തിരി ശ്രമിച്ചു. നാട്ടിലെ കാര്യം ഒക്കെ അറിയാമല്ലോ. ചിലർ ജോലി തന്നു പക്ഷെ അവിടെ കിട്ടുന്ന 5000/- കൊണ്ട് എന്താവാനോ?

ഹരിമോനാണെങ്കിൽ നന്നായി പഠിക്കുന്നുണ്ട് അവനെ ഒരു കരക്കെത്തിച്ചാൽ രക്ഷപ്പെട്ടു.

അങ്ങിനെ ഒരു പരീക്ഷണം എന്ന നിലയ്ക്കാണ് ഇവിടെ എത്തിയത്...

ഞാൻ ആകെ ഇടിവെട്ട് കൊണ്ടതുപോലെ ആയിപ്പോയി.. ഇത്രയും ട്രാജഡിയൊന്നും ഞാൻ തീരെ പ്രതീക്ഷിച്ചിരുന്നില്ല.

പരസ്പരം ഒന്നും സംസാരിക്കാനാവാതെ ഞങ്ങൾ ഓരോചിന്തയിൽ ലയിച്ച് ഇരുന്നു.

പെട്ടനാണ് ഞങ്ങളുടെ നിശബ്ദതയെ ഖണ്ഡിച്ചുകൊണ്ട് ഫോൺ ചിലച്ചത്.

ഹലോ.. എന്റെ ശബ്ദം വല്ലാതെ ഇടറിയിരുന്നു.

എന്താ മോളു വല്ലാതെ വിഷമത്തിൽ.. അങ്ങേ തലയ്ക്കൽ സുമേട്ടനാണ്..

ഹേയ് നത്തിംഗ്... തൊണ്ട ഒന്നിടറിയാ.

ഒകെ മാലു.. ഞാൻ ദാ ഹൈപ്പറിലേക്ക് കയറുകയാണ്.. ഇനി അവിടെ ചെന്നിട്ടേ വിളിക്കാൻ പറ്റൂ..

എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ എന്റെ ഈ നമ്പറിൽ തന്നെ വിളിച്ചോളൂ റോമിങ്ങിൽ കിട്ടും.

എന്തായാലും അവിടെ ലാൻഡ് ചെയ്താൽ ഉടനെ ഞാൻ വിളിക്കാം.

ശരി .. അപ്പോൾ ഇനി ഒരാഴ്ച കഴിഞ്ഞ് കാണാം..

ഒകെ ദെൻ ബൈ..

ഫോൺ കട്ടായി.

എന്നാൽ നമുക്ക് കിടന്നാലോ ഹൻസു.

ഒകെ

ഞാൻ എവിടെയാ കിടക്കേണ്ടത്..

ഡു യു ഹാവ് എനി പ്രോബ്ബം ടു സ്റ്റീപ്പ് ഇൻ മൈ ബെഡ്?

നോ ചേച്ചി..

അപ്പോൾ മോനോ..

അവൻ അവന്റെ കിഡ്സ് ബെഡിൽ കിടക്കണം അത് നിർബന്ധമാ..

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് ലൈറ്റ് എല്ലാം അണച്ചു. ജാലക വിരികൾ ശരിയാക്കി, മോന്റെ റൂമിൽ ചെന്ന് അവനെ ഒന്നു കൂടി ശരിയായി പുതപ്പിച്ചു.

ഹൻസു ഫ്രഷ് ആവണം എങ്കിൽ ദാ ഈ ടൊയ് ലെറ്റ് ഉപയോഗിക്കാം.

ഹൻസു ബാഗിൽ നിന്നും ബ്രഷ് എടുത്ത് ഫ്രഷ് ആകാനായി ബാത് റൂമിൽ കയറി.

ഞാൻ അപ്പോഴേക്കും കിടക്ക എല്ലാം ഒന്ന് കൂടി കൂടുണ്ട് വിരിച്ച് കൂടിക്കൂടാനായി ഒരു ജഗ്ഗിൽ വെള്ളമെടുത്ത് അടുത്ത് വച്ചു.

അപ്പോഴേക്കും ഹൻസു ഫ്രഷ് ആയി വന്നു.

ഉടനെ തന്നെ ഞാൻ അകത്ത് കയറി ഫ്രഷ് ആയി

ഹൻസു അപ്പോഴും കിടക്കാതെ അവിടെ തന്നെ നിൽപ്പുണ്ടായിരുന്നു.

എന്താ ഹൻസു കിടക്കേണ്ടെ.

ഓ ചേച്ചി കൂടി വരട്ടെ എന്ന് കരുതി

നോക്കൂ ഹൻസു.. ഒരു അന്യ സ്ഥലം എന്ന് കരുതേണ്ട. ബീ കംഫർട്ടബിൾ

ഇല്ല ചേച്ചി.. ഞാൻ ഒ.കെ ആണ്.

എന്നാൽ വാ നമുക്ക് കിടക്കാം നാളെ ഓഫീസിൽ പോവേണ്ടതല്ലെ.

ഞാൻ അവളേയും വിളിച്ച് കട്ടിലിലേക്ക് ചാഞ്ഞു.

പുറത്ത് അപ്പോഴും മഴ തിമിർത്ത് പെയ്യുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

മഴത്തുള്ളികൾ ജാലക ചില്ലിൽ വന്നടിക്കുന്ന ശബ്ദം നന്നായി കേൾക്കുന്നുണ്ട്.

ഒരോന്ന് അലോചിച്ച് ഒന്ന് മയങ്ങിയത് അറിഞ്ഞില്ല.

ശക്തമായിട്ടൊരു വെള്ളിടി വെട്ടി.. ഒപ്പം മിന്നലും, തൊട്ടടുത്ത് നിന്ന് ഇടിവെട്ടിയത് പോലെ, അതു കഴിഞ്ഞിട്ടും അതിന്റെ ചിലമ്പൽ കാതിലും ശരീരത്തിലും പ്രകമ്പനം കൊള്ളിച്ചു. പേടിച്ചിട്ടെന്നവണ്ണം ഹൻസു എന്റെ അടുക്കലേക്ക് ചേർന്ന് കിടന്നു.

ചെറിയ ശബ്ദത്തോടെ പിന്നെയും ഒരു മിന്നൽ, അവൾ ഒന്നു കൂടി എന്റെ ശരീരത്തിലേക്ക് ചേർന്ന് കിടന്നു. അവളുടെ കൈ എന്റെ ചേർത്ത് പിടിച്ചിരുന്നു, എന്റെ ശരീരത്തിൽ ഒരു മിന്നലാട്ടം, വികാരങ്ങളുടെ ഒരു വേലിയേറ്റം! എന്റെ ഹൃദയം അനിയന്ത്രിതമായൊ മിടിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു, അതിന്റെ ശബ്ദം വലിയ ഒരു ഡ്രമ്മിൽ അടിക്കുന്നതുപോലെ ഉയർന്നതായി എനിക്കനുഭവപ്പെട്ടു.

ഭാഗം:4

വല്ലാത്ത ഒരു വിറയൽ എന്റെ ശരീരത്തിൽ പടരുന്നത് ഞാൻ അറിയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ശരീരം തളരുന്നതുപോലെ.. അരുത്.. അവളെ വിലക്കണം എന്നൊക്കെ എന്റെ മനസ്സ് പറയുമ്പോഴും ഒന്ന് പ്രതിരോധിക്കാൻ പോലും ആവതില്ലാത്തവിധം ഞാൻ തളർന്നിരുന്നു.

മധുവേനൽ അവധിക്കാലത്തെ ഒരു സായാഹ്നത്തിൽ അമ്മവീട്ടിൽ എത്തിയതായിരുന്നു ഞാൻ. എറണാകുളം ജില്ലയിലെ ഒരു ദ്വീപു ഗ്രാമത്തിൽ ആണ് അമ്മ വീട്.

അച്ഛരനും അമ്മയും കൂടി അകലെ എവിടെയോ ഒരു കല്ലുപാറയിൽ പോകുന്നവഴി എന്നെ അമ്മ വീട്ടിൽ ആക്കിയതാണ്, അവധിക്കാലത്തെങ്കിലും ബന്ധുവീടുകളിൽ നിൽക്കണമല്ലോ?

എനിക്കും അത് ഉത്സാഹമായിരുന്നു, കാരണം വല്ലാത്ത ഒരു അന്തരീക്ഷമായിരുന്നു അവിടത്തെ, വല്ലാത്ത ഒരു നിശബ്ദത നിറഞ്ഞു നിൽക്കുമ്പോഴും ദൂരെ നിന്നും കേൾക്കുന്ന തിരശബ്ദം, അധികം ദൂരെയല്ലാത്ത കടലിന്റെ മനോഹാരിത,

കായലിലേക്ക് ചാഞ്ഞു കിടക്കുന്ന പുപ്പുരുത്തികളും, ഓടിക്കോൻ പാകത്തിൽ ചാഞ്ഞ് കായലിലേക്ക് നിൽക്കുന്ന തെങ്ങുകളും, കായലിൽ നിന്നും പറമ്പിലേക്ക് കയറിക്കിടക്കുന്ന ചെറിയ തോടുകളും, ഒറ്റത്തടിപാടങ്ങളും എല്ലാം ആയി വല്ലാത്ത ഒരു നൊസ്റ്റാൾജിക്ക് അനുഭവം.

മാലു ഇവിടെ ഒറ്റക്കാണെന്ന് കരുതി രണ്ടും കൂടി കളിച്ച് നടക്കേണ്ടോട്ടോ, അമ്മായിയെ എന്തെങ്കിലുമൊക്കെ ചെയ്യുവാൻ സഹായിക്കണം, പിന്നെ അമ്മു മാലുവിനെ നീ സമയം പോലെ ലൈബ്രറിയിൽ ഒക്കെ ഒന്ന് കൊണ്ട് പോകണം.

ശരി അമ്മായി. അമ്മു പറഞ്ഞു.

അമ്മു.... ശരിക്കും പേര് ഷിബിന എന്നാണ്, എല്ലാവരും സ്നേഹത്തോടെ അമ്മു എന്നു വിളിക്കുന്നു. എന്റെ അതേ പ്രായം, രണ്ടുപേരും 8ാം ക്ലാസിലെ കൊല്ലപരീക്ഷകഴിഞ്ഞ് 9 ലേക്ക് ചാടുവാൻ തയ്യാറായി നിൽക്കുന്നു. അമ്മു ശരിക്കും പറഞ്ഞാൽ എന്നേക്കാളും നല്ല വെളുത്ത് കൊലുന്നനെ നല്ല മുടിയൊക്കെയായി നടക്കുന്ന ഒരു പാവമാക്കാരി.

അധികം സമയം കളയാതെ അച്ഛരനും അമ്മയും പുറപ്പെട്ടു. വീടിൽ ഞാനും അമ്മായിയും, അമ്മുവും അമ്മാവനും മാത്രമായി.

സന്ധ്യയായതോടെ അമ്മു എന്നേയും കൂട്ടി തൊടിയിലെ കിണറ്റിൻ കരയി ചെന്ന് വെള്ളം കോരി കയ്യും കാലും മുഖവും കഴുകിച്ച്, ഇറയത്ത് ഒരു നിലവിളക്ക് കത്തിച്ച് നാമം ജപിക്കുവാനായി ഇരുന്നു.

നാമം കഴിഞ്ഞതോടെ, ഞങ്ങൾ ഒരോരോ കഥകളും, കാര്യങ്ങളുമൊക്കെയായി അമ്മായിയോടൊപ്പം അടുക്കളയിൽകൂടി.

അത്താഴം കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും പുറത്ത് കാറ്റ് വീശി തുടങ്ങിയിരുന്നു. പതുക്കെ പതുക്കെ കാറ്റിന് ശക്തി കൂടികൂടി വന്നു.

നല്ല മഴക്കോളുണ്ടല്ലോ വിലാസിനി മുറ്റത്ത് തുണി എന്തെങ്കിലും വിരിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ അകത്തേക്കെടുത്തോളൂ..

അമ്മാവൻ ഇറയത്ത് നിന്നും വിളിച്ച് പറഞ്ഞു,

അമ്മു മുറ്റത്ത് നിന്നും തുണി എടുത്തോളൂ..

അമ്മ അപ്പോഴേക്കും വിളക്കിൽ എണ്ണ നിറച്ച് വയ്ക്കട്ടെ, കാറ്റ് ചെറുതായൊന്ന് വീശിയാൽ മതി അപ്പോഴേക്കും കരണ്ട് പോകും.

പറഞ്ഞ് തീർന്നില്ല അപ്പോഴേക്കും കരണ്ട് പോയിരുന്നു, അത്യാവശ്യം നാട്ട് വെളിച്ചം ഉണ്ടായിരുന്നതിനാൽ ഞങ്ങൾക്ക് തുണി അഴയിൽ നിന്നുമെടുത്ത് അകത്തേക്ക് നടക്കുന്നതിൽ വലിയ പ്രയാസം തോന്നിയില്ല.

അപ്പോഴേക്കും പുറത്ത് മഴ പെയ്ത് തുടങ്ങിയിരുന്നു, മഴ വെള്ളം നൂലുകളായി പുറത്തെ കായൽ വെള്ളത്തിലേക്ക് അലിഞ്ഞ് തീരുന്ന ശബ്ദം വല്ലാത്ത പുതുമയായി തോന്നി.

മക്കളെ നിങ്ങൾ കിടക്കാൻ നോക്കിക്കോ!

ഇന്നിനി കരണ്ട് വരും എന്ന് തോന്നുന്നില്ല, ചുടടുക്കുന്നുണ്ടെങ്കിൽ പടിഞ്ഞാറേവശത്തെ ജനൽ തുറന്നിട്ടോളം..

ഞാനും അമ്മുവും കൂടി അവളുടെ മുറിയിലേക്ക് കിടക്കുവാനായി പോയി, കതകടച്ച് ഞങ്ങൾ അമ്മാവൻ പറഞ്ഞതു പോലെ ജനൽ തുറന്നിട്ടു,

മഴചാറ്റലിനൊപ്പം നല്ല തണുത്ത കായൽകാറ്റ് മുറിയിലേക്ക് കയറീറങ്ങി, നാട്ടുവെളിച്ചത്തിൽ കായലിൽ മഴപെയ്യുന്നത് നോക്കി ചുമ്മാ അങ്ങിനെ നിന്നു.

എന്താ മാലു കിടക്കേണ്ടെ? വാ..

അമ്മു അപ്പോഴേക്കും കിടന്നു കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

ഞാൻ കുറച്ച് നേരം കൂടി അവിടെ നിന്ന് പിന്നെ കട്ടിലിന്റെ ഓരം ചേർന്ന് ചരിഞ്ഞ് കിടന്നു.

എന്താടി നീങ്ങി കിടക്കുന്നേ, ഉറക്കത്തിൽ മറിഞ്ഞ് കീഴെ പോകേണ്ട ഇങ്ങോട്ട് നീങ്ങി കിടന്നോ?

ഞാൻ കുറച്ച് കൂടി നീങ്ങി കിടന്നു.

വീട്ടിൽ നിന്നും അധികം മാറി നിൽക്കാത്തതിനാലാവണം, സ്ഥലം മാറിക്കിടന്നപ്പോൾ എനിക്ക് തീരെ ഉറക്കം വരുന്നില്ല.

എന്താ മാലു ഉറക്കം വരുന്നില്ലേ?

ഇല്ലടി.. എന്തോ സ്ഥലം മാറിക്കിടന്നിട്ടാവണം.

നീ ഇങ്ങോട്ട് നീങ്ങി കിടക്ക് നമുക്ക് എന്തെങ്കിലും കഥകൾ ഒക്കെ പറഞ്ഞ് കിടക്കാം.

അവൾ എന്നെ വലിച്ചു അവളോട് ചേർത്ത് കിടത്തി.

അവൾ എന്തക്കയോ സംസാരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു, ഇതിനിടയിൽ എപ്പോഴോ അവളുടെ കൈ എന്റെ മേത്തേക്ക് എടുത്ത് വയ്ച്ചതിൽ അസാഭാവികതയൊന്നും തീരെ തോന്നിയില്ല. എന്നാൽ എപ്പോഴോ അവളുടെ കൈകൾ എന്റെ സ്വകാര്യതയിലേക്ക് സ്പർശിക്കാൻ ശ്രമിച്ചപ്പോൾ വല്ലാത്തൊരു വിറയൽ എന്നെ ബാധിച്ചതു പോലെ.

അവളുടെ കൈ എന്റെ ഓരഞ്ച് മൂലകളിൽ പതിയെ അമർത്തിയപ്പോൾ, ഒരു നിലവിളി എന്റെ തൊണ്ടയിൽ തടഞ്ഞു. അവളെ വിലക്കണം എന്ന് എന്റെ മനസ്സ് ആവശ്യപ്പെടുമ്പോഴും അവൾക്കെതിരെ ഒരു ചെറുവിരലെങ്കിലും അനക്കാൻ കഴിയാത്തവണ്ണം എന്റെ ശരീരം തളർന്ന് പോയിരുന്നു, എന്റെ തൊണ്ട വറ്റി ഒന്നും മിണ്ടാൻ സാധിക്കാത്തപോലെ!

അമ്മു ഈ സമയം മുഴുവൻ എന്റെ മൂലകളിൽ മാറിമാറി അമർത്തുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ആദ്യമായാണ് ഞാനല്ലാതെ ആരെങ്കിലും എന്റെ ശരീരത്തിൽ ഇത്ര ആധികാരികതയൊടെ സ്പർശിക്കുന്നത്, അവൾ എന്നോട് കൂടുതൽ ചേർന്ന് കിടന്ന് എന്റെ കവിളിൽ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ മുട്ടിച്ചു. അവളുടെ കൈ എന്റെ ചുരിദാറിന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് കടന്നപ്പോൾ എവിടെ നിന്നോ കിട്ടിയ ധൈര്യത്താൽ ഞാൻ അവളെ തടയാൻ വിഹലമായ ഒരു ശ്രമം നടത്തി.

എന്താടി.. ഞാനൊന്ന് തൊട്ടെന്നും പറഞ്ഞ് ഒന്നും സംഭവിക്കാൻ പോകുന്നില്ല. നീ വേണമെങ്കിൽ ദാ എന്റേയും പിടിച്ചോ?...

പറയുകമാത്രമല്ല അവൾ എന്റെ കൈ എടുത്ത അവളുടെ മൂലക്ക് മുകളിൽ വയ്ക്കുകയും ചെയ്തു.

നല്ല ഒത്ത മൂല, എന്റെ അത്ര കല്ലിച്ചിട്ടല്ല! എന്റേത് താരതമ്യേ ചെറുതും നല്ല കല്ലിച്ചതും ആയിരുന്നു. ഇത് എന്റെ കയ്യിൽ ഒതുങ്ങുന്നില്ല എന്ന് മാത്രമല്ല, അത്യാവശ്യം മാർദ്ദവവും ഉണ്ട്.

എന്തായാലും നനഞ്ഞു ഇനി കുളിച്ച് കയറാമെന്ന് ഞാനും കരുതി. അത്യാവശ്യം നന്നായിതന്നെ പുടിച്ച്..

ആഹ് ഒന്ന് പതുക്കെ ഞെക്കടി..

അമ്മുവിന് വേദനിച്ചു എന്ന് തോന്നുന്നു.

എന്താടി ഇത് നീ കഴിക്കുന്നതു മുഴുവൻ ഇവിടേക്കേണോ ചെല്ലുന്നത്? മുടിഞ്ഞ വലിപ്പമാണല്ലോ?

ആഹാ എടി മാലു അതിനൊക്കെ ചില വഴികൾ ഒക്കെ ഉണ്ട് നിനക്ക് ഞാൻ വഴിയെ പറഞ്ഞു തരാം.

അവൾ എന്റെ ചുരിദാറിന്റെ ടോപ്പ് തലവഴി ഉഴരി എടുത്തുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

എന്താടി ഇത് ഷെമ്മീസോ?

അവൾ എന്റെ സ്ലിപ്പും ഉഴരി എടുത്തു. ഒപ്പം തന്നെ അവൾ അവളുടെ ജാക്കറ്റും അടിയിൽ ഇട്ടിരുന്ന ബ്രായും ഉഴരി മാറ്റി.

എടി അമ്മു നീ ഇതെപ്പോ മുതൽ ?

എടി തലയും മൂലയൊമൊക്കെ വളർന്നാൽ അത്യാവശ്യം സെക്കൻറ് പേപ്പറുകൾ ഒക്കെ ഇടണം.. എന്നെ അവളുടെ നെഞ്ചിലേക്ക് ചായ്ച്ചുകൊണ്ട് അവൾ പറഞ്ഞു.

ഞാനവളുടെ നെഞ്ചിൽ മുഖമമർത്തി.. അവളുടെ മൂലകളെ എന്റെ കൈകൊണ്ട് താലോലിച്ച് അങ്ങിനെ കിടന്നു.

ആ സമയം അവൾ എന്റെ വസ്ത്രത്തിനകത്തുകൂടി എന്റെ ചന്തിയിൽ അമർത്തുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അവളുടെ നെഞ്ചിൽ തലചായ്ച്ച് അവളുടെ കരലാളനങ്ങൾ ഏറ്റ് അങ്ങിനെ കിടക്കുമ്പോൾ എന്തോ വല്ലാത്ത ഒരു സുരക്ഷിതത്വം എനിക്ക് തോന്നി.

എന്നെ പിന്നെയും ഞെട്ടിച്ചുകൊണ്ട് പുറത്ത് പിന്നെയും ഒരു വെള്ളിടിവെട്ടി! അതിന്റെ പ്രകാശം ഒരു നിമിഷത്തേക്ക് മുറിയിലാകെ പ്രഭോചാരിഞ്ഞു. തണുത്തകാറ്റിനൊപ്പം പുറത്തുനിന്നും മഴത്തുള്ളികളുടെ ഒരു ചാറ്റൽ ഞങ്ങളുടെ മേലേക്ക് പാറി വീണു. എന്റെ മേലാകെ രോമങ്ങൾ എഴുന്നൂ നിന്നു.

അപ്പോഴാണ് പൂർണ്ണമായും നഗ്നയാണെന്ന കാര്യം എനിക്ക് ബോധ്യമാകുന്നത്. ഇതെപ്പോ.. ഞാനറിഞ്ഞില്ലല്ലോ?

എടി ഇതിനൊന്നും അത്ര സമയം ഒന്നും വേണ്ട അമ്മു പറഞ്ഞു.

അവൾ എന്റെ കൈ എടുത്ത് അവളുടെ സംഗമ സ്ഥാനത്തേക്ക് നയിച്ചു. അവളുടെ സ്വകാര്യ വനഭൂമിയിൽ എന്റെ കൈ മുട്ടിയപ്പോൾ അറിയാതെയെന്നോണം ഞാൻ എന്റെ കൈ പിൻ വലിക്കാൻ ഒരു ശ്രമം നടത്തി.

അതവിടെ ഇരുന്നോട്ടേടി.. നിനക്ക് ചേതം ഒന്നും ഇല്ലല്ലോ? അവൾ എന്റെ കൈ പിന്നെയും അവിടെ തന്നെ വയ്ച്ചു.

നല്ല കരുത്തോടെ വളരുന്ന അടിക്കാട്. ചുരുണ്ട് നീണ്ട് കിടക്കുന്നു.. എന്റേത് ഇപ്പോഴും ചെമ്പൻ രോമങ്ങൾ അതാവട്ടെ അത്ര നിബിഡമല്ലതാനും.

ഞാൻ അവിടമാകെ വെറുതെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് പരതിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ഇതിനിടയ്ക്ക് അമ്മു എന്റെ കാലുകൾ അകത്തി വച്ച് എന്റെ സംഗമഭൂമിയെ ഉഴുതു മറിക്കുവാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു.

അവളുടെ ആ പ്രവർത്തി എന്നെ സുഖത്തിന്റെ പുതിയ ഒരുലോകത്തേക്ക് എത്തിച്ചു. ഞാനും തിരിച്ച് അതേപോലെ തന്നെ ചെയ്യുവാൻ തുടങ്ങി.

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എന്തക്കയോ സംഭവിക്കുന്നതുപോലെ. എടി എനിക്ക് മുത്രമൊഴിക്കാൻ മുട്ടുന്നതു പോലെ?

എടി നിനക്കു വരാൻ പോകുന്നതാ. ദാ എനിക്കും ഇപ്പോൾ വരും. നീ നിർത്തല്ലെ അതും പറഞ്ഞ് അവൾ നല്ല സ്പീഡിൽ എന്റെ അവിടമാകെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് റബ്ബ് ചെയ്യുവാൻ തുടങ്ങി.

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എനിക്ക് അവിടമാകെ വേദനപോലെ തോന്നി.. എങ്കിലും വല്ലാത്ത ഒരു സംതൃപ്തി. മതിയെടീ.. ഞാൻ പറഞ്ഞു.

എനിക്കും മതിയായി നീയും നിർത്തിക്കോ?

ഞങ്ങൾ എഴുന്നേറ്റ് വസ്ത്രങ്ങൾ ധരിച്ച് കിടന്നുറങ്ങി.

ഭാഗം:5

അന്നും പതിവുപോലെ 5:30 നു തന്നെ അലാരം അടിച്ചു! എന്നും രാവിലെ എഴുന്നേൽക്കുമ്പോൾ ഉള്ള ഉഷാരൊന്നും ഇല്ല ഇന്ന്. വല്ലാത്ത മടി.

എങ്കിലും എഴുന്നേൽക്കാതെ വയ്ക്കല്ലോ?

ഞാൻ കൈ എത്തിച്ച് മൊബൈൽ എടുത്ത് അലാരം ഓഫ് ചെയ്തു.

ആരോ എന്റെ ശരീരത്തോട് മുട്ടി ചേർന്നു കിടക്കുന്നുണ്ട്! സ്ഥലകാല ബോധത്തിലേക്ക് തിരിച്ചുവന്നത് പെട്ടെന്നാണ്. ദൈവമേ ഹൻസുവല്ലെ ഇത്.. ആഹ് അവൾ ഒരു കുഞ്ഞിനെ പോലെ എന്റെ മൂല കുടിച്ചാണ് കിടക്കുന്നത്..

അവളുടെ ശരീരത്തിൽ നൂൽ ബന്ധം ഇല്ല. ഞാനും ഏതാണ്ട് നഗ്നയായി തന്നെയാണ് കിടക്കുന്നത്.എന്റെ പൈജാമയുടെ ടോപ്പും ബ്രായും കാണുന്നില്ല. ഭാഗ്യം താഴെ എല്ലാം ഉണ്ട്.

ഈശ്വരാ ഇന്നലെ രാത്രി എന്തെല്ലാമാണ് സംഭവിച്ചത്?

ഇവൾ ഇന്നലെ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചത് മാത്രമെ ഓർമ്മയിലുള്ളൂ..

എനിക്കെന്തോ എനോട് തന്നെ പുഷം തോന്നി.

ഞാൻ അവളെ മെല്ലെ എന്നിൽ നിന്നും അടർത്തിമാറ്റി, അരികിൽ കിടന്നിരുന്ന ബ്ലാങ്കെറ്റ് കൊണ്ട് അവളെ പുതപ്പിച്ചു.

താഴെ കിടന്നിരുന്ന എന്റെ ടോപ്പ് എടുത്തിട്ടു. നേരെ ബാത് റൂമിലേക്ക് കയറി മുഖം കഴുകി. ഇപ്പോൾ തലക്ക് ഒരു വെളിവാക്കെ വരുന്നുണ്ട്!

പ്രഭാത കൃത്യങ്ങൾ എല്ലാം കഴിഞ്ഞ് പുറത്തേക്കിറങ്ങിയപ്പോൾ ഹൻസു ഉണർന്ന് കിടക്കുന്നു. അവളുടെ ചുണ്ടിൽ നേർത്ത ഒരു ചിരി, മുഖത്ത് നാണത്തിൽ കുതിർന്ന രണ്ട് നുണക്കുഴികൾ!

എനിക്കെന്തോ അവളുടെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ ഒരു നാണം.

ചേച്ചി എപ്പോൾ എഴുന്നേറ്റു?.

അവളാണ് മൗനവൃതം ആദ്യം അവസാനിപ്പിച്ചത്..

ഒരു 10 നിമിഷം ആയിക്കാണും, ഉണർന്നപ്പോൾ ഹൻസു നല്ല ഉറക്കം പിന്നെ വിളിക്കേണ്ട എന്നു കരുതി.

ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്ത് നോക്കാതെ പറഞ്ഞു.

ഹൻസു ബ്ലാങ്കെറ്റിനടിയിൽ കിടന്നുകൊണ്ട് തന്നെ താഴെ നിന്നും അവളുടെ വസ്ത്രങ്ങൾ തപ്പിയെടുത്തു

ഹൻസു നീ ഫ്രഷ് ആവൂ അപ്പോഴേക്കും ഞാൻ ബ്രെക്ക്ഫാസ്റ്റിനുള്ളത് ഉണ്ടാക്കട്ടെ?

ശരി ചേച്ചി.

ഞാൻ അടുക്കളയിലേക്ക് കയറി, പൂട്ടിനുള്ള പൊടി കുഴച്ചു വച്ച്, ചായക്കുള്ള വെള്ളം തിളപ്പിക്കൻ വച്ചു.

ചായ തിളച്ചപ്പോഴേക്കും ഹൻസു മുഖമെല്ലാം കഴുകി വന്നു.

ചേച്ചി നല്ല ഫാസ്റ്റാണല്ലോ?

ഇത്ര പെട്ടന്ന് പൂട്ട് തയ്യാറായോ?

ഇതൊക്കെ നിത്യ ജീവിതത്തിന്റെ ഭാഗമല്ലേ ഹൻസു? ഒരു കല്ലുമാണം ഒക്കെ കഴിഞ്ഞ് കൂടുമ്പോൾ താമസം തുടങ്ങുമ്പോൾ നീയും എല്ലാം പഠിക്കും.

ഓഹ് അതൊക്കെ ഇനി എന്ന ചേച്ചി..

ഞാൻ ഗ്ലാസിൽ ചായ പകർന്ന് അവൾക്ക് കൊടുത്തു.

മോൻ എപ്പോൾ എഴുന്നേൽക്കും ചേച്ചി.

അവനെ ഒരു മണിക്കൂർ കൂടി കഴിഞ്ഞിട്ട് വിളിച്ചാൽ മതി.

ആട്ടെ ഹൻസുവിന് ദേഹത്ത് തേക്കാൻ എണ്ണയോ മറ്റോ വേണോ?

ഞാൻ അവൾക്ക് അലമാരിയിൽ നിന്നും വെളിച്ചെണ്ണ എടുത്ത് ചെറിയ ഒരു പാത്രത്തിലേക്ക് പകർന്ന് കൊടുത്തു.

ഞാൻ പൂട്ട് ഉണ്ടാക്കിയത് കാസറോളിലേക്ക് ആക്കി അടച്ച് വച്ചു.

മോന്റെ ടിഫിൻ ബോക്സിൽ 10 മണിക്ക് കഴിക്കുവാനുള്ള സ്നാക്സും പിന്നെ ഉച്ചയ്ക്കുള്ള ഭക്ഷണവും മറ്റും എടുത്ത് അവന്റെ ബാഗ് റെഡിയാക്കി വച്ചു.

ഹൻസുവിന് ഉച്ചക്ക് സാൻഡ് വിച്ച മതിയല്ലോ അല്ലേ?

മതി ചേച്ചി

എന്നാൽ ഇനി സമയം കളയേണ്ട ഹൻസു കുളിക്കാൻ നോക്കിക്കൊള്ളൂ..

അവൾ എണ്ണയും എടുത്ത് റൂമിലേക്ക് നടന്നു.

ഹൻസു ദാ അലമാരിയിൽ നിന്നും ഒരു തോർത്ത് എടുത്തോളൂ..

ഞാൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു.

ഏഴ് മണി ആയപ്പോഴേക്കും മോനുൾപ്പടെ എല്ലാവരും തയ്യാറായി. മോൻ പുതിയ ആൻറിയെക്ട്രിയത്തിന്റെ സന്തോഷമായിരുന്നു.

7:30 ആയപ്പോഴേക്കും അവനെ വണ്ടിയിൽ കയറ്റി അയച്ചു.

പുറത്തെ ഇന്നലത്തെ മഴയുടെ ബാക്കി പത്രം എന്ന നിലയിൽ അവിടവിടെ വെള്ളം കെട്ടിക്കിടക്കുന്നു.

ഇന്ന് റോഡ് ബ്ലോക്കായിരിക്കും എന്ന് തോന്നുന്നു. സംയം കളയേണ്ട നമുക്ക് ഇറങ്ങിയേക്കാം.

ഞാൻ പറഞ്ഞു.

ഞങ്ങൾ പാർക്കിംഗ് ഏരിയയിൽ ചെന്ന് വണ്ടി എടുത്ത് ഓഫീസിലേക്ക് പുറപ്പെട്ടു.

വഴിയിൽ അധികം സംസാരിക്കാൻ തോന്നിയില്ല. എനിക്കെന്തോ വല്ലാത്ത ഒരു വീർപ്പ് മുട്ടൽ.

എന്താ ചേച്ചി വല്ലാതെ ഇരിക്കുന്നേ?

ഒന്നും ഇല്ല ഹൻസു..

അല്ല ചേച്ചി ഞാൻ ചേച്ചിയെ എന്നും കാണുന്നതല്ലേ? എന്തു പറ്റി.. എന്നോട് പറയുവാൻ പറയാനാണെങ്കിൽ..?

അങ്ങിനെ ഒന്നും ഇല്ല ഹൻസു..

ആക്ചവലി.. ഐ ആം സോറി.. സോറി ഫോർ ദ തിങ്ങ്സ് വിച്ച് ഹാപ്പെൻ യെസ്റ്റർഡേ

അതു പറഞ്ഞപ്പോഴേക്കും എൻ്റെ മുഖം വികാരം കൊണ്ട് ചുവന്നു തുടുത്തിരുന്നു. അത് ശ്രദ്ധിച്ചിട്ടാവണം..

ഹേയ് ഇറ്റ് ഇസ് ഒക്കെ മാലു.. ലീവ് ഇറ്റ്.. ഐ ഷുഡ് സേ സോറി ഫസ്റ്റ്.. ഇറ്റ്സ് ബികാസ് ഐ ഹാവ് സ്റ്റാർടഡ് ഫസ്റ്റ്

ദെൻ എക്സ്ക്യൂസ് മീ..... ഇഫ് ഐ ആം ആസ്കിംഗ് സംതിംഗ് റോങ്ങ്??

ഇറ്റ്സ് ഒക്കെ .. യു ആസ്ക് ഹൻസു..

ഹു ഈസ് ദിസ് അമ്മു..???

എൻ്റെ മുഖത്തെ ഭാവമാറ്റം ശ്രദ്ധിച്ചിട്ടാവണം...

ഹേയ് ചേച്ചി ഞാൻ വിഷമിപ്പിക്കാൻ വേണ്ടി ചോദിച്ചതല്ലാ.. ഇന്നലെ ഇടയ്ക്ക് അമ്മു അമ്മു എന്ന് എന്നെ വിളിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു..

അത് .. അത് ഹൻസു .. ഷീ ഈസ് മൈ കസിൻ..

ഞങ്ങൾ ഒന്നിച്ചായിരുന്നു പി.ജി ചെയ്തിരുന്നത്..

ഹും എനിക്ക് തോന്നി..

ഡീറ്റയിൽ ആയിട്ട് ഞാൻ പിന്നെ പറഞ്ഞു തരാം.

എൻ്റെ മൊബൈൽ ബെല്ലടിച്ചതിനെ തുടർന്ന് ആ സംസാരം അവിടെ വച്ച് മുറിഞ്ഞു.

റിയർ വ്യൂ മിററിനു താഴെ ഘടിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന ബ്ലൂടൂത്ത് സ്പീകർ സെറ്റിലെ ഡിസ്പ്ലെയിൽ പ്രൈവറ്റ് നംബർ എന്ന് തേളിഞ്ഞു വന്നു.

ആരായിരിക്കും എന്ന് ചിന്തിക്കുമ്പോഴേക്കും ഫോൺ ഓട്ടൊമാറ്റിക്കായി ഓൺ ആയി..

ഹായ് മാലു.. ഗുഡ് മോർണിംഗ്..

ഹായ് സുമേട്ടനാ.. എപ്പോ എത്തി..

ഞാൻ ദാ ഹോട്ടലിൽ എത്തിയതേ ഉള്ളൂ..

ഹൈറ്റ് എങ്ങിനെ ഉണ്ടായിരുന്നു?

സുഖമായിരുന്നു മോളു..

അവിടെ എങ്ങിനെ ഉണ്ട്? അഭി എന്തു പറയുന്നു.

അഭി പോയി.. ഞാനും ഓൺ ദ വേ ആണ്

പിന്നെ നമ്മുടെ ഹൻസു എന്ത് പറയുന്നു.. മുട്ടി നോക്കിയൊ?

ദേ ചേട്ടായി നോക്കീം കണ്ടും സംസാരിക്കണം.. അവൾ എൻ്റെ കൂടെ ഉണ്ട്

ഷീ ഇസ്റ്റ് ഹിയറിംഗ് വാട്ട് യു ആർ സേയിംഗ്.

അയ്യോ എടി പൊട്ടി എന്നാൽ അത് ആദ്യം പറയേണ്ടെ?

ഓ പിന്നെ ഇയാൾക്ക് വായ്ക്ക് ഒരു ലൈസൻസും ഇല്ല എന്ന് ഞാൻ ഓർത്തോ?

ശരി ശരി ഞാൻ കിടന്ന് ഉറങ്ങാൻ പോവുകയാണ്..

പിന്നീട് വിളിക്കാം

ശരി

ഫോൺ കട്ടായി..

അയ്യോ ഹൻസു ഈ ചേട്ടന്റെ ഒരു കാര്യം ചുമ്മാ ഇങ്ങിനെ ഓരോന്നും പറഞ്ഞ് ഇരിക്കും.. നീ ഇതൊന്നും കാര്യമാക്കേണ്ടാട്ടോ.

ഓഫ് ഇല്ല ചേച്ചി ..

ഓരോന്നും പറഞ്ഞ് ഓഫീസിൽ എത്തിയപ്പോഴേക്കും ഞങ്ങളുടെ ഇടയിലെ മഞ്ഞുരുകി കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

ഒന്ന് രണ്ട് പേമെന്റുകൾ .. ലീവിനു പോകുന്നവരുടെ ചില പേപ്പേഴ്സ് അങ്ങിനെ സ്മിരം ജോലികൾ അല്ലാതെ മറ്റൊന്നും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല.

ഉച്ചയായപ്പോഴേക്കും സെർവർ തകരാറിലായതിനാൽ.. കഥാപുസ്തകം നോക്കലും നടന്നില്ല.

ഒരു മണിക്കൂർ കൂടി കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും പവർ പോയി..

ഞാൻ കാബിനിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി ലോബിയിലേക്ക് ചെന്നു.. എല്ലാവരും അവിടെ ഉണ്ട്...

വാട് ഹാപ്പെൻഡ് ഡൂഡ്സ്?

നോ ഐഡിയ മാഡം.. സും പ്രോബ്ലം ഇൻ മെയിൻ ലൈൻ

ഒകെ ഡൂഡ്സ് ലെറ്റ് മീ ടാക്ക് വിത് ബോസ് ആഫ്റ്റർ ദാറ്റ് വീ വിൽ ഹാവ് എ മുവ് ഫ്രം ഹിയർ

ഞാൻ ചെന്ന് ബോസിനെ കണ്ടു.. അദ്ദേഹവും പോകുവാനുള്ള തിരക്കിലായിരുന്നു.

ഇറ്റ്സ് ഒകെ മാലിനി വി വില്ല് മീറ്റ് ഡെ ആഫ്റ്റർ ടുമാറോ.. യു മെയ്ക് നെസസ്സറി അറേഞ്ച്മെന്റ്സ് ഫൊർ തെ സ്റ്റാഫ് ട്രാൻസ്പോർട്ട് റേഞ്ചർ.

ഒകെ സർ

വണ്ടിയുടെ കാര്യം ഡൂഡ്സിനെ കൊണ്ട് അറേഞ്ച് ചെയ്യിച്ചു.. ഞാനും ഹൻസുവും കൂടി മോനെ എടുക്കുവാനായി പ്ലേസ്കൂളിലേക്ക് തിരിച്ചു.

എന്താ ചേച്ചി ഇനി പരിപാടി?

ഇല്ല ഇന്ന് ഒരു ബർത്ത്ഡേ പാർട്ടി ഉണ്ട്.. പക്ഷെ മോനെ മാത്രം കൊണ്ട് വിട്ടാൽ മതി 6 മണി ആവുമ്പോൾ കിഡ്സ് പാർട്ടി ആണ്. പാർട്ടി കഴിയുമ്പോൾ അവർ തന്നെ എല്ലാവരെയും തിരിച്ച് എത്തിച്ചുകൊള്ളും.

വൈകീട്ട് അഞ്ച് മണിയായപ്പോഴേക്കും ഞങ്ങൾ മോനേയും കൂട്ടി പുറത്തിറങ്ങി. അടുത്ത് കണ്ട ഒരു സൂപ്പർ മാർക്കറ്റിൽ കയറി ഒരു ഗിഫ്റ്റ് വാങ്ങിച്ചു. പിന്നെ അത്യാവശ്യം വേണ്ട വീട്ടു സാധനങ്ങളും. മോനേയും കൊണ്ട് പാർട്ടി ഹാളിൽ ചെന്നു. അവന്റെ പ്രായമുള്ള കുറേയധികം കുട്ടികൾ വന്നിട്ടുണ്ട്. എല്ലാ പാരൻറ്സും കുട്ടികളെ അവിടെയാക്കി തിരിച്ചുപോന്നു. ഞങ്ങളും.

മാലു അഭിയെ ഞങ്ങൾ അവിടെ കൊണ്ട് വിട്ടേക്കാട്ടോ. .സുമേഷ് ഇല്ലാത്തതല്ലെ..

ശരി ചേച്ചി ഞാൻ പറഞ്ഞു.

ചേച്ചി നമ്മൾ നേരെ വീട്ടിലേക്ക് പോവുകയാണോ?

അതെ എന്താ ഹൻസു എന്തെങ്കിലും പരിപാടികൾ ഉണ്ടോ?

അല്ല നാളെ അലൈനിൽ പോകണമല്ലോ.. എനിക്ക് ഒന്ന് രണ്ട് സി.ഡി വാങ്ങിയാൽ കൊള്ളാം എന്നുണ്ട്. അവിടെ അമ്മാവന്റെ മകൾ ഉണ്ട് ഇപ്പോൾ 8ൽ പഠിക്കുന്നു. സ്പൈഡർമാൻ സി.ഡി വേണം എന്ന് പറഞ്ഞിരുന്നു. ഇനി അതില്ലാതെ ചെന്നാൽ അവൾ എന്നെ കൊല്ലും

ഓഫ് അതിനെന്താ ഹൻസു നമുക്ക് ഇപ്പോൾ തന്നെ വാങ്ങിക്കളയാം.

സി.ഡി എല്ലാം വാങ്ങി അര മണിക്കൂറിനുള്ളിൽ ഞങ്ങൾ റൂമിൽ തിരിച്ചെത്തി.

അതിനിടയിൽ ഞങ്ങളുടെ സംസാരത്തിൽ എപ്പോഴോ അമ്മു കയറിവന്നത് യാദൃച്ഛികമായാണ്.

അന്ന് ആ സ്കൂൾ വെക്കേഷനിലാണോ ചേച്ചി നിങ്ങൾ അവസാനമായി കൂടിയത്?

അങ്ങിനെ ചോദിച്ചാൽ അല്ല. ഞങ്ങൾ ഒന്നിച്ച് രണ്ടു വർഷം പി.ജി ചെയ്തു കാര്യം പറഞ്ഞില്ലേ..

ഉവ്വ്.. ഓ അത് ഒരു ജീവിതമായിരുന്നു ഹൻസു.. പറയാനാണെങ്കിൽ ഒത്തിരി ഉണ്ട്.

ഭാഗം:6

അത്ര വലുതല്ലാത്ത ഒരു രണ്ട് നില വീട്!

മുകളിൽ മൂന്ന് കിടപ്പ് മുറികൾ എല്ലാം ബാത് അറ്റാച്ഡ്! ഒരു ലിവിംഗ് റൂം, അവിടെ നിന്നും താഴേക്ക് കറങ്ങി ഇറങ്ങുന്ന ഏണിപ്പടികൾ താഴെ സീകരണമുറിയുടെ ഓരം ചേർന്ന് അവസാനിക്കുന്നു.

അച്ഛനും അമ്മാവനും കൂടിയാണ് ഞങ്ങളെ അവിടെ കൊണ്ടാക്കിയത്.

അൻപത് കഴിഞ്ഞ ഒരാൻറിയാണ് ഞങ്ങളെ സീകരിച്ചത്. നല്ല പ്രൗഢയായ ഒരു സ്ത്രീ. വിശദമായും വിസ്കരിച്ചും അവിടത്തെ രീതികളും സമയക്രമവും അവർ ഞങ്ങളെ പറഞ്ഞ് ധരിപ്പിച്ചു.

മുകളിൽ ഇടതു നിന്നും രണ്ടാമതായിട്ടായിരുന്നു ഞങ്ങൾക്കായി ഒരുക്കിയിട്ട മുറി. സാമാന്യം വലിയ മുറി. ഒരു ചെറിയ എഴുത്ത് മേശ രണ്ട് കസേര. രണ്ട് കട്ടിലുകൾ ചുമരിനോട് ചേർന്ന് അകത്തി ഇട്ടിരിക്കുന്നു. തലഭാഗത്തോട് ചേർന്ന് രണ്ട് കട്ടിലിനും നടവിലായി പൊതുവായ ഒരു ചെറിയ കൂട്ടി മേശ.. കട്ടിലിന്റെ ഉയരം മാത്രമുള്ള ഒന്ന്.

ഫർണീച്ചറുകൾ എല്ലാം തന്നെ പേയിങ്ങ് ഗസ്റ്റ് ഉപയോഗത്തിന് എന്ന ആശയം മുൻ നിർത്തി ഉണ്ടാക്കിയതു പോലെ.

ഹോസ്റ്റലിനെ അപേക്ഷിച്ച് എല്ലാം കൊണ്ടും സുന്ദരം.

എങ്കിലും ജീവിതത്തിൽ ഒരിക്കലേങ്കിലും ഹോസ്റ്റൽ ജീവിതം ആസ്വദിക്കണം എന്ന അഭിപ്രായക്കാരിയായ ഞാൻ! അതിനു മുന്നിൽ ഈ പേയിംഗ് ഗസ്റ്റ് പരിപാടി ഒന്നും ഒന്നുമല്ല മാലു..?

ഒഫ് നിനക്ക് ഡിഗ്രിക്ക് മൂന്നു വർഷം ഹോസ്റ്റലിൽ നിന്നതിന്റെ അഹങ്കാരം ആവും.. പിന്നെ എനിക്ക് അത് അത്ര നല്ല ഏർപ്പാടായൊന്നും തോന്നിയിട്ടില്ല..

അതല്ല മാലു.. ആദ്യം എനിക്കും അത് അത്ര രുചിച്ചിരുന്നില്ല.. പിന്നെ പിന്നെ.. ഓ അതൊക്കെ ഒരു കാലം..

ഓ പിന്നെ നാളെ രാവിലെ തന്നെ ക്ലാസ്സിൽ പോകുവാനുള്ളതാ അധികം വാചകമടിക്കാതെ കിടന്നുറങ്ങാൻ നോക്ക്. ഞാൻ പറഞ്ഞു.

ഓ ശരി.. അങ്ങിനെ ഞങ്ങളുടെ ഒരു പുതിയ ജീവിതം.. പാലുകാച്ചലും കുറിവരയ്ക്കലും ഇല്ലാതെ അവിടെ ആരംഭിച്ചു.

ആദ്യത്തെ ദിവസം വലിയ സംഭവ വികാസങ്ങൾ ഒന്നും ഇല്ലാതെ ക്ലാസ്സുകൾ തീർന്നു. അധികം ദൂരെയല്ലാതെ തന്നെയായിരുന്നു ഞങ്ങളുടെ കോളേജ്.

ഒരാഴ്ച പ്രത്യേകിച്ച് വിശേഷങ്ങൾ ഒന്നും ഇല്ലാതെ കടന്നു പോയി.... ഇതിനിടയ്ക്ക് അടുത്ത മുറികളിൽ താമസിക്കുന്നവരെ പരിചയപ്പെട്ടിരുന്നു. ഒരുമുറിയിൽ അടുത്ത ഗവൺമൻ്റ് പ്രസ്സിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന രണ്ട് ചേച്ചിമാർ... അടുത്തതിൽ ഒരു ബാങ്ക് ജീവനക്കാരി പിന്നെ ഒരു ടീച്ചറും.

എല്ലാവരും വൈകുന്നേരങ്ങളിൽ അവരവരുടെ ലോകത്തായി ഒതുങ്ങിക്കൂടി.

പുതിയ ലോകം, പുതിയ വർത്തമാനങ്ങൾ, സംഭവങ്ങൾ അങ്ങിനെ ജീവിതം സംഭവബഹുലമായി നീങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ഇതിനിടയിൽ പഴയ ബന്ധം പുതുക്കുവാൻ പോയിട്ട് അത്തരം ഒരു ഓർമ്മ രണ്ട് പേർക്കും ഉണ്ടായിരുന്നോ എന്നു പോലും എനിക്കിപ്പോൾ സംശയമുണ്ട്.

ഓരോരുത്തർക്കും സന്തോഷിക്കുവാൻ ഓരോ കാരണം ഉണ്ടല്ലോ..

അങ്ങിനെ അ ദിവസം വന്നു ചേർന്നു, ഏകദേശം 2 മാസങ്ങൾക്ക് ശേഷം ആദ്യമായി വീട്ടിലേക്ക് പോവുകയാണ്.

അവിടെ പ്രശസ്തമായ താലപ്പൊലി ആഘോഷമാണ് ആഘോഷമാണ്.. ഞങ്ങൾ നാട്ടുകാർക്ക് ഒരിക്കലും ഒഴിഞ്ഞ് നിൽക്കാൻ പറ്റാത്ത ആഘോഷം.

അന്ന് രാജമാവനും കുടുംബവും വരും കൂട്ടത്തിൽ സുമേട്ടനും.. സുമേഷേട്ടനെ കണ്ടിട്ട് ഒത്തിരിയാവുന്നു. കല്ല്യാണം ഒക്കെ ചെറുപ്പത്തിലെ പറഞ്ഞ് വച്ചതാണെങ്കിലും ഇത്തരം ആഘോഷങ്ങളിലെ പതിവ് കണ്ടുമുട്ടലുകൾക്കപ്പുറമുള്ള ഒന്നും കാര്യമായി ഇതേവരെ നടന്നിട്ടില്ല!

ഇതിപ്പോൾ ഈ വരവിന് ഒരു പ്രത്യേകത കൂടി ഉണ്ട്! പഠനം കഴിഞ്ഞ് ഇത്രനാളും ഇവിടെ കറങ്ങി നടന്നിരുന്ന സുമേട്ടന് ഗൾഫിൽ പോകാൻ ഒരു ചാൻസ് ഒത്ത് വന്നിട്ടുണ്ട്.. മിക്കവാറും അടുത്തമാസം പോകുമായിരിക്കും. ഇനി 2 വർഷം കൂടി കഴിഞ്ഞാൽ കല്ല്യാണം.. കാത്ത് കാത്തിരുന്ന ആ സമയത്തിലേക്കിനി അധികം ഇല്ലാന്ന് അർത്ഥം. അപ്പോഴേക്കും എന്റെ പഠിപ്പും കഴിയും!

അതിരാവിലെ പുറപ്പെട്ടിട്ടും ഉച്ചയാടടുത്താണ് വീട്ടിൽ എത്തുന്നത്, അപ്പോഴേക്കും റോഡും പരിസരവും എല്ലാം ഭഗവതിമാരെക്കൊണ്ട് നിറഞ്ഞ് കവിഞ്ഞിരുന്നു.

ഉമ്മറത്ത് തന്നെ അമ്മാവനും അച്ഛനും എല്ലാം ഉണ്ട്.

ഓ മാലിനി വന്നല്ലോ?

എവിടെയായിരുന്നു കുട്ട്യേ? എല്ലാവരും നിന്നേയും കാത്തിരിക്കല്ലേ..

അത് രാവിലെ തന്നെ പുറപ്പെട്ടതാ പക്ഷേ.. ഇവിടെ എത്തിയപ്പോഴേക്കും വൈകി..

നമ്മുടെ സുധേടെ മോളേ് എന്താപ്പോ അവളുടെ പേര്..

അമ്മു..

അതെ അമ്മു നിന്റെ കൂടെ അല്ലേ..

അതെ മാമാ

എന്നാൽ പിന്നെ അവളെ കൂടി കൂട്ടാമായിരുന്നില്ലേ..?

അതിപ്പോൾ രണ്ടാളും കൂടി ഒന്നിച്ച് മാറിനിന്നാൽ ശരിയാവില്ല. മാത്രവുമല്ല ക്ലാസ് ഉള്ളതല്ലേ.. നോട്ട്സ് എല്ലാം മിസ്സ് ആവും ഞാൻ പറഞ്ഞു.

എല്ലാവരും കൂടി റെൻ കൊച്ചിനെ ഉമ്മറത്ത് തന്നെ നിർത്തി ചോദ്യം ചെയ്യുവാനോ.. വാ മോളേ ഈ ഉടുപ്പൊക്കെ മാറി എന്തെങ്കിലും കഴിക്കാൻ നോക്ക്!

അമ്മായിയാണ് എന്നെ അവിടെ നിന്നും രക്ഷിച്ചത്.

കണ്ടോടാ എന്റെ ഭാര്യക്ക് ഭാവി മരുമകളോടുള്ള സ്നേഹം!

ഒന്ന് പോ മനുഷ്യ എന്നും പറഞ്ഞ് അമ്മായി മാമനെ ഒന്നു നുള്ളിയിട്ട് എന്നേയും കുട്ടി അകത്തേക്ക് നടന്നു.

സുമ വന്നില്ലേ അമ്മായി..

ഞാനിവിടുണ്ടേ.. കണ്ടോ അമ്മേ ഇവൾക്ക് സുത്രത്തിൽ ചേട്ടൻ വന്നോ എന്നറിയാനാ അല്ലാതെ എന്നെ അല്ല അന്വേഷിക്കുന്നത്.

അവൻ ഇവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നു മോളെ ഇത്ര നേരം.. ഇപ്പോൾ പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങിയതേ ഉള്ളൂ.

എന്നാൽ മോളേ് ചെന്ന് പെട്ടന്ന് കുളിച്ച് റേഡിയായി വാ അപ്പോഴേക്കും അമ്മായി ചോരടടുത്ത് വയ്ക്കാം.

ഞാൻ മുകളിൽ എന്റെ മുറിയിലേക്ക് നടന്നു. പെട്ടന്ന് തന്നെ കുളിച്ച് ഒരു പാവടയും ബ്ലവ്സും എടുത്തിട്ട് താഴേക്ക് ചെന്നു.

അപ്പോഴേക്കും അമ്മയും അമ്മായിയും കുടി ഭക്ഷണം എല്ലാം വിളമ്പി വെച്ചിരുന്നു. വാ മോളെ കഴിക്കാം

അമ്മ എന്നെ വിളിച്ചു.

എല്ലാവരും കഴിച്ചോ അമ്മേ?

ഓ ആണുങ്ങൾ എല്ലാവരും നേരത്തെ കഴിച്ചു. നീ വരും എന്ന് പറഞ്ഞിരുന്നതിനാൽ ഞങ്ങൾ നിന്നെ കാത്തിരിക്കുകയായിരുന്നു.

നിന്റെ താമസവും പഠിത്തവും ഒക്കെ എങ്ങിനെ ഉണ്ട്?

എല്ലാം നന്നായി പോകുന്നു.

ഭക്ഷണമോ?

വലിയ കുഴപ്പമില്ല.. പിന്നെ വീട്ടിലെ പോലെ ഒന്നും ആവില്ലല്ലോ?

അപ്പോഴേക്കും സുമെട്ടൻ തിരിച്ചെത്തി..

ഓ മാലു എപ്പോൾ വന്നു..?

സുമെട്ടനെ കണ്ടപ്പോൾ എന്റെ ശരീരം ആകെ ഒന്ന് തരിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഒത്തിരി മാറിയിരിക്കുന്നു. ചുരുങ്ങിയത് 2 വർഷം എങ്കിലും ആകുന്നു കണ്ടിട്ട്.. പൊടി മീശയൊക്കെ മാറി ഇപ്പോൾ നല്ല കുട്ടി മീശ. കണ്ണുകളിലെ തിളക്കം..

എന്താടി നീ സ്വപനം കണ്ടിരിക്കുകയാണോ? അവൻ ചോദിച്ചത് കേട്ടില്ലേ..

അമ്മ ചുടായി...

ദാ ഇപ്പോൾ വന്നതേയുള്ളൂ.. കുളികഴിഞ്ഞ് ഊണുകഴിക്കാൻ ഇരുന്നതാ.

എന്റെ ശബ്ദം പതിവില്ലാതെ ചിലമ്പിച്ചിരുന്നു.

സുമെട്ടൻ ഡെനിംഗ് ടേബിളിൽ എന്റെ അരികിൽ ഒരു കസേര വെച്ചിട്ട് അതിൽ ഇരുന്നു..

എന്താടാ ഒന്നു കുടി ഉണ്ണണം എന്നുണ്ടോ? അമ്മായി ചോദിച്ചു?

ഒന്നു പോ അമ്മേ.. എത്ര നാളു കുടിയിട്ടാ എന്റെ പെണ്ണിനെ ഒന്ന് കാണുന്നേ ഒന്ന് അടിത്തിരുന്നു എന്നും പറഞ്ഞ് അമ്മ ഇത്രയ്ക്കങ്ങട് കളിയാക്കേണ്ട..

ഉവ്വ് ഉവ്വ്..

അമ്മായിയും അമ്മയും കൂടി മുഖത്തോട് മുഖം നോക്കി ഇരുന്ന് ചിരിച്ചു..

നീ പോ മോനെ.. ഞങ്ങൾ ഇതൊക്കെ എത്രകണ്ടതാവും എന്നാവും...

ഞാൻ നാണിച്ച് മുഖം കുനിച്ചിരുന്ന് കഴിപ്പ് തുടർന്നു.

നാത്തുനേ.. ഞാൻ രണ്ട് പേരുടേയും പേരിൽ ഒരു നിറമാല നേർന്നിട്ടുണ്ട്, ഇവൻ എന്തായാലും പോവുകയല്ലേ..?

രണ്ട് പേരും കൂടി വൈകീട്ട് ദീപാരാധന തൊഴുത് അനുഗ്രഹം വാങ്ങട്ടെ.. അമ്മായി അമ്മയോട് പറഞ്ഞു..

എന്നാൽ പിന്നെ അങ്ങിനെ ആവട്ടെ ദേവു..

മാലു നീ വൈകീട്ട് സുമേഷിന്റെ കൂടെ അമ്പലത്തിൽ പോയിട്ട് വാ.. ഞാൻ പുതിയൊരു ഹാഫ് സാരി വാങ്ങി വെച്ചിട്ടുണ്ട് അതിട്ട് പോയാൽ മതി.

എടാ സുമു നീ മുണ്ട് ഉടുത്തിട്ട് വേണെ പോവാൻ

അത് അമ്മായി ഈ തിരക്കിൽ മുണ്ടൊക്കെ ഉടുത്ത് പോയാൽ ചിലപ്പോൾ തിരിച്ച് വരുമ്പോൾ മുണ്ടുണ്ടാവില്ല.

എന്റെ ദേവു ഇവന്റെ കാര്യം ഒന്നും പറയാതിരിക്കുകയാ ദേദം ഇവനിപ്പോഴും നേരം വണ്ണം മുണ്ടുടുക്കാതെന്നും അറിയത്തില്ലാനേ.. എഞ്ചിനിയറിംഗ് കഴിഞ്ഞു വന്നതിൽ പിന്നെ ബർമുഡാന്നു പറയുന്ന സാധനവും വലിച്ചു കയറ്റിയാ വീട്ടിലും നടപ്പ്.. പണ്ട്.. വീട്ടിൽ നിൽക്കുമ്പോഴെങ്കിലും മുണ്ട് ഉടുത്തിരുന്നതാ.

എന്തായാലും നീ ഇന്ന് മുണ്ട് ഉടുത്ത് പോയാൽ മതി, അമ്മായി മാമന്റെ മുണ്ട് ഒരേണ്ണം എടുത്ത് തരാം.

മാലു നീ അച്ഛന്റെ ഒരു മുണ്ടുടുത്ത് ഇവന് കൊടുത്തേക്ക്!

ഞാൻ ശരി എന്ന് തലകുലുക്കി.

ഞാൻ പാത്രം എല്ലാം പെറുക്കി അടുക്കളയിൽ കൊണ്ട് വെച്ചു.. നീ ഇനി പാത്രം കഴുകാൻ ഒന്നും കൂടേണ്ട.. ഇത് അമ്മയും അമ്മായിയും കൂടി ചെയ്യാളാം..

നീ ആ മേശ ഒന്ന് തുടച്ചിട്.

സുമ എവിടെ അമ്മേ..

അവൾ പിള്ളേരുടെ കൂടെ കളിക്കുന്നുണ്ടാവും.

എടി പെണ്ണേ നീ അവന്റെ അടുത്ത് പോയിരിക്ക് അവൻ എത്ര നാളുകൂടി നിന്നെ കാണുന്നതാ ചെല്ല രണ്ടും കൂടി മുകളിൽ ചെന്ന് എന്തെങ്കിലും മിണ്ടിയും പറഞ്ഞും ഒക്കെ ഇരിക്ക്! അമ്മ എന്റെ ചെവിയിൽ പറഞ്ഞു..

ഞാൻ മുകളിലേക്ക് നടന്നു.. ചെല്ലടാ അവൾക്ക് എന്തെങ്കിലുമൊക്കെ പറയാൻ കാണും അമ്മായി സുമേട്ടനോട് പറഞ്ഞു.

ചേട്ടൻ എന്റെ പുറകെ മുകളിലേക്ക് കയറി..

ഡാ മോനെ ഞങ്ങളൊല്ലാം താഴെത്തന്നെ ഉണ്ട് കേട്ടോ..

അമ്മാവൻ പുറത്ത് നിന്നും വിളിച്ചു പറഞ്ഞു..

ഒരു കൂട്ട ചിരിയായിരുന്നു അതിന്റെ ഉത്തരം..

അമ്മാവനും അച്ഛനും കൂടി ഒരു കുപ്പിയുമായി സല്ലപിക്കാൻ തുടങ്ങിയിട്ട് കുറേ നേരമായി..!

ഞാൻ മുറിയിൽ ചെന്ന് ഏട്ടൻ വരുന്നതും പ്രതീക്ഷിച്ച് എന്തോ തിരയുന്ന ഭാവത്തിൽ അവിടെ ചുറ്റി പറ്റി നിന്നു.

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ആകെ ചമ്മിയ മുഖവുമായി സുമേട്ടൻ മുകളിലേക്ക് കയറി വന്നു.

കുറേ നാളുകൾക്ക് ശേഷം തമ്മിൽ കാണുന്നതാണ്! ഒത്തിരി എന്തക്കയോ പറയണം എന്നുണ്ട്?

പക്ഷെ ഒന്നും പറയാൻ സാധിക്കുന്നില്ല!

ആകെ ഒരു കൺഫ്യൂഷൻ...

രണ്ട് പേർക്കും സംസാരിക്കണം എന്നുണ്ട്.. പക്ഷെ..

ആരാദ്യം പറയും.....

ആരാദ്യം പറയും.....

എന്താടി ഇത്ര ഭാവം ഒന്നെങ്കിൽ നിന്നെ കെട്ടാൻ പോകുന്നവനല്ലേ ഇതൊരുമാതിരി ആലുവാ മണപ്പുറത്ത് കണ്ട പരിചയം പോലും ഇല്ലല്ലോ?

അവസാനം സുമേട്ടൻ തന്നെ രസച്ചരക് പൊട്ടിച്ചു..

സുമേട്ടൻ എന്തോട് മിണ്ടേണ്ട.. ?

ഞാൻ പിണക്കമാ...

അയ്യോടാ.. ഇതെന്തു പറ്റി എന്റെ പൊന്നിന്..

ഇത്രയും ദൂരെ നിന്ന് നിന്നെ കാണാനായി വന്നിട്ട് ദാ പിണങ്ങി ഇരിക്കുന്നോ?

എന്നാൽ നീ ഇവിടെ ഇരുന്നോ ഞാൻ പോവുകയാ... സുമേട്ടൻ പോകാനായി തിരിഞ്ഞു.

ഓ ഹാ അങ്ങിനെ ഇപ്പോൾ പോകേണ്ടോ.. ഞാനും ഒത്തിരി ദൂരെ നിന്ന് വന്നതാ ഒന്ന് കാണാൻ.. ഞാൻ സുമേട്ടന്റെ കയ്യിൽ കയറി പിടിച്ചു.

ഓ അങ്ങിനെ വഴിക്ക് വാ...

നല്ല ആളാ സുമേട്ടൻ എഞ്ചിനിയറിംഗ് എന്ന് പറഞ്ഞ് പോയിട്ട് എത്ര നാളായി ഒരശ്ശുത്തെങ്കിലും അയക്കാൻ തോന്നിയോ..?

അതു പിന്നെ നിന്റെ കാര്യം ഓർത്തിരിക്കലായിരുന്നോ എനിക്ക് പണി..

എനിക്കറിയാം അവിടെ വല്ല സുന്ദരി കോദമാരുടെ പുറകെ നടക്കലായിരുന്നിരിക്കും പണി..

അതേടി അവിടെ എനിക്ക് നാലഞ്ച് ലൈൻ ഉണ്ടായിരുന്നു അതിനിടയ്ക്ക് നിന്റെ കാര്യം ഞാൻ എങ്ങിനെ ഓർക്കാനാ.

എന്നാൽ പിന്നെ അവളുമാരെ തന്നെ കെട്ടിയാൽ പോരായിരുന്നോ.. എന്തിനാ ഇങ്ങോട്ട് പോന്നത്?

അപ്പോ ഈ സുന്ദരിപ്പെണ്ണിനെ ആർ കെട്ടും?

സുമേട്ടൻ എന്റെ നെറ്റിയിൽ ഉമ്മ തന്നിട്ട് ചോദിച്ചു..

ദേ ചേട്ടായി തൊട്ടുള്ള കളിയൊന്നും കല്ല്യാണത്തിനു മുന്നേ വേണ്ടോട്ടോ?

എന്റെ പെണ്ണേ ഒന്ന് തൊട്ടു പിടിച്ചു എന്നുവെച്ച് നിനക്ക് ഗർഭം ഒന്നും ഉണ്ടാവില്ലാ.

ഓഹ് ഈ സാധനം കണ്ട ഹോസ്റ്റലിൽ ഒക്കെ നിന്ന് ഉള്ള വൃത്തികേടൊക്കെ പഠിച്ചിട്ട് വന്നിരിക്കുവാ അല്ലേ?. ഞാൻ ചേട്ടന്റെ കൈ എന്റെ വയറിൽ നിന്നും മാറ്റിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

എടി പെണ്ണേ ഇതൊക്കെ ഒരു സുഖം അല്ലേ.. നിന്നോടല്ലാതെ എനിക്ക് വേറെ ഏതെങ്കിലും പെണ്ണിന്റെ അടുത്ത് പോയി പിടിക്കാൻ പറ്റുമോ?

അയ്യോടാ വേറെ ആരുടെയെങ്കിലും അടുത്ത് പോയാൽ ഞാൻ കൊല്ലും പറഞ്ഞേക്കാം..

ആഹാ പട്ടിയൊട്ട് പുല്ല് തിന്നത്തും ഇല്ല.. തീറ്റിക്കത്തും ഇല്ല..

നീ ഇവിടെ ഇരിക്ക് ചേട്ടൻ എന്നെ അരികിലേക്ക് പിടിച്ചിരിത്തിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു..

ദേ ചേട്ടാ അരെങ്കിലും കയറി വരുംട്ടൊ..

എടി പൊട്ടി എല്ലാവർക്കും അറിയാം നമ്മൾ തമ്മിൽ കെട്ടാൻ പോവുകയാണെന്ന് പിന്നെ ഇവിടെ അല്പ സന്ധ്യ തൊടലും പിടിക്കലും ഒക്കെ നടക്കും എന്നും. അതുകൊണ്ട് അതോർത്ത് നീ പേടിക്കേണ്ട.

ചേട്ടായി ചുമലിലൂടെ കൈ ഇട്ട് എന്റെ മൂലകളുടെ മുകളിൽ പരതിക്കൊണ്ടിരുന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാനും പതിയെ പതിയെ ചുടായി വന്നു.

ചേട്ടാ എനിക്കൊക്കെ എന്തായോ പോലെ .. ഞാൻ കൈ പിടിച്ചു മാറ്റാൻ നോക്കിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു..

ഒന്നും ഇല്ലെടീ ആദ്യം ഇങ്ങിനെയിരിക്കെ തന്നെയാ..

ചേട്ടന്റെ ചുടു നിശ്വാസം എന്റെ പിൻ കഴുത്തിൽ തട്ടിയപ്പോൾ എന്റെ മേനിയൊക്കെ കുളിരു കോരി..

ആ കൈകൾ എന്റെ മൂലകളിൽ കുറച്ചു കൂടി ബലമായി അമർത്തിയിരുന്നെങ്കിൽ..!

ഞാൻ ആശിച്ചപ്പോഴേക്കും ഏട്ടന്റെ കൈകൾ രണ്ടും എന്റെ മാറിടങ്ങളെ അറിഞ്ഞ് കശക്കുവാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു.

ചേട്ടാ പതുക്കെ ഡ്രസ്സ് ആകെ ചുളിഞ്ഞാൽ എല്ലാവർക്കും മനസ്സിലാകും

അമ്പടീ ആർക്കും മനസ്സിലായില്ലെങ്കിൽ കുഴപ്പം ഇല്ല അല്ലേ?

ഒന്നു പോ ചേട്ടാ.

ചേട്ടൻ എന്നെ മെല്ലെ മെത്തയിലേക്ക് ചരിച്ച് കിടത്തി, ഇപ്പോൾ എന്റെ കാലുകൾ രണ്ടും കട്ടിലിനു താഴേക്ക് തൂക്കി ഇട്ടിരിക്കുകയാണ്. എന്നെ ഇരിക്കുന്ന അതേ പോസിൽ തന്നെ ചരിച്ച് കിടത്തിയതാണ്.

എന്റെ മുഖത്തിനു നേരെ ആ മുഖം അടുത്തടുത്ത് വന്നപ്പോൾ ഞാൻ എന്റെ കണ്ണുകൾ ഇറുക്കി അടച്ചു കളഞ്ഞു.

അദ്ദേഹത്തിന്റെ അധരം എന്റെ അധരങ്ങളിലേക്ക് ചേരുന്ന ധന്യ നിമിഷത്തിന്റെ നിർവിതിയെ ഞാൻ മനസ്സിൽ താലോലിക്കുമ്പോൾ ആ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ നാസികാഗ്രത്തിൽ ഒരു മുത്തം നൽകി..

പതിയെ താഴേക്ക് ഇപ്പോൾ രോമങ്ങൾ എഴുന്നൂ നിൽക്കുന്ന ആ മീശ എന്റെ ചുണ്ടുകളിൽ ഇക്കിളിയിട്ടു. വളരെ കലാപരമായി എന്റെ കീഴ്ചുണ്ടിനെ അദ്ദേഹം വായ്ക്കുള്ളിൽ ഒതുക്കി.. ഏതാനും നിമിഷം നീണ്ടു നിന്ന ഒരു ഫ്രഞ്ച് കിസ്സ്...

എന്റെ ദുർബലമായ പ്രതിരോധത്തെ തീർത്തും ഇല്ലാതാക്കാൻ മാത്രം ശക്തിയുള്ളതായിരുന്നു അത്!

അറിയാതെ തന്നെ ഞാൻ അദ്ദേഹത്തിന് മനസാ കീഴ്പ്പെട്ടു പോകുന്നത് എനിക്ക് വ്യക്തമാകുന്നുണ്ടായിരുന്നു

അദ്ദേഹത്തിന്റെ കരുത്താർന്ന കൈകൾ എന്റെ പാവടയ്ക്ക് മുകളിലൂടെ എന്റെ കാലുകളിൽ താഴെനിന്നും മുകളിലേക്ക് തഴുകി..

എന്റെ ഓരോ രോമ കുപങ്ങളും ആ നിർവൃതിയിൽ വാളും ചിലമ്പും എടുത്ത് കോമരം തുള്ളി.

ആ കൈവീരലുകൾ മുകളിലേക്ക് അരിച്ചെത്തുന്നോടും ഞാൻ അറിയാതെ തന്നെ എന്റെ കാലുകൾ അകത്തി അദ്ദേഹത്തിന് വഴിയൊരുക്കി..

അവീരലുകൾ എന്റെ സംഗമഭൂമിയിൽ മെല്ലെ മെല്ലെ ചിത്രങ്ങൾ എഴുതി.. ആ വീരലുകളുടെ കരവിരുതിൽ അവിടം ആർദ്രമാവുന്നതും ഉറവ് പൊട്ടുന്നതും ഞാൻ അറിയുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

പെടന്ന് ഞാൻ അദ്ദേഹത്തെ തട്ടിമാറ്റി ചാടി എഴുന്നേറ്റു...!!

എന്താ എന്തു പറ്റി മോളെ..

അത് ഒന്നും ഇല്ലാ

എന്താ പറയ്? വേദനിച്ചോ?

ഇല്ല..

പിന്നെ?

അത് ചേട്ടാ അധികം കളിച്ചാൽ അവിടമാകെ നനഞ്ഞ് നാശമാകും.. ഇതിന്റെ സ്കെൽ പെണ്ണുങ്ങൾക്ക് പെട്ടന്ന് മനസ്സിലാവുകയും ചെയ്യും..

താഴെ അമ്മയും അമ്മായിയും ഒക്കെ ഉള്ളതല്ലെ.. തത്കാലം ഇപ്പോൾ ഇത്രയും മതി ചേട്ടായി ക്ഷമിച്ച് നമുക്ക് സമയവും സാവകാശവും കിട്ടുമ്പോൾ നോക്കാം ടോ..

ഞാൻ ചേട്ടായിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ചുണ്ടിൽ ഒരു മുത്തം നൽകി പെട്ടന്ന് തന്നെ താഴേക്ക് പോയി..

ഞാൻ താഴേക്കിറങ്ങുമ്പോൾ ദാ സുമ ഞങ്ങളെ അന്വേഷിച്ച മുകളിലേക്ക് കയറി വരുന്നു..

ദൈവമേ രക്ഷപ്പെട്ടു.. ഒരു നിമിഷം താമസിച്ചിരുന്നെങ്കിൽ എന്താവുമായിരുന്നു..

ദേവി കാത്തു..

ഒം.. എന്തായിരുന്നു അവിടെ പരിപാടി.. എനിക്ക് മനസിലാവുന്നുണ്ടോട്ടോ..

അവൾ എന്റെ അടുത്ത് വന്ന് ചെവിയിൽ ചോദിച്ചു..

നീ പോടീ.. കാന്താരി ഞാനവളുടെ ചെവിയിൽ പിടിച്ച് ഒരു തിരുമ്മ് തിരുമ്മി.

സുമേഷ്വരിയുടെ മോളെ..

മോളിലുണ്ട് അച്ഛൻ .. ഉറങ്ങണം എന്ന് പറഞ്ഞു.. അവിടെ കിടപ്പുണ്ട്..

ഞാൻ അടുക്കളയിൽ ചെന്ന് അമ്മയെ സഹായിക്കാൻ കൂടി

നീയെന്താ മോളെ താഴേക്ക് വന്നേ അവനവിടെ തനിച്ചിരിക്കുവല്ലേ..

ഒന്ന് മയങ്ങണം എന്ന് പറഞ്ഞ് കിടന്നു.. അതുകൊണ്ടോ ഞാൻ താഴേക്ക് പോന്നത്. ഇന്നലെ മുഴുവൻ ട്രെയിനിൽ ഉറങ്ങാൻ കഴിഞ്ഞില്ലത്രേ..

ശരി വൈകിട്ടത്തെ അമ്പലത്തിൽ പോക്ക് മറക്കേണ്ട, ഇവിടെ ശിവന്റെ അമ്പലത്തിൽ പോയാൽ മതി, പാർവതി ദേവിക്ക് ഒരു പുഷ്പാഞ്ജലിയും ശിവന് ഒരു കുവള മാലയും അർപ്പിച്ചേക്ക്, ചുറ്റുവിലക്കും തെളിയിച്ച് നടയും തുറന്ന് തൊഴുതിട്ട് വന്നാൽ മതിട്ടോ..

നന്നായി പ്രാർത്ഥിച്ചോളൂ കുട്ടീ.. കടലും കടന്ന് അന്യദേശത്തേക്ക് പോവല്ലെ അവൻ.. എല്ലാം ശരിയാവണെന്ന് മനസുരുകി പ്രാർത്ഥിച്ചോളൂ..

4:30 ആയപ്പോൾ മുകളിൽ ചെന്ന് ഞാൻ ചേട്ടായിയെ വിളിച്ചെഴുന്നേൽപ്പിച്ചു.. ആളപ്പോഴും ഉറക്കത്തിന്റെ ലഹരിയിൽ ആയിക്കഴിഞ്ഞിരുന്നു..

ദേ നോക്ക് സുമേട്ടാ എല്ലാവരും പോകുവാൻ തയ്യാറായിക്കഴിഞ്ഞു. ഇനി നമ്മൾ മാത്രമേ റെഡിയാവാനുള്ളൂ.. വേഗം കുളിക്കാൻ നോക്ക്! ദാ ഞാൻ മുണ്ടും ഷർട്ടും തേച്ച് വെച്ചിട്ടുണ്ട്. ഞാൻ അദ്ദേഹത്തെ ഒരുവിധം ഉന്തി തള്ളി കുളിമുറിയിൽ കയറ്റി വാതിൽ അടച്ചു.

എടീ നീ കുളിക്കുന്നില്ലേ.. ഉവ്വ് ഞാൻ താഴെ കുളിച്ചോളാം

ഞാൻ മാറുവാനുള്ള വസ്ത്രങ്ങൾ എടുത്ത് താഴേക്കിറങ്ങി.

എന്റെ കുളി കഴിഞ്ഞ് ഇറങ്ങുമ്പോൾ ഒരു മണവാളൻ പരുവത്തിൽ മുണ്ടൊക്കെ ഉടുത്ത് ഹാളിൽ ഇരുന്ന് ടി.വി കാണുന്നു സുമേട്ടൻ..

ഞാൻ വേഗം മുകളിലേക്ക് കയറി അമ്മ ഒരുക്കി വെച്ചിരുന്ന ഹാഫ് സാരിയും ബ്ലവ്സും അണിഞ്ഞു..

കുറേ ആയിരിക്കുന്നു ഹാഫ് സാരി ഉടുത്തിട്ട്.. എന്തോ എനിക്കു തന്നെ ഒരു മതിപ്പ് തോന്നി.

ഞാൻ ഒരുങ്ങി താഴേക്കിറങ്ങി..

മോളെ താക്കോലെടുത്ത് കൊണ്ട് പൊയ്ക്കോ, ഞങ്ങൾ ഇപ്പോൾ കൊടുങ്ങല്ലൂർ അമ്പലത്തിലേക്ക് പോവുകയാ, നിങ്ങൾ ഇവിടെ വന്ന് ഡ്രസ്സ് മാറിയിട്ട് അങ്ങോട്ട് വന്നാൽ മതി.

ശരി അമ്മേ..

ഓ മോളെ ഞങ്ങൾ അവിടെ വടക്കേ നടയിൽ ആൽ തറയുടെ അരികിലായി കാണും അച്ഛൻ പറഞ്ഞു.

സുമേഷേ.. ദാ ബൈക്കിന്റെ താക്കോൽ മേശപ്പുറത്ത് വെച്ചിട്ടുണ്ട്. അത്ര ദൂരം നടക്കാൻ നിൽക്കേണ്ട. ഞങ്ങൾ എല്ലാവരും കൂടി കാറിന് പൊയ്ക്കോളാം. കുറച്ച് കൂടി കഴിഞ്ഞാൽ റോഡാകെ ബ്ലോക്കായും പിന്നെ 9 മണി കഴിയാതെ തിരികെ വരുന്നതും നടക്കില്ല.

അപ്പോൾ ബൈക്കിൽ അങ്ങോട്ട് വരാൻ പറ്റുമോ മാമാ.. ദീപാരാധന കഴിയുമ്പോൾ എന്തായാലും 6:30 മണി കഴിയില്ലേ?

ഓ ഇവിടെ പാർലൽ ആയി ഒരു വഴിയുണ്ട് മാലുനറിയാ.. മോളെ ഇന്ദ്രപ്രസ്ഥത്തിന്റെ അവിടെ എത്തുന്ന വഴി മോൾക്ക് അറിയില്ലേ..

ഉവ്വ് അച്ഛരാ

ശരി വണ്ടി അവിടെ സന്തോഷിന്റെ വർക്ക്ഷോപ്പിൽ കയറ്റി വെച്ചാൽ മതി അച്ഛൻ പറഞ്ഞതൊക്കാം.

ഞങ്ങൾ രണ്ട്പേരും കൂടി അമ്പലത്തിലേക്ക് നടന്നു. മുതിർന്ന ശേഷം ഒന്നിച്ചുള്ള ഈ പോക്ക് ആദ്യമായാണ് അതിന്റെ ഒരു ത്രിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു.

ഞങ്ങൾ കണ്ണിൽ നിന്നും മറയുന്നതുവരെ അമ്മയും അമ്മായിയും കൂടി നോക്കി നിൽക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

അധികം ദൂരമില്ല അമ്പലത്തിലേക്ക് അതിനാൽ പെട്ടെന്ന് തന്നെ എത്തി, ഭക്തി സാന്ദ്രമായ ഒരന്തരീക്ഷം..

ചെന്നപാടെ കയ്യിൽ കരുതിയിരുന്ന എണ്ണക്കുപ്പിയിൽ നിന്നും ചുറ്റുവിളക്കിൽ ഞങ്ങൾ രണ്ട്പേരും കൂടി എണ്ണ പകർന്നു. പിന്നെ പുജാരിയിൽ നിന്നും വാങ്ങിയ കൈവിളക്കിൽ നിന്ന് തീ പകർന്ന് ഓരോന്നായി കത്തിച്ചു.

അപ്പൊഴേക്കും സൂര്യൻ അറബിക്കടലിലേക്ക് ചാഞ്ഞ് തുടങ്ങിയിരുന്നു.

ഒരു കൂട്ടമണിയോടെ നടതുറന്നു.. സർവാഭരണ വിഭൂഷണനായ ദേവന്റെ മുഖത്തിന് എണ്ണതിരി നാളങ്ങൾ ശോഭ പകർന്നു.

നേർച്ചകൾ എല്ലാം കഴിച്ച് നിവേദ്യവുമായി ഞങ്ങൾ വീട്ടിലേക്ക് മടങ്ങി. അപ്പോഴേക്കും എല്ലാവരും പോയിക്കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

ഞാൻ താക്കോലെടുത്ത് ഗൈറ്റ് തുറന്നു, പിന്നെ മുമ്പാകെ വാതിൽ തുറന്ന് അകത്തേക്ക് കയറി.

ഞങ്ങൾ രണ്ടു പേരും മാത്രമുള്ള ആ വീട്ടിലേക്ക് കയറുമ്പോൾ അകാരണമായി എന്റെ ഹൃദയം പെരുമ്പറ കൊട്ടുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ഞാൻ നിവേദ്യവും പ്രസാദവും എല്ലാം മേശപ്പുറത്ത് വെച്ചു, എണ്ണുകുപ്പി പുജാ മുറിയിലേക്ക് വെച്ച് തിരിച്ച് വരുമ്പോൾ സുമേട്ടൻ പൂമുഖവാതിൽ ചാരി ലോക്ക് ചെയ്യുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ഹലോ എന്തിനാ വാതിലൊക്കെ അടക്കുന്നത് പോവണ്ടെ.. എന്റെ ശബ്ദത്തിന് വല്ലാത്ത ഒരു വിറയൽ ബാധിച്ചിരുന്നോ?

ഓ പോകാടി ഇത്ര നേരത്തെ അവിടെ ചെന്നിട്ട് എന്ത് കിട്ടാനാ? നമുക്ക് കുറച്ച് നേരം മിണ്ടി പരഞ്ഞുമൊക്കെ ഇരുന്നിട്ട് അങ്ങോട്ട് പോവാം.

അയ്യോടാ അവരെക്കെ ഇപ്പോൾ നമ്മളേയും കാത്തിരിക്കുകയാവും.. വെറുതെ എന്തിനാ അവരെക്കൊണ്ട് പറയിപ്പിക്കുന്നത്..

ഓ അവരിപ്പോൾ പറഞ്ഞാലും വലിയ കുഴപ്പം ഒന്നും ഇല്ല!

നീ ഇങ്ങോട്ട് വാ..

ചേട്ടൻ എന്നെ വെച്ച് അദ്ദേഹത്തിന്റെ മേലേക്ക് ചാരി.

ഞാൻ ആ വിരിഞ്ഞ മാറിലേക്ക് സ്വപ്നാടനത്തിലെമ്പോലെ വന്നു വീണു.. അദ്ദേഹം എന്നെ ആ ഹാളിലെ സ്വകാര്യതയിൽ സ്വന്തം മാറോട് ചേർത്ത് ആലിംഗനം ചെയ്തു.

ഞാനൊരു മാട്രാവിനെപ്പോലെ കുറുകിക്കൊണ്ട് എന്റെ മുഖം ആ മാറിലേക്ക് ചേർത്ത് കൂടുതൽ കൂടുതൽ ചേർന്ന് നിന്നു.

അദ്ദേഹമെന്നെ പുണർന്നു.. എന്റെ മുഖം മെല്ലെ കൈകളിൽ എടുത്ത് എന്റെ നെറുകയിൽ ചുംബിച്ചു..

അന്നാദ്യമായി ഒരു സുരക്ഷിതത്വ ബോധം എന്നെ വലയം ചെയ്തു.. ഞാനും എന്റെ ഏട്ടനും മാത്രമുള്ള ഈ നിമിഷങ്ങൾ ഒരിക്കലും അവസാനിക്കല്ലേ എന്ന് ഞാൻ വല്ലാതെ കൊതിച്ചു പോയി.

എത്ര നേരം ആ കരവലയത്തിൽ ഒതുങ്ങി അങ്ങിനെ നിന്നുവെന്നറിയില്ല. അദ്ദേഹത്തിന്റെ ബലിഷ്ടമായ കൈകൾ എന്റെ നിതംബത്തെ തഴുകിത്തുടങ്ങിയപ്പോഴാണ് ഞാൻ വർത്തമാനലോകത്തേക്ക് തിരിച്ചുവന്നത്.

വാടി നമുക്ക് മുകളിലേക്ക് പോകാം.

ഞങ്ങൾ മുകളിൽ എന്റെ മുറിയിലേക്ക് പോയി..

റൂമിൽ ചെന്നപ്പോൾ അദ്ദേഹം എന്നെ കിടക്കയിലേക്ക് തള്ളിയിട്ട് കൂടെ ചാടി, അന്നാദ്യമായി അദ്ദേഹത്തിനൊപ്പം ഒരു കിടക്കയിൽ ഒന്നിച്ച് കെട്ടിപ്പിടിച്ച് കിടന്നു. പരസ്പരം ഉരുണ്ടു. അവസാനം എന്നെ തോൽപ്പിച്ച് സുമേട്ടൻ എന്റെ മുകളിൽ കയറിക്കിടന്നു.. എന്റെ കണ്ണുകളിലും, മുഖത്തും കവിളുകളിലുമെല്ലാം ചുംബന വർഷം ചൊരിഞ്ഞു.

എന്റെ ചെവിയിൽ അദ്ദേഹം മുദ്രവായി കടിച്ചു..

ആഹ് ചേട്ടാ എനിക്കൊക്കെ ഇക്കിളിയാവുന്നു..

ഒന്നു ചുമ്മാതിരിയേടി ഇതൊക്കെ ഒരു രസം അല്ലെ..

ആ നാവ് എന്റെ ചെവിയിലും കഴുത്തിലും എല്ലാം ഇഴഞ്ഞു.. ഇളം ചുടുള്ള ആ നനുത്ത സ്പർശം എന്നെ വല്ലാതെ വികാരവതിയാക്കി.

അദ്ദേഹം എന്റെ ഹാഫ് സാരിയുടെ ദുപ്പട്ട അഴിച്ച് മാറ്റി, നഗ്നമായ എന്റെ വയറിൽ വിരലുകൾ കൊണ്ട് വീണവായിച്ചു.. കരണ്ടടിച്ചതുപോലെ എന്റെ..... എന്റെ രോമകുപങ്ങൾ വിറച്ചു നിന്നു.

അദ്ദേഹം നാവുകൊണ്ടുള്ള പ്രയോഗം എന്റെ ബ്ലൗസിനാൽ പൊതിഞ്ഞ സഹൃപർവത താഴ്വരയിൽ നിന്നും കീഴേക്ക്

എന്റെ പാവാടയുടെ അരിക് മെല്ലെ താഴ്ത്തി ബട്ടൻസ് പരുവത്തിലുള്ള എന്റെ ചെറിയ പൊക്കിൾ കുഴി മെല്ലെ അനാവൃതമാക്കി..

ആദ്യം അതിനു ചുറ്റും നാവുകൊണ്ട് വട്ടം വരച്ചു.. പിന്നെ അത് ആ ചുഴിയിലേക്കിറക്കി..

അദ്ദേഹത്തിന്റെ കൈകൾ ആ സമയങ്ങളിൽ എന്റെ മൂലക്കൂട്ടന്മാരെ തെരിച്ചമർത്തുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ആഹ് മതി ചേട്ടാ.. എനിക്കെന്തോ വല്ലാതാവുന്നു..

ഒന്നുമില്ല പെണ്ണേ.. ഇതൊക്കെ ഒരു രസമല്ലേ..

രസമൊക്കെ തന്നെ പക്ഷെ ഇനി വേണ്ടാട്ടൊ നമ്മൾ അതിരു വിടും എന്നൊരു തോന്നൽ...

അതൊന്നും ഇല്ലാ പെണ്ണേ.. എന്റെ പെണ്ണിനെ മണിയറയിൽ മണവാട്ടിയായി തന്നെ കിട്ടണം എനിക്ക്.. അതുകൊണ്ട്... അതിരുവിടുന്ന പ്രശ്നമേ ഇല്ലാ...

ഇത് പിന്നെ അത് വരെ ഓർക്കാൻ നമുക്ക് മാത്രമുള്ള ഒരു സുഖം..

ഒും ഞാൻ മുളി..

ചേട്ടായി എന്റെ കൈ പിടിച്ച് അദ്ദേഹത്തിനെ അരക്കെട്ടിലേക്ക് ചേർത്തു.. അവിടെ മുഴച്ചു നിന്നിരുന്ന അദ്ദേഹത്തിന്റെ മധുരക്കരിമ്പിൽ എന്റെ കൈ മുടിയപ്പോൾ ഞാൻ പെടുന്നനെ കൈ വലിച്ചു.

ഒന്ന് പിടിച്ച് നോക്കടീ അത് നിന്നെ പിടിച്ച് കടിക്കത്തൊന്നുമില്ലാ..

പോ അസത്തേ.. ഞാൻ സ്നേഹത്തോടെ ചേട്ടായിയെ തള്ളിമാറ്റി..

ചേട്ടായി വീണ്ടും ആ മുഴപ്പിൽ എന്റെ കൈ പിടിച്ചു വച്ചു.. ഇത്തവണ ഞാൻ എതിർക്കുവാൻ പോയില്ല.. എന്റെ വലത് കൈപത്തി അതിന്റെ മേൽ അങ്ങിനെതന്നെ വച്ച് ഞാൻ വെറുതെ കിടന്നു..

ഈ സമയം എല്ലാം അദ്ദേഹം എന്റെ മൂലകളെ ബ്ലൗസിൽ നിന്നും വിമുക്തമാക്കുവാനുള്ള തീവ്ര ശ്രമത്തിൽ ആയിരുന്നു..

ഒടുവിൽ അദ്ദേഹം അതിൽ വിജയിച്ചു....

എന്റെ വെളുത്ത ബ്രാ മുകളിലേക്ക് പൊക്കി വച്ച് അദ്ദേഹം അവശമ സ്വതന്ത്രരാക്കി

അദ്ദേഹത്തിന്റെ നാവ് എന്റെ രണ്ടാം കണ്ണിലേക്ക് നനഞ്ഞിറങ്ങിയപ്പോൾ ഞാൻ അറിയാതെ അദ്ദേഹത്തിന്റെ ആ വജ്രായുധത്തെ മുറുകെ പിടിച്ചു..

അതിന്റെ രൂപവും ഭാവവും എന്നെ വല്ലാതെ അമ്പരപ്പിച്ചു.. എന്റെ കൈ വെള്ളയിൽ കഷ്ടി ഒതുങ്ങുന്നു എന്നേയുള്ളൂ..

എന്റെ പിടുത്തം മുറുകുന്ന മുറുക്ക് അവൻ ഇടക്കിടക്ക് വെട്ടുന്നുണ്ടായിരുന്നു..

അദ്ദേഹം പാവാടക്ക് മുകളിലൂടെ എന്റെ കവക്കൂട്ടിൽ കൈകൾ കൊണ്ട് അമർത്തുന്നുമുണ്ടായിരുന്നു ഒപ്പം എന്റെ മൂലകളെ പാനം ചെയ്യുകയും ചെയ്യുന്നു.. എന്റെ ഉള്ളിൽ സുഖത്തിന്റെ ഒരു പരുദീസ രൂപം കൊള്ളുകയായിരുന്നു.

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അദ്ദേഹത്തിന്റെ ബ്രീഫ്സിനു മുകളിലൂടെ ചുടുള്ള ഒരു നനവ് പരക്കുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു..

ചേട്ടായിയുടെ ശ്വാസന താളം ആദ്യം ധൃതതാളത്തിലായി പിന്നീട് മെല്ലെ മെല്ലെ സാധാരണ നിലയിലേക്ക് തിരിച്ച് വന്നു.. അദ്ദേഹത്തിന്റെ ശരീരം പനിക്കുന്നപോലെ ചുടായി ആ ദേഹമാകെ വിയർപ്പിന്റെ താമര ഗന്ധം നിറഞ്ഞു.. അന്നാദ്യമായി ഒരു പുരുഷന്റെ ഗന്ധം ഞാൻ തിരിച്ചറിഞ്ഞു.. അത് ഞാൻ വീണ്ടും വീണ്ടും എന്റെ നാസാരന്ദ്രങ്ങളിലേക്ക് വലിച്ച് കയറ്റി..

ഞങ്ങൾ കുറച്ച് നേരം കൂടി അങ്ങിനെ കിടന്നു അപ്പോഴേക്കും എന്റെ കുഞ്ഞുമോൾ വല്ലാതെ കൊതി വെള്ളം വിട്ടുകൊണ്ടിരുന്നു.. ആ നനവ് എന്റെ പാൻറീസിലൂടെ എന്റെ തുടകളിലേക്ക് അരിച്ചിറങ്ങി..

വാ ചേട്ടാ കുറേ നേരമായി എല്ലാവരും നമ്മളെ അന്വേഷിക്കുന്നുണ്ടാവാ..

ഞങ്ങൾ വേഗം തന്നെ എഴുന്നേറ്റു..

ചേട്ടായി താഴെ റൂമിൽ പോയി വസ്ത്രങ്ങൾ എല്ലാം മാറി.. ഞാൻ എന്റെ കുളിമുറിയിൽ കയറി..

നന്നായൊന്ന് മുത്രമൊഴിച്ചു.. ഇളം മഞ്ഞ നിറത്തിലെ മുത്രത്തിനൊപ്പം കൊഴുത്ത ഒരു കട്ട ക്ലോസറ്റിലേക്ക് വീണു..

ഞാൻ അവിടമാകെ കഴുകി നന്നായി തുടച്ച്, പുതിയ ഒരു മിഡിയും ടോപ്പും എടുത്തണിഞ്ഞു..

അപ്പോഴേക്കും ചേട്ടായി ഒരു പാൻസും ഷർട്ടും ഇട്ട് മുകളിലേക്ക് വന്നു..

എന്താടി കഴിഞ്ഞോ..

ഇല്ല ദാ മുടി കൂടി ഒന്ന് കെട്ടിക്കോട്ടെ..

ഞാൻ കണ്ണാടിയിൽ നോക്കി മുടി ചീകി

അപ്പോൾ അദ്ദേഹം കുളിമുറിയിലേക്ക് കയറി.. അൽപ സമയം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഫ്ലഷ് വർക്ക് ചെയ്യുന്ന ശബ്ദം കേട്ടു.

മടങ്ങി വന്ന അദ്ദേഹത്തിന്റെ കയ്യിൽ ഞാൻ മാറിയിട്ട പാൻറീസും ബ്രായും ഉണ്ടായിരുന്നു..

അദ്ദേഹം എന്റെ അരികിൽ വന്ന് പാൻറിയിൽ എന്റെ കുഞ്ഞുമോൾ ചേർന്നിരിക്കുന്ന ഭാഗം എടുത്ത് മണത്തു..

അയ്യേ എന്താ ഈ കാണിക്കുന്നേ അണ്ട ചെക്കൻ..

ഞാൻ അത് പിടിച്ച് വാങ്ങിക്കാൻ ഒരു ശ്രമം നടത്തി.

എടി നിന്റെ പുറിന് നല്ല മണം.

അയ്യേ ഈ ചീത്തവാക്കൊക്കെ എവിടെ നിന്നും കിട്ടി..

എടി ഞാൻ ഇതെടുക്കുവാ.. അയ്യേ ഇതെന്തിനാ..

എനിക്ക് നിന്നെ ഓർമ്മവരുമ്പോൾ എടുത്ത് നോക്കാനാ?

അയ്യേ ഇതോ.. ഓർക്കാനാണെങ്കിൽ എന്റെ ഒരു ഫോട്ടോ തരാ..

എന്താ ഇതിനൊരു കൃഴപ്പം..

അയ്യേ ഇതോ.. ഏട്ടനു വേണമെങ്കിൽ ഞാൻ അലക്കിയതു തരാ.

എടി മണ്ടി.. അദ്ദേഹം എന്റെ തലയ്ക്കിട്ടൊരു കിഴുക്ക് തന്നു...

എടീ സോപ്പിൻറെ മണം കിട്ടാനല്ല നിൻറെ ഇതിൻറെ മണം കിട്ടാനാ..

അദ്ദേഹം എൻറെ കൊച്ചുമോളെ പിടിച്ച് ഒരു ഞെക്ക് ഞെക്കി..

സമയം 6:30 കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു.. ഞങ്ങൾ വേഗം തന്നെ വാതിൽ എല്ലാം പൂട്ടി പുറത്തേക്കിറങ്ങി.. ബൈക്ക് എടുത്ത് ഗൈറ്റും പൂട്ടി ഞങ്ങൾ നേരെ കൊടുങ്ങല്ലൂർ അമ്പലത്തിലേക്ക് വിട്ടു.

ഇരുട്ട് വീണു കഴിഞ്ഞിരുന്നു.. ആ പ്രദേശം മുഴുവൻ വിജനമായിരിക്കുന്നു.. എല്ലാവരും തന്നെ അമ്പലത്തിലേക്ക് പോയികഴിഞ്ഞു..

ഞാൻ ബൈക്കിൽ അദ്ദേഹത്തോട് ചേർന്നിരുന്നു..

അൽപ സമയത്തിനകം തന്നെ ഞങ്ങൾ അച്ഛൻ നേരത്തെ പറഞ്ഞ വർക്ക് ഷോപ്പിലേക്കെത്തി..

വണ്ടി അവിടെ പാർക്ക് ചെയ്തു.

ഞാൻ ചേട്ടൻറെ കൈ പിടിച്ച് കിഴക്കേ നടയിലേക്ക് നടന്നു..

ഇന്ദ്രപ്രസ്ഥത്തിൻറെ കുറച്ച് മാറി റോഡരികിലുള്ള സാനിറ്ററി വെയർ കടയുടെ അടുത്ത് കൂടി ഞങ്ങൾ മെയിൻ റോഡിലേക്ക് കടന്നു..

ഞങ്ങൾ താലപ്പൊലിയുടെ തിരക്കിലേക്ക് അലിഞ്ഞിറങ്ങി.. ആ പുരുഷാരത്തിലൂടെ ഇണക്കുരുവിക്കളപ്പോലെ അങ്ങിനെ നടക്കുമ്പോൾ..!

എല്ലാവരും ഞങ്ങളേയും കാത്ത് ആൽത്തറയിൽ തന്നെ ഉണ്ടായിരുന്നു.. ഞങ്ങളും അവരോടൊപ്പം ചേർന്നു.. പിന്നെ താലപ്പൊലിയുടെ ഭാഗമായി..

കുറേനേരം പൊരിയും ഉഴുന്നാടയും കരിമ്പും എല്ലാം കഴിച്ച് വെടിവട്ടങ്ങളുമായി അവിടെ അങ്ങിനെ ഇരുന്നു..

വാ മാലു നമുക്കൊന്ന് അമ്പലത്തിനരികിലൊക്കെ പോയിട്ട് വരാം. ഇവർ എല്ലായിടവും കറങ്ങിയിട്ടാവും ഇവിടെ വന്നിരിക്കുന്നത്.. സുമേട്ടൻ എന്നെ വിളിച്ചു..

മക്കളേ സൂക്ഷിച്ച് പോണം.. പിന്നെ തിരിച്ച് വരുമ്പോൾ ഞങ്ങളെ ഇവിടെ കണ്ടില്ലെങ്കിൽ നേരെ വീട്ടിലേക്ക് വന്നോളൂ..

അച്ഛൻ വിളിച്ച് പറഞ്ഞു..

ഞങ്ങൾ വീണ്ടും തിരക്കിലേക്കിറങ്ങി.. മഴപെയ്യാൽ ഒരു തുള്ളി നിലത്തെത്താത്ത അത്രയും ജനങ്ങൾ ഒരു ഒഴുക്കിൽ എന്നെ വണ്ണം നീങ്ങുന്നു.. ആദ്യം ഒന്ന് പകച്ചെങ്കിലും ഞങ്ങളും ആ തിരക്കിൻറെ ഭാഗമായി..

മറ്റുള്ളവരുടെ കയ്യേറ്റത്തിൽ നിന്നും രക്ഷിക്കാൻ ചേട്ടായി എൻറെ പുറകിൽ തന്നെ നിന്ന് രണ്ട് കൈകൊണ്ടും എനിക്ക് സംരക്ഷണം ഒരുക്കി.. തെക്കേ നടയിൽ എത്തിയപ്പോഴേക്കും തിരക്കിനൊരു കുറവ് വന്നിരുന്നു.. കുറേ ജനങ്ങൾ ശ്രീ കാളീശാഠീ തീയറ്റിനെ ലക്ഷ്യമാക്കി നീങ്ങുന്നത് കണ്ടു.. മോഹൻ ലാലിൻറെ ഒരു പടം അവിടെ കളിക്കുന്നുണ്ട്..

അവിടെ ക്രാങ്കനൂർ കേഫ് ബേക്കറിക്കും, മുസരിസ് ബേക്കറിക്കും മുന്നിലായി ആളുകൾ ടിക്കറ്റിന് ക്യൂ നിൽക്കുന്നു..

അങ്ങിനെ മോഹൻലാലും താലപ്പൊലിയുടെ ഒരു ഭാഗമായതു പോലെ..

ഞങ്ങൾ ആ ഭാഗത്തേക്ക് പോകാതെ പടിഞ്ഞാറെ നടയിലേക്ക് നടന്നു.. ചേട്ടായി പുറകു വശത്ത് കൂടി എൻറെ ചന്തിക്കൂടങ്ങളേ താലോലൊക്കാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു ഈ സമയം!

ഞാൻ ആ കൈകൾ പിടിച്ച് മാറ്റാൻ വെറുതെ ഒരു ശ്രമം നടത്തി.. ദേ ചേട്ട വേണ്ടൊട്ടൊ നാട്ടുകാർ ഒക്കെ ഉള്ളതാ.

ഓഹ് ആർക്കും ഇതൊന്നും നോക്കാൻ സമയം ഇല്ലെടീ.. നീ നോക്കൂ എല്ലാവരും തിരക്കിന്റെ ലോകത്താണ്..

ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ ശരിയാണ്.

ഞങ്ങൾ ആ തിരക്കിൽ അലിഞ്ഞ് നടന്നു.. അദ്ദേഹം എന്നെ അരക്കെട്ടിലൂടെ കൈ ഇട്ട് ചേർത്ത് പിടിച്ചിട്ടുണ്ട്. എന്റെ ടോപ്പിന്റെ അടിയിലൂടെ നഗ്നമായ വയറിൽ ആണ് ആ കൈകൾ അത് മെല്ലെ എന്റെ മിഡിയുടെ ഉള്ളിലേക്ക് പാൻറീസിന്റെ ഇലാസ്റ്റിക് പൊക്കി അതിനും അകത്തേക്ക് ...

എന്റെ രോമക്കാടുകൾക്കിടയിലേക്ക് ആ വിരലുകൾ ഒന്ന് എത്തി നോക്കി..

എന്താടി ഇത് വെട്ടലും വടിക്കലും ഒന്നും ഇല്ലേ..

പോ ചേട്ടാ ഒന്ന്.. ഞാൻ ചേട്ടനെ ഒന്ന് നുള്ളി.. എന്റെ ഉറവ് അപ്പോഴേക്കും ഒലിച്ച് തുടങ്ങിയിരുന്നു..

ഞങ്ങൾ നടന്ന് പടിഞ്ഞാറെ നടയിൽ കുളക്കടവിനടുത്ത് എത്തി.. അവിടെ ചുറ്റുമതിലിനും അപ്പുറത്ത് ബസ് കാത്ത് നിൽക്കുന്ന ഷെഡിൽ വെറുതെ നിന്നു.. ആർക്കും ഞങ്ങളെ ശ്രദ്ധിക്കാൻ നേരമില്ലാ...

ഞങ്ങൾ അവിടെ ഷെഡിന്റെ ഒരരികിലേക്ക് ചേർന്ന് നിന്നു. ചേട്ടായി എന്റെ മിഡി ബാക്കിൽ നിന്നും പൊക്കി എന്റെ പാൻറീസിനു മുകളിലൂടെ എന്റെ വലിയ ചന്തിക്കുടങ്ങളെ അമർത്തി തെരിച്ചു..

ഞങ്ങൾ അവിടെ നിൽക്കുന്നുണ്ടെങ്കിലും ബാക്കിൽ എന്ത് നടക്കുന്നുവെന്ന് ആർക്കും മനസ്സിലാവില്ലായിരുന്നു..

അദ്ദേഹം പാൻറീസിനുള്ളിലൂടെ എന്റെ ചന്തി വിടവിലേക്ക് വിരൽ കയറ്റി..

എന്റെ ബാക്ക് ഡോറിൽ അദ്ദേഹത്തിന്റെ വിരൽ മുട്ടിയപ്പോൾ ഞാൻ ഒന്ന് പൊങ്ങി.. പിന്നെ കാലുകൾ അകത്തി സൗകര്യത്തിന് നിന്നുകൊടുത്തു..

അദ്ദേഹം എന്റെ പാൻറീസ് ചുരുട്ടി താഴേക്ക് ഇറക്കി.. തടയണം എന്നുണ്ടായിരുന്നുവെങ്കിലും.. എന്റെ ഉള്ളിന്റെ ഉള്ളിലെ എക്സിബിഷനിസ്റ്റ് വിലക്കി

അങ്ങിനെ ആ വലിയ പുരുഷാരത്തിനു നടുവിൽ വച്ച് അദ്ദേഹം എന്നെ കൈവിരലുകൾ കൊണ്ട് ഭോഗിച്ചു..

അമ്പലത്തിൽ കഥിനാ വെടി പൊട്ടി.. ആരോ വെടി വഴിപ്പാട് നേർന്നതാവണം... അതേസമയം തന്നെ എനിക്കും സുഖത്തിന്റെ കതിന പൊട്ടി.. ഒന്നല്ല ഒരു നൂറെണ്ണം ഒന്നിച്ച്..

ഞാൻ തളർച്ചകൊണ്ട് ചേട്ടന്റെ മേലേക്ക് ചാരി..

എനിക്ക് എന്നെക്കുറിച്ച് ഓർക്കുമ്പോൾ വല്ലാത്ത ഒരത്ഭുതം തോന്നി.. ഇത്രയും പബ്ലിക്കായി എനിക്ക് രതി സുഖം അനുഭവിക്കാൻ പറ്റുന്നു..

എടീ ഞാൻ നിന്റെ ഷഡി ഊരാൻ പോവുകയാ അതും പറഞ്ഞ് അദ്ദേഹം എന്റെ പാൻറീസ് മെല്ലെ താഴേക്ക് ഇറക്കിവിട്ടു..

ഞാൻ പതുക്കെ കാലുകൾ ചേർത്ത് വച്ചു. പിന്നെ മെല്ലെ അത മുട്ടിന് താഴേക്ക് ഇറക്കി.. അത് ചുരുണ്ട് ഒരു വള്ളി പോലെ എന്റെ കാൽ പാദങ്ങളിലേക്ക് വീണു..

ഞാൻ അറിയാത്ത മാതിരി അത് എന്റെ ഒരു കാലിൽ നിന്നും ഊരി.. ഇപ്പോൾ ആ ചുവന്ന വളയം എന്റെ വലതുകാലിൽ ഒരു ചിലമ്പുപോലെ പറ്റിക്കിടന്നു.. ചേട്ടായി താഴെ വീണത് എന്തോ എടുക്കാൻ എന്ന ഭാവത്തിൽ കുനിഞ്ഞു ഞാൻ പതുക്കെ എന്റെ കാൽ പൊക്കികൊടുത്തു അദ്ദേഹം അത് തന്നെ കൈവെള്ളയിൽ ഒതുക്കി നിവർന്നു.

പിന്നെ അത് പാൻറിന്റെ പോക്കറ്റിലേക്ക് താഴ്ത്തി..

ഞങ്ങൾ പിന്നെയും കുറച്ച് നേരം കൂടി അവിടെ നിന്നും.. അൽപ്പം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എന്റെ തളർച്ച മാറി.. വാ ചേട്ട നമുക്ക് പോകാം!

ഞങ്ങൾ പതുക്കെ അവിടെ നിന്നും നീങ്ങി.. വീണ്ടും തിരക്കിലേക്ക് അലിഞ്ഞു.. ഓർമ്മവെച്ചതിനുശേഷം ആദ്യമായാണ് ഞാൻ പാൻറി ഇടാതെ നടക്കുന്നത്.. അതും ഇത്രവലിയ പുരുഷാരത്തിനിടയിലൂടെ.. ആ വിചാരം തന്നെ വല്ലാത്ത ഇറോട്ടിക്ക് ആയിരുന്നു. എന്റെ തുടകളിലൂടെ നനവിന്റെ ഒരു പശിമ അപ്പോഴും ഒലിച്ചിറങ്ങുന്നുണ്ടായിരുന്നു...

ഞങ്ങൾ അപ്പോഴേക്കും കോടതിയുടെ അടുത്തേക്ക് എത്തിയിരുന്നു.. അവിടെ അടുത്തുള്ള സീ ക്ലാസ്സ് കടയിൽ നിന്നും ഞങ്ങൾ ഒരോ ഉപ്പ് സോഡാ നാരങ്ങാവെള്ളം വാങ്ങി കുടിച്ചു.

പിന്നെ ബൈക്കും എടുത്ത് വീട്ടിലേക്ക് മടങ്ങി.. പിറ്റേന്ന് തന്നെ സുമേഷ് ചേട്ടനും കുടുംബവും മടങ്ങി.. ഞാൻ ഹോസ്പിറ്റലിലേക്കും തിരിച്ച് പോന്നു.

ഭാഗം:7

എന്താ മാലു ഇത്?

വലതു കയ്യിൽ ഇളം നീല നിറത്തിലുള്ള ഒരു തുണി ഉയർത്തിക്കാട്ടി അമ്മു..?

നാട്ടിൽ നിന്നും വന്ന് ബാഗ് റൂമിൽ വച്ച് നേരെ ക്ലാസ്സിലേക്ക് പോയതായിരുന്നു ഞാൻ. താലപ്പൊലി കഴിഞ്ഞുവന്നതിന്റെ പലഹാരം വല്ലതും കിട്ടുമോ എന്ന് തപ്പിയതാണ്. ഞാൻ ബാഗ് റൂമിൽ കയറിയ സമയത്ത്..

ആദ്യം എനിക്കും അതെന്താണെന്ന് മനസ്സിലായിരുന്നില്ല.

ഞാൻ അവളുടെ അടുത്ത് ചെന്ന് അത് വാങ്ങി..

അപ്പോഴാണ് അക്കിടി മനസ്സിലായത്..

ഞാൻ നിനക്കൊരു സമ്മാനം തരുന്നുണ്ടെന്ന്.. സുമേട്ടൻ പറഞ്ഞതായിരുന്നു.. പക്ഷെ ഇതാണ് സംഭവം എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായിരുന്നില്ല!

ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ സുമേട്ടൻ അന്ന് ഡിസ്ചർജ്ജ് ചെയ്ത് മാറിയ ബ്രീഫ്സ് ആണ് അവളുടെ കൈയിൽ..?

ഇതിൽ പരം ഒരു അക്കിടി പറ്റാനുണ്ടോ??

അടിക്കാനറിയാവുന്നവന്റെ കയ്യിൽ വടികിട്ടിയാൽ പിന്നത്തെകാര്യം പറയുവാനുണ്ടോ?

അവൾ അടിക്കുകതന്നെ ചെയ്യും.. തിരിച്ചും മറിച്ചും എന്നെ ചോദ്യം ചെയ്യും.. അവസാനം സമ്മതിക്കേണ്ടി വന്നു..

പിന്നെ രണ്ട് മൂന്നു ദിവസം അവൾക്ക് ഇതിനെപറ്റി വിവരിച്ചു കൊടുക്കൽ തന്നെയായി എന്റെ പ്രധാന പണി..

അന്നൊരു വെള്ളിയാഴ്ചയായിരുന്നു വൈകീട്ട് കോളേജ് കഴിഞ്ഞ് വന്ന് . ഇനി രണ്ട് ദിവസം ക്ലാസ്സ് ഇല്ലല്ലോ എന്ന ആലസ്യതയിൽ ഞങ്ങൾ റൂമിൽ വർത്തമാനം പറഞ്ഞിരിക്കുകയായിരുന്നു.. അതിനിടയിൽ സാന്ദർഭികമായാണ് താലപ്പൊലി കയറി വന്നത്.

എന്നിട്ട് പറയടീ.. അവൾക്ക് ഇൻറസ്റ്റ് കയറി..

ഞങ്ങൾ ഉപ്പുസോഡ കുടിച്ചു നേരെ ആൽതറയിലേക്ക് നടന്നു..

എന്റെ പുവിതളുകളിൽ നിന്ന് തേൻ കണങ്ങൾ അപ്പോഴും ഇറ്റു കൊണ്ടിരുന്നിരുന്നു.. വളർന്നതിനു ശേഷം ആദ്യമായാണ് ഞാൻ പാൻറീസിടാതെ നടക്കുന്നത്.

നടക്കുമ്പോൾ തമ്മിൽ ഉരസുന്ന പൂർഭളങ്ങൾ എന്നെ വല്ലാതെ തരിപ്പിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു..

ഞങ്ങൾ നടന്ന് ആൽത്തറയിൽ ചെല്ലുമ്പോൾ എല്ലാവരും പോയിട്ടുണ്ടായിരുന്നു.. നമുക്കും തിരിച്ച് പോയാല്ലോ ഏട്ടാ..

ഇപ്പോഴോ പോണോ മോളേ.. ഞാൻ നാളെ പോയാൽ പിന്നെ ഇനി രണ്ട് വർഷം കൂടി കഴിഞ്ഞല്ലോ കാണൂ..

അടുത്ത ആഴ്ച ഈ ദിവസം മിക്കവാറും ഞാൻ ദുബായിയിൽ ആയിരിക്കും.

ഞങ്ങൾ പിന്നെയും കുറേ നേരം ഇണക്കുരുവികളെപ്പോലെ അവിടമാക് ചുറ്റിപ്പറ്റി നടന്നു..

അതേയ് ചേട്ടാ.. ഇനി നിന്നാൽ ശരിയാവില്ലാ.

എന്താ മോളേ..?

അതേയ് എന്റെ പാൻറി ചേട്ടായിയുടെ കയ്യിൽ ഇരിക്കുകയല്ലേ.. എന്റെ അവിടമാകെ നനഞ്ഞ് ഇപ്പോൾ ദാ ഒട്ടുന്നു.. ഇനി എങ്ങിനെ വീട്ടിൽ കയറി ചെല്ലും എന്നാ?

അതെന്താ ചെല്ലുമ്പോൾ ആരെങ്കിലും നിന്റെ പാവടപൊക്കി പാൻറി ചെക്കപ്പ് നടത്തുമോ?

ഇങ്ങിനെ ഒരു കുരങ്ങൻ ഞാൻ ആളുടെ കയ്യിൽ നല്ല ഒരു നുള്ളു കൊടുത്തു...

അതല്ല ചെക്കാ.. ഭയങ്കര വാടയായിരിക്കും ഇതിന്.. ആ സുമ ഒക്കെ അവിടെ ഉള്ളതല്ലേ.. അവൾക്കും അമ്മയ്ക്കും എല്ലാം പെട്ടന്ന് മണക്കും..

എന്നാൽ വാ പോയേക്കാം..

ഞങ്ങൾ നടന്ന് ബെങ്ക് വച്ച വർക്ക് ഷോപ്പിൽ എത്തി അവിടെ നിന്നും വണ്ടിയും എടുത്ത് വീട്ടിലേക്ക് പോയി..

എന്നിട്ട്? അമ്മുവിന് ഇനിയും ആകാംഷ സഹിക്കുന്നില്ല..!!

എന്നിട് കുന്തം പെണ്ണേ വീട്ടിൽ ചെന്ന് ഞാൻ നല്ല തണുത്ത വെള്ളത്തിൽ ഒരു കുളി കുളിച്ചു..

എന്നിട്ട് സുഖമായി കിടന്നുറങ്ങി അത്ര തന്നെ?

നീയിവിടെ കഥയുടെ രസവും പിടിച്ചിരുന്നോ.. എനിക്ക് കുളിച്ചിട്ട് വേണം വല്ലതും കഴിക്കാൻ, ഉച്ചക്ക് പൊതിഞ്ഞു കൊണ്ടുപോയ ഉപ്പുമാവ് കഴിച്ചിട്ട് ഇത്രനേരം അയിട്ട് ഒരു കാലിച്ചായയാ കഴിച്ചത്.

ഞാൻ മാറുവാനുള്ള വസ്ത്രങ്ങളും തോർത്തും എടുത്ത് കുളിക്കുവാൻ ഒരുങ്ങി..

നിൽക്കെടി ഇന്ന് നമുക്ക് ഒരുമിച്ചാവാം കുളി..

അയ്യോടാ നീ കൊള്ളാമല്ലോ..

തൽക്കാലം നീ ഞാൻ കുളിച്ചിട്ട് കുളിച്ചാൽ മതി..

ഞാൻ കുളിമുറിയിലേക്ക് കയറി..

പക്ഷെ വാതിൽ അടക്കുന്നതിനു മുൻപെ ഒരു തോർത്തും എടുത്ത് അവളും എന്നോടൊപ്പം അകത്ത് കയറിയിരുന്നു.

എന്തുവാടി ഇത് ഞാൻ കുളിച്ചിട്ട് നിനക്ക് കുളിച്ചാൽ പോരെ .. ? അല്ലെങ്കിൽ നീ ആദ്യം കുളിക്ക് ഞാൻ ഇറങ്ങാം..

നിൽക്കെടി അവിടെ ഒന്നിച്ച് കുളിച്ചാൽ എന്ത് സംഭവിക്കും എന്ന് അറിയണമല്ലോ?

അവളുടെ സ്വരത്തിൽ ഡോമിനേറ്റിംഗ് ഭാവം!! പിന്നെ ഞാൻ എതിർക്കാൻ പോയില്ല. എനിക്കും ഉള്ളിന്റെ ഉള്ളിൽ ഇങ്ങിനെ ഒരു ആഗ്രഹം മൊട്ടിട്ടിരുന്നു അപ്പോഴേക്കും എന്നത് വാസ്തവം!

അവൾ എന്റെ മുന്നിൽ വച്ച് തന്നെ കുപ്പായം എല്ലാം ഊരി ഹാങ്ങിൽ തൂക്കി.

സാമാന്യം വലിപ്പമുള്ള ഒരു ടോയ്‌ലെറ്റ് ആയിരുന്നു അത്!, വാതിൽ തുറന്ന് കയറുന്നതിന്റെ നേരെ കാണുന്ന ചുമരിൽ വാഷ് ബെയ്‌സനും കണ്ണാടിയും, കുറച്ചു മാറി ചുവരിനോട് ചേർന്ന് യൂറോപ്യൻ രീതിയിൽ ഉള്ള ക്ലോസെറ്റും അതിന്റെ അനുബന്ധ സാമഗ്രികളും. അവിടെനിന്നും ഒട്ടു മാറി കുളിക്കുവാനുള്ള ഏരിയ വേറെ, എല്ലാം നന്നായി സിറാമിക് ടൈൽ ഒട്ടിച്ച് ഭംഗിയാക്കിയിരിക്കുന്നു. ഹാൻഡ് ഷവറും, സീലിംഗ് ഷവറും പ്രത്യേകം പ്രത്യേകം! ബക്കറ്റിൽ വെള്ളം ഒഴിച്ച് കുളിക്കണം എന്നുണ്ടെങ്കിൽ അതിനുള്ള പൈപ്പും ബക്കറ്റ് വയ്ക്കുവാനായി അൽപ്പം ഉയരത്തിൽ ആയി ഒരു സ്ഥലവും ഉണ്ട്. ഞങ്ങൾ അവിടം പക്ഷെ തുണി തിരുമ്മുന്നതിനാണ് പ്രധാനമായും ഉപയോഗിച്ചിരുന്നത്. കൂടാതെ എണ്ണയും സോപ്പും മറ്റ് അനുബന്ധ സാമഗ്രികളും സൂക്ഷിക്കുന്നതിനായി ചെറിയ ഒരു കബോർഡും ക്രമീകരിച്ചിരിക്കുന്നു. എല്ലാം കൂടി ഒട്ടും മടുപ്പിക്കാത്ത ഒരു അന്തരീക്ഷം.

ഒരൽപ്പം മടിയോടെ ആണെങ്കിലും ഞാനും എന്റെ മേൽ വസ്ത്രങ്ങൾ ഊരി, എനിക്ക് പിന്നെയും മടി.

എന്താടി തപ്പി തടഞ്ഞ് നിൽക്കുന്നത് കുളിക്കേണ്ടെ.. അവൾ ബ്രെയ്‌സീറിനു മുകളിലൂടെ എന്റെ മൂലകളെ അമർത്തിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

അവൾ എന്റെ മുന്നിൽ വച്ച് യാതൊരു മടിയും കൂടാതെ തന്നെ ഉൾവസ്ത്രങ്ങളും ഊരിമാറ്റി. വൃത്തായി ട്രിം ചെയ്ത് വച്ചിരിക്കുന്ന അവളുടെ അടിക്കാട് കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് ആകെ നാണമായി. എന്റേത് ഇപ്പോഴും കാടും പടലയും പിടിച്ചിരിക്കുകയാണ്.

അവൾ അലമാരിയിൽ നിന്നും വെളിച്ചെണ്ണയെടുത്ത് കൈകളിലും കാലുകളിലും തേച്ച് പിടിപ്പിച്ചു തുടങ്ങി.

നീയെന്താ ഒരുമാതിരി മനുഷ്യനെ കാണാത്തതുപോലെ നോക്കുന്നു? ദാ വേണമെങ്കിൽ കുറച്ച് വെളിച്ചെണ്ണയെടുത്ത് തേക്കാൻ നോക്ക്.

ഞാൻ അവളുടെ കയ്യിൽ നിന്നും കുപ്പി വാങ്ങി!

നീയെന്താ ആ പാൻറിയിലും ബ്രായിലും ഒക്കെ എണ്ണക്കെ ആക്കുവാൻ പോവുകയാണോ?

ഉറടീ അത്.. അവൾ എന്നെ ഭീഷണിപെടുത്തി!

അൽപ്പം മടിയോടെ ആണെങ്കിലും ഞാൻ എന്റെ ബ്രാ ഊരിമാറ്റി!. സൂര്യപ്രകാശം കാണാത്ത എന്റെ മൂലകൾ അവളെ നോക്കി തുള്ളി കളിച്ചു.

കൊള്ളാമല്ലോടീ ഇത്! തീരെ ഉടഞ്ഞിട്ടോന്നും ഇല്ലല്ലോ? എന്റെ മൂലകളെ രണ്ടുകൈകൾ കൊണ്ട് കശക്കി നോക്കി അവൾ അഭിപ്രായ പ്രകടനം നടത്തി!

അവളുടെ കൈവെള്ളയിൽ പറ്റിയിരുന്ന വെളിച്ചെണ്ണ എന്റെ മൂലക്കണ്ണുകളിലും പരിസരത്തുമായി പടർന്നു. മുകളിൽ കത്തിനിന്ന ബൾബിന്റെ പ്രകാശത്തിൽ എന്റെ സാമാന്യം വെളുത്ത മൂലകൾ തിളങ്ങി.

അഴിഞ്ഞ് വീണ കേശഭാരം ഒതുക്കി കെട്ടുവാനായി ഞാൻ എന്റെ കൈകൾ ഉയർത്തിയപ്പോൾ രോമാവൃതമായ് എന്റെ കക്ഷം അവൾക്ക് മുന്നിൽ അനാവൃതമായി.

എന്താടി ഇത്? വളർന്നിട്ട് ഇന്നേവരെ വെച്ചിട്ടില്ല എന്ന് തോന്നുന്നു?

പോടീ.. ഇതിനൊക്കെ എവിടെയാ നേരവും കാലവും ഇരിക്കുന്നു.....?

ആഹാ ഇക്കണെക്കിന് നിന്റെ അടിക്കാട് ഇതിലും ഭീകരം ആയിരിക്കുമല്ലോ?

ഈ പെണ്ണ് ഒരു നാണവും ഇല്ലാത്ത സാധനം?

എന്തിനാടി നാണിക്കുന്നത് എനിക്കില്ലാത്തത് വല്ലതും നിനക്കുണ്ടോ? അങ്ങിനെയണെങ്കിൽ അതൊന്ന് കാണണമല്ലോ?

അവൾ എന്റെ പാൻറിക്കുള്ളിലേക്ക് കൈ കടത്തി! ഒറ്റ വലി പാൻറി നേരെ എന്റെ കാൽ ചുവട്ടിലെത്തി. സഹജമായ നാണംകൊണ്ട് അറിയാതെ തന്നെ എന്റെ കൈകൾ അവിടം പൊത്തിപ്പിടിച്ചു.

നാണം കൊണ്ട് എന്റെ മുഖം ആകെ ചുവന്ന് തുടുത്തിരുന്നു.

അവൾ എന്നെ കുറച്ച് മുന്നിലേക്ക് തള്ളി മാറ്റി ഒരു ചുവട് പിന്നിലേക്ക് നീങ്ങി നിന്ന് എന്നെ ശരിക്കും ഒന്ന് നോക്കി കണ്ടു.

തിരിഞ്ഞു നിൽക്കെടീ..

എന്തോ അവളുടെ സ്വരത്തിലെ ഡോമിനേറ്റിംഗ് പവർ ഞാൻ ആസ്വദിച്ചു തുടങ്ങിയിരുന്നു എന്ന് തോന്നുന്നു.. ഞാൻ അവൾക്ക് പുറം തിരിഞ്ഞ് നിന്നു.

അൽപം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ എന്നെ പുറകിലൂടെ വന്ന് ആലോംഗനം ചെയ്തു.

അവളുടെ മേത്ത് ഉണ്ടായിരുന്ന എണ്ണമയം എന്റെ ശരീരത്തിലേക്ക് പകർന്നു.

പുറകിലൂടെ അവൾ എന്നെ പിൻകഴുത്തിൽ ചുംബിച്ചു. എന്റെ നട്ടെല്ലിലൂടെ വൈദ്യുതി പ്രവഹിക്കുന്നപോലെ..

അവൾ എന്റെ കാതിൽ നാവുകൊണ്ട് ഉഴിഞ്ഞു.. കമ്മൽ ഇടുവാനുള്ള ചെറിയ സുഷിരത്തിൽ അവളുടെ നാവ് മുട്ടിയപ്പോൾ...

ആഹ്..

എന്താടീ സുഖിച്ചോ?

ഒും ഞാൻ മുളി..

അവൾ പിന്നിലൂടെ എന്റെ മുലകളെ അമർത്തി.. മുലഞ്ഞെട്ടുകളെ വിരലുകൾക്കിടയിലിട്ടു ഞെരിച്ചു.. വേദനിച്ചെങ്കിലും അതൊരു സുഖമുള്ള വേദനയായിരുന്നു..

ഇങ്ങിനെയാണോടീ നിന്റെ സുമേട്ടൻ ചെയ്യുന്നേ?

ഒും ഞാൻ വെറുതെ മുളി..

എന്നാൽ ഇന്നു മുതൽ നിന്റെ കല്ലുമാണം കഴിയുന്നതു വരെ ഞാനാ നിന്റെ സുമേട്ടൻ കേട്ടോ?

ഒും അപ്പോഴും ഞാൻ മുളി.

കാരണം മാനസികമായി അങ്ങിനെ ഒരു അടുപ്പം അവളിൽ എപ്പോഴോ എനിക്ക് തോന്നിത്തുടങ്ങിയിരുന്നിരിക്കണം..

അവളെന്നെ തിരിച്ച് നിർത്തി, എന്റെ മുഖം അവളുടെ കൈകളിൽ എടുത്ത്, എന്റെ കണ്ണുകളിലേക്ക് സൂക്ഷിച്ച് നോക്കി, എനിക്ക് നാണം തോന്നി.

എന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ അധരങ്ങൾകൊണ്ട് മുടി അവളുടെ വിരലുകൾ ആസമയം എന്റെ പുറത്ത് വിശ്രമമില്ലാതെ അലയുകയായിരുന്നു..

ഞാനും അവളെ ചേർത്ത് പിടിച്ച് പഴയ ആ പഴഞ്ചൊല്ല് തിരുത്തി എഴുതി

“രണ്ട് മരം തമ്മിലടുക്കും! രണ്ട് മല തമ്മിലടുക്കും..

എന്നാൽ നാല് മുലകൾ ചേരുന്ന കാലമതുണ്ടാകുമോ?”

ഞങ്ങളുടെ മുലകൾ പരസ്പരം ഉമ്മകൊടുക്കാൻ മത്സരിക്കുന്നതുപോലെ എന്നാൽ എണ്ണയുടെ വഴുഴുപ്പിൽ അതിന് സാധിക്കാതെ അവ തെന്നിക്കളിച്ചു.

അമ്മു എന്നെ നീക്കി നിർത്തി അവളുടെ കൈക്കുമിളിയിലേക്ക് കുപിയിൽ നിന്നും എണ്ണ പകർന്ന് എന്റെ ശരീരത്തിൽ ആകെ തേച്ച് പിടിപ്പിച്ചു. അവളുടെ കൈകൾ എന്റെ മൂലകളെ എണ്ണകൊണ്ട് ഉഴിഞ്ഞു എന്റെ കുണ്ടിക്കുടങ്ങളിൽ എണ്ണതേച്ച് ഉഴിഞ്ഞപ്പോൾ നല്ലപോലെ രക്തയോട്ടം ഉണ്ടായതിനാലാവണം വല്ലാത്ത ഒരു തരിപ്പ് തോന്നി..

ഞാനും അവൾക്ക് നല്ലതുപോലെ എണ്ണ തേച്ച് തിരുമ്മിക്കൊടുത്തു..

അവൾ കൈയ്യിൽ നിറയെ എണ്ണയെടുത്ത് എന്റെ പൂർകാടിൽ തേച്ച് പിടിപ്പിച്ചു..

വർഷങ്ങളായി വരിവരണ്ട് കിടന്നിടത്ത് മഴപെയ്തപ്പോൾ എന്നപോലെ ആ എണ്ണമിനുപ്പിൽ എന്റെ രോമങ്ങൾ തിളങ്ങി.. അവളുടെ കൈകൾ അവിടമാകെ ശക്തിയിൽ തിരുമ്മി മസാജ് ചെയ്തു.

ഞാനും അവൾക്ക് അവിടമാകെ എണ്ണതേച്ച് തിരുമ്മി മസാജ് ചെയ്തുകൊടുത്തു. വൃത്തിയായി ട്രിം ചെയ്ത് നിർത്തിയിരുന്ന രോമരാജികൾ അനുസരണയോടെ ചാഞ്ഞും ചരിഞ്ഞും നിന്ന് എന്റെ വിരലുകൾക്ക് വഴിയൊരുക്കി.

നീയിതൊക്കെ എപ്പോഴാടീ ചെയ്യുന്നേ?

വേണമെന്ന് വിചാരിച്ചാൽ എല്ലാം നടക്കുമെടീ..

നീ പേടിക്കേണ്ട നമുക്ക് നാളെ ഒരു സേവനവാരം നടത്തിക്കളയാം. ഇപ്പോൾ സമയം കളയാതെ കുളിച്ച് കയറാം.

പരസ്പരം എണ്ണതേപ്പിച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും എനിക്കും ഏകദേശം വന്നു കഴിഞ്ഞിരുന്നു..

ഞങ്ങൾ വേഗം തന്നെ ഷവർ ഓൺ ചെയ്ത് കുളിച്ചു പുറത്ത് വന്നു.

പരസ്പരം ഉള്ള എണ്ണ തേക്കലും സോപ്പ് തേപ്പിച്ചുള്ള കുളിയും എല്ലാം വല്ലാത്ത ഒരു ഹീലിംഗ് എഫക്ട് ആണ് തന്നത്. ഞങ്ങൾ മൻസ്സുകൊണ്ട് പരസ്പരം അടുത്തതുപോലെ..

വേഗം തന്നെ ഡ്രസ്സ് എല്ലാം ഇട്ട് മുടിയൊക്കെ ചീകിയുണക്കി അപ്പോഴേക്കും 7:30 കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

എടീ എനിക്ക് വിശക്കുന്നുണ്ട് നമുക്ക് ഭക്ഷണം കഴിച്ചല്ലോ?

എനിക്കും വിശക്കുന്നു എന്നാൽ വാ നമുക്ക് കഴിച്ചിട്ട് വരാം!

ഭക്ഷണം കഴിഞ്ഞ് റൂമിലെത്തിയപ്പോഴേക്കും 8:30 കഴിഞ്ഞു.. താഴെ ചെന്നപ്പോൾ ആൻറിയാമായി കുറച്ച് വർത്തമനം ഒക്കെ പറഞ്ഞിരുന്നു. അങ്ങിനെ സമയം പോയതാണ്.

റൂമിലെത്തി കുറച്ച് നേരം പഠിച്ചു, എടീ നമുക്ക് കിടന്നല്ലോ. ശരി ഞാൻ ലൈറ്റ് ഓഫ് ചെയ്ത് എന്റെ കട്ടിലിൽ വന്നു കിടന്നു.

പുറത്ത് നിന്നും നിലാവ് അരിച്ചെത്തുന്നുണ്ട്.. അപ്പുറത്തെ കട്ടിലിൽ അമ്മു കിടക്കുന്നത് കാണാം..

എടീ നീ ഉറങ്ങിയോ?

ഇല്ല എന്തേ?

എന്താ ഉറക്കം വരുന്നില്ലേ?

ഒും

ഞാൻ അവിടെ വന്നു കിടക്കട്ടെ?

എന്റെ സമ്മതത്തിനു കാത്ത് നിൽക്കാതെ അവൾ എന്റെ കട്ടിലിൽ വന്ന് കിടന്നു.. ഞാനും അത് മനസ്സുകൊണ്ട് ആഗ്രഹിച്ചിരുന്നു എന്ന് തോന്നുന്നു.

ഞാൻ ചുവരിന്റെ അരികിലേക്ക് നീങ്ങി അവൾക്ക് കിടക്കുവാൻ സ്മലമൊരുക്കി.

കുറച്ച് നേരം ഒന്നും മിണ്ടാതെ അങ്ങിനെ തന്നെ കിടന്നു. അവൾ ഒരു കൈ എടുത്ത് എന്റെ മേലേക്ക് വച്ചു.

അവളുടെ ഇടതു കൈത്തണ്ടയിൽ ഞാൻ തലവെച്ചു കിടന്നു. അവൾ എന്നെ ചേർത്ത് നെഞ്ചിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു.

എന്റെ നെറ്റിയിൽ ഒരു സ്നേഹ ചുംബനം തന്നു . എന്റെ കണ്ണുകൾ മെല്ലെ കുന്ദി.. ഞാൻ ഒന്നു കുറുകി അവൾക്കരികിലേക്ക് സ്നേഹനിധിയായ ഒരു ഭാര്യയെപ്പോലെ ചേർന്നു കിടന്നു.

ഭാഗം:8

ലിഫ്റ്റ് തുറന്നടയുന്നതിന്റെ ശബ്ദം കേട്ടിരുന്നു എങ്കിലും കാളിംഗ് ബെല്ലിന്റെ കിളിയൊച്ചയാണ് സമയത്തെക്കുറിച്ച് ഒരു ബോധം ഉണ്ടാക്കിയത്.

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് ഡോറിനടുത്തേക്ക് ചെന്നു. അഭിമോനെയും കൊണ്ട് വന്നതാണ്. ഞാൻ വേഗം വാതിൽ തുറന്നു. അഭി ആകെ ഉറക്കം തുങ്ങിയിരിക്കുന്നു, പാവം ക്ഷീണിച്ച് പോയിക്കാണും.

ഞങ്ങൾ ഇനി കയറുന്നില്ല മാലു.. ഒന്ന് രണ്ട് കുട്ടികളേക്കൂടി വീടുകളിൽ എത്തിക്കാനുണ്ട് അവർ വേഗം തന്നെ യാത്ര പറഞ്ഞിറങ്ങി.

എന്താ മോനേ ക്ഷീണിച്ചോ?

ഒും അമ്മ എനിക്ക് ഉറക്കം വരുന്നു..

വാ മോനെ അമ്മ ഈ ഉടുപ്പൊക്കെ മാറ്റി നൈറ്റ് ഡ്രസ്സ് ഇടുവിച്ച് തരാം.

വേണ്ട അമ്മേ ഇത് നാളെ മാറാം!

അയ്യേ അഭി ഇതിനെ ആകെ മുഷിഞ്ഞിരിക്കുവല്ലെ വാ അമ്മ വേഗം മാറ്റിത്തരാം.

ഞാൻ വേഗം അവന്റെ ഡ്രസ്സ് എല്ലാം മാറ്റി ബാത് റൂമിൽ കൊണ്ട് പോയി മുത്രമൊഴുപ്പിച്ച്.. അയഞ്ഞ ഒരു പാൻറും ചെറിയ ടീ ഷർട്ടും ധരിപ്പിച്ച് അവനെ ബെഡിൽ കൊണ്ട് പോയി കിടത്തി.

അവൻ പെട്ടന്ന് തന്നെ ഉറങ്ങുകയും ചെയ്തു.

പാവം മോന് നല്ല ക്ഷീണം ഉണ്ടായിരുന്നു എന്ന് തോന്നുന്നു അല്ലെ ചേച്ചി..

ഓ അവന് ഇന്നൊരു അവസരം കിട്ടിയതല്ലേ.. കളിച്ച് തിമിർത്ത് കാണും..

ഇവിടത്തെ കുട്ടികൾക്ക് വല്ലപ്പോഴുമല്ലേ ചേച്ചി ഇങ്ങിനെ എല്ലാവരും ഒത്ത് കൂടുവാനൊക്കെ കഴിയും.

അതേ ഹൻസു അതുകൊണ്ടല്ലേ ഇന്ന് ചേട്ടായി ഇല്ലാതിരുന്നിട്ടും ഞാൻ അവനെ കൊണ്ട് വിട്ടത്.

നാളെ എപ്പോഴാ ഹൻസു അമ്മാവന്റെ അടുത്തേക്ക് പോകേണ്ടത്?

നമുക്ക് അധികം വൈകാതെ ഇറങ്ങാം ചേച്ചി.. അലൈൻ വരെ പോകേണ്ടതല്ലേ? ഒരു രണ്ട് മണിക്കൂറെങ്കിലും എടുക്കില്ലേ?

ഓ ഒരു ഒന്നര മണിക്കൂർ കൊണ്ട് എത്താം എന്ന് തോന്നുന്നു.

നിനക്ക് വഴിയൊക്കെ അറിയാമല്ലോ അല്ലേ?

അവിടെ ആ വലിയ ജഗ് ഒക്കെ ഉണ്ടാക്കി വച്ചിരിക്കുന്ന റൗണ്ട് ഇല്ലെ അവിടെ ചെന്നാൽ പിന്നെ എനിക്കറിയാം.

ശരി അത്രയും വരെ സ്റ്റൈറ്റ് റോഡല്ലെ അതു കൊണ്ട് കുഴപ്പം ഇല്ല.

എന്നാൽ പിന്നെ വാ നേരത്തെ കിടന്നേക്കാം.

അതും പറഞ്ഞ് ഹൻസു ബാത്ത് റൂമിലേക്ക് കയറി, അവൾ ഫ്രഷ് ആയി വന്നപ്പോഴേക്കും ഞാൻ ലൈറ്റുകൾ എല്ലാം കിടത്തി ബെഡ് റൂമിലേക്ക് എത്തിയിരുന്നു.

ബെഡിഷീറ്റ് കൂടത്തിടുവാൻ അവളും എന്നോടൊത്ത് കൂടി.

ഞാൻ ബാത്ത് റൂമിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി വരുമ്പോൾ ഹൻസു ഉടുത്തിരുന്ന വസ്ത്രങ്ങൾ ഊരുകയായിരുന്നു..

കറുത്ത പാൻറീസിലും ബ്രായിലും ഒരു വെണ്ണക്കൽ ശിൽപ്പം പോലെ തോന്നിച്ചു അവളുടെ രൂപം. എന്റെ കണ്ണുകൾ അവളുടെ നിന്നോന്നതങ്ങളിലൂടെ ഒഴുകി ഇറങ്ങി.

അവൾ യാതൊരു മടിയും ഇല്ലാതെ ശരീരത്തിൽ ശേഷിച്ച വസ്ത്രങ്ങൾ കൂടി ഊരിമാറ്റി.

ഇനിയിപ്പോ ഇതിന്റെ ആവശ്യം ഉണ്ടോ ചേച്ചി.. അവൾ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ചോദിച്ചു..

വൈകാതെ ഞാനും എന്റെ ശരീരത്തെ വസ്ത്രങ്ങളുടെ തടവറയിൽ നിന്നും മോചിപ്പിച്ച് സ്വതന്ത്രയായി.

എസിയുടെ കുളിരിൽ... ബ്ലാക്കെറ്റിനടിയിൽ നൂൽബന്ധമില്ലാതെ പരസ്പരം പുണർന്ന് ചുംബനങ്ങൾകൊണ്ട് മുടി അങ്ങിനെ കിടക്കുമ്പോൾ വല്ലാത്ത ഒരനുഭൂതി..

ഞങ്ങൾ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും തലവച്ച് പുറുകൾ തമ്മിൽ ചേരുന്ന രീതിയിൽ കാലുകൾക്കിടയിൽ കാലുകൾ കോർത്ത് കിടന്നു.

രോമരഹിതമായ എന്റെ കണ്ണാടിപ്പുറും, അവളുടെ പൂപ്പുറും തമ്മിൽ പുണർന്ന് കഥപറയുന്ന സുഖം ശീൽക്കാരമായി..!

പൂർച്ചുണ്ടുകൾ പരസ്പരം കഥകൾ പറഞ്ഞു, ചുംബനങ്ങൾ കൈമാറി..

പരിചയക്കുറവിന്റെയാവണം ഹൻസുവിന് എന്റെ താളത്തിനൊത്ത് ഉരക്കുവാൻ ആദ്യമാദ്യം കഴിയുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഞങ്ങളുടെ താളം ഒന്നായി.. അത് മുറുകി... അതിന്റെ ഉച്ചസ്ഥായിയിലെത്തി പെടുന്നനെ നിന്നു..

വല്ലാത്ത കിതപ്പ്.. വർഷങ്ങൾ ആയിരിക്കുന്നു ഇങ്ങിനെ ഒന്ന് നടന്നിട്ട്.. അതിന്റെ സുഖത്തിൽ ഞാൻ കുറച്ച് നേരം കൂടി അങ്ങിനെ കിടന്നു. പിന്നെ തിരിഞ്ഞ് ഹൻസുവിന്റെ അടുത്തേക്ക് തലവച്ച് കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടന്നു..

കൊള്ളാല്ലോ ചേച്ചി.. സുപ്പർ ഇതും അമ്മുചേച്ചി പഠിപ്പിച്ചതാണോ?

ഒും ഇതൊന്നുമല്ലെടി വേറെ ഒരു പാടുണ്ട് അതൊക്കെ നിന്നെ വഴിയെ പഠിപ്പിക്കാം..

നിനക്ക് നാളെ അമ്മാവന്റെ അടുത്ത് പോണം എന്ന് നിർബന്ധമല്ലെ അല്ലെങ്കിൽ നമുക്ക് നാളെ ഒരു കൈ നോക്കാമായിരുന്നു.

അത് ചേച്ചി ഞാൻ നാളെ ചെല്ലാം എന്ന് പറഞ്ഞു പോയില്ലേ? പിന്നെ നമുക്ക് അമ്മാവന്റെ മോളെ കൂടി കൂട്ടാം ഇങ്ങോട്ട്.. നമുക്ക് പറ്റിയതാ?

അമ്പടി അപ്പോൾ അതാണ് ഉദ്ദേശം..

ശ്യാം.. ഈ ചേച്ചി.. ഇതൊക്കെ അല്ലെ ചേച്ചി ഒരു സുഖം

ഓ നിന്റെ അമ്മാവന്റെ മോൾ എന്താ ചെയ്യുന്നേ?

അവളിപ്പോൾ 8 ലേക്ക് ആവൂം..

അപ്പോൾ കുഞ്ഞാ അല്ലേ..

കുഞ്ഞോ സംഭവം പൂട മുളച്ചിട്ടില്ലാ എന്നെ ഉള്ളു .. പക്ഷെ ഭയങ്കര ഇൻററസ്റ്റാ.. അവൾക്ക്.. എന്നെ മറിച്ചിടുന്ന സ്വഭാവമാ...

ഒരു എന്തായാലും നാളെ കാണാൻ പോകുന്നതല്ലെ.. വെറുതെ പറഞ്ഞ് അതിന്റെ രസം കളയേണ്ട.

തൽക്കാലം ഇപ്പോൾ നമുക്ക് കിടന്നേക്കാം..

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും ഹൻസു ഉറങ്ങി എന്നു തോന്നുന്നു.. എനിക്ക് അപ്പോഴും ഉറക്കം വരുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല.

കഴിഞ്ഞ ഏതാനും മണിക്കൂറുകൾക്കുള്ളിൽ എന്തെല്ലാമാണ് സംഭവിച്ചത്?

ചേട്ടായി കളിയായിട്ടാണ് ഹൻസുവിന്റെ കാര്യം പറഞ്ഞതെങ്കിലും അതിപ്പോൾ കാര്യമായിരിക്കുന്നു. പാവം അവിടെ ഇപ്പോൾ ഒറ്റക്കായിരിക്കും.

ഞാൻ മുറിയിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റ്.. ഹാളിലേക്ക് ചെന്നു.. ഫോൺ എടുത്ത് ചേട്ടായിയുടെ നമ്പർ ഡയൽ ചെയ്തു. ആദ്യം ശബ്ദം ഒന്നും കേൾക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല.. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ റിംഗ് ചെയ്യുന്ന ശബ്ദം കേട്ടു.. റോമിഗ് ആയതുകൊണ്ടാവും.

എന്താ മോളു ഉറങ്ങിയില്ലേ?

അപ്പുറത്തു നിന്നും ചേട്ടായിയുടെ ശബ്ദം ഒഴുകി വന്നു..

ഒരു കരച്ചിലായിരുന്നു എന്റെ മറുപടി..

ഹേയ് എന്താ മോളു.. ഇത് ചേട്ടായി ഉടനെ വരില്ലേ?

ഒും ഞാൻ വെറുതെ മുളി..

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും ഞങ്ങൾ സാധാരണ മുഡിലേക്ക് തിരിച്ചെത്തി..

പിന്നെ എന്തെങ്കിലും നടന്നോ?

ഒും .. ഞാൻ മുളി..

അമ്പടീ നീ അപ്പോൾ പണിപറ്റിച്ചു അല്ലേ..?

ഒും ഞാനല്ല തുടങ്ങിയത് അവളാ?

ഓ ഹാ അപ്പോൾ നിന്റെ ഹൻസു ആളു പുലിയാണല്ലോ?

എന്നിട്ട് എങ്ങിനെയുണ്ട്?

എന്ത്?

എടീ കെരങ്ങേ അവളുടെ സംഭവങ്ങൾ ഒക്കെ എങ്ങിനെയുണ്ടെന്ന്?

കൊള്ളാം അധികം ആരും കൈവെച്ചിട്ടില്ല എന്ന് തോന്നുന്നു..

ഇതേവരെ ഒരാണിന്റെ നേരെ കണ്ടിട്ടില്ല എന്നാ പറഞ്ഞത്..

ആഹാ എന്നാൽ നമുക്കൊന്ന് കാണിക്കാമെടീ?

ഉവ്വ് ഉവ്വ് എന്തായാലും മോനിങ്ങോട്ട് വാ കാണലും കാണിക്കലും ഒക്കെ അതിനു ശേഷം നമുക്ക് തീരുമാനിക്കാം.

പിന്നെ ഇതും പറഞ്ഞ് അവിടെ വല്ല മദാമ്മ മാരുടേയും പുറത്ത് വലിഞ്ഞ് കയറേണ്ടാട്ടോ? വല്ല എയ്ഡ്സും വന്നാൽ ജീവിതം കോഞ്ഞാട്ടയാവും പറഞ്ഞേക്കാം!

നീ ചുമ്മാ പേടിപ്പിക്കാതെടീ.

അല്ലെങ്കിൽ തന്നെ അവിടെ നീയും പിന്നെ നമ്മുടെ ഹൻസുവും ഉള്ളപ്പോൾ എനിക്കെന്തിനാ ഈ വെള്ള പണ്ടാറങ്ങളെയൊക്കെ?

ആഹാ ഒരിക്കലും നടക്കാത്ത എത്ര സുന്ദരമായ സ്വപ്നം!

നടക്കുകയൊക്കെ ചെയ്യും നീയൊന്ന് മനസ്സ് വച്ചാൽ മതി..

ഉവ്വ് ഉവ്വ്! ഞാൻ മനസുവച്ചിട്ട് നടന്നു..

അതെന്താടീ ഒരു സഹകരണം ഇല്ലാത്തേ?

സഹകരിക്കാൻ ഞാൻ മാത്രം മനസ്സ് വെച്ചിട്ട് കാര്യമുണ്ടോ? അതിന് അവളും കൂടി വിചാരിക്കേണ്ടേ?

അതൊക്കെ നമുക്ക് സാധിക്കാം തൽക്കാലം നിനക്ക് പ്രശ്നം ഒന്നും ഇല്ലല്ലോ?

പ്രശ്നം ഒക്കെ ഉണ്ട് എന്നാലും എന്റെ ചേട്ടായിക്ക് വേണ്ടിയല്ലേ.. അവിടെ ചെന്ന് കണ്ട മദാമ്മമാർക്കൊക്കെ കൊടുക്കുന്നതിലും ഭേദമല്ലേ എന്ന് കരുതിയിട്ടാ?

ഉവ്വ് ഉവ്വ്.. ഓ പിന്നെ നീ പറ്റിയാൽ അവളുടെ ഒരു ഫോട്ടോ വിശദമായി എങ്ങിനെ?,, വിശദമായി എടുത്ത് വെച്ചോ?

ആളെ കിട്ടിയില്ലെങ്കിലും ഫോട്ടോയെങ്കിലും ഒന്ന് കാണാമല്ലോ?

ഒും നോക്കട്ടെ? എന്നാ ശരി മോളു ചേട്ടായി ഫോൺ വയ്ക്കുകയാ.

ബൈ പറഞ്ഞ് ഞാൻ തിരികെ റൂമിൽ ചെന്ന് ഹൻസുവിനൊപ്പം കിടന്നു.

ഹൻസു അപ്പോഴും നല്ല ഉറക്കത്തിൽ ആയിരുന്നു. അവൾ തിരിഞ്ഞ് എന്റെ മേലേക്ക് കയ്യും കാലും കയറ്റി വെച്ചു. ഞാൻ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് കുറച്ച് കൂടി ചേർന്നു കിടന്നു.

പിന്നെ എപ്പോഴോ ഉറങ്ങിപ്പോയി.

ഭാഗം:9

ഈ അദ്ധ്യായത്തിൽ പ്രതിപാതിക്കുന്ന ഒരോ വാക്കും സംഭവങ്ങളും മാലിനിയുടെ പി.ജി പഠനത്തിനിടയ്ക്ക് സംഭവിച്ചതാണ്. കൃത്യമായ തീയതിയും മറ്റും കൂട്ടിച്ചേർത്ത് എഴുതിയാൽ ഇതൊരു മെഗാ സീരിയൽ ആകും എന്നതിനാൽ ആ സംഭവങ്ങൾ എല്ലാം തന്നെ ഈ അദ്ധ്യായത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്താൻ കഥാകാരി നിർബന്ധിതയാവുകയായിരുന്നു. സാമാന്യ ബുദ്ധിക്ക് നിരക്കാത്താതും ചിലപ്പോൾ മാനുവായനക്കാർക്ക് കഥാകാരിയെ പറ്റിയുള്ള മുൻ ധാരണകൾ മാറ്റിമറിക്കുന്ന രീതിയിലുള്ള ചില സംഭവങ്ങൾ “അമ്മു” വിന്റെ ഭാഗത്ത് നിന്നും നിങ്ങൾക്ക് ഉണ്ടായേക്കാം. തീർച്ചയായും അത് മാലിനിക്ക് അനുഭവവേദ്യമായ സംഭവങ്ങൾ ഒട്ടും അതിശയോക്തിയോ അതിഭാവനകളോ ഇല്ലാതെ ഇവിടെ പകർത്തുക മാത്രമാണ് കഥാകാരി ചെയ്തിരിക്കുന്നത് എന്ന് ഒരിക്കൽ കൂടി ബോധിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് കഥയിലേക്ക് കടക്കട്ടെ!!

ഏകദേശം 8 മണിയെങ്കിലും ആയിക്കാണും ഉണരുമ്പോൾ... പുറത്ത് നിന്നും വെയിലിന്റെ കൈകൾ അകത്തേക്ക് നീണ്ട് തുടങ്ങിയിരിക്കുന്നു.

അമ്മു എന്റെ അടുത്ത് തന്നെ കിടപ്പുണ്ട്. ഒരു പുച്ചുക്കുഞ്ഞിനെപ്പോലെ ചുരുണ്ട് കിടക്കുകയാണവൾ..

ഇതെപ്പോഴാണ്..? കിടന്നുറങ്ങുമ്പോൾ വസ്ത്രങ്ങൾ എല്ലാം ഉണ്ടായിരുന്നതാണല്ലോ? ആഹാ ഞാൻ മാത്രമല്ല അമ്മുവും ദിഗമ്പരയായാണ് കിടക്കുന്നത്!

രാത്രി ധരിച്ചിരുന്ന ചുരിദറും അവളുടെ മാക്സിയും കട്ടിലിന്റെ ചുവട്ടിൽ തന്നെ കിടപ്പുണ്ട്!

പാൻറീസിന്റേയും ബ്രായുടെയും പൊടിപോലുമില്ല കണ്ടുപിടിക്കാൻ?

ഞാൻ അങ്ങിനെ തന്നെ എഴുന്നേറ്റു.

അപ്പോഴേക്കും അമ്മുവും എഴുന്നേറ്റിരുന്നു?

എടീ സെക്കൻറ് പേപ്പേഴ്സ് ഒക്കെ എവിടെ? ഒന്നും കാണുന്നില്ലല്ലോ?

ആഹാ നല്ല കണി! എന്റെ താഴ്വാര രോമങ്ങളിൽ പിടിച്ച് വലിച്ച് അവൾ പറഞ്ഞു..

ഒന്ന് വിടടി രാവിലെ തന്നെ തുടങ്ങിയോ?.. ഇന്നലെ രാത്രി മുഴുവൻ മനുഷ്യനെ ഉറക്കിയിട്ടില്ല ഇങ്ങിനെ ഒരു സാധനം!

അയ്യോടാ പറയുന്നത് കേട്ടാൽ തോന്നും എന്തോ ഞാൻ എനിക്ക് സുഖിക്കാൻ മാത്രമാണ് ചെയ്തതെന്ന്.. ഇവിടെക്കിടന്ന് ഉറുളുന്നുണ്ടായിരുന്നല്ലോ?

മതി മതി എഴുന്നേൽക്ക്.. എനിക്ക് വിശന്നിട്ട് വയ്ക്കു ഒന്ന് ഫ്രഷ് ആയിട്ട് വേണം പോയി വല്ലതും കഴിക്കാൻ.

ഞാൻ കുളിമുറിയിലേക്ക് നടന്ന് കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

ആദ്യമായിട്ടാണെങ്കിലും ആ മുറിയിൽ വസ്ത്രങ്ങൾ ഇല്ലാതെയാണ് നടക്കുന്നത് എന്ന ഒരു ചിന്തയേ അപ്പോൾ മനസ്സിൽ എങ്ങും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല!

ഞങ്ങൾ വേഗം തന്നെ പ്രഭാത കൃത്യങ്ങൾ എല്ലാം നടത്തി, വസ്ത്രം മാറി താഴേക്ക് ചെന്നു.

ഭക്ഷണം ഒക്കെ കഴിച്ച് ആൻറിയോടും അടുത്ത് താമസിക്കുന്ന ചേച്ചിമാരോടും വർത്തമാനങ്ങൾ പറഞ്ഞ് മുകളിലെത്തിയപ്പോഴേക്കും 9 മണി കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

ചേച്ചിമാർ രണ്ടുപേരും ജോലിക്ക് പോയി വൈകീട്ട് അവിടെ നിന്നും വീട്ടിലേക്ക് പോകും ഇനി തികളാഴ്ച്ച വൈകീട്ടേ ഇവിടെക്ക് വരു.

അടുത്ത് താമസിക്കുന്ന പിള്ളേരാണെങ്കിൽ അവരും ഇന്നലെ വൈകീട്ട് തന്നെ വീട്ടിലേക്ക് പോയിരുന്നു. ശനിയും ഞായറും അവധിയായതിനാൽ ഇനി തികളാഴ്ച്ച രാവിലെ നേരെ കോളെജിലേക്കെ വരു.

ചുരുക്കത്തിൽ മുകളിലത്തെ ഒരു നിലമുഴുവൻ ഞങ്ങൾക്കായിരിക്കും ശനിയും ഞായറും.

ആൻറി ഞങ്ങൾ ഒരു 2 മണിയൊക്കെ ആയിട്ടെ ഉറങ്ങു കഴിക്കാൻ വരുട്ടൊ?

ശരി മക്കളെ.. ആൻറി ഭക്ഷണം എടുത്ത് വച്ചേക്കാം.. മക്കൾ സൗകര്യം പോലെ വന്ന് എടുത്ത് കഴിച്ച് പൊയ്ക്കോളൂ.. ആൻറിക്ക് ഉച്ചക്ക് ഒരു മയക്കം പതിവുള്ളതാ.

ഞങ്ങൾ മുകളിലേക്ക് ചെന്ന് കുറച്ചു നേരം കൂടി അവിടെ ഓരോ വർത്തമാനങ്ങൾ ഒക്കെ പറഞ്ഞിരുന്നു.

എടീ എന്തായാലും നമ്മൾ രാത്രി ഒന്നിച്ചാ കിടക്കുന്നേ എന്നാൽ പിന്നെ ഈ കട്ടിലുകൾ ഒന്നിച്ചിടരുതോ? മുറിയിൽ കുറച്ച് ഇടം കൂടി കിട്ടുമല്ലോ?

എന്നാൽ പിന്നെ അങ്ങിനെ

ഞങ്ങൾ രണ്ടും കൂടി ഒരുവിധത്തിൽ കട്ടിലൊക്കെ പിടിച്ച് ചേർത്തിട്ടു. കബോർഡുകളും ഒന്ന് അറേഞ്ച് ചെയ്ത് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ മുറി ഒരുവിധം സെറ്റ് ആയി.

എല്ലാം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഭയങ്കര ക്ഷീണം.. ഞാൻ കുപ്പിയിൽ നിന്നും വെള്ളമെടുത്ത് മട മട എന്ന് കുടിച്ചു. കുറെ അകത്ത് ചെന്ന് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഒരാശ്വാസം!

പിന്നെ ജനലുകൾ എല്ലാം തുറന്നിട്ട് ഫുൾ സ്പീഡിൽ ഫാനും ഇട്ട് മാർബിൾ പാകിയ ആ നിലത്ത് കയ്യും കാലും വിരിച്ച് മലർന്ന് കിടന്നു.

കുറച്ച് നേരം അങ്ങിനെ കിടന്നപ്പോഴേക്കും ക്ഷീണം ഒക്കെ മാറി വിശർപ്പൊക്കെ ഒന്ന് വലിഞ്ഞു.

ആ നേരമത്രയും കസേരയിൽ ഇരുന്ന് അമ്മുവെന്നെ നോക്കി കിടക്കുകയായിരുന്നു.

വാടി കുളിക്കേണ്ടേ?

ബും ആകെ വിയർത്ത് നാശമായി..

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് കുളിമുറിയിലേക്ക് കയറി.

കയ്യിൽ ഒരു കത്രികയും റേസറുമായി അവൾ കുളിമുറിയിലേക്ക് കയറി വന്നു.

ഇതെന്താടി..

ഓ ഇതുകൂടി കഴിഞ്ഞാലെ ഈ സേവനവാരം അവസാനിക്കും..

അവൾ എന്നെ ക്ലോസെറ്റിനടുത്തേക്ക് നീക്കി നിർത്തി.

കൈ രണ്ടും പൊക്കിപ്പിടിക്കടി..

ഞാൻ കൈ രണ്ടും പൊക്കി തലക്ക് പിന്നിൽ പിടിച്ച് നിന്നു.

അവൾ എന്റെ രണ്ട് കക്ഷത്തേയും രോമങ്ങൾ കത്രിക ഉപയോഗിച്ച് വെട്ടി ചെറുതാക്കി. മുരിക്കുന്ന രോമങ്ങൾ അപ്പപ്പോൾ ക്ലോസെറ്റിലേക്ക് ഇട്ടുകൊണ്ടിരുന്നു.

എടീ നിന്റെ ഒരു കാലെടുത്ത് ദാ ഇവിടേക്ക് കയറ്റി വയ്ക്ക്! ക്ലോസെറ്റിന്റെ സൈഡ് ചൂണ്ടിക്കാണിച്ചുകൊണ്ട് അമ്മു പറഞ്ഞു.

അവൾ എന്റെ മുന്നിൽ കുനിഞ്ഞിരുന്ന് ഗൃഹ്യരോമങ്ങളിൽ കത്രിക വയ്ക്കുവാൻ ആരംഭിച്ചു. അൽപസമയം കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും മേൽക്കാടൊക്കെ വെട്ടി തെളിച്ച് നിലം തെളിഞ്ഞു തുടങ്ങി..

അവളുടെ മുൻ പരിചയം എന്നെ അത്ഭുതയാക്കി! അത്ര വേഗതയിലും ഒതുക്കത്തിലും ആയിരുന്നു അവളുടെ ഓരോ പ്രവർത്തികളും!

അവൾ ഒരു കപ്പിൽ വെള്ളമെടുത്ത് എന്റെ കക്ഷത്തിലും താഴ്വാരത്തിലുമായി നന്നായി നനച്ച് കഴുകി. പിന്നെ സോപ്പെടുത്ത് പതപ്പിച്ച് എന്റെ രണ്ട് കക്ഷങ്ങളിലും താഴ്വാരങ്ങളിലും നന്നായി പതപ്പിച്ചു.

അവളുടെ കൈകൾ എന്നെ വല്ലാതെ ഇക്കിളിപ്പെടുത്തുന്നുണ്ടായിരുന്നു..

എടീ നീ ഇങ്ങിനെ കിണുങ്ങുന്നത് വടിക്കുമ്പോഴാണെങ്കിൽ അവിടേയും ഇവിടേയും ഒക്കെ മുറിയും മര്യാദക്ക് അടങ്ങിയൊതുങ്ങി നിന്നേക്കണം.

നമുക്ക് അടുത്ത ദിവസം പുറത്ത് പോകുമ്പോൾ ഒരു ഷേവിംഗ് സെറ്റ് വാങ്ങിക്കളയാം അതാ സൗകര്യം.

അവളങ്ങിനെ ഓരോരോ കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞ് കൊണ്ടിരുന്നു. ആദ്യ സംരംഭം ആയതിനാലാവണം പേടിയുണ്ടായിരുന്നു എങ്ങാനും മുറിഞ്ഞാലോ എന്ന് അതിനാൽ ഞാൻ ഒന്നു മിണ്ടാതെ എല്ലാം കേട്ടുകൊണ്ട് നിന്നു.

അവളുടെ വിദഗ്ദ്ധമായ കൈകൾ എന്റെ രണ്ട് കക്ഷവും പൂർത്തവും കണ്ണാടി പരിവർത്തിലാക്കി.

ശേഷം അവളും സ്വയം വെട്ടി മിറർ ഫിനിഷിലേക്ക് മാറി!

എല്ലാം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ആകെ ഒരു പുതിയ ഫീലിംഗ്.. അവിടം വെള്ളം വീണപ്പോൾ വല്ലാത്ത ഒരു തണുപ്പ് പറഞ്ഞറിയിക്കാനാവാത്ത ഒരു വികാരം.

ഞാൻ ഒന്നു കൂടി എന്റെ മദനപൊയ്കയിലേക്ക് നോക്കി. നന്നായി വെട്ടി ഒരു കുഞ്ഞിന്റെ എന്നവണ്ണം ഒരുക്കി വെച്ചിരിക്കുന്നു.. ഒരു ഇഡിലി കണക്കെ മുൻ വശം വീർത്ത് പുറത്തേക്ക് തള്ളി നിൽക്കുന്നു.

എന്തുവാടി നോക്കി നിൽക്കുന്നത്? കുളിക്കേണ്ടേ?..

കയ്യിൽ വെളിച്ചെണ്ണക്കുപ്പിയും പിടിച്ചാണ് അവളുടെ നിൽപ്പ്..

ഞങ്ങൾ പരസ്പരം എണ്ണ തേച്ച് പിടിപ്പിച്ചു.. എന്തായാലും കുറച്ച് കഴിഞ്ഞിട്ട് കുളിക്കാം നീ വാ തൽക്കാലം നമുക്ക് മുറിയിലേക്ക് പോകാം!

അയ്യോടീ ഈ പരിവത്തിലോ? അവിടെ ജനലൊക്കെ തുറന്നിട്ടിരിക്കുകയാ..

ഒഫ് അവിടെന്നും ആരും ഇല്ലാണെ അല്ലെങ്കിൽ തന്നെ ഈ വീടിന്റെ പരിസരത്തൊന്നും വേറെ വീടുകൾ ഇല്ല പിന്നെ ആരു കാണാനാ നീ വാ!

അവിടെ ആ ജനലിന്റെ സൈഡിൽ ഇപ്പോൾ വെയിൽ പതിക്കുന്നുണ്ടാവും കുറച്ച് നേരം സൺബാത്ത് നടത്താം..

ഞങ്ങൾ പഴയ ഒരു ബെഡ് ഷീറ്റ്ടുത്ത് നിലത്ത് വിരിച്ച് പൂർണ്ണ നഗ്നരായി അതിൽ കിടന്ന് കുറച്ച് നേരം വെയിൽ കൊണ്ടു.

ആദ്യമായാണ് ഇങ്ങിനെ ഒരു അനുഭവം!

പിന്നെ കുളിക്കാനായി അകത്ത് കയറി! ഷവറിൽ നിന്നും തണുത്ത വെള്ളം തലവഴി ഒലിച്ചിറങ്ങിയപ്പോൾ കുറച്ച് നേരം വെയിൽ കൊണ്ടിരുന്നതിന്റെ ക്ഷീണമെല്ലാം മാറി. ഞങ്ങൾ ആ കൃത്യമ മഴയിൽ ഒട്ടുനേരം അങ്ങിനെ ഒട്ടിച്ചേർന്ന് നിന്നു.

ഇതിനിടയിലേപ്പോഴോ അവൾ ഷവർ ഒഫ് ചെയ്ത് എന്നെ നാവുകൊണ്ട് ഉഴിയുവാൻ ആരംഭിച്ചിരുന്നു.

അവൾ എന്നെ ഞങ്ങൾ അലക്കുവാനായി ഉപയോഗിച്ചിരുന്ന ആ പൊക്കം ഉള്ളിടത്ത് ഇന്ത്യൻ ക്ലോസെറ്റിൽ ഇരിക്കുന്നത് പോലെ ഇരുത്തി. എന്റെ മുന്നിൽ കുത്തിയിരുന്ന് എന്റെ പൂർവ്വങ്ങളെ വിടർത്തി മൊട്ടിൽ നാവുകൊണ്ട് നക്കുവാൻ തുടങ്ങി..

അവളുടെ നാവ് എന്റെ കടിപ്രദേശമാകെ ഉഴുതു മറിച്ചു.. അവൾ നാവിന്റെ അഗ്രം കുർപ്പിച്ച് എന്റെ മൊട്ടിൽ കുത്തി..

ഒഫ് ഞനൊന്ന് ഉയർന്ന് പൊങ്ങി..

നേരത്തെ കുറച്ച് അധികം വെള്ളം കുടിച്ചതിനാലാവണം എനിക്ക് വല്ലാതെ മുത്രമൊഴിക്കാം മുട്ടുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അതിനാൽ ആ പൊങ്ങലിൽ ഞാൻ അറിയാതെ ഒരു തുള്ളി ഇറ്റ് വീണു.

അമ്മു ഒന്ന് നിർത്തേടീ ഞാൻ ഒന്ന് മുളളട്ടെ..

അത് കേട്ടതോടെ അവൾ എന്റെ രണ്ട് തുടയും കൈകൾകൊണ്ട് അകത്തി പിന്നെയും ശക്തിയായി നക്കാൻ തുടങ്ങി..

ഞാൻ വികാരം കൊണ്ട് ആകെ ഇളകി മറിഞ്ഞു

അതോടൊപ്പം വല്ലാത്ത മുത്ര ശങ്കയും.. എനിക്കിനിയും പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ ആകുമായിരുന്നില്ല.

എന്റെ പൊന്നമ്മു ഒന്ന് മതിയാക്ക് ഞാൻ ഒന്ന് മുളളട്ടെ..

അവൾ എന്നെ ഇനിയും വിടുന്ന മട്ടില്ല!..

അമ്മു നീ ഇനിയും മാറിയില്ലെങ്കിൽ എനിക്ക് പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ കഴിയുന്നില്ല.. പ്ലീസ് ഡാ ഞാൻ ഇനി നിന്റെ വായിലേക്ക് ഒഴിച്ചുപോകും..

പ്ലീസ് അമ്മു ഒന്ന് മാറ്.

നീ ധൈര്യമായിട്ട് ഒഴിച്ചോടീ ഞാൻ കുടിച്ചോളാം..

അയ്യേ നീ മാറ് ഞാൻ അവളുടെ മുഖം പിടിച്ച് മാറ്റാൻ ഒരു ശ്രമം നടത്തി പക്ഷെ അവൾ മാറുന്ന മട്ടില്ല.. എനിക്കിനിയും പിടിച്ച് നിർത്താൻ ആവുമായിരുന്നില്ല.. ഞാൻ എന്റെ സ്പിൽ വേ പതിയെ തുറന്ന് വിട്ടു. ആദ്യത്തെ തുള്ളി കൃത്യമായും അവളുടെ നാവിൽ ചെന്നു വീണു. അതിന്റെ ചുടുള്ള ഉപ്പ് രസം നാവി തട്ടിയിട്ടാവണം അവൾ വായ മുഴുവനായും തുറന്ന് എന്റെപുറ്റിലേക്ക് മുഖമമർത്തി..

എന്റെ സകല നിയന്ത്രണങ്ങളും തെറ്റിച്ചുകൊണ്ട് ആ മഞ്ഞവെള്ളം ധാരയായി അവളുടെ വായിലേക്ക് ചീറ്റി.. അതവൾ കുറേയൊക്കെ കുടിച്ചിറക്കി. പിന്നെയും ഉള്ളത് അവളുടെ വായിൽ നിന്നും നിറഞ്ഞ് കവിഞ്ഞ് ആ മാറിടങ്ങൾ വഴി താഴേക്ക് ഒരരുവിയായി നിറഞ്ഞൊഴുകി..

എനിക്കെന്നോ അരുതാത്തതെന്നോ ചെയ്യുപോലെ വിഷമമായി.. എന്നാൽ അവൾ വല്ലാതെ ഉന്മത്തയാകുന്നതായാണ് എനിക്ക് തോന്നിയത്.

ഞാൻ ഒഴിച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോഴും അവൾ പിന്നെയും നക്കൽ തുടർന്നുകൊണ്ടിരുന്നു.

എനിക്ക് ഏകദേശം വെടിപൊട്ടാറായിരിക്കുകയായിരുന്നു.. അവൾ നക്കലിന്റെ വേഗത കൂട്ടുന്നതുസരിച്ച് എന്റെ ഉള്ളിൽ ഒരഗ്നി പർവ്വതം ഉരുണ്ട് കുടി ഒടുവിൽ അത് പൊട്ടി.

അവൾ പിന്നെയും നക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.. ഞാൻ കൈകൊണ്ട് അവളുടെ മുഖം തള്ളിമാറ്റി.

എന്റെ മാത്രത്തിൽ കുതിർന്ന അവളുടെ പൂർഭജങ്ങളെ അവൾ അപ്പോഴും കൈവിരലുകൾ കൊണ്ട് മദിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. കുറച്ചുകഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ വല്ലാതെ അണക്കുന്നത് കണ്ടു..

എന്താടി എന്തുപറ്റി..

ഒും എനിക്കും വന്നു..

ഞങ്ങൾ വേഗം തന്നെ കുളിച്ച് വസ്ത്രങ്ങൾ ധരിച്ച് കുറച്ച് നേരംകൂടി പിന്നെയും മുറിയിൽ തന്നെ ചിലവഴിച്ചു.

അപ്പോഴേക്കും 2 മണി ആയിരുന്നു. ഞാൻ അമ്മുവിനേയും വിളിച്ച് ഊണു കഴിക്കാൻ പോയി. കഴിച്ച് വന്ന് പിന്നെയും കുറേ എന്തക്കയോ വർത്തമാനങ്ങൾ പറഞ്ഞിരിക്കുകയായിരുന്നു..

അമ്മു നീ എന്തിനാ അങ്ങിനെ ചെയ്തത്?

എങ്ങിനെ?

നിന്നോട് ഞാൻ കെഞ്ചി പറഞ്ഞതല്ലേ.. മാറാൻ ഒരു നിവർത്തി ഇല്ലാതെ ആയപ്പോഴാ ഞാൻ..

ഓഹ് അതാണോ? ഇതൊക്കെ ഒരു രസം അല്ലെ മാലു..

എന്തു രസം മേത്താക്കിയതോ പോട്ടെ നീയെന്തിനാ അത് വായിൽ നിറച്ചത്.. അബദ്ധത്തിൽ ഇറങ്ങിപോകുന്നതും ഞാൻ കണ്ടു..

അബദ്ധത്തിൽ ഒന്നുമല്ല മാലു ഞാൻ മനപ്പൂർവ്വം കുടിച്ചതാ!

നിനക്കെന്താ വട്ടാണോ?

ഓ ഇതും ഒരു തരം വട്ട് തന്നെ.. പിന്നെ നിന്റെ മുത്രം അല്ലെ അതു കുടിക്കാൻ എനിക്ക് ഇഷ്ടമാ.. കാരണം നിന്നെ എനിക്ക് വലിയ ഇഷ്ടമാ മാലു..

ഞാൻ ഇനിയും കുടിക്കും.. അവൾ പറഞ്ഞു..

അവൾ പറഞ്ഞത് ആത്മാർത്ഥമായിട്ടാണെന്ന് അവളുടെ മുഖം പറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു..

ഞങ്ങൾ അവിടെ അങ്ങിനെതന്നെ കിടന്നു..

എനിക്കേന്തോ അവളോട് വല്ലാത്ത ഒരിഷ്ടം തോന്നിത്തുടങ്ങിയിരുന്നു.. എന്റെ സുമേട്ടനോടുള്ളപോലൊരു ഇഷ്ടം..

ആ ഇഷ്ടം എന്നേ അവളുടെ ഒരു ആരാധികയാക്കി മാറ്റി.. അവൾ ഇന്ന് ചെയ്തതുപോലെ എനിക്ക് അവളുടെ മഞ്ഞവെള്ളവും കുടിക്കണം എന്ന ചിന്ത മനസ്സിലേക്ക് വന്നത് അങ്ങിനെയാണ്.

ആ കിടപ്പ് രാത്രി 9 വരെ കിടന്നു എന്ന് തോന്നുന്നു.. നല്ല ക്ഷീണമായിരുന്നു രണ്ട് പേർക്കും. രാത്രി ഇന്ന് കഴിഞ്ഞ് വന്ന് പിന്നെയും കിടന്നു..

രാത്രി നേരത്തെ കിടന്ന് ഉറങ്ങിയതിനാലാവണം രാവിലെ നേരത്തെ തന്നെ എഴുന്നേറ്റു.

ഏകദേശം ആറു മണിയായപ്പോഴേക്കും ഞങ്ങൾ പ്രഭാത കൃത്യങ്ങൾ ഒക്കെ കഴിഞ്ഞ് താഴേക്ക് ചെന്നു. പത്രം ഒന്ന് നോക്കാം. ഞായറാഴ്ച പതിപ്പ് ഉണ്ടാവും. പിന്നെ ആൻറിയോട് എന്തെങ്കിലും ഒക്കെ സംസാരിക്കുകയും ആവാം.

ഞങ്ങൾ താഴെ ചെല്ലുമ്പോൾ ആൻറിയും അങ്കിളും എവിടെയോ പോകുവാനുള്ള തയ്യാറെടുപ്പിലാണ്?

എവിടേക്കോ ആൻറി രാവിലെതന്നെ?

ഒരു കല്ല്യാണം ഉണ്ട് മക്കളേ.. കുറച്ച് ദൂരെയായാ.. നിങ്ങൾ നേരത്തെ എഴുന്നേറ്റു നന്നായി ഇല്ലെങ്കിൽ ആൻറി ഇപ്പോൾ അങ്ങോട്ട് കയറേണ്ടി വന്നേനെ..

നിങ്ങൾക്കുള്ള ഭക്ഷണം ഒക്കെ ഉണ്ടാക്കി വെച്ചിട്ടുണ്ട്.

ഒന്ന് ചുടാക്കി കഴിച്ചാൽ മതിട്ടോ?

രാതിലേത്തേക്കും കുടി ഉണ്ടാക്കിയിട്ടുണ്ട്.. ഇന്ന് ഇങ്ങിനെ ഒന്ന് വന്നുപെട്ടുകൊണ്ടാട്ടോ?

അതൊന്നും സാരമില്ല ആൻറി ഒരു ദിവസത്തെ കാര്യമല്ലേ?

നിങ്ങൾ ഇനി എപ്പോഴാ മടക്കം.. ഏതായാലും വൈകും. രാത്രി ഒരു 7 മണിയെങ്കിലും ആകും എന്ന് തോന്നുന്നു.

ശരി ആൻറി.

നിങ്ങൾ താക്കോലെടുത്ത് അകത്ത് നിന്നും പുട്ടിക്കോ എന്റെ കയ്യിൽ വേറെ ഉണ്ട് അത് വെച്ച് തുറന്നോളാം

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവർ പോയി.

ഞാൻ രാവിലത്തെ പത്രം എടുത്ത് വെച്ച് സിറ്റിംഗിൽ ഇരുന്ന് വായിച്ചു.. അമ്മുവും കുറച്ച് നേരം കൂടെ ഇരുന്നു വാടി വിശക്കുന്നു വല്ലതും കഴിക്കാം.

ഞാൻ പത്രം മടക്കി എഴുന്നേറ്റു. വാതിലടച്ച് അകത്ത് നിന്നും കുറ്റിയിട്ട് കഴിപ്പു മുറിയലേക്ക് നടന്നു.

അപ്പോഴേക്കും അമ്മു അടുക്കളയിൽ നിന്നും ഭക്ഷണം എടുത്ത് മേശമേൽ വിളമ്പിയിരുന്നു.

ഞാൻ പ്ലാസ്കിൽ നിന്നും ചുട്ട് ചായ ഗ്ലാസ്സിലേക്ക് പകർന്നിട്ട് കൈകഴുകി ഇരുന്നു..

അയ്യോടാ അപ്പോഴേക്കും കഴിക്കാറായോ..

നീയിങ്ങോട്ട് വന്നേ അവൾ എന്നെ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ക്ഷണിച്ചു.

എന്താടി..

അവൾ മറുപടി ഒന്നും പറയാതെ. എന്റെ നേരെ നിന്നുകൊണ്ട് വസ്ത്രങ്ങൾ എല്ലാം ഉഴി..

എന്താടി നിനക്ക് വട്ടുണ്ടോ?

വട്ടൊന്നും ഇല്ല.. തൽക്കാലം നീയും ഊർ..

തികച്ചും അന്യമായ ഒരുവീട്ടിലെ കഴിപ്പുമുറിയിൽ വച്ച് അവരുടെ അസാന്നിധ്യത്തിൽ വിവസ്ത്രരാപ്പോൾ വല്ലാത്ത ഒരു ആവേശം..

എടീ ഇന്നിപ്പോൾ നമ്മൾ രണ്ടും മാത്രമല്ലേ ഇവിടുള്ളു ഇന്നിനി തുണീ. കോണാനും ഒന്നും വേണ്ട!

അവൾ പറഞ്ഞത് എനിക്കും സ്വീകാര്യമായി.

ഞങ്ങൾ അങ്ങിനെ ആദ്യമായി പിറന്ന പടി ഇരുന്ന് ഭക്ഷണം കഴിച്ചു.

പുറത്ത് നിന്നും ആരും വരില്ല എന്ന് ഉറപ്പുള്ളതിനാൽ ഉള്ളിൽ ഭയത്തിന്റെ ഒരു അംശം പോലും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല!

ഞങ്ങൾ ഊരിമാറ്റിയ വസ്ത്രങ്ങൾ ഡൈനിംഗ് ടേബിളിനു അരികിലായി തറയിൽ രണ്ടിടങ്ങളിലായി കിടപ്പുണ്ടായിരുന്നു. ജാലകങ്ങളും വാതിലുകളും ഭദ്രമായി അടച്ചിരുന്നതിനാലും മുറിയിലെ ലൈറ്റുകൾ ഒന്നും തന്നെ പ്രകാശിപ്പിക്കാതിരുന്നതിനാലും മുറിയിലെ സാഭാവിക വെളിച്ചത്തിലും നിശബ്ദതയിലും വല്ലാത്ത ഒരു റൊമാൻറിക് മുഡ് നിലനിന്നിരുന്നു..

മേശമേൽ ഇരുന്നിരുന്ന കാസറോളിൽ നിന്നും നാലഞ്ച് ദോശയെടുത്ത് അവൾ ഒരു പ്ലേറ്റിലേക്ക് ഇട്ടു.

ഒഫ് ഇന്നിനി ഒരു പ്ലേറ്റ് മതി മാലു..

അതെ വെറുതെ ഇനി അത് കഴുകി വയ്ക്കാൻ നടക്കണം ഞാൻ പറഞ്ഞു.

ഞങ്ങൾ അടുത്തടുത്ത കസേരകളിൽ ഇരുന്ന് കഴിക്കുവാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ കൈ വിരൽ എന്റെ രോമരഹിതമായ പൂർത്തടത്തിൽ റബ് ചെയ്യുന്നുണ്ടായിരുന്നു.. ഞാനും തിരിച്ച് അതേപോലെ ചെയ്യുവാൻ ആരംഭിച്ചു..

എടീ നിന്റെ കാൽ അകത്തി വയ്ക്കൂ.. അവൾ എനിക്ക് സൗകര്യപൂർവ്വം കാലുകൾ അകത്തി തന്നുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

ഇപ്പോൾ രണ്ട് പേർക്കും സൗകര്യപൂർവ്വം ചെയ്യുവാൻ സാധിക്കുന്നുണ്ട്..

ആഹാ നിന്റെ കുഞ്ഞുമോൾ ഇത്രവേഗം കൊതിവെള്ളം വിട്ട് തുടങ്ങിയോ?

എന്റെ തേനിൽ നനഞ്ഞ കൈവിരൽ ഉയർത്തി കാണിച്ചുകൊണ്ട് അവൾ പറഞ്ഞു..

എന്റെ മാത്രമല്ല ദാ ഇത് കണ്ടോ?

ഞാൻ എന്റെ വിരൽ അവളെ ഉയർത്തികാണിച്ചു.

അവളുടെ തേനുള്ളികൾ എന്റെ വിരലുകളിൽ പശിമപോലെ പറ്റിപ്പിടിച്ച് നൂൽ വള്ളി തീർത്തിരുന്നു.

അവൾ എന്റെ രഹസ്യ മാർഗത്തിലേക്ക് വിരൽ ഒന്നുകൂടി കയറ്റി എന്റെ തേൻ കൊണ്ട് വള്ളിയുണ്ടാക്കി എന്നേയും കാണിച്ചു തന്നു..

നോക്കെടീ നിന്റെ തേൻ കൊണ്ട് ഞാനും ദാ വള്ളിയുണ്ടാക്കി..

അവൾ ആ വിരൽ അവളുടെ വായിൽ വച്ച് നക്കി കാണിച്ചു..

കൊള്ളാമല്ലോടീ നല്ല പുളിപ്പുണ്ട്..

അവൾ ഒരു കഷണം ദോശയെടുത്ത് താഴെ എന്റെ കവക്കിടയിൽ കൊണ്ടുപോയി അവിടമാകെ ഇട്ട് ഉരച്ചു.

പുറത്തെടുത്തപ്പോൾ ആ ദോശകഷണം നന്നായി നനഞ്ഞിരുന്നു.

അവൾ അത് ചട്നിയിൽ മുക്കി കഴിച്ചു.

ചട്നിക്ക് കുറച്ച് പുളി കുറവായിരുന്നു ദാ ഇപ്പോൾ കറക്ടായി!

അയ്യേ ഇങ്ങിനെ ഒരു സാധനം..

നീ പോടി വേണമെങ്കിൽ നീയും ഒന്ന് ട്രൈചെയ്ത് നോക്ക്?

ഞാനും ഒരു കഷണം ദോശയെടുത്ത് അവളുടെ തേനിൽ മുക്കി കഴിച്ചു.. പ്രത്യേക രുചിക്കൂടുതൽ ഒന്നും എനിക്ക് അനുഭവപ്പെട്ടില്ല എങ്കിലും.. അങ്ങിനെ കഴിക്കുന്നതിന്റെ ഒരു അസാധാരണതം വല്ലാത്ത ഒരനുഭൂതിയാണ് ഞങ്ങളിൽ നിറച്ചത്.

പ്ലേറ്റിൽ ശേഷിച്ചിരുന്ന ദോശമുഴുവൻ ഞങ്ങൾ പരസ്പരം തേനിൽ മുക്കി കഴിച്ചു.

നിർവ്വാനരായിത്തന്നെ അടുക്കളയിൽ കടന്ന് കഴിച്ച പാത്രങ്ങൾ എല്ലാം കഴുകി വെച്ചു.

പിന്നെ കുറച്ച് നേരം കൂടി താഴെ ചിലവഴിച്ച് ഞങ്ങൾ ഊരി ഇട്ടിരുന്ന വസ്ത്രങ്ങൾ എടുത്ത് മുകളിൽ ഞങ്ങളുടെ സങ്കേതത്തിലേക്ക് പോയി.

കുറച്ച് നേരം വർത്തമാനങ്ങൾ ഒക്കെ പറഞ്ഞ് അവിടെ ഇരുന്നു..

അമ്മു വാടീ നമുക്ക് കുളിക്കാം..

എനിക്ക് അവളുടെ മഞ്ഞവെള്ളം കുടിക്കാൻ കൊതിയായി നിൽക്കുകയായിരുന്നു.. എന്റെ ഉത്സാഹം കൂടിയായപ്പോൾ അമ്മുവിനും ഹരം കയറി.

ഞങ്ങൾ കുളിമുറിയിലേക്ക് കയറി..

കയറിയപ്പോൾ അവൾ എന്റെ മുന്നിൽ കുനിഞ്ഞിരുന്ന് നന്നായി നക്കുവാൻ ആരംഭിച്ചു...

എനിക്ക് ഏകദേശം വരാറായപ്പോൾ ഞാനവളെ തള്ളി മാറ്റി..

എന്താടി പോയോ?

ഇല്ലെടീ ഇപ്പോൾ കളഞ്ഞാൽ അതിന് ഒരു സുഖം ഉണ്ടാവില്ല.. വാ ഞാൻ നിനക്ക് ചെയ്യുതരാം..

ഞാൻ അവളെ എഴുന്നേൽപ്പിച്ച് നിർത്തി അവളുടെ ചുള വായിലിട്ട് ചപ്പി വലിച്ചു..

അവൾ കാലുകൾ അകത്തി വെച്ച് എന്തോട് സഹകരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

എടീ നീ എന്റെ വായിലേക്ക് ഒഴിച്ച് താ എനിക്ക് നിന്റെ കുടിക്കാൻ കൊതിയായി.

നിൽക്കെടീ ആദ്യം നീ ഒഴിക്ക്..

അമ്മു താഴെ മലർന്ന് കിടന്ന് കാലുകൾ പരമവധി അകത്തിവെച്ചു..

അവളുടെ ഉയർന്ന് നിൽക്കുന്ന കടിതടം കാണിച്ചിട്ട്.

എടീ നീ എന്റെ മുകളിൽ കവച്ച് നിന്നിട്ട് ആദ്യം ദാ ഇവിടെ പിന്ന് മൂലകളിൽ പിന്നെ മുഖത്ത് ഒഴിക്കണം.

നിന്നിട്ടോ? ഞാൻ ചോദിച്ചു..

ഒും എന്താ നിന്നിട്ടൊഴിച്ചാൽ..

അല്ലെടീ നിന്നൊഴിച്ച് വലിയ പരിചയം ഇല്ലാ അതുകൊണ്ടോ?

ഇങ്ങിനെയൊക്കെ അല്ലെ എല്ലാം പഠിക്കുന്നത്.. അവൾ പറഞ്ഞു.

ഞാൻ അവളുടെ സംഗമഭൂമിയിലേക്ക് എന്റെ ജലധാര തുറന്ന് വിട്ടു.. ആദ്യം രണ്ട് മൂന്ന് തുള്ളിയായി എന്റെ തുടയിലൂടെ ആ മഞ്ഞവെള്ളം ഒലിച്ചിറങ്ങി പിന്നെ അത് ധാരരൂപം പ്രാപിച്ച് അവളുടെ ഊഷ്മരഭൂമിയിലേക്ക് പെയ്യിറങ്ങി.. പിന്നെ ഞാൻ മുന്നോട്ട് കയറിനിന്ന് അവളുടെ മൂലകളിലും മുഖത്തുമായി എന്റെ ജലധാര വഴിതിരിച്ചു വിട്ടു..

അമ്മുവിന്റെ മുഖത്തേക്ക് വീണത് ഒട്ടും തന്നെ പാഴാക്കാതെ അവൾ വായിലാക്കി കുടിച്ചു.

അവളുടെ കൈവീരലുകൾ ആ സമയമത്രയും സ്വന്തം സംഗമ ഭൂമിയിൽ താണ്ടവ നൃത്തം ആടുന്നുണ്ടായിരുന്നു..

മൂത്രം കുടിച്ച് രതി നിർവൃതി തേടുന്ന മാനസീകാവസ്ഥ എന്ന് വല്ലാതെ അമ്പരപ്പിച്ചു എന്നാൽ അവളുടെ ഈ പ്രവർത്തികൾ എന്നെ അവളിലേക്ക് കൂടുതൽ കൂടുതൽ അടുപ്പിക്കുകയാണ് ചെയ്തത്!

എടീ ഇനി നീ കിടക്ക്?

ഇവിടെയോ?

ഒും എന്താ??

മൂത്രത്തിൽ കിടക്കുക ആദ്യം ഓർത്തപ്പോൾ എന്തോപോലെ തോന്നിയെങ്കിലും..

ഓഹ് സ്വന്തം മൂത്രം തന്നെയല്ലേ.. ചെറുപ്പത്തിലെ എത്രകിടന്നിട്ടുണ്ടാവും.. ഞാൻ സ്വയം സമാധാനിച്ചു.

വെളുത്ത് കൊലുന്നനേയുള്ള ആ ശാലീന സുന്ദരി, തികഞ്ഞ ഒരു മദാലസയുടെ ഭാവത്തിൽ തറയിൽ മലർന്ന് കിടക്കുന്ന എന്റെ മുകളിൽ കവച്ച് നിന്ന് സ്വന്തം മൂലകളിൽ തിരുമ്മി അതിന്റെ ഞെട്ടുകൾ മാറി മാറി സ്വന്തം വായിലാക്കി നുകരുന്ന കാഴ്ചയാണ് ഞാൻ കണ്ണുകൾ തുറക്കുമ്പോൾ ആദ്യം കണ്ടുന്നത്!!

അവൾ എന്റെ മേലേക്ക് കുന്തുക്കാലിൽ ഇരുന്ന് എന്റെ മുഖത്തിനു നേരെ അവളുടെ ചെമ്പരുത്തിപ്പൂവ് താഴ്ത്തി.. അവൾ ആ പുവുകൊണ്ട് എന്റെ മുഖവും കഴുത്തിലും കാലിലും മൂലകളിലുമെല്ലാം മസാജ് ചെയ്തു.

അതിൽ നിന്നും ഒലിച്ചിറങ്ങുന്ന വഴുവഴുത്ത പുന്തേൻ എന്റെ പുമേനിയാകെ പടർന്നു.. ഒടുവിലവൾ തേൻ നിറഞ്ഞ ആ ചെമ്പരുത്തിപ്പൂവ് എന്റെ വായിലേക്കമർത്തി!

ഞാൻ എന്റെ നാവുകൊണ്ട് ആ പുന്തേൻ ഒരു ശലഭത്തെയെന്നപോലെ നുകരുവാൻ ആരംഭിച്ചു.. അൽപ്പസമയത്തിനുള്ളിൽ അവൾ ഒന്ന് വിറച്ചു അതൊടൊപ്പം തേനിന്റെ ഒരു കട്ട എന്റെ വായിലേക്ക് ഊർന്ന് വീണു..

വഴുവഴുത്ത നേർത്ത പുളിപ്പുള്ള ആ ദ്രാവകം ഞാൻ നുണഞ്ഞിറക്കി!

അവൾ എഴുന്നേറ്റ് എന്റെ കവക്കരികിൽ ചെന്ന് എന്റെ കാലുകൾ ഇരുവശത്തേക്കുമായി അകത്തി അതിന്റെ അരികിൽ കുത്തിച്ചിരുന്ന്എന്റെ ചിറകുകൾ രണ്ട് വശത്തേക്കുമായി വിടർത്തി ആ മൊട്ടിനെ പുറത്തേക്ക് തള്ളിപ്പിടിച്ചു.. അവളുടെ ടാപ്പിൽ നിന്നും തുറന്നു വിട്ട ആ ചൂട് ജലധാര നല്ല ശക്തിയിൽ ആ മൊട്ടിലേക്ക് പതിപ്പിച്ചു..

ആ ഇളം ചൂടിലും അതിന്റെ ശക്തിയിലും എന്റെ മൊട്ട് പ്രകമ്പനം കൊണ്ടു.. ഞാൻ അതിന്റെ സുഖത്തിൽ കണ്ണുകൾ അടച്ച് കിടന്നു. ഏതാനും നിമിഷം മാത്രം ആ സുഖം പകർന്ന് അവൾ എഴുന്നേറ്റു.. പിന്നെ എന്റെ നെഞ്ചിൽ മൂലകൾക്ക് താഴെയായി വന്നിരുന്ന് അവയുടെ മുകളിലേക്കും എന്റെ മുഖത്തേക്കുമായി ആ ധാര പിന്നെയും തുറന്ന് വിട്ടു.

ഇടക്ക് നിർത്തിയിട്ടും പിന്നേയും ശക്തിയിൽ തന്നെ ഒഴുക്കാനുള്ള അവളുടെ കഴിവിൽ എനിക്ക് അത്ഭുതം തോന്നി..

എടീ വായ തുറക്കടീ..

ഞാൻ വായ അടച്ചു പിടിച്ചിരിക്കുകയായിരുന്നു.. അവളുടെ മുത്രം ഒരു ടാപ്പിൽ നിന്നെന്നപോലെ എന്റെ മുഖത്തുകൂടി പരന്ന് താഴേക്ക് ഒഴുകി.

പരയുക മാത്രമല്ല അവൾ എന്റെ രണ്ട് മുലക്കണ്ണുകളും വിരലുകൾ കൊണ്ട് അമർത്തി വലിക്കുകയും ചെയ്തു.

ആഹ് അസഹ്യമായ വേദനയിൽ ഞാൻ എന്റെ വായ തുറന്നു പോയി..

ആ തക്കത്തിന് അവൾ കൃത്യമായും എന്റെ വായിലേക്ക് തന്നെ അവളുടെ മുത്രം ചീറ്റിച്ചു..

ഉപ്പുരസമുള്ള ആ ചവർപ്പ് വെള്ളം ഇളം മഞ്ഞനിറത്തിൽ എന്റെ വായ നിറഞ്ഞൊഴുകി.. ഒരു രസത്തിന് കുറച്ചൊക്കെ ഞാൻ ഇറക്കുകയും ചെയ്തു..

എടീ മുഴുവൻ ഇറക്കല്ലെ..

അവൾ എന്റെ മേലേക്ക് കമന്നു വീണു.. രണ്ടുപേരുടെയും ദേഹമാകെ മുത്രംകൊണ്ട് നനഞ്ഞ് കുളിച്ചിരുന്നു..

ആകെ നനഞ്ഞാൽ പിന്നെന്ത് കുളിര്?

അവളെന്റെ വായിലേക്ക് വായ ചേർത്തു.. ഞാൻ എന്റെ വായിൽ ശേഷിച്ചിരുന്ന അവളുടെ ചുടുമുത്രം അവളുടെ തന്നെ വായിലേക്ക് പകർന്നു കൊടുത്തു.. അതും അവൾ യാതൊരു മടിയും കൂടാതെ കുടിച്ചിറക്കി.

അധികം താമസിയാതെ ഞങ്ങൾ കുളിച്ച് പുറത്തിറങ്ങി..

റും ഫ്രഷ്ണർ എടുത്ത് മുറിയിലും കുളിമുറിയിലുമായി അടിച്ചു.. ഡെറ്റോൾ ഒഴിച്ച് കുളിമുറി കഴുകിയിരുന്നതിനാൽ മുത്രത്തിന്റെ മണം തീരെ ഇല്ലായിരുന്നു.

ഞങ്ങൾ മുടിയെല്ലാം ചീകിയുണക്കി, കുളിപ്പിന്നിട്ടു. മുഖത്തും കഴുത്തിലും കയ്യിലുമെല്ലാം ഫെയർ ആൻഡ് ലൗലി പുരട്ടി.. വാലിട്ട് കണ്ണെഴുതി, പുരികവും കറുപ്പിച്ചു.

നെറ്റിയിൽ ഒരു ചന്ദനക്കുറിയും താഴെയായി ഒരു തീരെ ചെറിയ ചുവന്ന സ്റ്റിക്കർപൊട്ടും ഒട്ടിച്ചു.

മുഖം മിനുക്കൽ കഴിഞ്ഞ്, കൈകളിൽ ഈ രണ്ട് സ്വർണ്ണവളകളും കാലിൽ നടക്കുമ്പോൾ ചെറുതായി കിലുങ്ങുന്ന പാദസരവും അണിഞ്ഞു..

കഴുത്തിൽ തീരെ ചെറുതല്ലാത്ത ഒരു സ്വർണ്ണമാലയും ഒപ്പം ഒരോ വെളുത്ത മുത്ത് മാലയും അണിഞ്ഞപ്പോൾ മേക്കപ്പ് കഴിഞ്ഞു.

എടീ എന്തായാലും ഇന്ന് ആൻറിയൊക്കെ എപ്പോൾ വരും എന്ന് ഉറപ്പില്ല നമുക്ക് ഉച്ചക്ക് പുറത്ത് നിന്നും കഴിച്ചാല്ലോ?

ഇപ്പോഴോ? മണി പത്തര കഴിഞ്ഞതല്ലേ ഉള്ളൂ..

അതിനെന്താ നമുക്കൊന്ന് പുറത്ത് കറങ്ങി അത്യാവശ്യം സാധനങ്ങൾ ഒക്കെ വാങ്ങാം!

ശരിയാ എന്റെ പാഡും തീർന്നിരിക്കുകയാ.. ഞാൻ പറഞ്ഞു..

എന്നാൽ വാ നമുക്കിറങ്ങാം

ഈ കോലത്തിലോ?

അപ്പോഴാണ് അവൾ കണ്ണാടിയിലേക്ക് നോക്കിയത്?

മേക്കപ്പല്ലാം കഴിഞ്ഞിരുന്നുവെങ്കിലും ശരീരത്തിൽ പേരിനു പോലും ഒരു വസ്ത്രം ഇല്ലായിരുന്നു.

ഈ പരിവത്തിൽ ഒരു ഫോട്ടോ എടുത്ത് ചില്ലിട്ട് വച്ചിരുന്നെങ്കിൽ ഒരു രാജാരവിവർമ്മ ചിത്രത്തിനെ വസ്ത്രാക്ഷേപം നടത്തിയ പരിവത്തിൽ ഉണ്ടായേനെ?

ഞങ്ങൾ ഇരുവരും ഒരോ പട്ടുപാവായും ബുദ്ധിമുട്ടും എടുത്ത് ധരിച്ചു.

പാൻറി ഇടാൻ പോയപ്പോൾ അവൾ വിലക്കി എടി ഇനിയപ്പോൾ അത് വേണ്ടോ.. നമുക്ക് അതിടാതെ ഒന്ന് കറങ്ങാം!

എടി അത് വേണോ?

ഇരിക്കട്ടേടി. ഒരു സുഖം അല്ലെ..

പിന്നെ നിനക്ക് അത്ര പേടിയാണെങ്കിൽ നമുക്ക് ഒരോന്നെടുത്ത് ബാഗിൽ വച്ചേക്കാം!

ഞങ്ങൾ ഇരുവരും ഒരോ പാൻറീസ് വീതം എടുത്ത് അവരവരുടെ ഹാൻഡ് ബാഗിൽ വച്ചു.

ബാക്കി വസ്ത്രങ്ങൾ എല്ലാം ധരിച്ച് ഞങ്ങൾ മുറിയടച്ച് പുറത്തേക്കിറങ്ങി!

മുറ്റത്തെ തുളസിത്തറയിൽ നിന്നും ഒരോ തുളസിക്കതിർ പൊട്ടിച്ച് മുടിയിൽ ചൂടി ഗൈറ്റ് ലോക്ക് ചെയ്ത് അടുത്ത കവലയിലേക്ക് നടന്നു..

അമ്മുവിനെക്കണ്ടാൽ ആരും ഒന്ന് നോക്കി നിന്നുപോവും, നന്നായി വെളുത്ത് കൊലുന്നനെ ആരും കൊതിക്കുന്ന ഒരു ഗ്രാമീണ പെൺകുട്ടി..

അവളുടെ ഫാൻററസികളും അതിന്റെ അവതരണങ്ങളും എല്ലാം കാണുകയും അവളോടൊത്ത് അനുഭവിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുള്ള എനിക്കല്ലാതെ മറ്റാർക്കും തന്നെ അവളുടെ മായാമുഖം പിടികിട്ടിയിരുന്നില്ല എന്നതാണ് വാസ്തവവും..

കവലയിലെ ഓട്ടോ സ്റ്റാൻർ ലക്ഷ്യമാക്കി നടക്കുമ്പോൾ അടിയിൽ പാൻറി ഇല്ല എന്ന സത്യം ഞങ്ങൾ മറന്നിരുന്നു..വിശേഷങ്ങൾ പറഞ്ഞ് സ്റ്റാൻഡ് എത്തിയത് അറിഞ്ഞില്ല.

കവലയിലെ പണിയില്ലാ ചേട്ടന്മാരും, പിള്ളേരും കണ്ണുകൾ കൊണ്ട് ഞങ്ങളെ സ്കാൻ ചെയ്യുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

നാലഞ്ച് ഓട്ടോകളെ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. മുന്നിൽ കിടന്നിരുന്ന ഒന്നിൽ ഞങ്ങൾ കയറി, 50തിനടുത്ത് പ്രായമുള്ള ആളായിരുന്നു ഡ്രാവർ.

എവിടേക്കാ മക്കളെ?

ഔൺ വരെ ചേട്ടാ..

അമ്മു പറഞ്ഞു..

10 മിനിറ്റിനകം ഔൺ എത്തി.. വാടക കൊടുത്ത് ഞങ്ങൾ ഇറങ്ങി..

അപ്പോഴേക്കും 11:30 കഴിഞ്ഞിരുന്നു...

ഞങ്ങൾ അടുത്ത് കണ്ട ഒരു ലേഡീസ് സ്റ്റോറിൽ കയറി അത്യാവശ്യം വേണ്ട സാധങ്ങൾ ഒക്കെ വാങ്ങി..

ഹോട്ടലിൽ നിന്നും ഭക്ഷണവും കഴിച്ച്, കുറച്ച് പഴം ഒക്കെ വാങ്ങി ഓട്ടോ പിടിച്ച് വീട്ടിലേക്ക് പോയി.

1 മണിക്ക് മുന്നേ വീട്ടിലേക്ക് തിരിച്ചെത്തി..

പരിചയം ഇല്ലാത്ത ഓട്ടോ ആയതിനാൽ വീട്ടിലേക്ക് തിരിയുന്ന വളവിൽ നിർത്തി ഞങ്ങൾ നടന്നാണ് വീട്ടിലേക്ക് പോയത്..

അത് നന്നായി എന്ന് പിന്നീട് തോന്നുകയും ചെയ്തു..

അധികം പ്രായമില്ലാത്ത ഒരു പയ്യൻ ആയിരുന്നു ഓട്ടോയിൽ അവൻ കണ്ണാടിവഴി ഇടക്കിടക്ക് പുറകിലേക്ക് നോക്കുന്നത് കാണാമായിരുന്നു. അവൻ അമ്മുവിനെ കാണുവാനായി കണ്ണാടി തിരിച്ച അഡ്ജസ്റ്റ് ചെയ്യുന്നതും ഞങ്ങൾ കണ്ടിരുന്നു.

വെറുതെ പുലിവാലു പിടിക്കേണ്ടല്ലോ എന്ന് കരുതി...

ഗെയ്റ്റുടച്ച് ലോക്ക് ചെയ്യുതു. ഗെയ്റ്റിൽ നിന്നും ഏകദേശം നൂറു മീറ്റർ എങ്കിലും മാറിയാണ് വീടിരിക്കുന്നത്. അങ്കിളും ആൻറിയും അത്യാവശ്യം നല്ലരീതിയിൽ മരങ്ങളും ചെടികളും എല്ലാം പിടിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നതിനാൽ പുറത്ത് നിന്നും അത്ര എളുപ്പത്തിൽ ആർക്കും നോട്ടം എത്തുകയും ഇല്ല. ഗെയ്റ്റ് ഇരിക്കുന്നത് അവരുടെ സ്വകാര്യ റോഡിലേക്ക് ഫെയ്സ് ചെയ്തിട്ടുമാണ്..

ഞാൻ ഗെയ്റ്റ് പൂട്ടി തിരിയുമ്പോൾ അമ്മു സിഡിൽ വരിയായി വെച്ചിരിക്കുന്ന ബുക്ക് വകഞ്ഞ് അപ്പുറത്ത് ഒരു തെങ്ങിന്റെ തടത്തിലേക്ക് നടക്കുന്നു.

എന്താടി പരിപാടി..

ഒന്ന് ഇത്ര നേരം അടക്കി വെച്ചിരിക്കുവായിരുന്നു

ഇതും പറഞ്ഞ് അവൾ പാവം പൊക്കി ഒറ്റ ഇരിപ്പ്..

ഭയങ്കരി.. ഓപ്പൺ എയറിൽ കാര്യം സാധിക്കുകയാണ്..

എടി നീയും വേണമെങ്കിൽ ഒന്ന് ട്രൈ ചെയ്ത് നോക്കിക്കോ.. ഇതൊന്നും എപ്പോഴും കിട്ടുന്ന സൗകര്യമല്ല!!

ഓർത്തപ്പോൾ അത് ശരിയാണ് ഞാനും നാലു പാടും നോക്കി ആരും കാണാനില്ല എന്ന് ഉറപ്പ് വരുത്തി അവളുടെ അരികത്തായിരുന്നു..

ചുടു മുത്രം പരന്നൊഴുകി മണ്ണിൽ നിന്നും ആവി പൊങ്ങി.. അതിന്റെ മണം ആസ്വദിക്കാൻ ഒരു സുഖം തന്നെ...

മുത്രം കാലിനടിയിലേക്ക് പരക്കുമ്പോൾ അത് ഒഴിവാക്കാനായി ഞങ്ങൾ പതിയെ കാലിന്റെ സ്ഥാനം മാറ്റിക്കൊണ്ടിരുന്നു..

അത് തികച്ചും പുതിയ ഒരനുഭവമായിരുന്നു..

റൂമിൽ ചെന്നപാടെ ഞങ്ങൾ വസ്ത്രങ്ങൾ എല്ലാം ഊരിമാറ്റി..

വല്ലാത്ത ഒരാശ്വാസം ജനലും തുറന്നിട്ട് ഫാനും ഇട്ടപ്പോൾ ആവി ഒന്നടങ്ങി..

എടി എനിക്ക് ഉറക്കം വരുന്നു നമുക്ക് കിടന്നാലോ?

ഞങ്ങൾ കുറച്ച് നേരം കിടന്നുറങ്ങി..

പിന്നീട് എഴുന്നേറ്റപ്പോൾ 4 മണി ആയിരുന്നിരിക്കണം.

ഒന്ന് ഈ ഉച്ചയുറക്കം കഴിഞ്ഞാൽ ഇതാ കുഴപ്പം ഭയങ്കര ക്ഷീണം ഞാൻ ഒന്ന് മുഖം കഴുകിയിട്ട് വരാ..

എനിക്കും ഭയങ്കര ക്ഷീണം നിൽക്ക് ഞാനും വരുന്നു.. അവൾ എന്റെ പുറകെ കുളിമുറിയിലേക്ക് കയറി.. ഞാൻ മുത്രമൊഴിക്കാനായി ക്ലോസറ്റിലേക്ക് ഇരുന്ന്പ്പോൾ നിൽക്കട്ടെ ഒരു മിനിറ്റ്?

ഒും എന്താ?

അവൾ കയ്യിൽ കുളിക്കുന്ന കപ്പ് എടുത്തു.. ദാ ഇതിലേക്ക് ഒഴി!

എന്തിനാ?

അതൊക്കെ ഉണ്ടെടി.. നീ ഒഴിക്ക്?

നിനക്കെന്താ പെണ്ണെ വട്ടുണ്ടോ? നീയാ കപ്പവിടെയെങ്ങാനും വയ്ക്ക്!

നീ ഒഴിക്കടി പുറി വേറെ വലിയ കാര്യം ഒന്നും അന്വേഷിക്കണ്ട..

ഞാൻ അവളുടെ കയ്യിൽ നിന്നും അ കപ്പ് വാങ്ങി നിന്നുകൊണ്ട് തന്നെ അതിലേക്ക് നിറച്ച് കൊടുത്തു..

ഇളം മഞ്ഞനിറത്തിൽ ആ ചുടു ദ്രാവകം ആ കപ്പിൽ പതഞ്ഞ് പൊങ്ങി..

അവൾ അതുമായി വാഷ് ബെസണിനരികിലേക്ക് നടന്നു..

ഒട്ടും പ്രതീക്ഷിക്കാത്ത കാര്യമായിരുന്നു പിന്നീടവിടെ നടന്നത്.

അവൾ കപ്പ് ഇടതു കയ്യിലേക്ക് മാറ്റിപ്പിടിച്ച് വലത് കയ്യിലേക്ക് എന്റെ ചുട്ട് മുത്രം പകർന്നു പിന്നെ വളരെ കുളായി അതുകൊണ്ട് മുഖം കഴുകി, വായും കുലുക്കി കഴുകി ബാക്കി വന്നത് ഒരു മടിയും കൂടാതെ കുടിച്ചിറക്കി..

എനിക്കെന്താ അത് കണ്ടിട്ട് ഓക്കാനം വന്നു..

കണ്ടോടി ക്ഷീണം മാറ്റാൻ ഇതിലും നല്ല ഒരു മരുന്നുണ്ടോ?

ഇതെന്താടി ഇത് കുടിയന്മാർ ഹാങ്ങോവർ മാറ്റാൻ ബിയർകൊണ്ട് മുഖം കഴുകും എന്ന് പറഞ്ഞു കേട്ടിട്ടുണ്ട്.. അതുപോലെ?

ഓ ഇതും ഒരു ലഹരി തന്നെ...

അവൾ പറഞ്ഞു..

അവൾക്ക് എല്ലാം ഒരുതരം തമാശയായിരുന്നു.. അതിനുമപ്പുറം എന്നോട് ഭ്രാന്തമായ ഒരഭിനിവേശവും..സ്നേഹവും

എനിക്കു തിരിച്ചും അതുപൊലെയൊക്കെ ആയിരുന്നിരിക്കണം..

ഇടക്കിടയ്ക്ക് അവളുടെ ഇത്തരം തമാശകൾ ആവർത്തിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.. ഇടയ്ക്ക് എന്നുപറയുമ്പോൾ പഠനം എല്ലാം മാറ്റിവെച്ച് ഞങ്ങൾക്ക് ഇതു തന്നെയായിരുന്നു പണി എന്ന് കരുതരുതട്ടോ..

പഠനത്തിന്റെ ഇടവേളകളിൽ മിക്കവാറും മാസത്തിൽ ഒരിക്കൽ ഇത്തരം ഭീകര തമാശകൾ അരങ്ങേറിയിരുന്നു എന്ന് പറയുന്നതാവും ശരി..

അമ്മുവിന്റെ കാര്യം പറയുവാനാണെങ്കിൽ അത് ഇങ്ങിനെയൊന്നും തീരില്ല.. അതൊരു നീണ്ടകഥയിലോ നോവലിലോ ഒതുങ്ങാത്തതാണ്..

ഇടയ്ക്ക് പഴംകൊണ്ട് ഒരു വേലയുണ്ടവൾക്ക് രണ്ടു ചെറിയ നേത്രക്കായ എടുത്ത് തിലി ഉലിച്ച് ഒന്ന് അവൾ തന്റേറതിലും മറ്റൊന്ന് എന്റേറതിലും ഇട്ട് ഉരയുകും.. ഞാനൊരിക്കലും എന്റേറതിൽ കയറ്റുവാൻ അനുവദിച്ചിട്ടില്ല.

എടി ഇത് കയറ്റി എന്നുവെച്ച് നിനക്ക് ഗർഭം ഒന്നും ഉണ്ടാവില്ലടി.

അതെനിക്കറിയാം എന്നാലും ഇത് എന്റെ സുമേട്ടനിരിക്കട്ടേടി.. ബാക്കിയെല്ലാം നീ രൂപിച്ചില്ലേ..

പിന്നെ അവൾ ഒന്നും പറയില്ല.

ഞാനവൾക്ക് അത്തരം സന്ദർഭങ്ങളിൽ പഴംകൊണ്ട് നന്നായി ഇളക്കിക്കൊടുക്കും അവൾ എനിക്ക് മൊട്ടിൽ ഉരസി തരും.. അവസാനം രണ്ട് പേർക്കും മടുത്ത് കഴിയുമ്പോൾ എന്റെ പഴം അവളും അവളുടെ പഴം ഞാനും കഴിക്കും പിന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് കിടന്നുറങ്ങും.

അങ്ങിനെ പി.ജി. ജീവിതം ഞങ്ങൾ അടിച്ചു പൊളിച്ചു.....

ഭാഗം:10

ഇപ്പോൾ ഇരുവശവും നോക്കെത്താദൂരത്തോളം പരന്നു കിടക്കുന്ന ഇളം മഞ്ഞ നിറത്തിലുള്ള മണലാരണ്യങ്ങൾ മാത്രം!

ദുബായിയുടെ പരിഷ്കാര നാഗരികതയെ വളരെ ദൂരം പിന്നിലാക്കി പ്രാഡോ മുന്നോട്ട് കുതിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു..

അഭിമോൻ പിൻസീറ്റിൽ കാഴ്ചകൾ കണ്ടിരിക്കുന്നുണ്ട്... ഏഷ്യാനെറ്റ് റേഡിയോ ജോക്കികളുടെ വളിപ്പൻ തമാശകൾ ഒഴിച്ചാൽ സുഖകരമായ യാത്ര..

ഇനിയും അധികം ദൂരമുണ്ടോ ചേച്ചി..?

നീ പറഞ്ഞ ആ റൗണ്ട് എത്താൻ ഇനിയും ഒരു മുക്കാൽ മണിക്കൂർ എങ്കിലും വേണ്ടിവരും എന്ന് തോന്നുന്നു..

അവിടെ എത്തിയാൽ പിന്നെ നിനക്ക് സ്ഥലം അറിയാമല്ലോ അല്ലെ?

അതെ പിന്നെ എന്തെങ്കിലും ഡൗട്ട് ഉണ്ടെങ്കിൽ നമുക്ക് മാമനെ ഫോണിൽ വിളിക്കാം. അദ്ദേഹം അവിടെ എവിടെയെങ്കിലും വന്ന് നമ്മളെ കൂട്ടിക്കൊള്ളും..

എന്നാൽ പിന്നെ അതാ ഹൻസു നല്ലത്..

ഞങ്ങൾ അമ്മാവനെ വിളിച്ച് വിവരം പറഞ്ഞു.. അദ്ദേഹം അലൈൻ റൗണ്ടിന്റെ അടുത്ത് കാത്ത് നിൽക്കാം എന്ന് പറഞ്ഞു..

ചേച്ചി ആ റേഡിയോ ഓഫ് ചെയ്ത് വെറുതെ മനുഷ്യനെ കത്തിവെച്ചു കൊല്ലുന്ന കുറെ അവതാരങ്ങൾ!!

ഞാൻ റേഡിയോ ഓഫ് ചെയ്തു..

ബക് സീറ്റിൽ അഭി ഉറക്കം തുങ്ങി തുടങ്ങിയിരുന്നു..

ഞങ്ങൾ വണ്ടി ഓരും ചേർത്ത് നിർത്തി അഭിയെ ബേബി സീറ്റിൽ ബെൽട്ട് കൊണ്ട് സുരക്ഷിതമാക്കി. അവൻ സുഖമായി ഉറങ്ങി തുടങ്ങിയിരുന്നു..

വണ്ടി വീണ്ടും മുന്നോട്ട് പോയി തുടങ്ങി..

അധികം വേഗത്തിൽ ഒന്നും അല്ലാതിരുന്നു ഡ്രൈവ്..

അല്ല ഹൻസു നിന്റെ അമ്മാവന്റെ മകളുടെ പേരെന്താ?

ലേഖ!.. ഒും എന്താ ചേച്ചിക്ക് ഇപ്പോഴെ കൊതി തുടങ്ങിയോ?

അവൾ എന്റെ തുടയിൽ തെക്കി....

കൊതി ഒന്നും ഇല്ല പിന്നെ കിളിന്ത് ഒന്നിനെ ഒത്ത് കിട്ടുന്നതല്ലെ അതോർക്കുമ്പോൾ ഒരു സുഖം

ആട്ടെ പെണ്ണ് വയസറിയിച്ചതാണോ?

അയ്യോ ഇല്ല ചേച്ചി.. ഇപ്പോഴും കൊച്ച് പെണ്ണാ.. പക്ഷെ ഉടനെ അറിയിക്കും എന്ന് തോന്നുന്നു..

പേരക്ക മുലകൾ പിന്നെ കക്ഷത്തിലും താഴെയും എല്ലാം എണ്ണി എടുക്കാൻ പറ്റുന്നത്ര നലഞ്ച് ചെമ്പൻ രോമങ്ങൾ.. അത്ര തന്നെ..

പക്ഷെ....

എന്താ ഹൻസു നിർത്തിക്കളഞ്ഞത്?

അതിപ്പോ ചേച്ചി കണ്ടറിഞ്ഞാൽ മതി.. ചേച്ചി കാണാൻ പോകുന്ന പുരം പറഞ്ഞു കേൾക്കണോ?

ചില പുരങ്ങൾ പറഞ്ഞിരുന്നതിനും ഒരു സുഖമുണ്ട് ഹൻസു.. നീ പറയ്..

ചേച്ചി അമ്മുവിന്റെ ഫൻറസികളെ കുറിച്ച് പറഞ്ഞില്ലേ.. അതിന്റെ അപ്പുറമാ ഇവൾ..

അല്ല ചേച്ചീ.. ഈ അമ്മു ഇപ്പോൾ എന്ത് ചെയ്യുന്നു..?

അമ്മുവിന്റെ കല്ല്യാണം ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു.. ഭർത്താവ് ഇപ്പോൾ ഹൈക്കോടതിയിൽ പ്രാക്ടീസ് ചെയ്യുന്നു..

ചേച്ചി പോയിരുന്നോ കല്ല്യാണത്തിന്..?

ഇല്ല ഹൻസു.. ഞാൻ ഇവിടെ ആയിരുന്നു സത്യത്തിൽ പറഞ്ഞു കഴിഞ്ഞിട്ട് ഇതേവരെ ഒന്ന് കണ്ടിട്ടില്ല!

ഞാൻ ഇങ്ങൊട്ടും പോന്നില്ലേ?

പിന്നെ മോനെ പ്രസവിച്ച് കിടക്കുമ്പോൾ അവൾ ഒരിക്കൽ വീട്ടിൽ വന്ന് കണ്ടിരുന്നു.. അന്ന് പിന്നെ ഒന്നിനുമുള്ള ഒരു മുഡ് ഇല്ലായിരുന്നു.. വേദനയും.. എല്ലാമായി..

അമ്മു ചേച്ചി ഇപ്പോൾ എന്ത് ചെയ്യുന്നു..

അവൾ വീടിനടുത്തുള്ള ഒരുസ്കൂളിൽ പഠിപ്പിക്കുന്നു..

നിങ്ങൾ തമ്മിൽ ഇപ്പോഴും കോണ്ടാക്ട് ഉണ്ടോ?

ഉണ്ടോ എന്ന് ചോദിച്ചാൽ..

അത്യാവശ്യം മെയിലുകളും മറ്റും അയക്കും.. ഇടക്കപ്പോഴെങ്കിലും ഫോൺ വിളിക്കും അത്ര തന്നെ..

പിന്നെ നീയുമായി കൂടിയതിൽപ്പിന്നെയോ സത്യത്തിൽ അവളെ കാണണം എന്ന് ആഗ്രഹം മനസ്സിൽകിടന്ന് ഇങ്ങിനെ നീറാൻ തുടങ്ങുന്നത്??

സത്യം

അതെ പെണ്ണേ... അമ്മുവും, ചേട്ടായിയും നീയുമല്ലാതെ പേരെടുത്ത ഡോക്ടറും നേഴ്സും മാത്രമേ എന്റെ സ്വകാര്യതയിൽ ഇതേവരെ കൈ കടത്തിയിട്ടുള്ളൂ..

അതേയോ?

ഒും ഞാൻ മുളി..

ചേട്ടായിക്കറിയാമോ ഈ അമ്മുവിനെ?

പിന്നെ ചേട്ടയി കണ്ടിട്ടുണ്ട്.. പിന്നെ ഞങ്ങൾ ബന്ധുകളും അല്ലേ?

ഓഹ് അതല്ല ചേച്ചി ഈ ചുറ്റിക്കളിയുടെ കാര്യമാ..

അല്ല എന്റെ കാര്യം ചേട്ടൻ അറിഞ്ഞുവെന്ന് ചേട്ടൻ പറഞ്ഞല്ലോ?

ഒന്നിച്ച് താമസിച്ചിരുന്നുവെന്നൊക്കെ അറിയാം അതിനപ്പുറം.. ഇല്ലാ

അതേത്താ നിങ്ങൾ തമ്മിൽ എല്ലാം പറയും എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞിട്ട്..

പറച്ചിലിന്നൊന്നും കുറവൊന്നുമില്ല.. പക്ഷെ ചിലകാര്യങ്ങൾ പറയാതിരിക്കുമ്പോൾ ഒരു സുഖം ഉണ്ട് മോളേ.. അത് ഒരുതരം ആത്മരതി എന്നൊക്കെപ്പറയുന്നതു പോലെ..

നീ കേട്ടിട്ടില്ലേ.. എവരി സോൾ ഹാസ് ഇറ്റ്സ് ഓൺ സീക്രട്ട് എന്ന്?

നീ ഇൻറർനെറ്റിൽ കഥാപുസ്തകം വായിക്കാറുണ്ടോ?

അവൾ എന്നെ സൂക്ഷിച്ച് നോക്കി..

ഞാൻ പറഞ്ഞു നീ ഒളിക്കേണ്ട ഞാൻ പണ്ട് നിന്നെ കമ്പ്യൂട്ടർ ഓഫ് ചെയ്യാൻ ഏൽപ്പിച്ചപ്പോൾ അതിനകത്തെ കഥ നീ കണ്ടുകാണും എന്നെന്നിരിക്കറിയാം.

ഉവ്വ് ചേച്ചി ഞാൻ നൂണ പറയുന്നില്ലാ..

ഞാൻ മുൻപത്തെ ഗ്രൂപ്പ് മുതൽ വായിക്കാറുണ്ട്?

ഒും അങ്ങിനെ വാ മോളെ.. എനിക്കെന്ന നിന്നെ സംശയം ഉണ്ടായിരുന്നു..

നിനക്ക് നാട്ടിലായിരുന്നപ്പോൾ എങ്ങിനെയൊ കഥകൾ കിട്ടിക്കൊണ്ടിരുന്നത്?

അത് ഒരിക്കൽ ഒരു കുട്ടുകാരി ഒരു കഥ തന്നു .. പിന്നെ പണ്ട് വീട്ടിൽ നെറ്റും മറ്റും ഉണ്ടായിരുന്നു അപ്പോൾ അതൊക്കെ നടന്നിരുന്നു..

എന്താ ചേച്ചി ചോദിച്ചേ?

അതിലെ ചില കഥകൾ ഒക്കെ ഞാൻ അമ്മുവിന് അയച്ച് കൊടുക്കാറുണ്ട്.. അവൾക്ക് അതൊക്കെ ചെയ്യാൻ കൊതിയായി ഇരിക്കുകയാ?

അതെന്താ ഇത്ര കൊതി പറസ് കുടയില്ലേ?

അതാ ഹൻസു രസം.. അവളുടെ ഭർത്താവിന് നേരെവാ നേരെ പോ കാര്യങ്ങൾ മാത്രമാ താൽപ്പര്യം?

അതുകൊണ്ട് അവൾക്കെന്ത് തൃപ്തി വരുന്നില്ലാത്രേ??

ചേച്ചീടെ ഹസിന് എങ്ങിനെയൊ?

അയ്യോടാ കൊത്തികൊത്തി പെണ്ണ്...

ഒന്നു പറ ചേച്ചി..

എന്റെ പെണ്ണേ ഞങ്ങൾ ചെയ്യാത്ത ഒന്നും ഇല്ലാ..

ശരിക്കും ..?

പിന്നല്ലാതെ... ഇതൊക്കെ ഒരു സ്പോർട്ട്സ് മാൻ സ്പിരിറ്റിൽ എടുക്കുന്ന ആളാ സുമേട്ടൻ..

എന്നിട്ട് അമ്മുചേച്ചി..

അവൾക്ക് നമ്മുടെ കഥകൾ ഒക്കെ കേട്ടപ്പോൾ ആകെ തരിച്ചിരിക്കുകയാ?

നമ്മുടെ കഥകളോ?

ഒും എന്താ

അല്ല ചേച്ചി നമ്മുടെ കഥകൾ??

കഥയല്ല ഇന്നലത്തെ സംഭവങ്ങളൊക്കെ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവളെ വല്ലാതെ മിസ്സ് ചെയ്തു പിന്നെ വിളിച്ച് കുറെ സംസാരിച്ചു..

എന്നിട്ട്?

നാട്ടിൽ ചെല്ലുമ്പോൾ ഒന്ന് കൂടണം എന്ന് പറഞ്ഞേക്കാവാ?

എന്നിട്ട് പോകുന്നുണ്ടോ?

പോണം ഞങ്ങൾ അടുത്ത വെക്കേഷൻ പ്ലാൻ ചെയ്യുന്നുണ്ട് പക്ഷെ.. പണ്ടത്തെപ്പോലെ കൂടാൻ പറ്റുമോന്നോ?

അതെന്താ?

സുമേട്ടൻ ഉണ്ടാവുമല്ലോ കൂടെ..

അപ്പോൾ പിന്നെ എന്താ ചെയ്യുകാ?

ഓ എല്ലാത്തിനും ഓരോ വഴി ഉണ്ടാവും ഹൻസു..

ചേട്ടായി എന്ന് വരും എന്നാ പറഞ്ഞിരിക്കുന്നേ..

ഒരാഴ്ച എന്നും പറഞ്ഞാ പോയത് മിക്കവാറും അടുത്ത ഞായറാഴ്ച എത്തുമായിരിക്കും.

എന്താ ഹൻസു?

അല്ല നമുക്ക് ലേഖയുമായി ഒന്ന് വിസ്മരിച്ച് കൂടാൻ പറ്റുമോ എന്നറിയാനോ?

അതിന് ലേഖയെ എങ്ങിനെ?

അവൾക്ക് ഇനി മൂന്നു നാലു ദിവസം ഹോളിഡേ ആണ് .. വിളിച്ചാൽ നമ്മുടെ കൂടെ പോരും..

വേണോ ഹൻസു?? എനിക്ക് പിന്നെയും സംശയം

നോക്കാണേ...

ഒും ഞാൻ വെറുതെ മുളി

അല്ല ചേച്ചി ചേട്ടനുമായി എപ്പൊഴെങ്കിലും ഓപ്പൺ എയറിൽ കൂടിയിട്ടുണ്ടോ?

അമ്പടീ നിനക്ക് എന്തൊക്കെയാ അറിയേണ്ട?

ചുമ്മാ പറ ചേച്ചി ഇനിയും ഒരു മണിക്കൂർ വണ്ടിയിൽ ഇരിക്കേണ്ടതല്ലേ..

മോന് ഒന്നര വയസായപ്പോൾ ഞങ്ങൾ ഒരിക്കൽ നാട്ടിൽ പോയിരുന്നു.. ചില വഴിപാടുകളും കാര്യങ്ങളും ഒക്കെ ഉണ്ടായിരുന്നു..

പത്തിരൂപത് ദിവസം നോമ്പൊക്കെ എടുത്ത് പഴനി മധുര ഒക്കെ കറങ്ങി ഒരു ഉച്ചതിരിഞ്ഞാണ് വീട്ടിൽ എത്തിയത്?

അന്നൊരു ഞായറാഴ്ച ആയിരുന്നു എന്ന് തോന്നുന്നു..

ഞാനും ചേട്ടനും മോനും പിന്നെ വീട്ടിൽ നിന്ന് അച്ഛനും അമ്മയും ഉണ്ടായിരുന്നു. അതിനാൽ നേരെ എന്റെ വീട്ടിലേക്കാണ് വന്നത്.

ചേട്ടനും അച്ഛനും മാറി മാറി ആണ് ഡ്രൈവ് ചെയ്തത്.. വീട്ടിൽ എത്തിയപ്പോഴേക്കും എല്ലാവരും നന്നായി ക്ഷീണിച്ചിരുന്നു.. 3 - 4 ദിവസം കൊണ്ട് അഭി അമ്മയുമായി നന്നായി അടുത്ത് കഴിഞ്ഞിരുന്നു..

വീട്ടിൽ എത്തിയപ്പോടെ ചേട്ടായി നല്ല ഉറക്കം ആയി ഞാനും അമ്മയും അച്ഛനും കൂടി വീടൊക്കെ ഒന്ന് വൃത്തിയാക്കി 3 മണിയായപ്പോഴേക്കും ഒന്ന് ഹ്രീ ആയി..

ഇന്നിനി ഒന്നും ഉണ്ടാക്കാൻ വയ്യ..

ഇത്രയും നാൾ നോമ്പൊക്കെ ആയിരുന്നില്ലേ ഇന്ന് നമുക്ക് പുറത്ത് നിന്നും കഴിക്കാം.. നിങ്ങൾ പോയി വാങ്ങി വന്നാൽ മതി .. അമ്മ ആ ചുമതല അച്ഛനെ ഏൽപ്പിച്ചു..

ഞാനും കുറച്ച് നേരം ചേട്ടായിയുടെ അടുത്ത് പോയി കിടന്നു..

6:30 ആയപ്പോൾ ചേട്ടായിയാണ് എന്നെ വിളിച്ച് എഴുന്നേൽപ്പിച്ചത്..

എന്താ ചേട്ടാ..

ഓഹ് മതിയെടീ..എന്തൊരുറക്കമാ ഇത്..

എന്റെ വയറിൽ തെക്കിക്കൊണ്ട് അദ്ദേഹം ചോദിച്ചു..

ആ കൈകൾ പാവായുടെ ചരടിനടിയിൽക്കൂടി താഴേക്ക് നുണ്ട് പോയിക്കൊണ്ടിരുന്നു..

ദേ അപ്പുറത്ത് അമ്മയൊക്കെ ഉണ്ട്.. മര്യാദയ്ക്കിരി..

ഞാൻ ആ കൈ പിടിച്ച് മാറ്റി..

എടീ ഇന്നേക്ക് ദാ 25 ദിവസം ആയി നോമ്പ് എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞ് മനുഷ്യൻ പട്ടിണിയായിട്ട്..

അയ്യോ ശരി ശരി ഏതിനും രാത്രി ആകട്ടെ.. ഞാൻ പറഞ്ഞു..

ഞങ്ങൾ കൈയും മുഖവുമൊക്കെ കഴുകി ഉമ്മറത്തേക്ക് ചെന്നു..

7:30 ആയപ്പോൾ അച്ഛൻ പുറത്തേക്ക് പോയി ഭക്ഷണം പാഴ്സൽ വാങ്ങിക്കൊണ്ട് വന്നു..

അത് കഴിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ ആണ് കരണ്ട് പോയത്.

അമ്മപോയി എമർജൻസി ലാമ്പ് കത്തിച്ചുകൊണ്ട് വന്നു..

9 മണിയായിട്ടും കരണ്ട് വരുന്ന ലക്ഷണം ഒന്നും കാണുന്നില്ല..

നിങ്ങൾ ഒന്ന് കരണ്ടാപ്പീസിലേക്ക് വിളിച്ച് നോക്ക് മനുഷ്യാ ഇക്കൊല്ലമെങ്കിലും കരണ്ട് വരുമോ എന്ന് അറിയേണ്ടെ?

അച്ഛൻ ഡയറക്ടറിയിൽ നിന്നും നമ്പർ തപ്പിയെടുത്ത് വിളിച്ചു..

ഇന്നിനി വരും എന്ന് തോന്നുന്നില്ല.. ട്രാൻസ്ഫോർമറിൽ ഏതോ വണ്ടി ഇടിച്ചത്രെ നാളെ അത് നന്നാക്കിയിട്ടേ ഇനി കരണ്ട് വരത്തുള്ളൂ..

അയ്യോ ഈ ചുടത്ത് എങ്ങിനെയോ ഇനി ഉറങ്ങാ..

ചേട്ടായിക്ക് ആകെ വിഷമമായി..

മക്കൾ ഒരു കാര്യം ചെയ്ത് ടറസിൽ കിടക്ക്.. നല്ല കാറ്റുണ്ടാവും..

അയ്യോ അത് വേണ്ടമ്മേ അഭിക്ക് വല്ല അസുഖവും വന്നല്ലോ?

അഭി ഞങ്ങളുടെ കൂടെ കിടക്കട്ടെ മോളെ..

വേണ്ടച്ഛരാ അവൻ രാത്രി കരയുകയോ മറ്റോ ചെയ്യാൽ?

നീ അവന്റെ ആ പൊടി കലക്കി കുപ്പിയിലാക്കി തന്നാൽ മതി ഞാൻ നോക്കിക്കൊളാം മോളെ,, അമ്മ പറഞ്ഞു.. പിന്നെ എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ നീ മോളിൽ തന്നെ ഉണ്ടല്ലോ..

ഞാൻ പിന്നെ എതിരൊന്നും പറയുവാൻ പോയില്ല.

അമ്മ പാത്രങ്ങൾ ഒക്കെ പെറുക്കി അടുക്കളയിൽ കൊണ്ട് വച്ചു...

ഇനിയത് നാളെ കഴുകാം ഇന്നീ ഇരുട്ടത്ത് അതിനൊന്നും നിൽക്കേണ്ട അച്ഛൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു..

ഞാൻ അഭിയെ എടുത്ത് ഡയപ്പർ ഒക്കെ മാറി അവൻ പാൽ കൊടുത്തു.. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവൻ ഉറങ്ങി ഞാൻ അവനെ അമ്മയുടെ റൂമിൽ കൊണ്ട് കിടത്തി.. പിന്നെ അവന്റെ പീഡിയഷ്യവർ പാൽപൊടി എടുത്ത് കലക്കി കുപ്പിയിലാക്കി അമ്മയെ ഏൽപ്പിച്ചു..

എന്നാൽ ഞങ്ങൾ കിടക്കുവാൻ പോവുകയാ..

ദാ മക്കളെ ഈ ടോർച്ച് കൂടി കൊണ്ടുപോയ്ക്കോ?

അച്ഛൻ ഒരു ടോർച്ചെടുത്ത് സുമേട്ടന് കൊടുത്തു..

ഞങ്ങൾ മുകളിലേക്ക് ചെന്നു.. പിന്നെ മെഴുകുതിരി കത്തിച്ച് വച്ച് കട്ടിലിൽ നിന്നും കിടക്കയും തലയിണയും എടുത്ത് ടറസിൽ കൊണ്ടുവന്നിട്ടു..

പിന്നെ അകത്ത് നിന്നും ഒരു ജഗ്ഗിൽ കുറച്ച് വെള്ളവും ടോർച്ചും ബ്ലാങ്കെറ്റും എല്ലാം കൊണ്ടുവന്ന് അരികിൽ വച്ചു..

ഞാൻ കോണിപ്പടിക്കരിക്കിലേക്ക് ചെന്നു.. അമ്മേ ഞങ്ങൾ കിടക്കുവാട്ടോ എന്തെങ്കിലും ആവശ്യം ഉണ്ടെങ്കിൽ വിളിക്കണെ..

ശരിമോളെ..

തിരികെ കിടക്കുകരിക്കിലേക്ക് ചെല്ലുമ്പോൾ ചേട്ടായി കിടക്കയിൽ മാനം നോക്കി കിടക്കുകയായിരുന്നു..

എന്താ മാഷേ.. മാനത്തോട്ട് നോക്കി കിടക്കുന്നേ?

ചുമ്മാ കിടന്നതാ.

ഞാൻ പാരപ്പറ്റിന്റെ സൈഡിലേക്ക് നീങ്ങി നിന്നു.. നാട്ടുവെളിച്ചത്തിൽ അടുത്ത പറമ്പും അമ്പലവുമെല്ലാം കാണാം..

നീയെന്താ ഇവിടെ വന്ന് നിൽക്കുന്നേ?

ചേട്ടായി എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു..

നോക്ക് സുമേട്ടാ.. നല്ല രസം ഇല്ലെ ഇങ്ങിനെ നോക്കി നിൽക്കാൻ..

ചേട്ടായി എന്റെ പുറകിലൂടെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു..

ഒും ഇങ്ങിനെ നിൽക്കാൻ നല്ല രസമുണ്ട്..

ഒഫ് വിട് ചേട്ടാ ആരെങ്കിലും കാണും..

പിന്നെ ഈ നട്ടപ്പാതിരാക്ക് ആർ കാണാൻ..

വാടീ കിടക്കാം..

ചേട്ടായി എന്നെ പിടിച്ച് വലിച്ച് കിടയ്ക്കുകരിക്കിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി..

ഞങ്ങൾ കിടക്കയിലേക്ക് ചാഞ്ഞു..

അദ്ദേഹത്തിന്റെ ബലിഷ്ടമായ കൈത്തണ്ടയിൽ തലചായ്ച്ച് മാനത്തെ നക്ഷത്രങ്ങളെ നോക്കികിടന്നു.

മാലു...

എന്താ....

അല്ല.. ഇന്നിപ്പോൾ പത്തിരുപത്ത്ത് ദിവസമായി?

ഒും....

നമുക്കൊരു കൈ നോക്കിയാല്ലോ മോളു...

അത് വേണോ... മുറിയിൽ എങ്ങാനും ആയിരുന്നെങ്കിൽ കുഴപ്പം ഇല്ലായിരുന്നു..?

ഇവിടെ വച്ചായാലും വലിയ കുഴപ്പം ഒന്നും ഇല്ലാണേ..

അയ്യോടാ നല്ല കാര്യമായി മോനെങ്ങാനും ഉണർന്നാൽ അമ്മ അവനേയും കൊണ്ട് കയറിവരും പിന്നെ നല്ല കോലമായി...

ഒന്ന് അവൻ അങ്ങിനെയാണെന്നും ഉണരാറില്ലല്ലോ.. ഒന്ന് ഇനിയിപ്പോൾ കണ്ടാലും വലിയ കുഴപ്പം ഒന്നുമില്ല..

അയ്യോടാ അങ്ങിനെയിപ്പോൾ കാണേണ്ടാ...

നീ വാ..

ചേട്ടായി എന്നെ വലിച്ചടുപ്പിച്ച് മാറോട് ചേർത്തു..

കുറേ ദിവസത്തെ ആർത്തി ഉണ്ടായിരുന്നു... എന്റെ ചുണ്ടുകൾ കടിച്ച് വലിച്ച് ദീർഘമായ ഒരു ചുംബനം... അദ്ദേഹത്തിന്റെ നാവ് എന്റെ വായുടെ അകത്തേക്ക് ഒരു നാഗത്തെപ്പോലെ ഇഴഞ്ഞു നടന്നു...

ആ കൈകൾ എന്റെ മാക്സി മുകളിലേക്ക് പൊക്കി എന്റെ പാൻറീസിന് മുകളിലൂടെ ആ കുണ്ടിചാലിൽ വിരലുകൾകൊണ്ട് തഴുകി.. എന്റെ ഗുദദ്വാരത്തിൽ ആ നടുവീരൽ അമർന്നപ്പോൾ ഞാൻ പൊങ്ങി അദ്ദേഹത്തിന്റെ ദേഹത്തേക്ക് കയറി ഇരു കലുകളും അപ്പുറവും ഇപ്പുറവുമാക്കി മുട്ടു മടക്കി ഇരുന്നു..

ആ തക്കത്തിന് അദ്ദേഹം എന്റെ മാക്സി തലവഴി ഊരി എടുത്തിരുന്നു...

അയ്യോ ചേട്ടായി എന്തായിത് അതവിടെ ഇരിക്കട്ടെ ഇന്ന് നമുക്ക് ഡ്രസ്സ് ഇട്ടുകൊണ്ട് ചെയ്യാം..

ഇന്ന് ഇതൊരു ഓപ്പൺ എയർ ഷോ അല്ലെ മോളെ നമുക്ക് ഓപ്പൺ ആയി തന്നെ ചെയ്ത് കളയാം

എനിക്ക് എതിർക്കാൻ കഴിയുന്നതിനു മുൻപേതന്നെ എന്റെ ബ്രായുടെ കൊളുത്ത് പുറകിൽ നിന്നും വിടീച്ച് എന്റെ പാൽക്കുടങ്ങളെ അദ്ദേഹം സ്വതന്ത്രരാക്കിയിരുന്നു.

ഞാൻ എന്റെ മുലകൾ അദ്ദേഹത്തിന്റെ മുഖത്തേക്ക് അമർത്തി ആ നെഞ്ചിൽ കമിഴ്ന്നു കിടന്നു..ഈ സമയം അത്രയും അദ്ദേഹത്തിന്റെ മായാവിരലുകൾ പാൻറീസിനെ എന്റെ അരയിൽ നിന്നും താഴ്ത്തിവെച്ച് എന്റെ കുണ്ടിവിടവിൽ വീണാതന്ത്രികൾ മീട്ടുകയായിരുന്നു..

ഗുദദ്വാരത്തിനു ചുറ്റും വളർന്നു നിൽക്കുന്ന രോമങ്ങൾ അദ്ദേഹം വിരലുകൾകൊണ്ട് ചുറ്റി വലിച്ചു.. ചെറുതായി വേദനിച്ചെങ്കിലും ആ വേദനയിലെ നനുത്ത സുഖം!!

ഒത്തിരി വളർന്നല്ലോ?

അതെങ്ങിനെ വളരാതിരിക്കും.. എന്റെ പേഴ്സണൽ ബാർബർ ഒരുമാസമായി പണിമുടക്കിൽ ആയിരുന്നില്ലേ?

നിനക്കിതൊക്കെ തനിയെ ചെയ്യാട്ടേടീ..

എന്നിട്ടുവേണം അവിടേം ഇവിടേം ഒക്കെ മുറിഞ്ഞ് ഞാൻ വേണ്ടാത്തിടമൊക്കെ കണ്ട ഡോക്ടർമാരെ കാണിക്കാൻ..

ഇതിനിടയിൽ എപ്പോഴോ ഞങ്ങൾ പൂർണ്ണമായും നഗ്നരായിരുന്നു.

അദ്ദേഹത്തിന്റെ കുലച്ച് നിൽക്കുന്ന കമ്പിപ്പാരയിൽ ഞാൻ എന്റെ കൈകൊണ്ട് പിടിച്ച് അവളുടെ വിടർന്ന റോസാദളങ്ങളിൽ ഇട്ട് ഉറച്ചു, പിന്നെ പതിയെ ആ ദ്വാരത്തിലേക്ക് അവനെ കടത്തിവെച്ച് ഞാൻ മെല്ലെ

അതിലേക്ക് അമർന്നിരുന്നു.. നന്നായി ഒലിച്ചിരുന്നതിനാൽ അധികം പ്രയാസമില്ലാതെ അവൻ എന്റെ യോനീഭാഗത്തിലേക്ക് നുണ്ടിറങ്ങി..

ഞാൻ എന്റെ തുടകൾ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും അകത്തി ചാഞ്ഞും ചരിഞ്ഞും ഇരുന്ന് ആ പാരയെ ഉൾക്കൊണ്ടു..

അവൻ എന്റെ ഗർഭപാത്രത്തിന്റെ കവാടത്തിൽ വന്ന് മുട്ടി നിന്നപ്പോൾ ഞാൻ ആ നെഞ്ചിലേക്ക് കമിഴ്ന്ന് ആ അധരങ്ങൾ പാനം ചെയ്തു..

പിന്നെ എന്റെ അരക്കെട്ട് പതിയെ ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി.. എനിക്ക് കഴച്ചപ്പോൾ അദ്ദേഹം തന്റെ അരക്കെട്ട് പൊക്കി എന്നിലേക്ക് ആഞ്ഞടിച്ചു..അദ്ദേഹത്തിനു വരും എന്ന് തോന്നിയപ്പോൾ നിർത്തി കുറേനേരം വെറുതെ കിടന്ന് അങ്ങിനെ സമയം എടുത്ത് ഞങ്ങൾ നാളികേരം പൊതിച്ചു..

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഞങ്ങൾ എഴുന്നേറ്റു പിന്നെ ടറസിൽ വീടിന്റെ മുൻ വശത്തേക്ക് കൊണ്ട്പോയി, അവിടെ ഗെയ്റ്റിലേക്ക് തിരിച്ച് കൈകൾ ആ പാരപ്പറ്റിൽ ഊന്നി എന്നെ അദ്ദേഹം പിന്നിലൂടെ ഭോഗിച്ചു..അന്ന് ഏകദേശം എല്ലാവിധ പോസുകളും ഞങ്ങൾ പരീക്ഷിച്ചു എന്ന് തോന്നുന്നു..

എന്നിട്ട്.. ഹൻസുവിന് ആകാംഷ അടക്കാൻ കഴിയുന്നില്ല..

പിന്നെ ഒടുക്കം അദ്ദേഹം എന്റെ പൊത്തിലേക്ക് വിഷമിറക്കി..കുറേനേരം കൂടി ഞങ്ങൾ വിവസ്മരായി ആകാശത്തിലെ നക്ഷത്രങ്ങളേയും മറ്റും

നോക്കിക്കിടന്നു. പിന്നെ റൂമിൽ ചെന്ന് കഴുകി വസ്ത്രങ്ങൾ ധരിച്ച് ടറസിൽ കിടന്നുറങ്ങി..

എങ്ങിനെ ഉണ്ടായിരുന്നു ചേച്ചി ആ അനുഭവം!

അതൊരു വല്ലാത്ത ഇറോട്ടിക്ക് മൊമെന്റ്സ് ആയിരുന്നു ഹൻസു..

ഓപ്പൺ എയറിൽ വിത് ട്രൂട്ട് ആയി നിൽക്കുന്നതിന്റെ ത്രില്ലും താഴെ നിന്ന് ആരെങ്കിലും കയറി വരുമോ എന്ന് പേടിയും എല്ലാം കൂടി, പക്ഷെ എന്റെ ജീവിതത്തിലെ വൺ ഓഫ് ദ പ്രീഷ്യസ് മൊമെന്റ്സ് അയിരുന്നു അത്..

ഭാഗം:11

അലൈനിൽ നിന്നും തിരിച്ചുപോരുമ്പോൾ ലേഖയെക്കൂടി കൂട്ടാമെന്ന മോഹം ജലരേഖയായെങ്കിലും പിന്നീട് ജീവിതത്തിലിങ്ങോട്ട് ഒത്തിരി മാറ്റങ്ങൾ ആയിരുന്നു..

ഹൻസു ജീവിതത്തിന്റെ ഒരു ഭാഗമായത് വളരെ പെട്ടെന്നായിരുന്നു.. അതു തന്നെ വളരെ വ്യത്യസ്തമായും.. ഒഴിവു ദിനങ്ങളിൽ അവൾ മിക്കവാറും ഞങ്ങളുടെ കൂടെ തന്നെയായിരുന്നു.. അടുത്ത സൂഹൃത്തുക്കൾക്ക് പോലും അവൾ സുമേട്ടന്റെ വകയിലെ സഹോദരി എന്ന രീതിയിൽ ആ ബഹുമാനത്തിൽ തന്നെയാണ് അറിഞ്ഞിരുന്നതും അതുകൊണ്ട് തന്നെ അവളുടെ സന്നിദ്ധ്യം ഞങ്ങളുടെ പൊതു ജീവിതത്തെ ഒരു തരത്തിലും ബാധിച്ചില്ല എന്ന് പറയാം.

ഹൻസുവാൻറിയെ അഭിമോനും വലിയ കാര്യമായിരുന്നു.. ഞങ്ങളുടെ വാരാന്ത്യങ്ങൾ വ്യത്യസ്തങ്ങളും ആവേശഭരിതവുമാക്കുന്നതിൽ ഹൻസു വലിയ പങ്കാണ് വഹിച്ചിരുന്നത്.

വെള്ളിയാഴ്ചകളിൽ അഭിയെ പെയ്ൻറിംഗ് ക്ലാസ്സിൽ കൊണ്ട് വിട്ടാൽ പിന്നെ ഞങ്ങളുടെ ലോകമായിരുന്നു.. അതേപോലെ വ്യാഴാഴ്ച വൈകിയുള്ള ചീട്ടുകളികളും..

ഹൻസുവുമായി ചേട്ടായിക്ക് മുട്ടുവാനുള്ള സാഹചര്യം ആദ്യമായി ഒരുക്കിയത് ഒരു ചീട്ടുകളിയിലൂടെ ആയിരുന്നു.. അതിനും മുൻപ് അവൾ വന്നാൽ ഞങ്ങളുടെ കൂടെ ഒരു ബെഡിൽ ആയിരുന്നു കിടന്നിരുന്നത്.. അവളെ മുഡാക്കാനുള്ള എല്ലാ പരിപാടികളും ഞങ്ങൾ ചെയ്യുമായിരുന്നുവെങ്കിലും ഒരു ഓപ്പൺ ഫീലിംഗ് ആയിരുന്നില്ല അതിനുള്ള വഴിവച്ചത് ഈ ചീട്ടുകളി ആയിരുന്നു..

അത് ആദ്യം തുടങ്ങിവെച്ചത് ചേട്ടായിയായിരുന്നു.. ഒരിക്കൽ പ്രത്യേകിച്ചൊന്നും ചെയ്യുവാനില്ലാത്ത ഒരു വ്യാഴാഴ്ച രാത്രി.. അഭി പതിവുപോലെ 8:30 ആയപ്പോഴേക്കും ചാഞ്ഞിരുന്നു..

ഏഷ്യാനെറ്റിൽ പതിവുപോലെ ബോറൻ സിനിമ .. ഒരു മുഡില്ലാതെ ഇരിക്കുമ്പോഴാണ് എന്നാൽ നമുക്ക് റമ്മി കളിച്ചാല്ലോ..

ഞാൻ റെഡി ഹൻസു പറഞ്ഞു..

ഞാനും

ചേട്ടായി പോയി ചീട്ട് എടുത്തുകൊണ്ട് വന്നു..

ശരി കളിക്ക് ഒരു നിബന്ധനയുണ്ട്?

എന്താ ഞാനും ഹൻസുവും ഒന്നിച്ച് ചോദിച്ചു..

ഓരോ കളിയിലും തോൽക്കുന്ന ആൾ ജയിക്കുന്ന ആൾ പറയുന്ന വസ്ത്രം ഊരി നൽകണം..?

സമ്മതം ആണോ? എങ്കിൽ തുടങ്ങാം..

ഹൻസു ആദ്യം ഒന്ന് കൺഫ്യൂസ്ഡ് ആയെങ്കിലും എന്റെ നിർബന്ധത്തിനു വഴങ്ങി പിന്നീട് സമ്മതിക്കുകയായിരുന്നു..

ആദ്യത്തെ പ്രാവശ്യം തോറ്റത് ഞാൻ ആയിരുന്നു ജയിച്ചത് ഹൻസുവും..

എന്താ ഹൻസുവിന് വേണ്ടത്..?

ചേട്ടായി ചോദിച്ചു..

ഒും ചേച്ചിയുടെ ഷാൾ മതി..

ഞാൻ എന്റെ ചുരിദാറിന്റെ ഷാൾ ഊരി അവൾക്ക് കൊടുത്തു..

വീണ്ടും ചീട്ട് നിരത്തി.. അടുത്ത പ്രാവശ്യം ഞാൻ ജയിച്ചതിനാൽ എന്റെ ഷാൾ എനിക്ക് തിരിച്ച് കിട്ടി പകരം ചേട്ടയിയുടെ ഷർട്ട് പോയി..

കളി ഇങ്ങിനെ രസകരമായി മുന്നോട്ട് പോയിക്കൊണ്ടിരുന്നു..

എങ്കിലും വഞ്ചിപിന്നേയും തിരുനക്കര തന്നെ ആയതിനാൽ .. ചേട്ടായി സൂത്രത്തിൽ എന്നെ കണ്ണ് ഇറുക്കി കാണിച്ചു.. ഹൻസു കളിയിൽ തന്നെ ശ്രദ്ധിച്ച് ഇരുന്നിരുന്നതിനാൽ ഇതൊന്നും ശ്രദ്ധിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല..

ഞാനും ചേട്ടായിയും തമ്മിൽ ഒത്ത് കളി ആരംഭിച്ചു..

ഈ പ്രാവശ്യം തോറ്റത് ഹൻസുവും ജയിച്ചത് ചേട്ടായിയും ആയിരുന്നു..

ചേട്ടായി എന്താ ചേട്ടായിക്ക് വേണ്ടത് ഞാൻ ചോദിച്ചു..

ഹൻസു അകെ പേടിച്ചാണ് ഇരിപ്പ്.. അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ പരിഭ്രമവും തിളക്കവും ഇടകലർന്ന് മിന്നിയിരുന്നു..

ഹൻസു ആ ഷാൾ ഇങ്ങോട്ട് ഊരി തന്നേക്കൂ..

ചേട്ടായി പറഞ്ഞു..

ഹൻസുവിന് അപ്പോഴാണ് ശ്യാസം നേരെ വീണത്..

നീ പേടിക്കേണ്ട ഹൻസു നോക്കിക്കളിച്ചാൽ നിന്റെ ഷാൾ നിനക്ക് തിരിച്ച് പിടിക്കാം ഞാൻ പറഞ്ഞു..

ഞങ്ങൾ വീണ്ടും ചീട്ട് നിരത്തി.. ഞങ്ങളുടെ ഒത്ത് കളി മനസ്സിലാവാത്തതു കാരണം ഈ പ്രാവശ്യവും തോറ്റത് ഹൻസുവായിരുന്നു ജയിച്ചത് ഞാനും..

എന്താ ഇപ്പോ ഹൻസു ഞാൻ വാങ്ങുക...?

എന്തായാലും ആ ടോപ്പ് ഇങ്ങ് തന്നേക്ക്..

അത് ചേച്ചി..

ദേ കളിയുടെ നിയമം ആരും തെറ്റിക്കാൻ പാടില്ല കേട്ടോ.. ചേട്ടായി പറഞ്ഞു..

മടിച്ചിട്ടാണെങ്കിലും അവൾ അത് ഊരി എനിക്ക് തന്നു..

ഇപ്പോൾ ഒരു കറുത്ത ബ്രായും പാൻറുമായിട്ടാണ് അവളുടെ ഇരിപ്പ്..

ചേട്ടായി മുനിൽ ഇരിക്കുന്നതിനാൽ വല്ലാത്ത വിമ്മിഷ്ടം

എനിക്ക് ചിരിയും വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു..അടുത്ത പ്രാവശ്യം തോറ്റത് ഞാനായിരുന്നു.. ഈത്തവണ എന്റെ ടോപ്പ് പോയി

അടുത്ത തവണ ഞാൻ ജയിച്ചപ്പോൾ ചേട്ടായിയുടെ ഷർട്ടും

പിന്നെ അടുപ്പിച്ച് രണ്ട് പ്രാവശ്യം ഹൻസുതോറ്റു അതോടെ പാവം ഒരു പാൻറിയിൽ ഒതുങ്ങി..

പക്ഷെ ഇപ്പോൾ അവൾക്ക് നാണം മാറിയിരുന്നു..

അടുത്തത് ജയിച്ചാൽ ഹൻസുവായിരുന്നു.. അവൾ തോറ്റ എന്റെ പാൻർ ഊരിവാങ്ങി എന്റെ കൈവശം ഉണ്ടായിരുന്ന അവളുടെ ഷാൾ വാങ്ങി എന്നാൽ അത് പുതയ്ക്കാതെ അരികിൽ വയ്ക്കുകയാണ് ചെയ്തത്..

അടുത്ത കളിയോടെ അവളുടെ പാൻറീസും ഞങ്ങൾ അടിച്ചുമാറ്റി..

ഇനിയും ഒരു തടസത്തിന് സാധ്യതയില്ലായിരുന്നു..പിന്നീട് അവിടെ നടന്നത് ഒരു കുട്ടപ്പൊരിച്ചിൽ ആയിരുന്നു...

അന്ന് ഹൻസുവിന്റെ ഉദ്ഘാടനം ഞങ്ങൾ നടത്തി.. ചേട്ടായിയുടെ ലിംഗം അവളുടെ പുറ്റിലേക്ക് തറഞ്ഞ് കയറുമ്പോൾ ഞാൻ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു കുടിക്കുകയായിരുന്നു..

പിന്നീടുള്ള വാരാന്ത്യങ്ങൾ വളരെ വ്യത്യസ്തവും രസകരവുമാക്കുന്നതിലേക്ക് ഞങ്ങളെ നയിച്ചത് ഈ സംഭവമായിരുന്നു..

എനിക്ക് പിരീഡ്സ് ആവുന്ന ദിവസങ്ങളിൽ മിക്കവാറും ഹൻസു ഞങ്ങളുടെ കൂടെ തന്നെ ആയിരുന്നു..അത്തരം ദിവസങ്ങളിൽ വീട്ടിലെ പാചകങ്ങളും അഭിയുടെ കാര്യങ്ങളും എല്ലാം അവൾ സ്വയം ഏറ്റെടുത്ത് ചെയ്തു..

ഒരിക്കൽ ഞങ്ങൾ എല്ലാവരും കൂടി കളിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുമ്പോഴായിരുന്നു അടുത്ത വീട്ടിലെ പൊങ്ങച്ചക്കാരി അച്ചാമ്മയും അച്ചായനും കൂടി കയറി വന്നത്.. വന്നാൽ പിന്നെ ഒരു മണിക്കൂറെങ്കിലും കഴിയാതെ പോകില്ല.. മൊത്തം പൊങ്ങച്ചവും മറ്റും പറഞ്ഞ് മനുഷ്യനെ വടിയാക്കും..

ഞങ്ങൾക്കാണെങ്കിൽ കളി പകുതിക്ക് മുറിഞ്ഞതിന്റെ ദേഷ്യവും..

ഞാൻ വെള്ളമെടുക്കാനായി അടുക്കളയിലേക്ക് കയറി..

ചേച്ചി നമുക്ക് ഇവർക്കിട്ട് ഒരു പണി കൊടുത്താല്ലോ..

എന്ത് പണി.. അവൾ എന്റെ ചെവിയിൽ ഐഡിയ പറഞ്ഞു..

ഹാ അതുകൊള്ളാം നീ ഹാളിൽ ചെന്ന് ചേട്ടായിയോട് ഇത്രേടം ഒന്ന് വരാൻ പറ പിന്നെ ചേട്ടൻ അവിടെ തിരികെ എത്തും വരെ അവരെ നീ ഒതുക്കി നിർത്തണേ...

ഹൻസു ഹാളിലേക്ക് പോയി..

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ചേട്ടൻ അടുക്കളയിലേക്ക് വന്നു..

ഞാൻ ചേട്ടായിയോട് വിവരം പറഞ്ഞു,, അത് വേണോടീ..

ചേട്ടായിക്ക് സംശയം..

വേണം ചേട്ടാ ആ തള്ളയുടെ അഹങ്കാരം കണ്ടിട്ട് എനിക്ക് സഹിക്കുന്നില്ല..

ഞാൻ ചേട്ടായിയുടെ ബർമുഡ താഴ്ത്തി.. അവനെ പുറത്തെടുത്തു.. വായിലിട്ട് നന്നായി ആഞ്ഞ് വലിച്ചു .. ഹാളിൽ ഹൻസുവധം കഥകളി അരങ്ങേറുന്നത് അടുക്കളയിൽ കേൾക്കാമായിരുന്നു..

ഹാളിൽ വിരുന്നുകാരിരിക്കുമ്പോൾ അടുക്കളയിൽ ചേട്ടായിയുടെ കുണ്ണയുന്മുനത്ത് വല്ലാത്ത വികാര വിക്ഷോഭം ഉണ്ടാക്കി..

ചേട്ടായിക്ക് പെട്ടന്ന് വന്നു.. ഞാൻ ഒരു ഗ്ലാസ് എടുത്ത് പാൽ ഒരു തുള്ളി കളയാതെ അതിലേക്ക് കറന്നൊഴിച്ചു..

ചേട്ടായിയുടെ കടകോലിൽ മിച്ചം ഇരുന്നിരുന്നത് ഞാൻ നക്കി എടുത്തു..

ചേട്ടായി ഹാളിലേക്ക് ചെന്ന് ഹൻസുവിനെ അകത്തേക്ക് പറഞ്ഞു വിട്ടു..

എന്താ ചേച്ചി നടന്നോ?

ദാ ഇരിക്കുന്നു.. ഒരു തുടം പാലാ ഞാൻ കറന്നെടുത്തത്..

നീ ആ പാൻറി താഴ്ത്ത് ..

ഹൻസു ചുരിദാറിന്റെ ബോട്ടം അഴിച്ച് പാൻറി മുട്ടോളം താഴ്ത്തി ഞാൻ മറ്റൊരു ഗ്ലാസ് എടുത്ത് അവളുടെ ചോട്ടിൽ പിടിച്ചുകൊടുത്തു..

അവൾ അതിലേക്ക് പെടുത്തു.. മതിയെടീ.. അര ഔൺസ് ആയപ്പോൾ ഞാൻ പറഞ്ഞു.. പിന്നെ ഞാനും ഒരു അര ഔൺസ് ഒഴിച്ചു..

പിന്നെ ചേട്ടായിയുടെ പാലിലേക്ക് അൽമറായിയുടെ പേരക്കാ ജൂസ് ഒഴിച്ചു.

ഞങ്ങളുടെ യെല്ലോ വാട്ടർ മിക്സിലേക്ക് നല്ല റെഡ് മുന്തിരി ജൂസും.. അതിലേക്ക് കുറച്ച് പഞ്ചസാരകൂടി ഇട്ടു ഇനി മുത്രത്തിന്റെ ഉപ്പ് ഉള്ളതുകാരണം മധുരം കുറയരുതല്ലോ??

ഒരു കോഫി സ്റ്റൻഡർ ഉപയോഗിച്ച് ജൂസ് നന്നായി മിക്സ് ചെയ്തു..

പിന്നെ ഒരു ട്രേയിൽ ആക്കി പേരക്കാ സെമൻ ജൂസ് ആൻറിക്കും.. മിന്തിരി ജൂസ് അച്ചായനും കൊടുത്തു..

രണ്ടുപേരും വലിയ താൽപര്യത്തോടെ അത് കഴിച്ചു..

പിന്നീട് അവർ വീട്ടിൽ വന്ന് പൊങ്ങാച്ചം പറയുമ്പോൾ എന്തൊക്കെയായാലും ഞങ്ങളുടെ മഞ്ഞവെള്ളം കുടിച്ചതല്ലെ എന്ന് മൻസ്സിൽ പറഞ്ഞ്.. ഞങ്ങൾ പറസ്പരം മുഖത്തോട് മുഖം നോക്കി ചിരിക്കുമായിരുന്നു..

ഇങ്ങിനെ രസകരമായ ഒത്തിരി സംഭവങ്ങൾ അരങ്ങേറുന്നതിനിടയ്ക്കാണ് ഞങ്ങൾ നാട്ടിൽ പോകുവാൻ തീരുമാനിച്ചത്..

വീടിന്റെ താക്കോൽ ഹൻസുവിനെ ഏൽപ്പിച്ച് ഞങ്ങൾ നാട്ടിലേക്ക് പോയി..

ഭാഗം:12

സീറ്റ് ബെൽട്ട് ഇടാനുള്ള അറിയിപ്പ് മുഴങ്ങി.. അഭിയെ സീറ്റിലിരുത്തി ബെൽട്ട് ഇട്ട് ഞാനും ബെൽട്ട് ഇട്ടപോഴേക്കും പ്ലെയിൻ റൺവേയിലേക്ക് ഉരുണ്ട് തുടങ്ങിയിരുന്നു..

പാർക്കിംഗ് ബേയിൽനിന്നും നീങ്ങി റൺവേയിലേക്ക് കടന്ന് റേക്ക് ഓഫ് ചെയ്യുന്നതിനായി വിമാനം അതിന്റെ വേഗത വർദ്ധിപ്പിച്ചു.. വശങ്ങളിൽ നിർത്തിയിട്ടിരുന്ന മറ്റ് വിമാനങ്ങളെ പിന്നിലാക്കി വിമാനം അതിവേഗം മുന്നിലേക്ക് കുതിച്ചു.. പിന്നെ കാതിനെ കൊട്ടിയടച്ചുകൊണ്ട് തെങ്ങിൻ തലപ്പുകളെ വളരെയധികം താഴത്തേക്കാക്കി മേഘപാളികൾക്കിടയിലേക്ക് ഊളിയിട്ടു.

എയർഹോസ്റ്റസ് വിളമ്പിയ ഭക്ഷണം കഴിച്ചപ്പോഴേക്കും അടി ഉറക്കം തുടങ്ങിയിരുന്നു.. ഞാനും ഹെഡ് റസ്റ്റ് ബാക്കിലേക്ക് നീക്കി കണ്ണുകൾ അടച്ച് കിടന്നു..

ഒരു വ്യാഴവട്ടക്കാലത്തിനുമപ്പുറം ഒരു നീലവസന്തം കൂടി അണിഞ്ഞൊരുങ്ങിയിരിക്കുന്നു.. നീലക്കുറിഞ്ഞികളുടെ വസന്തത്തിന് കാത്തിരിപ്പിന്റെ സുഖം ഉണ്ടെങ്കിലും നിമിഷങ്ങളുടെ ദൈർഘ്യം മാത്രമേ ഉള്ളൂവെന്ന് ഇടക്കൊക്കെ തോന്നിപ്പോകാറുണ്ട്..

അല്ലെങ്കിലും കാലം തെറ്റിപ്പുക്കുന്നതിനേക്കാൾ നല്ലത് ഒരു വ്യാഴവട്ടത്തിനൊടുവിൽ ഒന്നായി സൗരഭ്യം പരത്തുന്നതല്ലേ...

അടീക്ക് എല്ലാം പുതുമയായിരുന്നു... തിരിച്ചറിവായതിനു ശേഷം അവൻ നാട്ടിലേക്ക് വരുന്നത് ആദ്യമായിട്ടാണ്..

റഫറിജിറേറ്ററിലെ പ്ലാസ്റ്റിക് കൂട്ടിൽ പൊതിഞ്ഞ തണുത്തുറഞ്ഞ മാസപിണ്ഡത്തിനുമപ്പുറം ജീവനും ഓജസും ശബ്ദവുമുള്ള ഓടിനടക്കുന്ന ഒരു സംഭവമാണ് കോഴി എന്നത് അവന് കൗതുകം ആയിരുന്നു..

ദുബായി നഗരത്തിലെ വേസ്റ്റ് ബിന്നിൽ നിന്നും ചാടിയിറങ്ങി തുറിച്ച് നോക്കി പേടിപ്പിക്കുന്ന ദുബായ് ടൈഗർ എന്ന ഓമനപ്പേരിൽ അറിയപ്പെടുന്ന പുച്ചയായിരുന്നു അവൻ കണ്ടിട്ടുള്ളതിൽ വെച്ചേറ്റവും വലിയ മൃഗം.

ഇവിടെ തിരുവഞ്ചിക്കുളത്തുള്ള എന്റെ വീട്ടിലെ പശുവും കിടാവും അവന് കാഴ്ചയുടെ പുതുമകൾ ഒരുക്കി...

അപ്പുപ്പനുമായി ചങ്ങാത്തം കൂടി തൊടിയിലും കടകളിലും കറങ്ങിനടക്കുന്നത് അവന്റെ പാഷ്വനും...

റോഡ് സൈഡിലെ പച്ചക്കറിക്കടകളിൽ തുങ്ങിയാടുന്ന പഴക്കുലകൾ..

ചില്ലൂഭരണികളിൽ ഭംഗിയായി അടുക്കി വെച്ചിരിക്കുന്ന നാരങ്ങാ മിഠായിയും .. തേൻ നിലാവും...

അപ്പുവേട്ടന്റെ മാടക്കടയിലെ ഉപ്പിലിട്ട നെല്ലിക്ക..

കയ്യിലിരുന്ന ഉണ്ണിയപ്പം കൊത്തിയെടുത്ത് പറന്ന കാക്കച്ചി..

ആർത്തിച്ച് കരയിലേക്ക് അടിച്ച കയറി തിരികെ പോകുന്ന തിരമാലകൾ..

മഞ്ഞയും കറുപ്പും ചായം പുശിയ മൂന്നു ചക്രമുള്ള ഓട്ടോ...

ചങ്ങല കിലുക്കി വാദ്യമേളങ്ങളുടെ അകമ്പടിയിൽ തലയെടുപ്പോടെ നടന്നുപോകുന്ന ആനയും പരിവാരങ്ങളും..

ചുവപ്പും മഞ്ഞയും ചായം പുശി... കറുത്ത പുക പാറിച്ച് പാഞ്ഞു പോകുന്ന ആനവണ്ടി...

അങ്ങിനെ എല്ലാം എല്ലാം അവന് പുതുമയായിരുന്നു.. യഥാർത്ഥ്യത്തിൽ അവധിക്കാലം അവൻ അടിച്ച പൊളിക്കുകയായിരുന്നു....

ചേട്ടായിയുടെ വീട്ടിലും എന്റെ വീട്ടിലുമായി കുറേദിവസം പോയി.. പിന്നെ അതിനിടയ്ക്ക് ചില ബന്ധുക്കളെ കാണലും എല്ലാം ആയി ദിവസങ്ങൾ പെട്ടെന്നാണ് നീങ്ങിയത്.

അതിനിടയിൽ ഒരിക്കൽ എല്ലാവരും കൂടി എറണാകുളത്ത് പോയി ഷോപ്പിംഗ് ഒക്കെ നടത്തി.. എനിക്ക് കുറെ ചുരിദാറുകളും ചേട്ടയിക്ക് വേണ്ട ഡ്രസ്സുകളും എല്ലാം വാങ്ങി.. അത്യാവശ്യം ചില കറക്കങ്ങൾ ഒക്കെ നടത്തിയാണ് തിരിച്ച് വന്നത്.

ഇനിയും 10-15 ദിവസംകൂടിയുണ്ട് അതിനിടയിൽ അമ്മുവിനെ ഒന്നു കാണണം.

അതിനെന്താടീ നമുക്ക് അടുത്ത ദിവസം തന്നെ പോയിക്കളയാം..

അവളെ ഒന്ന് കാണുകയെങ്കിലും ചെയ്യാല്ലോ..

ഞാൻ അവൾക്ക് കൊടുക്കുവാനായി ചില പെർഫ്യൂംസും പിന്നെ ഹെയർ റിമുവർ അങ്ങിനെ അത്യാവശ്യം ചില സാധനങ്ങൾ ഒക്കെ കരുതിയിരുന്നു.

അങ്ങിനെയിരിക്കെയാണ് ചേട്ടനോട് ലീവ് ക്യാൻസൽ ചെയ്ത് പെട്ടന്ന് ചെല്ലുവാനായൊ അറിയിപ്പ് വന്നത്..

ഇനിയും 12 ദിവസം കൂടി ഉണ്ടായിരുന്നു..

പെട്ടന്ന് പോകണം എന്ന് കേട്ടപ്പോൾ എല്ലാവർക്കും വിഷമമായി..

അടുത്ത ആഴ്ച വിഷുവല്ലെ സുമെട്ടാ അത് കൂടി കഴിഞ്ഞിട്ട് പോയാൽ പോരെ?

അതല്ല മാലു.. അവിടെ സൈറ്റിലെ എന്തോ പ്രശ്നം ഉണ്ട്.. വാട്ടർ പ്രഷർ കൊണ്ട് ഫൗണ്ടേഷന്റെ റി ഇൻഫോഴ്സ്മൻറ് ബൾജായീത്രേ..

ഡീവാട്ടറിംഗ് ഫെയിലിയർ ആയി എന്നാ തോന്നുന്നു..

അത് അപ്പാടെ മാറ്റണം എന്നാ കൺസൽട്ടൻറ് പറയുന്നത്..

ഞാൻ വന്നിട്ട് ഫൈനൽ ഡിസിഷൻ എടുത്താൽ മതി എന്നാ ബോസ് പറഞ്ഞത്.

ഇപ്പോൾ തന്നെ ബിഹൈൻഡ് ദ ഷേഡ്യൂൾ ആണ് വർക്ക് ഇനി ഇതുകൂടി ഡിലെ ആയാൽ ശരിയാവില്ല.

അവർ ഹൈറ്റ് ടിക്കറ്റ് ഒ.കെ ആക്കിയിട്ടുണ്ട് മറ്റന്നാൾ തന്നെ പോകണം..

നീ മോനേ. കൂട്ടി നമ്മുടെ ഷേഡ്യൂൾഡ് ഡെയ്റ്റിൽ തന്നെ വന്നാൽ മതി മാലു..

അതല്ല ചേട്ടാ.. ചേട്ടായി ഇല്ലാതെ ഇവിടെ ഒറ്റയ്ക്ക് എന്ന് പറയുമ്പോൾ അതിനൊരു രസം ഉണ്ടാവില്ലാ..

പിന്നെ എനിക്ക് എവിടെയെങ്കിലും ഒക്കെ ഒന്ന് പോകണം എന്ന് തോന്നിയാൽ.. ഫ്രീഡം ഓഫ് മൊബിലിറ്റി.. അതൊരു പ്രശ്നം ആണ് ചേട്ടാ..

എന്തായാലും നമുക്ക് ഒന്നിച്ച് പോകാം.. ഞങ്ങളും വരാം

നോക്ക് മാലു.. അഭി ആകെ ത്രില്ലിലാ..

നാട്ടിൽ വന്നിട്ട് എത്ര പെട്ടന്നാ അവൻ ചെയ്ഞ്ചസ് ഉണ്ടായത്.. അവിടെ നിന്നും പോരുമ്പോൾ അവൻ ആകെ 20 -25 വാക്കുകൾ ആണ് പറഞ്ഞിരുന്നത്.. ഇപ്പോൾ കണ്ടില്ലെ.. 20 ദിവസം കൊണ്ട് അവനുണ്ടായ ഇമ്പ്രൂവ്മൻറ്...

നീ എന്തായാലും ഇവിടെ തന്നെ നിൽക്ക്..

പിന്നെ നിനക്ക് ലൈസൻസ് ഉള്ളതല്ലെ.. വണ്ടിയും ഉണ്ട്..

നീ നിന്റെ പഴയ കൂട്ടുകാരികളെ ഒക്കെ കണ്ട് ഒന്ന് അടിച്ചു പൊളിക്ക്..

ഇവിടെ അമ്മയോട് ഞാൻ പറഞ്ഞേക്കാം..

അങ്ങിനെ വെക്കേഷൻ തീരുന്നതിനു 10 ദിവസം മുൻപ് ചേട്ടായിക്ക് മടങ്ങിപ്പോരേണ്ടി വന്നു..

ചേട്ടൻ പോയി രണ്ട് ദിവസം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ അഭിമോനെയും കൂട്ടി കൊടുങ്ങല്ലൂർക്ക് പോന്നു..

ഈ രണ്ട് ദിവസത്തിനിടയ്ക്ക് അവിടെ അത്യാവശ്യം ഡ്രൈവ് ഒക്കെ ചെയ്തിനാൽ യാത്ര അത്ര പ്രശനം ആയിരുന്നില്ല..

വീട്ടിൽ എത്തിയതും അഭി ഹാപ്പിയായി.. അവൻ അച്ഛന്റെ കൂടെ പറമ്പിലും പാടത്തേക്കുമൊക്കെ ഇറങ്ങി..

ഞാൻ മൊബൈൽ എടുത്ത് അമ്മുവിന്റെ നമ്പർ ഡയൽ ചെയ്തു..

ഒട്ടു നേരത്തെ നിശബ്ദത അതിനുശേഷമാണ് അവളുടെ മൊബൈൽ റിംഗ് ചെയ്ത് തുടങ്ങിയത്.. മനോഹരമായിരുന്നു അവളുടെ കാളർ ടോൺ..

എത്രനേരമായി ഞാൻ കാത്തു കാത്തു നിൽപ്പു...

ഒന്ന് രണ്ട് പ്രാവശ്യം ബെല്ലടിച്ചപ്പോൾ അപ്പുറത്ത് നിന്നും ഒരു ഹലോ ഒഴുകി വന്നു..

ഹലോ.

ഹലോ ഷിബിന?

യേശ് ഹു ഈസ് ദിസ്..

നിന്റെ മറ്റവൾ... എന്താടിച്ചിമോളെ നിനക്കെന്റെ ശബ്ദംകേട്ടാൽ മനസ്സിലാവില്ലേ..

ഹേയ് മാലു...

നീയെതെവിടെ? എപ്പോൾ വന്നു.. അങ്ങിനെ ഒരു പാട് ചോദ്യങ്ങൾ ഒറ്റശ്വാസത്തിൽ..

ഞാൻ ഇവിടെ വീട്ടിൽ ഉണ്ടെടി..

നീ നാളെ ഫ്രീ ആണോ എങ്കിൽ ഇങ്ങോട്ട് വാ നമുക്കൊന്ന് കാണേണ്ട..

ഞാൻ ഫ്രീ ആകാം .. പക്ഷെ..

എന്ത് പക്ഷെ.. മര്യാദയ്ക്ക് നാളെ നേരം വെളുക്കുമ്പോൾ ഇവിടെ എത്തിക്കോളണം..

എടി അതല്ല ഞാൻ വന്നിട്ട് എന്ത് കാര്യം നിന്റെ സുമേട്ടൻ ഉണ്ടാവില്ലേ..

ചുമ്മാ കണ്ട് കൊതിക്കാം എന്നല്ലാതെ..

എടി മരങ്ങാടി സുമേട്ടൻ തിരിച്ച് പോയി.. നീ നാളെ ഇങ്ങോട്ട് വാ നമുക്ക് ഡീറ്റയിൽ ആയിട്ട് അപ്പോൾ പറയാം

ഒക്കെ ഡീ ബൈ..

അതെ ബൈ ഫോർ നൗ

ഹു..... യാ ഫോർ നൗ

ഒരുപാടു നാളുകൾക്ക് ശേഷം ഞാൻ അന്ന് ഒറ്റയ്ക്ക് കിടന്നുറങ്ങി.. അഭി അമ്മയുടെ അടുത്താണ് കിടന്നത്.. ഞാനെന്റെ മധുര സ്വപ്നങ്ങളേയും താലോലിച്ച് ഉറക്കത്തിലേക്ക് മയങ്ങിപ്പോയി അറിഞ്ഞില്ല.

രാവിലെ ഉണർന്ന് കുളിയെല്ലാം കഴിഞ്ഞ് ഒന്ന് ഫ്രീ ആയപ്പോഴേക്കും അമ്മു എത്തി..

ഒരു പാടു നാളുകൾ കൂടി.. പരസ്പരം കാണുന്നു..

ഒത്തിരി വർത്തമാനങ്ങളും കഥകളും പറഞ്ഞ് ഞങ്ങൾ അന്ന് ഒന്നിച്ചുകൂടി..

ഒരു വട്ടം കൂടിയാ പഴയ വിദ്യാലയ...

ഞാൻ വെറുതെ ആ കവിത മുളി

എടീ നമുക്ക് ഒരിക്കൽകൂടി അവിടെ പോവണം

എവിടെ? ഞാൻ ചോദിച്ചു...

നമ്മുടെ പഴയ വിദ്യാലയത്തിൽ... ആ കോളേജിൽ... പിന്നെ നമ്മുടെ മനസും തനൂവും അടുപ്പിച്ചു നമ്മുടെ പഴയ ആ കുടുസ്സു മുറിയിൽ..

ഒും ഞാൻ വെറുതെ മുളി..

എടീ ഞാൻ സീരിയസ് ആയിട്ട് പറഞ്ഞതാ നമുക്ക് ഒന്ന് അവിടം വരെ പോയാല്ലോ..

അല്ല അപ്പോൾ നിനക്ക് നിന്റെ വെച്ചാലിനോട് ചോദിക്കും പറയും ഒന്നും വേണ്ടേ..

അത് കുഴപ്പം ഇല്ല പുളളിക്കാരൻ ഒരു മേജർകേസിന്റെ ഫൈനൽ വാദത്തിന്റെ തിരക്കിലാ ഞാൻ പറയാം..

അല്ലെടീ അവിടെ പോയാൽ താമസം ഒക്കെ എവിടെ..

നമുക്കു ആദ്യം ആൻറിയെ ഒന്ന് വിളിക്കാം...

നിനക്ക് ഇപ്പോഴും അവരുമായിട്ടൊക്കെ കണക്ഷൻസ് ഉണ്ടോ..

ഓ ഇടക്കൊക്കെ ഞാൻ വിളിക്കാറുണ്ട്..

ഹലോ ആൻറി.. ഓ ഷിബിനയാ..

അതെ മാലു വന്നിട്ടുണ്ട്.. ഞങ്ങൾ നാളെ അങ്ങോട്ട് വന്നാലോ എന്ന് വിചാരിക്കുകയാ.

ഇല്ല പ്രത്യേകിച്ച് ഒന്നും ഇല്ലാ ഒത്തിരിയായില്ലെ അവിടെമൊക്കെ ഒന്ന് കാണാൻ ഒരു മോഹം

ഇല്ല ഒരു രാത്രി തങ്ങിയിട്ടെ വരത്തുള്ളൂ

ആൻറിയുടെ ചൂട് ദോശയും ചമ്മന്തിയും പിന്നെ ചിക്കൻ കറിയും ഒക്കെ കഴിക്കാൻ കൊതിയാവുന്നു

ശരി ആൻറി എന്നാൽ ഞങ്ങൾ നാളെ എത്താം

ഇല്ല ഇല്ല ഉച്ച തിരിഞ്ഞേ എത്തും.. കോളേജിൽ ഒക്കെ ഒന്ന് കയറി പഴയ ആരെയെങ്കിലും ഒക്കെ കാണുമോ എന്നൊക്കെ നോക്കി..

എന്നാൽ ശരി ആൻറി നാളെ കാണാം..

അവൾ ഫോൺ വച്ചു..

എന്താടീ എന്ത് പറഞ്ഞു..

അവിടെ ഇപ്പോൾ ഗസ്റ്റ് ആരും ഇല്ല നമ്മുടെ റൂം അതേപോലെ തന്നെ ഉണ്ടെന്ന്.. നമ്മൾ ചെല്ലുന്നു എന്ന് പറഞ്ഞപ്പോൾ ആൻറി ഹാപ്പിയായിട്ടിരിക്കുവാ..

എന്നാൽ നീ നിന്റെ ഹസ്സീനെ വിളിച്ച് പറയ്..

ഞാൻ അപ്പോൾ തന്നെ സുമേട്ടനെ വിളിച്ച് പറഞ്ഞു.. പഴയ കോളേജിൽ പോകുന്നു അവിടെ ആ ഹോസ്റ്റലിൽ തങ്ങുന്നു എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞപ്പോൾ ആൾ ആകെ ത്രില്ലിൽ ആയതു പോലെ..

നോക്കട്ടെ മാലു പറ്റിയാൽ അടുത്തപ്രാവശ്യം ഞാനും കൂടി വരാം

അമ്മുവും അവളുടെ ഹസ്സീനെ വിളിച്ച് സമ്മതം വാങ്ങി..

ഞാൻ വിവരം അച്ഛനോടും അമ്മയോടും അവതരിപ്പിച്ചു..

നല്ലതാ മോളെ വന്നവഴി മറക്കരുത്..

നിങ്ങളെ എത്ര കരുതലോടെയാ അവർ നോക്കിയിരുന്നത്..

നാളെ തന്നെ മടങ്ങുമോ..

ഇല്ലച്ഛരാ ഒത്തിരി ഡ്രൈവ് ഉള്ളതല്ലെ..

ശരി..

എന്നാൽ മോളെ അഭി ഇവിടെ നിൽക്കട്ടെ..

അതാ മോളെ നല്ലത് അമ്മയും അച്ഛനേ സപ്പോർട്ട് ചെയ്യൂ..

ഞാൻ അപ്പപ്പന്റെ കൂടെ നിന്നോളാം അഭിക്കും സമ്മതം..

അവനെ പിരിഞ്ഞ് നിൽക്കുന്നതിൽ വിഷമം ഉണ്ടായെങ്കിലും.. ജീവിതത്തിൽ ഒരിക്കൽ കൂടി പഴയ കാലത്തിലേക്ക് തിരിഞ്ഞ് നിൽക്കാൻ കിട്ടുന്ന ഒരസൂലഭ നിമിഷമല്ലേ എന്നോർത്തപ്പോൾ..

അന്ന് മോനെ അമ്മയുടെ കയ്യിൽ ഏൽപ്പിച്ച് ഞങ്ങൾ മുകളിൽ എന്റെ മുറിയിൽ ഒത്ത് കൂടി..

ഞങ്ങൾ പിന്നെയും കുറേ നേരം വർത്തമാനം പറഞ്ഞിരുന്നു.. അപ്പോഴേക്കും എല്ലാവരും ഉറങ്ങിക്കഴിഞ്ഞിരുന്നു..ഞാൻ കിടക്കയിൽ കിടന്നുകൊണ്ട് അവളുടെ വർത്തമാനങ്ങൾ കേട്ടിരുന്നു..

അവളുടെ കുടുംബകഥകൾ എല്ലാം..ഞാനും കുറേ എന്തക്കയോ അവളോട് പറഞ്ഞു.. പക്ഷെ, ഞങ്ങളുടെ ഹൻസുകളി അതായത് മൂന്നുപേരും കൂടിയുള്ള കളി ഒരിക്കലും അമ്മു അറിഞ്ഞില്ല..

അല്ലെങ്കിൽ അത് പറഞ്ഞില്ലാ.. അതേപോലെ തന്നെ അമ്മുവുമായുള്ള കളികൾ ഒരിക്കലും സുമേട്ടനും അറിഞ്ഞില്ലാ.

ചില രഹസ്യങ്ങൾ രഹസ്യങ്ങൾ ആയിത്തന്നെ ഇരിക്കട്ടെ..

അന്ന് ഞങ്ങൾ വർത്തമാനം പറഞ്ഞ് ചുമ്മാ കിടന്നു.. പിന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് കിടന്നുറങ്ങി.. രാവിലെ നേരത്തെ എഴുന്നേൽക്കേണ്ടതല്ലേ..

ഒരിക്കൽ ഞങ്ങളുടെ എല്ലാം എല്ലാം ആയിരുന്ന ആ ക്യാമ്പസിലേക്ക് കടന്നു ചെല്ലുമ്പോൾ ഒന്നും ഞങ്ങൾക്ക് പരിചിതമായിരുന്നില്ല!

കൂട്ടുകാര്യമൊത്ത് സൊറപറഞ്ഞിരുന്ന മരത്തണലിൽ കാലത്തിന്റെ മാറ്റങ്ങൾ ഓർമ്മിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് പുത്തിയ മുഖങ്ങൾ.. അവരുടെ സ്വകാര്യതകളിലേക്ക് കടന്നുവന്ന അപരിചിത മുഖങ്ങളെ അവഞ്ജയോടെ നോക്കുന്നു..

ഒരിക്കൽ ഞങ്ങൾ നോക്കിയിരുന്ന അതേ നോട്ടം...

വീതികുറഞ്ഞ് നീളത്തിലുള്ള ആ വരാന്തയിലൂടെ ഞങ്ങൾ വെറുതെ നടന്നു.. പ്രിൻസിപ്പളിന്റെ റൂമും കടന്ന് ഞങ്ങളുടെ ലക്ചർ ക്ലാസ്സിനടുത്തേക്ക്..

അധിക നേരം അവിടെ നിൽക്കുവാൻ തോന്നിയില്ലാ.. മറവിയുടെ വിസ്തൃതിയിലേക്ക് അലിഞ്ഞു ചേർന്ന ഓർമ്മകളെ ഒന്ന് ചികഞ്ഞെടുക്കാം എന്നല്ലാതെ

സമയം ഉച്ചയാവുന്നു.. ഞങ്ങൾ ക്യാമ്പസിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് നടന്നു.. എന്തിനു വന്നു എന്ന് ചോദിക്കാൻ പോലും ആരും ഉണ്ടായിരുന്നില്ലാ... ഒരു പക്ഷെ അന്വേഷിച്ചാൽ പഴയ ചില അദ്ധ്യാപകരെങ്കിലും കണ്ടെത്തുമായിരിക്കും..

പക്ഷെ ഇന്നീ ക്യാമ്പസ് മാറ്റാരുടേയോ ആയിത്തീർന്നിരിക്കുന്നു.. നാളെ അത് വേറെ ആരുടേയൊക്കെയോ സ്വന്തമാവും...

കൊഴിഞ്ഞു വീഴുന്ന തുവലുകൾ....

അവ കാറ്റിനുള്ളതാണ് അതങ്ങിനെ പറന്ന് പറന്ന് ദിശയറിയാതെ എവിടെയ്കിലും ചെന്ന് വീഴട്ടെ..

മനസ്സിന്റെ ചെപ്പിൽ ഒളിപ്പിച്ച് വച്ച ഒരായിരം ഒർമ്മകൾ അവയെന്നും മങ്ങാതെ ഇരിക്കട്ടെ...

സുഹൃദത്തിന്റെ ആരവങ്ങൾ ... മനസ്സിൽ പെരുമ്പറകൊട്ടുമ്പോൾ ഞങ്ങൾ ക്യാമ്പസിന്റെ പടികൾ ഇറങ്ങുകയായിരുന്നു..

വരണ്ടായിരുന്നു...

അതെ മാലു എനിക്കും ഇപ്പോൾ അങ്ങിനെ തന്നെ തോന്നുന്നു...

നമ്മുടേത് മാത്രമായ ഒരു ക്യാമ്പസ് ഉണ്ടായിരുന്നു ഇതേവരെ മനസ്സിൽ, അതിപ്പോൾ നഷ്ടപ്പെട്ടു..

വാ നമുക്ക് എന്തെങ്കിലും കഴിച്ചിട്ട് പോകാം..

ഞങ്ങൾ അടുത്തുള്ള ഒരു ഹോട്ടലിൽ കയറി ഭക്ഷണം കഴിച്ചു.

കുറച്ച് നേരം കൂടി ടൗണിൽ എല്ലാം കറങ്ങി നടന്നു.. അന്ന് കൂടെ പഠിച്ചിരുന്നവരിൽ ചിലർ അവിടെത്തന്നെ അടുത്തുള്ള ചുല സർക്കാർ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നുവെന്ന് അറിയാമായിരുന്നു.. അവരുടെ ഫോൺ നമ്പർ എല്ലാം തപ്പിപ്പിടിച്ച് വിളിച്ചു.. ചിലരെ കാണുകയും ചെയ്തു..

ഏകദേശം നാലുമണിയായപ്പോഴേക്കും ഞങ്ങൾ പഴയ ലാവണത്തിലേക്ക് എത്തി.

ഞാൻ ഗൈറ്റിന്റെ അടുത്ത് ചെന്ന് ഹോണടിച്ചു.. അമ്മു കാറിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി ഗൈറ്റ് മലർക്കെ തുറന്നു ഞാൻ വണ്ടി റിവേഴ്സിൽ അകത്തേക്ക് കയറ്റി.. പേർച്ചിൽ ആൻറിയുടെ കാർ കിടന്നിരുന്നതിനാൽ മുറ്റത്ത് തന്നെ പാർക്ക് ചെയ്തു.

അപ്പോഴേക്കും വാതിൽ തുറന്ന് ആൻറി എത്തിയിരുന്നു..

വാ മക്കളേ ഞാൻ കുറേ നേരമായി കാത്തിരിക്കുന്നു..

കുറേ നാളായല്ലോ മാലു കണ്ടിട്ട്.. വിശേഷങ്ങൾ ഒക്കെ ഇടക്ക് ഷിബിന വിളിക്കുമ്പോൾ അറിയാറുണ്ട്..

മോൻ?

അവനെ അമ്മയുടെ അടുത്താക്കിയിട്ടാ വന്നത്..

അങ്കിൾ എവിടെ ആൻറി..?

അങ്കിൾ ഒന്ന് പുറത്തേക്ക് പോയതാ മക്കളേ കുറച്ച് കഴിയുമ്പോഴേക്കും വരും..

ഇപ്പോൾ ഇവിടെ പേയിംഗ് ഗസ്റ്റുകൾ ഒന്നും ഇല്ലേ ആൻറി..

ഇല്ല മോളെ പണ്ടത്തെ പോലെ അല്ല മോളെ ഇപ്പോൾ കാലം ഒക്കെ ഒത്തിരി മാറിയില്ലേ..

നിങ്ങൾ പോയതിൽ പിന്നെ ഒന്നു രണ്ടു വർഷം കൂടി ഉണ്ടായിരുന്നു കുട്ടികൾ..

പിന്നെ വന്നത് കുറച്ച് തല തെറിച്ചതുങ്ങളായിരുന്നു.. ബഹളവും പിന്നെ എന്താ പറയുകാ ഇല്ലാത്ത പരിപാടികൾ ഒന്നും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല.. ഒരു കണക്കിനാ അവരെ ഒഴിവാക്കിയത്..

അതിൽ പിന്നെ ഞങ്ങൾ ആരേയും നിർത്തിയില്ല..

എന്നാൽ നിങ്ങൾ മോളിലേക്ക് ചെല്ലൂ.. ഞാൻ മുറിയൊക്കെ ഒരുക്കി വെച്ചിട്ടുണ്ട്..

ഞാൻ വരുന്നില്ല മക്കളെ മുകളിലേക്ക് പ്രായമൊക്കെ ആയില്ലെ പണ്ടത്തെപ്പോലെ സ്റ്റെപ്പ് കയറുവാൻ ഒന്നും സാധിക്കുന്നില്ല..

നിങ്ങൾ വരുന്നു എന്നറിഞ്ഞപ്പോൾ അങ്കിൾ ഒരു പണിക്കാരത്തിയെ വിളിച്ച് എല്ലാം വൃത്തിയാക്കി വെച്ചിട്ടുണ്ട്..

പിന്നെ നിങ്ങളുടെ മുറിയിൽ ഒരു എ/സി പിടിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട് വേണമെങ്കിൽ അതിട്ടോളമൊട്ടാ..

ഇപ്പോൾ ഇവിടെ കൊതുകിന്റെ നല്ല ശല്യം ഉണ്ട് രാത്രി ജനൽ തുറന്നിട്ടാൽ ചിലപ്പോൾ ഉറങ്ങാൻ പറ്റി എന്നു വരില്ല..

കഴിഞ്ഞകൊല്ലം മോനും പിള്ളാരും വന്നപ്പോൾ അവർ പിടിപ്പിച്ചതാ ഈ എ/സി

രാവിലെ വീട്ടിൽ നിന്നും ഇറങ്ങിയതാ ഒന്ന് റസ്റ്റെടുത്ത് കുളിയൊക്കെ കഴിഞ്ഞ് ഞങ്ങൾ വരാം ആൻറി..

നിങ്ങൾ കിടന്നോളൂ മക്കളെ അത്താഴം വേണ്ടത് എപ്പോഴാണെന്ന് വെച്ചാൽ അപ്പോൾ വന്നാൽ മതി ഞാൻ നിങ്ങൾക്ക് ഇഷ്ടമുള്ളതൊക്കെ ഉണ്ടാക്കി വെച്ചിട്ടുണ്ട്.

ശരി ആൻറി..

ഞങ്ങൾ മുകളിലേക്ക് പോയി..

റൂമിന്റെ വാതിൽ തുറക്കുമ്പോൾ എന്റെ ഹൃദയം ചെറുതായി മിടിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.. അതിന്റെ ശബ്ദം പുറത്തേക്ക് കേൾക്കുന്നതുപോലെ.. ഒരു പാടു നാളുകൾക്ക് ശേഷം പഴയ കാലത്തിലേക്ക് തിരിച്ചെത്തിയത് പോലെ..

എല്ലാം അതേപോലെ തന്നെ സൂക്ഷിച്ചിരിക്കുന്നു.. ഒരു മാറ്റം ഉള്ളത് എ/സി വന്നിരിക്കുന്നു എന്നത് തന്നെ..

ഞാൻ ബാഗ് എടുത്ത് അലമാരിയിൽ വെച്ചു..

അപ്പോഴേക്കും അമ്മു വാതിൽ അടച്ച് ലൈറ്റുകൾ ഓൺ ചെയ്തിരുന്നു..

അലമാര അടച്ച് തിരിയുമ്പോൾ രണ്ട് കയ്യുകളും എളിയിൽ കുത്തി വിടർന്ന കണ്ണുകളുമായി എന്നെ തന്നെ നോക്കി നിൽക്കുന്ന അമ്മുവിനെയാണ്!

എന്താടി ഇങ്ങിനെ നോക്കുന്നത്?

ഞാൻ നിന്നെയൊന്ന് കാണുകയായിരുന്നു..

അതെന്താ ആദ്യമായി കാണുന്നതു പോലെ..

ആദ്യമായിട്ടല്ല.. എന്നാലും കുറേ നാളുകൾ കൂടി കാണുന്നതല്ലേ.. എന്തൊക്കെ മാറ്റം വന്നു എന്ന് നോക്കിയതാ..

എന്നിട്ട് എന്തൊക്കെ മാറ്റം വന്നു? കേൾക്കട്ടെ നിന്റെ കണ്ടുപിടിത്തങ്ങൾ..?

നീ ഒന്നു കൂടി തടിച്ചു.. അത്ര അധികം ഒന്നും അല്ല എന്നാലും ഇതാ നല്ലത് ഇത്രയും തടി വേണം നിനക്ക്..

പിന്നെ?

നിന്റെ ബാക്ക് ഒന്നുകൂടി വിരിഞ്ഞിട്ടുണ്ട്.. സത്യം പറയെടീ.. സുമേഷ് നിന്റെ ഡിക്കിയിൽ ലഗേജ് വയ്ക്കാറുണ്ടോ?

ഒഹ് ഈ സാധനം ഇതിന് ഒരു മാറ്റവും ഇല്ല.. നീയൊക്കെ പഠിപ്പിക്കുന്ന കുട്ടികളുടെ ഗതി എന്താവുമോ ആവോ..? ടീച്ചർ ആത്രെ ടീച്ചർ.. ഇതിന്റെ തനിക്കൊന്നും എനിക്കല്ലെ അറിയും..

അത് നീ വിട് പിള്ളേരെ പഠിപ്പിക്കാനൊക്കെ എനിക്കറിയാം. ഇപ്പോൾ നീ ഞാൻ ചോദിച്ചതിന് ഉത്തരം പറയ്?

ഒും ഉണ്ടോ എന്ന് ചോദിച്ചാൽ .. എപ്പോഴും ഇല്ലാ.. ചുവപ്പ് കാർഡ് കണ്ട് പുറത്താകുമ്പോൾ.. സുമേട്ടൻ വല്ലാതെ കെഞ്ചിയാൽ മാത്രം..

അതെന്താടീ നിനക്ക് ബാക്ഡോർ ഇഷ്ടമല്ലേ?

എനിക്കെന്തോ അതിലത്ര ത്രിൽ ഇല്ലാ.. പിന്നെ അതിൽ കയറ്റുമ്പോൾ ഇജക്റ്റ് ചെയ്യുവാനുള്ള ഒരു ടെൻറൻസി വരും പിന്നെ ഒട്ടും ആസ്വദിക്കാൻ കഴിയില്ലാ. പക്ഷെ പുള്ളിക്കാരന് അത് വലിയ കാര്യമാ!!

പിന്നെ അമ്മു നീ എന്താ കുട്ടികൾ ഉടനെ വേണ്ട എന്ന് വച്ചത്..?

ഉടനെ എന്നല്ല മാലു.. 2 വർഷം കഴിഞ്ഞിട്ട് മതി എന്ന് ഞങ്ങൾ ഒന്നിച്ച് തീരുമാനിച്ചതാ.. പിന്നെ നിനക്കറിയാല്ലോ കാര്യങ്ങൾ!

ബാറിലെ ലീഡിംഗ് അഡ്വക്കേറ്റ്.. മിക്കവാറും പാതിരാത്രിവരെ കേസ് സ്റ്റഡിയും മറ്റും ആയിരിക്കും.. അതിനിടയിൽ..?

ഒും എനിക്ക് മനസ്സിലാവുന്നുണ്ട് അമ്മു..

അപ്പോൾ കലാപരിപാടികൾ ഒന്നും നടക്കില്ല എന്നാണോ?

എന്നല്ല അതൊക്കെ ഉണ്ട്, മിക്കവാറും എല്ലാ ദിവസങ്ങളിലും എന്നൊന്നും ഞാൻ കള്ളം പറയുന്നില്ല..

എങ്കിലും എന്റെ എല്ലാ കാര്യങ്ങളും ഇക്സുഡിംഗ് സെക്സ് അദ്ദേഹം ടെയ്ക്ക് കെയർ ചെയ്യുന്നുണ്ട്..

പിന്നെ നിനക്കറിയാല്ലോ.. എന്നും ചോറു തന്നെ കഴിക്കുമ്പോൾ ഉണ്ടാവുന്ന ഒരു മടുപ്പ്..

ഹീ നെവർ എഗ്രീഡ് വിത് ഓറൽ.. ഐ തിങ്ക് ഹീ നെവർ ഹാവ് എ ഡീപ് ലുക്ക് ഇൻ ടു മൈ പ്രീഷ്യസ് ഹോൾ..

ഓഹ് മൈ ഗോഡ്.. എനിക്ക് വിശ്വസിക്കാൻ കഴിയുന്നില്ലാ.. ഇവിടെ സുമേട്ടനാണെങ്കിൽ!!

വൺസ് ഐ ട്രൈഡ് ടു ഹാവ് ഹിസ് ഇൻ മൈ മൗത്ത്.. ബട്ട് ഹീ ഡിഡിൻറ് അലൗ മീ ടു ഡു ഇറ്റ്..

അയ്യോ അതിഷ്ടമില്ലാത്ത ആണുങ്ങളുണ്ടോ അമ്മു?

അതാ മാലു ഞാനും ആലോചിക്കുന്നേ?

ബട്ട് ഹീ ഇസ് സൊ പവർഫുൾ ഇൻ ആക്ഷൻ.. ആൻഡ് ഹീ ഇസ് ആൾവൈസ് എജുക്റ്റീവ് ആഫ്റ്റർ മീ ഓൺലി..

പുള്ളിക്ക് വല്ല കോൺവെൻറിലും പഠിച്ച പെണ്ണുങ്ങളായിരുന്നു ചേർച്ച.. ഞാൻ പറഞ്ഞു..

ഏതായാലും നീ ഭാഗ്യവതിയാണ് മാലു.. നിന്റെ ആഗ്രഹങ്ങളും ഫാൻറസികളും പ്രാവർത്തികമാക്കാൻ പറുന്ന ഒരാളെ തന്നെ കിട്ടിയല്ലോ കുട്ടായിട്ട്..

നിന്റെ ഹസ് കൂടുതൽ വർക്കഹോളോക്ക് ആവുന്നതാ മാലു പ്രശ്നം നിങ്ങൾ തനിച്ച് എവിടേക്കെങ്കിലും ഒരു ടൂർ ഒക്കെ അടീക്ക് ബെറ്റർ ഔട്ട് സൈഡ് ഇന്ത്യ, വല്ല തായ്ലൻറിലോ മറ്റോ..

ഒും നോക്കണം.. അങ്ങിനെ എന്തെങ്കിലും..

ഓ അതൊക്കെ നമുക്ക് വിടാം..

ഞാൻ അലമാരിയിൽ നിന്നും എന്റെ ബാഗ് എടുത്ത് മേശമേൽ വച്ചു മാറുവാനുള്ള ഡ്രസ്സും മറ്റും എടുത്തു.

പിന്നെ ഞാൻ അവൾക്കായി കരുതിയിരുന്ന ഫൈസ് ക്രീം, ഷാമ്പു, ടൈഗർ ബാം, ആക്സ് ഓയിൽ, ഹെയർ റിമൂവിംഗ് ക്രീം. പിന്നെ അവളുടെ ഹസ്സീനായി കരുതിയ ഓൾഡ് സ്പേസ് ആഫ്ടർ ഷേവ് ലോഷൻ തുടങ്ങി കുറച്ച് സാധനങ്ങൾ എടുത്ത് അവളുടെ കയ്യിൽ കൊടുത്തു..

എന്തിനാടി ഇതെല്ലാം..

ഇരിക്കട്ടേടി ഇതൊക്കെയെല്ലാതെ അവിടെനിന്നും എന്തു കൊണ്ടുവരുവാൻ..

ഞാൻ തന്നെ അതെല്ലാം ലുലുവിന്റെ ഒരു കവറിൽ ആക്കി അവളുടെ ബാഗിൽ വച്ചു..

ഇനിയെന്താ പരിപാടി.. അവൾ ചോദിച്ചു..

നീ പറയ് എല്ലാം നിനക്ക് വിട്ട് തന്നിരിക്കുന്നു.. നീ അല്ലെ എന്റെ ഗുരു.. അതുകൊണ്ട് ഗുരു പറയ് ഈ ശിഷ്യ അനുസരിക്കാം..

എന്നാൽ വാ നമുക്കൊന്ന് കുളിച്ച് കളയാം

ശരി ഞങ്ങൾ തോർത്തും എടുത്ത് നേരെ കുളിമുറിയിലേക്ക് കയറി..

ഞാൻ അവളുടെ മുന്നിൽ വെച്ച് മടികൂടാതെ എന്റെ വസ്ത്രങ്ങൾ ഓരോന്നായി ഊരി തുറന്നു കിടന്ന വാതിലിലൂടെ കട്ടിലിലേക്ക് വലിച്ചെറിഞ്ഞു..

അല്ല ഇതെന്താ അമ്മു നീ പന്തം കണ്ട പെരിച്ചാഴിയെപ്പോലെ നിൽക്കുന്നത്? മാറുന്നില്ലേ?

അല്ല ഞാൻ നിനക്ക് വന്ന ചെയ്ഞ്ച് ഓർക്കുകയായിരുന്നു.. പണ്ട് ഞാൻ നിർബന്ധിക്കണമായിരുന്നു ഇപ്പോൾ ദാ കണ്ടില്ലേ..

ആഹാ അതാണോ.. എന്റെ അമ്മു നിന്നെ ഇങ്ങിനെ ഒന്ന് അടുത്ത് കിട്ടാൻ എത്ര നാളായി കാത്തിരിക്കുന്നത് എന്നറിയാമോ? എന്നിട്ട് ദാ കിട്ടിയപ്പോൾ അവളുടെ ഓരോ??

ഞാനവളുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്ന് അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് അവളുടെ ചുവന്ന ചുണ്ടുകൾ എന്റെ വായ്ക്കുള്ളിലാക്കി നുണഞ്ഞുകൊണ്ട് പുറകിലേക്ക് കൈ എത്തിച്ച് ആ സിബ് അഴിച്ചു ഒപ്പം മുകളിലെ കൊളുത്തും വിടുവിച്ചു.. പിന്നെ ഒരു നിമിഷം കൊണ്ട് അവളെ അനാവൃതയാക്കി..

ഒട്ടും ഉടവ് തട്ടാതെ കടഞ്ഞെടുത്ത ശരീരം! ആ വലിയ പോർമുലകൾ എന്നെ നോക്കി കണ്ണിറുക്കുന്നതു പോലെ തോന്നി എനിക്ക്!!

ഒട്ടും ചാടാത്ത ആലില വയറിനു കീഴെ ചരിഞ്ഞിറങ്ങുന്ന പൊക്കിൾ ചുഴിയിൽ നിന്നും നീല രോമങ്ങൾ ഒരു വരപോലെ താഴേക്ക്..

എന്താ അമ്മു ഇത് വടിക്കലും വെട്ടലും ഒന്നും ഇല്ലേ ആകെ കാടും പടലയും പിടിച്ച് കിടക്കുവാനല്ലോ?

ഒും അവൾ ചുമ്മാ മുളി..

എന്താടി.. ഇതൊക്കെ..

ആർക്ക് വേണ്ടിയാ മാലു.. ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ അദ്ദേഹം നേരെ ചൊവ്വ ഇതൊക്കെ ഒന്ന് നോക്കുന്നു പോലും ഇല്ല.. പിന്നെ എന്തിനാ..

എന്നാലും അമ്മു എനിക്ക് നിന്റെ മാറ്റം വിശ്വസിക്കാൻ ആവുന്നില്ല.. പണ്ട് നീ ആയിരുന്നല്ലോ ഇതൊക്കെ ഇൻറർസ്റ്റ് എടുത്ത് ചെയ്യിരുന്നത്?

അതൊക്കെ ആസ്വദിക്കാൻ ഒരാളുവേണ്ട മാലു..

എന്നാലും ടീ ഈ ചുടത്ത് നിയർത്ത് ആകെ നാറ്റം ആവില്ലേ..

ഓഹ് അതിന് അവിടെ മുക്കു കൊണ്ട് വയ്ക്കുന്നത് പോയിട്ട് കൈകൊണ്ട് തൊട്ടത് തന്നെ എനിക്ക് ഓർമ്മയില്ലാ..

എന്നാലും അമ്മു...

ഓ പിന്നെ മെൻസസ് ആവുന്നതിനു മുൻപ് ഞാൻ കത്രിക എടുത്ത് ഒന്ന് ട്രിം ചെയ്യും അതും അത്യാവശ്യം വേണ്ടിടങ്ങളിൽ മാത്രം..

നീ വാ നമുക്ക് ഇതൊന്ന് ശരിയാക്കിക്കളയാം എന്നിട്ട് മതി ബാക്കിയൊക്കെ..

ഞാൻ ബാഗിൽ നിന്നും എന്റെ ഷേവിംഗ് കിറ്റ് എടുത്തിട്ട് വന്നു.. അതിൽ നിന്നും ഫിലിപ്പ്സിന്റെ ഒരു ട്രിമ്മർ എടുത്ത് അവളുടെ അടിക്കാട് നന്നായി ട്രിം ചെയ്തു..

കാടും പടലയും എല്ലാം പോയി..

പിന്നെ അവൾ പണ്ട് എനിക്ക് ചെയ്തു തന്നിരുന്നതു പോലെ അവൾക്ക് ഞാൻ നന്നായി ചെർച്ച് കൊടുത്തു...

അവളെ തുണിയലക്കുവാനായി ഞങ്ങൾ പണ്ട് ഉപയോഗിച്ചിരുന്ന കല്ലിൽ കയറ്റി കുത്തിച്ചിരുത്തി. പിന്നെ കയ്യിൽ കരുതിയിരുന്ന ക്ലിയോപാട്ര സോപ്പെടുത്ത് നന്നായി പതപ്പിച്ച് അവളുടെ കടിതടം ആകെ നന്നായി കഴുകി.

പുറിതളുകൾ നന്നായി വിടർത്തി അതിന്റെ മടക്കിൽ അടിഞ്ഞു നിന്നിരുന്ന അഴുക്കും മറ്റും കഴുകി കളഞ്ഞു..

പിന്നെ ഞാൻ അവളെ, അന്ന് ആദ്യമായി അവൾ എനിക്ക് നക്കിത്തന്നതുപോലെ ഞാനും അവളെ നക്കി സുഖിപ്പിച്ചു.

അവൾ തന്റെ കൈവിരലുകൾ കൊണ്ട് പുവിതളുകൾ വിടർത്തി മൊട്ട് പുറത്തേക്ക് തള്ളിപ്പിടിച്ചു.. ഞാൻ എന്റെ നാവുകൊണ്ട് യോനീദാരത്തിന്റെ ഓരം മുതൽ മുകളിലേക്ക് നക്കി... അവൾ ശരീരം പിന്നിലേക്ക് വളച്ച് അരഭാഗം മാത്രം മുന്നിലേക്ക് തള്ളിപ്പിടിച്ചു തന്നു..

ഞാൻ എന്റെ നാവിന്റെ അഗ്രം കൊണ്ട് അവളുടെ പൂർ ചാലിൽ നക്കി എന്റെ നാവ് യോനീദാരത്തിനും അൽപം മുകളിലായുള്ള മുത്രദാരത്തിൽ തട്ടിയപ്പോൾ അവൾ ഒന്ന് ഞെട്ടി വിറച്ചു ഒപ്പം ഉപ്പ് രസമുള്ള ഒരു തുള്ളി എന്റെ നാവിലേക്ക് ഇറ്റ് വീണു..

ഞാൻ നാവ് പിന്നെയും മുകളിലേക്ക് കൊണ്ടു പോയി ആ മൊട്ടിൽ മാത്രം ശ്രദ്ധകേന്ദ്രീകരിച്ചു..

അവളുടെ ശരീരം വിറക്കുകയായൊരുന്നു.. ഞാൻ എന്റെ സർവ്വശക്തിയും ഉപയോഗിച്ച് അവളെ സുഖിപ്പിക്കുന്നത് തുടർന്നു.. എന്റെ നാവിന്റെ അഗ്രം മാത്രം ചലിപ്പിച്ച് ഞാൻ അവളെ ഓർഗാസത്തിന്റെ അടുത്തേക്ക് എത്തിച്ചു.. എന്റെ നാവും കീഴ് താടിയും തുടർച്ചയായ ചലനം മൂലം വല്ലാതെ കഴച്ച് തുടങ്ങിയിരുന്നു..

എന്റെ നക്കലിന്റെ വേഗത അൽപ്പം കുറഞ്ഞുവെന്ന് തോന്നുന്നു..

നിർത്തല്ലെടി.. എനിക്ക് വരാറായതാ..

ഞാൻ എന്റെ വായിൽ ഊറിവന്ന ഉമിനീർ ഇറക്കി..

പിന്നെ ഒരിക്കൽകൂടി അവളെ ഓർഗാസത്തിലേക്ക് എത്തിക്കാനുള്ള ശ്രമം ആരംഭിച്ചു..

ഇത്രയും നേരത്തെ ശ്രമത്തിനിടയിൽ അവളുടെ മാത്രിക മർമ്മം എന്റെ നാവ് തൊട്ടറിഞ്ഞിരുന്നു..

ഞാൻ അവിടെ മാത്രം ശ്രദ്ധകേന്ദ്രീകരിച്ച് ഒരേതാളത്തിൽ ഒരേ വേഗതയിൽ എന്റെ നാവിനെ ചലിപ്പിച്ചു.. അമ്മുവിന്റെ ശ്വാസതാളത്തിന് അശ്വാവേഗം കൈവരിക്കുന്നത് എനിക്കറിയാമായിരുന്നു..

ഒരൽപ്പ നിമിഷം കൂടി അവൾ ഒന്ന് ഞെട്ടി വിറച്ചു.. ഞാൻ അപ്പോഴും എന്റെ നാവിനെ വിശ്രമമില്ലാതെ ചലിപ്പിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു..

മതിയെടീ.. അമ്മു എന്റെ മുഖം അവളുടെ കവക്കിടയിൽ നിന്നും തള്ളിമാറ്റി

അവൾ പിന്നെയും കുറച്ച് നേരം കൂടി കണ്ണുകൾ അടച്ച് അവിടെത്തന്നെ ഇരുന്നു..

അവളുടെ വലിയ മാറിടങ്ങൾ ഉയർന്നു താഴുന്നുണ്ടായിരുന്നു..

ഞാൻ ഷവർ ഓൺ ചെയ്ത് അതിൽ നിന്നും പെന്റിറങ്ങുന്ന നൂൽമഴയിൽ നനഞ്ഞ് അവളേയും നോക്കി നിന്നു.. എന്റെ കാഴ്ചയെ പാതി മറച്ച് ഒരു മുടുപടം പോലെ വെള്ളം എന്റെ മാറിടങ്ങളിലേക്ക് ഒഴുകി വീണു..

അവൾ അപ്പോഴും അതേ ഇരിപ്പ് തുടരുന്നുണ്ടായിരുന്നു..

എന്താടി എഴുന്നേൽക്കുന്നില്ലേ??

അവൾ എന്നെ ഒന്ന് തലയുയർത്തി നോക്കി പിന്നെ ഒരു ഉറക്കച്ചുടവോടെ എഴുന്നേറ്റ് ഷവറിനടുത്തേക്ക് വന്നു.

എന്നൊടൊപ്പം ചേർന്ന് നിന്ന് വെള്ളത്തിൽ നനഞ്ഞ് കുതിർന്നു.. മുഖം എന്റെ തോളിൽ ചേർത്ത് വച്ച് അവൾ ഒരു കുഞ്ഞിനെ എന്നപോലെ എന്നോട് ചേർന്നു നിന്നു.

ഞങ്ങൾ വേഗം തന്നെ കുളിച്ച് കയറി....

അപ്പോഴേക്കും സമയം 6 മണി ആയിരുന്നിരിക്കണം..

ഞങ്ങൾ വേഗം തന്നെ ഡ്രസ്സ് ചെയ്തു.. പിന്നെ ഞാൻ ബാഗിൽ നിന്നും ആൻറിക്കും അങ്കിളിനുമായി വാങ്ങിച്ച ഡ്രസ്സുകൾ എടുത്തു.. വരുന്ന വഴി എറണാകുളത്ത് നിന്നും വാങ്ങിയതായിരുന്നു അവ.

ഞങ്ങൾ താഴെ ചെല്ലുമ്പോൾ ആൻറി കുളി എല്ലാം കഴിഞ്ഞ് വസ്തുങ്ങൾ മാറി ഹാളിലേക്ക് വരികയായിരുന്നു..

ഞാൻ ആ പാക്കറ്റ് ആൻറിയെ ഏൽപ്പിച്ചു..

അവർക്ക് വളരെ സന്തോഷമായി..

പിന്നെ കുറേ നേരം അവിടെ സിറ്റ് ഔട്ടിൽ വർത്തമാനം പറഞ്ഞിരുന്നു.

അപ്പോഴേക്കും ഇരുട്ട് വീണു തുടങ്ങിയിരുന്നു..

മോളുടെ ജോലിയൊക്കെ എങ്ങിനെയുണ്ട്..

തരക്കേടില്ലാതെ പോകുന്നു ആൻറി..

ഷിബിനയുടേയോ?

എനിക്കും വലിയ കുഴപ്പമില്ല.. പിന്നെ വീടിന്റെ അടുത്ത് തന്നെയാണ് ഞാൻ പഠിപ്പിക്കുന്ന സ്കൂൾ അത്കൊണ്ട് യാത്രയുടെ പ്രശ്നവും ഇല്ല.. പിന്നെ വേനലവധി, ക്യൂസ്മസ്, ഓണം അങ്ങിനെ ഒഴിവുകൾ അധികം ഉണ്ടല്ലോ..

അമ്മു പറഞ്ഞു.

ഒരു വാഹനത്തിന്റെ പ്രകാശം ഗൈറ്റിനടുത്തേക്ക് പാറി വീണു..

ആരോ ഇങ്ങോട്ട് വരുന്നുണ്ടല്ലോ? ആൻറി പറഞ്ഞു..

അപ്പോഴേക്കും ഒരു ഓട്ടോ വന്ന് ഗേറ്റിന്റെ അടുത്ത് നിർത്തിയിരുന്നു..

അതിൽ നിന്നും അങ്കിൾ ഇറങ്ങി പൈസ കൊടുത്ത് ധൂതിയിൽ അകത്തേക്ക് കയറി വന്നു..

ഞങ്ങളെ കണ്ട അങ്കിൾ ഒന്ന് ചിരിച്ചു..

പിന്നെ ആൻറിയോട്..

നമ്മുടെ താഴ്വാരത്തെ അമ്മച്ചി മരിച്ചു.. തോമാച്ചനാ എന്നെ മൊബൈലിൽ വിളിച്ചത്.. ഇവിടെ വിളിച്ചിട്ട് കിട്ടുന്നില്ലാത്രെ.

എപ്പോഴാ അടക്കം..

രാവിലെ 10 മണിക്കെന്നാ പറഞ്ഞത്..

എന്നാലും നമുക്ക് പോകണം

ഇപ്പോൾ തന്നെയോ? ഇവിടെ ഈ പിള്ളേർ ഉള്ളപ്പോൾ

അതിനെന്താ മറിയേ.. ഇവർ ഇവിടെ നിൽക്കട്ടെ താക്കോൽ കൊടുത്തിട്ട് പോയാൽ പോരെ.. ഇപ്പോൾ തിരിച്ചാലെ അവിടെ എത്തും..

നിനക്കറിയാല്ലോ എല്ലാം നല്ല മക്കളാ.. വൈകിയാൽ ..? അങ്കിൾ അർത്ഥം വച്ച് ഒന്ന് മുളി..

അതിനെന്താ ആൻറി മരണാവശ്യമല്ലെ നിങ്ങൾ പൊയ്ക്കോ..

ഞങ്ങൾക്കും രാവിലെ തന്നെ പോകണം അമ്മു പറഞ്ഞു..

മക്കളെ എന്നാൽ ഞങ്ങൾ പോയിട്ട് വരാം

നിങ്ങൾ പോകുന്ന വഴിക്ക് താക്കോൽ നമ്മുടെ കടയിൽ പയ്യൻറെ കയ്യിൽ ഏൽപ്പിച്ചാൽ മതി എന്നിട്ട് അങ്കിളിൻറെ മൊബൈലിൽ ഒന്ന് വിളിച്ച് പറയ്..

ശരി ആൻറി

അര മണിക്കുറിനുള്ളിൽ അവർ യാത്ര പറഞ്ഞിറങ്ങി..

ഞങ്ങൾ ഗൈറ്റ് വരെ അവരെ അനുഗമിച്ചു.. പിന്നെ ഗൈറ്റ് അടച്ച് ലോക്ക് ചെയ്തു.. അവരുടെ കാർ വളവ് തിരിഞ്ഞ് അപ്രത്യക്ഷമായി!

എന്താടി പണ്ടത്തെപ്പോലെ ഒരു ഓപ്പൺ എയർ പീയിംഗ് നടത്തിയാല്ലോ.. ഞാൻ ചോദിച്ചു..

വേണമോടി.. അവൾക്ക് സംശയം..!

നീ വാ ഞാൻ അമ്മുവിനെ പിടിച്ച് വലിച്ച് തെങ്ങിൻ തടത്തിലേക്ക് കുട്ടിക്കൊണ്ട് പോയി..

ഒഴിക്കടി.. അവൾ എന്നെ ഒന്ന് തിരിഞ്ഞ് നോക്കി പിന്നെ ചുരിദാറിൻറെ ബോട്ടം അഴിച്ച് അടിയിൽ ഇട്ടിരുന്ന ഇളം നീലനിറത്തിലുള്ള പാൻറീസ് ചുരുട്ടി ഇറക്കി തെങ്ങിൻ ചുവട്ടിൽ കുത്തിച്ചിരുന്നു..

ശൂ എന്ന ശബ്ദത്തോടെ അവളുടെ ചുടു മുത്രം ആ തെങ്ങിൻ വേരുകളിൽ നീരാവി പടർത്തി ഒലിച്ചിറങ്ങി..

ഞാനും എൻറെ മുത്രധാര അവിടേക്ക് തുറന്ന് വിട്ടു..

ഇറ്റു നിന്ന മുത്രത്തുള്ളികൾ പാൻറി കൊണ്ട് തുടച്ച്, ബോട്ടം വലിച്ചു കയറ്റി സിറ്റുട്ടിലേക്ക് നടന്നു..

അകത്ത് കയറി വാതിലടച്ച് നിമിഷം.. വസ്ത്രങ്ങൾ ഊരിയെറിഞ്ഞ് നിർവാണരായി ഞങ്ങൾ സ്വാതന്ത്ര്യ പ്രഖ്യാപനം നടത്തി..

പണ്ടത്തെ ദോശ കഴിക്കൽ അനുസ്മരിച്ചുകൊണ്ട് ഞങ്ങൾ ചോറും ചിക്കൻ കറിയും കഴിച്ചു.. പിന്നെ പാത്രങ്ങൾ കഴുകി വെച്ചു.. മുകളിലേക്ക് നടന്നു..

എടി നീ മദ്യപിച്ചിട്ടുണ്ടോ?

അമ്മു ചോദിച്ചു.. ഉണ്ടോ എന്ന് ചോദിച്ചാൽ ഉവ്വ്.. ഞാൻ നുണ പറയുന്നില്ല.

എന്താ നീയോ?

ഒും നല്ല കാര്യമായി.. വക്കീൽ ചിലപ്പോഴൊക്കെ രണ്ട് പെഗ് അടിക്കും പക്ഷെ നമ്മളെ ആ പരിസരത്തേക്ക് അടുപ്പിക്കില്ല..

എന്താ അമ്മു ഒന്ന് അടിച്ചാൽ കൊള്ളാമെന്നുണ്ടോ?

ഇല്ലാതില്ല പക്ഷെ എവിടെ നിന്നും സംഘടിപ്പിക്കാൻ?

അതൊക്കെ ഉണ്ട്..

ഞാൻ എന്റെ ബാഗ് തുറന്ന്.. ജോണിവാക്കർ ബ്ലാക്ക് ലേബലിന്റെ ഒരു സാമ്പിൾ ബോട്ടിൽ പുറത്തെടുത്തു..

ആഹാ ഇതെവിടെ നിന്ന്.. അത് വരുമ്പോൾ ഫള്ളറ്റിൽ നിന്നും വാങ്ങിയതാ.. ഉപയോഗിച്ചില്ല..

താഴെ നിന്നും ഒരു രണ്ട് ഗ്ലാസും പിന്നെ കുറച്ച് ഐസ് ക്യൂബ്സും എടുത്തിട്ട് വന്നു ഞങ്ങൾ.. ഞാൻ കുപ്പി പൊട്ടിച്ച് രണ്ട് ഗ്ലാസ്സിലേക്കും സമാ സമാ പകർത്തി..

പിന്നെ രണ്ട് ക്ഷണം ഐസ് വീതം ഇട്ടു..

ഇതാ യൂറോപ്യൻ സ്റ്റൈൽ ഞാൻ പറഞ്ഞു..

വെള്ളം ഒന്നും ഒഴിക്കേണ്ടേടീ..?

വെള്ളം തന്നെ വേണം എന്ന് നിനക്ക് നിർബന്ധമാണോ?

പിന്നെ എന്തൊഴിക്കാൻ.. അമ്മു ചോദിച്ചു..

നീ ആ ഗ്ലാസ്സ് ഇങ്ങോട്ട് താ..?

ഞാൻ അവളുടെ കയ്യിൽ നിന്നും ആ ഗ്ലാസ് വാങ്ങി..

പിന്നെ ഞാൻ എന്റെ ഒരു കാൽ ഉയർത്തി കസേരയിൽ വെച്ചു .. ഗാസ് എടുത്ത് എന്റെ പൂറ്റിൽ ചേർത്തപ്പോൾ അതിലേക്ക് ഒഴിച്ചു..

ചുടുമൂത്രം ഐസ് ക്യൂബിലേക്ക് വീണ് ആവി പൊങ്ങി..

ഞാനത് അമ്മുവിന് നേരെ നീട്ടി അവൾ അത് വാങ്ങി മേശമേൽ വെച്ചു.. പിന്നെ എന്റെ ഗ്ലാസ് എടുത്ത് അതിലേക്ക് അവളുടെ തീർത്ഥ ജലം പകർന്നു..

ഞങ്ങൾ ആസ്വദിച്ചു അത് പാനം ചെയ്തു..

ചെറിയ ഒരു ലഹരി .. തലക്ക് ചെറുതായി ഒന്ന് കനം വെച്ചത് മാതിരി.. എങ്കിലും സിരകളെ ചുടുപിടിപ്പിക്കാൻ അത് ധാരാളമായിരുന്നു..

അന്ന് രാത്രി ഒരു ശിവരാത്രി തന്നെയായിരുന്നു.. പണ്ടത്തെ പി.ജി ജീവിതത്തിന്റെ തനിയാവർത്തനം.. അവളുടെ ഫ്രണ്ട്റ്റേഷൻ എല്ലാം മാറുന്നതുവരെ എന്നെ ഉപയോഗിച്ചു എന്ന് പറയുന്നതാവും ശരി..

ഞാനും എന്റെ ശരീരവും അത് വല്ലാതെ ആഗ്രഹിച്ചിരുന്നു..

അവൾക്ക് വിവാഹശേഷം സാധ്യമാകാതെ പോയ എല്ലാ ഫാൻറസികളും ഞങ്ങൾ തകർത്തടിനയിച്ചു.. ചേട്ടായിയിൽ നിന്നും പഠിച്ച പുതിയ ചില അടവുകൾ ഞാൻ അവളുടെ മേലും പരീക്ഷിച്ചു.. അങ്ങിനെ നിദ്രാവിഹീനമായ ഒരു രാത്രി അവൾ എനിക്കും ഞാൻ അവൾക്കും സമ്മാനിച്ചു..

അവളുടെ ചുടുമുത്രത്തിൽ കുതിർന്ന എന്റെ ദേഹം അവൾ നക്കി തുവർത്തി.. അവളുടെ വായിലേക്ക് എന്തൊക്കെണ്ട് പെടുപ്പിച്ച് അത് നുകർന്നു..

പിന്നീടപ്പോഴോ ഒന്നിച്ച് കുളിച്ച് ശരീരം എല്ലാം തോർത്തി.. വിവസ്ത്രരായി കിടന്നുറങ്ങി.. ഉണരുമ്പോൾ .. അവൾ എന്തെ തന്നെ നോക്കിയിരിക്കുകയായിരുന്നു..

പിന്നീട് അധികം ഒന്നും സംസാരിക്കാതെ ഞങ്ങൾ ഇറങ്ങി.... വിഷമം മുഖത്ത് നിഴലിച്ചിരുന്നെങ്കിലും രണ്ട്പേരുടേയും മനസ്സിൽ നീലക്കുറിഞ്ഞികളുടെ വസന്തനടനം നടക്കുകയായിരുന്നു..

യാത്രയിലുടനീളം ഒന്നും സംസാരിക്കുകയുണ്ടായില്ല..

എറണാകുളത്ത് അവളുടെ വീടിന്റെ പടിക്കൽ ഞാൻ കാർ നിർത്തി..

നീ കയറുന്നില്ലേ..?

ഇല്ല അമ്മു.. ഇനിയൊരിക്കൽ ഞാനും സുമേഷ്ടനും കൂടി ഒന്നിച്ച് വരാം?

മതി അതാ നല്ലത്.. അവൾ പറഞ്ഞു..

ഞാൻ വിൻഡോ ഗ്ലാസ് താഴ്ത്തി അവളുടെ കൈ എത്തിച്ച് പിടിച്ച് ഒന്നമർത്തി.. പിന്നെ അവളും..

അർത്ഥവത്തായ ഒരു നോട്ടം പരസ്പരം കൈമാറി ഞാൻ വണ്ടി സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്ത് മുന്നോട്ടെടുത്തു.. ..

റിയർവ്യൂ മിററിലൂടെ നോക്കുമ്പോൾ എന്തെ തന്നെ നോക്കി നിൽക്കുന്ന അമ്മുവിന്റെ രൂപം അകന്നകന്ന് പോകുന്നത് കാണാമായിരുന്നു...!!!!

ഐസ്ക്രീം ലാൻഡ് ചെയ്യുവാനുള്ള അനുൗൺസ്മൻ്റ് കേട്ടാണ് ഞാൻ ഉണർന്നത്..

പുറത്ത് സുമേഷ്ടൻ കാത്തു നിൽക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.. ഒപ്പം ഹൻസുവും.. അഭി എന്റെ തോളിൽ കിടന്ന് മയങ്ങുകയായിരുന്നു

എന്നെ കണ്ടതും ഹൻസു ഓടി വന്ന് മോനെ എടുത്തു..

സുമേഷ്ടൻ എന്നെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു.. ഞങ്ങൾ പാർക്കിംഗ് ഏരിയയിലേക്ക് നടന്നു..

വീണ്ടും പഴയ തിരക്കിന്റെ ലോകത്തേക്ക്.... വാരാന്ത്യങ്ങളുടെ വരവിനായി കൊതിച്ച്.. ഇനിയും എപ്പോഴെങ്കിലും കാലം തെറ്റി പുത്തേക്കാവുന്ന നീലക്കുറിഞ്ഞികൾക്ക് വേണ്ടി....

ശുഭം.

വാൽക്കഷ്ണം..

ഓഫീസിലെ വിശ്രമവേളകൾ ആനന്ദഭരിതമാക്കൻ കഥാപുസ്തകത്തിന്റെ ഇതളുകൾ മറിക്കുകയായിരുന്നു മാലിനി.. പുതിയ കഥയുടെ ഒരു പോസ്റ്റിംഗ്.. തന്റെ ഫേവറേറ്റ് കഥാകാരി റാണിയുടെ കഥ.. വേശം തന്നെ ഓപ്പൺ ചെയ്തു.. നീലക്കുറിഞ്ഞികൾ പൂക്കുന്ന താഴ്വാരം.. വായിക്കുന്നോറും എന്റെ ആകാംഷ കൂടികൂടി വന്നു.. അയ്യോ ഇത് എന്റെ കഥ അല്ലേ.. ഇതെങ്ങിനെ?

വല്ലാത്ത ഒരു ചോദ്യചിഹ്നവുമായി ഞാൻ മുഖമുയർത്തുമ്പോൾ ഡോർ തുറന്ന് നിറഞ്ഞ ചിരിയുമായി മുന്നിൽ ഹൻസു..

അപ്പോൾ ഇവൾ ഹൻസു.....???